‘515171£x+1nnr MacDon

TECHNOLDGY

Cepua FD2
*atKa FlexDraper® pna KombaitHOB C
Konupyrowum moaynem FM200

KaTasnor 3an4yacreun
215556 Pepakumna A

MepeBoa OPUTMHANBHOM UHCTPYKLMU

CdenaHo no mexHonoauu MacDon FLEX-FLOAT®

Cneyuanucmol 8 yb6opKe ypoxcasl.



*KaTka FlexDraper® cepuun FD2 ana kombaiHoB 1 Konupytowero moayna FM200

1032250

Ony6nukosaHo: peBpanb 2022 .

© MacDon Industries, Ltd., 2022

NHdopmauma, coaeprKallanaca B ITOM AOKYMEHTEe, OCHOBaHa Ha AaHHbIX, KOTopble Hblin AeACTBUTENbHbI U JOCTYMNHbI Ha
MOMEHT ero Bbixoga u3 nevatu. MacDon Industries, Ltd. He gaeT Kakux-NMbo 3aBepeHUn UNN rapaHTUIA, ABHbIX UK
noapasymeBaemblX, B OTHOWeEHUN MHPopMmaumu, cogepKalleica B onybankosaHHom gokymeHTe. MacDon Industries, Ltd.
COXpaHseT 3a o060l NPaBoO BHOCUTb M3MeEHeHMA B itoboe Bpems 1 6e3 4oNoNHUTENBbHOIO NpeaynpexXaeHus.



BseaeHue

[aHHbI KaTanor 3anyacteit COAep»KUT BCe 3an4acTu, KOTOpble MOXKHO 3aKasaTb A1 KaTkn MacDon FlexDraper cepun FD2°
ons kombaliHos (pasgens 1-110) u Konupytowero moayna FM200 (pasgenst 111-163).

Mpw 3akase obsA3aTenbHO YKaBbIBaVITe COOTBETCTBVFOLLI,VM HOMep 3anyacTu. HekoTopble AeTanu 3aBUCAT OT pa3mepa XKaTku;
Y6e,CI,VITECb, YTO Bbl 3aKa3ann aetanb C NpaBUibHbIM HOMEPOM 014 Ballero YCTDOVICTBa.

HupHbit WpnudT ncnonbsyerca ana 0603HaUeHNs U3SMeHeHUN, BHECEHHbIX B TEKYLL el Bepcun [OKYMeHTa. B Kaxkaon
HOBOW pefaKuMKn KaTanora npeablaylwimne nsmeHeHma 6yayt nepenmncaHbl 0OblYHbIM WPUDTOM.

dneKTpuyecKkme pasbembl aaa usgenmin MacDon ecTb B Npoaarke, HO OHW He nepeyvncieHbl B KaTanore. CNMCOK HaIMYHbIX
pa3beMoB CM. B KaTanore fieTanei anekTpuyecknx pasbemos (MD Ne 169641).

B aTom KaTanore npasaa 1 fieBaa CTOPOHa onpeaenArTcA CO CTOPOHbI onepaTopa, cMaALLero B KombaliHe. Ona
0603Ha4yeHun nepeaHero pacnooXeHnAa Ha PUCYHKaxX MHOr4a NCNoab3yeTcAa CTPpeKa.

1035102

215556 i Pepakuma A



CokpawieHus

A/R — no HeobxoAMMOCTH (KON-BO
pasnnuaercs)

BV — wapoBoit KpaH

CSK — 3eHKoBKa

DBLE — aBoiiHo

DT — nedopmupoBaHHas pe3bba
GR — mapka

HDR - »aTka

HNBR — rugpupoBaHHbIn 6yTagmer-
HUTPUABHBIN Kay4dyK

IP — Internal Plus (Torx Plus)
LG — anunHa

MACH — mawmHa

MY — mogenbHbll rog,
NSS — He npogaeTca oTAeNbHO

OPT — B AONONHUTENBHOM
KOMMNAeKTaLmm

RC — ponukosas uenb

RH — npaBOCTOPOHHUI
(onpenenaeTca no NoNOXKeHUIO
onepaTopa AMUOM Bnepes)

RTD — nopgatowmii WHekK

SER — c HaceuKo

SMTH — rnagkui

SP — camoxogHanA (KocuKa) »KaTka

SPI — KonunyecTtBo 3y6L,0B Ha Atoiim
(cermeHTbI HOXKa)

STR — ctaHgapT

THD — pe3bba

UDK — HECMHXPOHU3NPOBAHHbI
[OBONHOM HOX

ASSY — B cbope

CCW — npoTMB 4acoBOW CTPEesKK

C/W — B KOMNAeKTe ¢
DK — nBOMHOM HOX
FLG — dnaHey,

GS — ceMEeHHUK TpaBs

HFA — ruapaBanyeckuii NpoaoabHOro
nepemetueHuA

HYD — rugpasnmyeckuin

KP — naBneHune Hoxa

LH — neBocTOpOHHMIM (onpegenseTca no
NONOXEHUIO onepaTopa AULOM
Bnepena)

MD — MacDon

NC — amepuKaHCKaa HopMa/ibHaA
KpynHas pe3bba

NT — 3ay»KeHHaA TPaHCNOPTUPOBOYHAA
KOHUrypaumsa

PO — c cepsonpusogom

REF — ccbinka, Homep aetanu,
BCTPEYaloLLminca B KaTanore

RHSN — 60/T ¢ nOAYyKpYrioM ronoBKow
M KBagpaTHbIM MOAroN0BKOM Uan 60T
C KBagpaTHbIM NMOAr0N0BKOM

SAE — O6uwecTBo aBTOMOHOU/IbHbIX
MHXXeHepoB (BbINYCK aeTanen
noAuYnHAETCA NPeabABAAEMbIM 3TUM
obLectBom TpeboBaHMAM)

SK — oanHapHbIN HOX

SMV — megneHHO ABuKyLLeecA
TPaHCNOPTHOE CPeacTBo

SPCL — cneumanbHbIi

SR — oanHapHoe moToBMIO
STVR — camOKoHTpALLaAcA
TR — TpoiiHOe MOTOBMNO

NC — yHMbMUMpPOBaHHAs KpynHas
pe3bba

BHRN — nonykpyrnas ronoska
C pebpucTbIM NOATON0BKOM

CON — KoHMYecKan (NpyKnHHaA
wanba)

CW — no 4acoBo# cTpenke
DR — caBoeHHOe MOTOBMIO
GA — Kanmbp

HD — ronoska

HH — wecTturpaHHaa ronoska
Bl — BHYTpeHHWUI1 aAnameTp

KR — B0o3BpaT HOXa

LK — cTonopHbIit

MFA — pyuHolt npuBog,
NPOAO0AbHOMO NepemeLleHums

NF — amepuKaHcKaa HopmanbHaA
Me/iKan pesbba

H — Hapy»KHbIN AnameTp

PT — npuuenHan (Kocunka-
NAOLWMKA)

REG — cTaHAapTHbIN

RHSSN — yKopo4eHHbIl ¢
NONYKPYI/IOM rOJIOBKOM, KBaZpPaTHbIM
NMoAros10BKOM

SD — 60KOBOE MOJIOTHO

SKT HD — ronoBka nog TopLeBom
KNtoY

SOCK - rHe3g0

SPH — cdepunueckuin

STL — cTanb (Hep:k.)

PE3bBA MO BCEM A/IMHE — pesbba
no Bcel ANnNHe

UCA — BepXHW NoMnepeyYHblit LWWHEK

UNEF — yHUPULMpPOBaHHAA mesiKas
pe3bba gna cneumanbHOro
npumMeHeHusa

215556

Pepakumna A



UNF — yHudMumpoBaHHan menkas UNS — cepua yHupUumMpoBaHHOM VK — BepTMKaNbHbIN HOX
pe3bba cneumnanbHom pesbbbl

WF — wupokas pama ZP — OUMHKOBAHHbIM

215556 iii Pepakuma A



PasaeneHusa cepuiiHoro Homepa

CTopoHa cepuitHOro HoMepa, Ha KOTopoit noaeaaeTca aeduc (-), onpeaensnet, Kakaa aetanb byaeT MCNob30BaTbCA C
HOMEPOM A0 W/IM NOC/e YKa3aHHOro CepuiMHOro Homepa.

Mpumep
e -162249 ncnonb3yeTcs Ha MalKWHaX BNIOTb A0 CEpUIHOrO Homepa 166249

e 166250— nucnonb3yeTcsa Ha MalUMHAXx, BKAOYan cepuitHblii Homep 166250 1 nocne Hero

215556 iv Pepakuma A



CBogHoe onucaHue usmeHeHui: cepumn FD2 n FM200 (215556, pea. A)

B cnuncke nepeuncneHbl U3MeHeHUA, BHECEHHble nocne npep,blp,ym,eﬁ pegakunun.

TonbKo ana
BHYTPEHHEro
Paspen OnucaHue smeHeHUsA no/sb30BaHUA
Mo Bcemy AOKyMeHTY YnaneHbl CHOCKM «HeT B HaIMUUKM gns M3gennin MoaesibHoro roga Oetanun
2020 r.».
Mo Bcemy [OKYMEHTY [na 6onbluen ACHOCTU CCbINKM Ha LUMPUHY XKaTKW 3aMeHEeHbI Ha TexHuuyeckne
MOAENM KaTKM. ZENETZE
Mo Bcemy AOKYyMeHTY M3 Ha3BaHWI rNaB yaaeHbl COKpaLLeHUs. TexHunueckne
ENELIE
CoKkpawjeHus, cmpaHuya ii B cnucoK cokpalleHnin Aob6aBaeHbl NYHKTbl «TPOMHOE MOTOBUION» Oetanun
(TR) u «wmrpoKas pama» (WF).
1 KomnoHeHmobl pamel #amku, | Tenepb npocTaska 39065 oTHocuTcA K KaTteropun NSS (He ECN 59589
cmpaHuya 1 npogaercs otaenbHo). C pUCyHKa yaaneHa NpocTaBKa, NOCKONbKY
Ternepb OHa He NPOAAETCA OTAENLHO.
Lanb6a 18601 3ameHeHa Ha 21540. ECN 60206
KaHan 312434 3ameHeH Ha 312704. [lobasneHsbl wanbbl Nordlock ECN 60668
136701. BHeceHO uameHeHUe B pucyHKn ¢ 1031122 no 1034752 ECN 60787
ANA OTParKEHUA U3MEHEHUN.
2 Topyesble naHenu pamel Job6asneH nepeaHuii dbukcaTop katoda 340113, bonT 184665 ECN 60200
Hamku, cmpaHuya 3 3aMeHeH Ha 184661 y KpbiwKn UCA 289261. BHeCEHO M3MEHEHME B ECN 61030
pucyHkuM ¢ 1031011 no 1034729 ana oTpaxkeHUa M3SMeHeHUN.
CKoba aeprkatena kntoya 258866 3ameHeHa Ha 340122. Yeka 15380 ECN 60708
3ameHeHa Ha 13125. BuHT 135941 3ameHeH Ha 320304.
3 ®ymnsap ons pykosodocms, Oetanb FD245 pobasneHa B onncaHue aAJnHHOMN onopbl 286503. ECN 59176
(purcamop u 4exon 07 HOXA, | 3auenka puKcaTopa 286501 3ameHeHa Ha 286741, BoaT 184649 ECN 60579
cmpaHuua 5 3aMeHeH Ha bMKcaTop ONopbl 3aNacHoOro Hoxa 286725. BHeceHo
n3meHeHue B pucyHKM ¢ 1031359 no 1034741 ana oTparkeHua
N3MEHEHUN.
5 Konycol denumens, cmpaHuuya | OnAa NOHATHOCTM B onucaHue Bana NSS B CHOCKe 0 KomnnekTe MNoppep:kKa
9 3awenku geantens 313767 fo6aBneHO CNOBO KLIECTUIPAHHbINY. n3genua
7 bokosble wyumku, cmpaHuya | JobaBneHa HoBas rnaBa, NOCBALWEHHANA YEPHbIM M KPacHbIM ECN 58911
13 H6OKOBbIM LMTKAM U HOBbIM pucyHOK 1034956. ECN 59340
8 KomnoHeHmbl 0718 moHmaxca | LWKTKM nesoro n npasoro nogronosHuka 273961 n 289750 ECN 60708
b60oKo8bIX Wumkos, cmpaHuya 15 | 3ameHeHbl Ha 340111 1 340112; oanH 13 BUHTOB 184665 3ameHeH
Ha 320327 n pa3BepHYT B NPOTUBOMO/IONKHOM HaMpaBAeHUN.
BHeceHO usmeHeHue B pucyHkm ¢ 1031057 no 1034832 ana
OTpaKeHMA U3IMEHEHUN.
9 NonomHo, cmpaHuya 19 dneBaTopHbIN 60T 197261 3ameHeH Ha BUHT 320148. ECN 59538
BuHT 165434 3ameHeH Ha 60nT 320240, KOTOPbIN BXOAUT B ECN 59933
KOMNANeKT Kpenerka 319345. MNainkm 184685 n 135626 3ameHeHbl Ha
286479. lob6aBneH KOMMNNEKT COEANHEHNI KPOMKK MOJIOTHA
319347 v ueHTpa nonotHa 319346. B cHOCKe OTHOCUTENIbHO
KOMMNNEeKTa coeaunHeHni nonoTHa 319095 oTparkeHbl USMEHEHMUA B
CnucKe aetaneit. BHeceHo nsmeHeHue B pucyHku ¢ 1031217 no
1034784 pna oTparkeHUs USMEHEHUN.
B nepeueHb gobasneH KomnaeKkT nosotHa FD245 319103. ECN 60128

215556

Pepakumna A




TonbKo gnna

BHYTPEHHErO
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
10 Monomko — naHenu 3a0Hez0 | Onopa Hapy»KHOM Hanpasnstolel 275565 3ameHeHa Ha 319394, ECN 60578
wumeka
(FD230, FD235, FD240 u FD241),
cmpaHuya 21
11 NMonomHo — naHenu 3a0Hez2o | B Ha3BaHWe rnasbl gobasneHa mogens FD245. [obasneHbl ECN 60128
wumka (FD245 u FD250), HapYy)KHble NaHenun 3aaHero wuTtka FD245 275319 n 275320.
cmpaHuuya 23
12 MonomHo — Hamsaxcumernsv, | bont 136178 3ameHeH Ha 135785. JobasneH 6ont 152730. ECN 60106
cmpaHuuya 25 BHeceHO nsmeHeHue B pucyHku ¢ 1031197 no 1034762 ana ECN 60128
OTpPaKeHUA N3IMEHEHUN.
15 MonomHo — dexku u mpeku | Ha pucyHok gobasneHbl aetanu ans obcnyRkusaHus, Homep TexHunueckne
(FD245 u FD250), cmpaHuya 33 | 1032432 3ameHeH Ha 1034410. n3aaHuA
B Ha3BaHwWe rnasbl fobasneHa mogenb FD245. B nepeyeHb ECN 60128
nobasneHo cpegHee nonotHo FD245 275799. BuHT 320190
3ameHeH Ha 320290.
17 MNonomHo — ynaomHeHuA B Ha3BaHMe rnasbl gobaBneHa mogens FD245. U3ameHeHbl CHOCKMU ECN 60130
(FD241, FD245 u FD250), Nno NoBoAy repmeTM3UpYOLUX NIACTUH HoXeBoro bpyca 320204,
cmpaHuya 37 YyKa3aHo Koaun4vectso ana FD245. BHeceHO M3MeHeHMe B PUCYHKU C
1031747 no 1034978 ans oTpaxKeHUsA U3MEHEHUI.
19 banaHcuposo4Hsbili [ob6aBneHa WMpoKan onopa BepxHero coegmHeHuns 258399 ann ECN 59319
MexXaHu3m, cmpaHuya 41 FD245 n FD250. Ona NOHATHOCTM A06aB/ieHbl CHOCKMU Ha Onopbl
258346 n 258399.
[ob6aeneHa wailiba 16235. bont 136143 3ameHeH Ha 136137, ECN 59357
wariba 31774 sameHeHa Ha 320236.
JobasneHa waliba 320251. ECN 59764
MpyXuHa perynatopa nsrnba 258575 3ameHeHa Ha 258940. ECN 59838
[o6aBneH yrnoBoi pblyar TpoliHoro motosuaa B cbope FD240 ECN 60126
258953 (2 wT.) 1 yrnoBble pbiyaru TPOMHOro MoToBMAa B cbope
FD245 258963 (cnesa) n 258969 (cnpasa).
Lanba 16235 3ameHeHa Ha 22072. ECN 60286
Tpoc KoHTponA n3rnba 258824 sameHeH Ha 258986 [obasneH ECN 60775
3aMOK Tpoca KoHTponsa usrnba 258980. Tenepb Mcnonb3yeTca 8
(BMecTo 4) KOHMYECKMX NPYKUHHBIX Waib 320236.
O6HoBAEeHbI pucyHKM ¢ 1031027 no 1034731 c uensto TexHu4yeckue
0TObparKeHuA BblleyKa3aHHbIX USMEHEHUN. n3paHmAa
20 Wumok 2ubKkozo BuHT 252292 3ameHeH Ha 320176. ECN 60226
coeduHeHus — nemssa 3a0Hell | BuHT 184649 3ameHeH Ha 320190. ECN 60562
mpybel, cmpaHuya 47
21 UJjumok eubKozo Kannbp gna onpegeneHuns nonoxeHus nsrnba 258698 cHAT ¢ ECN 59460
CcoeOuHeHUa — COBOeHHoe npoun3BoACTBa U 3ameHeH Ha 258863; petanb 258863 3ameHeHa Ha ECN 60562

MOMmosuso
(FD220, FD235, FD240 u FD241),
cmpaHuua 49

258982. LLUnTKM rubroro coeanHerma 323131 n 323050 3ameHeHbI
Ha 258997 1 258998. Yeka 50193 3ameHeHa Ha 4eKy 102264 ¢
¢duKkcatopom 13125. Tenepb ncnonb3syercsa 1 (Bmecto 3) 3aKnenka c
noslyKpyrnon ronoekoi 252189. flo6asneH BUHT 320190 v raika
184688, n yaaneH BUHT 184649 v waliba 184708. YoaneH 6ont
184641 v rainka 152668. obasneH BUHT 320148, wanba 184705,
ravka 184683 v ralika 320246. BHeceHO n3MeHeHMe B PUCYHKU C
1031107 no 1034848 gnsa oTparKeHUA U3MEHEHWUI.

215556

Vi

Pepakumna A




TonbKo gna

BHYTPEHHEro
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
22 llJlumok 2ubkozo [Nob6aBneHa HOBaA rM1aBa O WUTKe TMBKOro coegMHeHNn AN1A XKaToK C ECN 60134
coeduHeHuUs — mpoliHoe TPOWHbIM MoToBUAOM FD240 1 HOBbI pUcyHOK 1034979. ECN 60562
momosuno (FD240), cmpaHuuya
51
23 Lljumok 2ubKoz0 B Ha3BaHMe rnasbl gobasneHa mogens FD245. ECN 60128
coeduHerus — mpolroe Kanubp ana onpeaeneHus NonoxeHns narnba 258863 sameHeH Ha ECN 60562
momosuso (FD245 u FD250), 258982. LWMTKM rMbKoro coeamHeHnsa 258892 1 258933 3ameHeHb!
cmpakuya 53 Ha 323159 1 323160. Tenepb UcnonbayeTcs 2 (BMecTo 6) Yeku
102264. JobasneH ¢ukcaTtop 13125. Tenepb Mcnonbsyetca 1
(BmecTo 3) 3aKknenka c nonykpyrnoi ronoskol 252189. [lobasneH
BUHT 320190 m raiika 184688, 1 yaaneH BUHT 184649 u wanba
184708. obasneHa waliba 184705. BHeceHO U3MeHeHMe B
pucyHkmM ¢ 1032002 no 1034849 ana oTparkeHUs U3SMEHEHUN.
24 NMpomusopexcywue nasnevysl, | JobaBneH HOBbI MHCTPYMEHT A8 BblpaBHUBAHUA ECN 60553
npuXumel u 6awMaku MPOTMBOPEXKYLLMX NanbLeB/HoxeBoro 6pyca 286705. BHeceHo
HOXteg020 bpyca — 00UHApHbIU | nameHeHue B pucyHkn ¢ 1032093 no 1034746 ana oTparkeHus
HOX(, 300CMpeHHble MU3MEHEHU.
(FD235 u FD240), cmpaHuya 55
25 Mpomusopexcywue nansvysi, | B Ha3zBaHMe rnasbl AobaBneHa moaenb FD245. M3meHeHbl CHOCKY, ECN 59176
npuxumel u bawmaku nobaBneHo Konnyectso ansa mogenu FD245. ECN 60065
Hoxes020 bpyca — 060UHOU [ noGagnen HOBbIN MHCTPYMEHT AR BLIPABHUBAHMA ECN 60553
HOM, 300CMpeHHbIE NPOTUBOPEKYLLMX NanbLies/HoxeBoro 6pyca 286705. BHeceHo
(FD235, FD240, FD241, FD245 u n3meHeHune B pucyHku ¢ 1032095 no 1034747 ana oTpaxeHua
FD250), cmpaHuya 57 U3MEHEHMA.
26 lMpomusopexcywjue nansvysl, | JobaBneH HOBbIN MHCTPYMEHT ANA BblpaBHMBAHMUA ECN 60553
npuXcumel U 6aWMaKku NpoTUBOPEXYLWUX NanbLes/Hoxesoro 6pyca 286705. BHeceHo
Hox#eso20 bpyca — 0OuUHapHbIl | nameHeHme B pucyHKM ¢ 1032094 no 1034748 gna oTpaxkeHus
Hoxt, PlugFree™ U3MEHEHU.
(FD230, FD235 u FD240),
cmpaHuya 59
27 lMpomusopexcywjue nansvysi, | B HasBaHue rnasbl gobasneHa mogens FD245. M3meHeHbl CHOCKM, ECN 59176
npuXcumsl U 6aWMaxku nobasneHo Koanyectso ansa moaenu FD245. ECN 60065
HO3#e6020 bpyca — 080UHOU | noGapnen HOBbIN MHCTPYMEHT A5 BbIPABHUBAHUA ECN 60553
Hox, PlugFree™ NPOTUBOPEKYLLUMX NasbLies/HOXeBOro 6pyca 286705. BHeceHo
(FD240, FD241, FD245 u FD250), M3meHeHue B pucyHKK ¢ 1032096 no 1034749 pna oTparkeHuA
cmpaHuya 61 U3MEHEHU.
31 Hoxu — mamku ¢ 0goliHeimu | [JobaBneHa HOBas rnasa o Hoxe rpybol pesKku Ana aTok ¢ ECN 59176
HOoMcamu, ceameHmel € OBOWHbIM HOXXOM FD245 1 HoBbIl pucyHOK 1034987.
KpynHoeimu 3ybeamu (FD245),
cmpaHuua 73
33 Mpusod Hoxa — oduHapHbIl | bonT 136717 3ameHeH Ha 320311. ECN 60567
u 0soliHoli Hoxc, cmpaHuya 79
34 Pedykmop npusoda Hoxa, Homepa meaHow waiibbl 286491 1 yanuHuTenbHou Tpybku 286492 ECN 60224

cmpaHuya 81

3ameHeHbl Ha aKkTyanbHble 257054 1 257089 (gybanpoBaHue
HOMEPOB OAHUX AeTanel NoCcTaBLMKa).

215556

vii

Pepakumna A




TonbKo gnna

BHYTPEHHErO
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
36 Peluaz onopsl momosuna u B Ha3BaHwWe rnasbl gobasneHa mogens FD240 1 FD245. ECN 60065
nodvemHble YunuHopel — [ ponr 136420 3ameHeH Ha 320196. ECN 60574
ueHmMpanoHell peryae, npasas
CmMopoHa
(FD240, FD245 u FD250),
cmpaHuua 85
37 Posiyaz onopsi momosuna u B Ha3BaHMe rnasbl AobaBneHbl 3aronosku FD240 u FD245. ECN 60065
noodvemHble YuauHopbl —
yeHmMpanbHeIl peiyae, nesas
CMopoHa
(FD240, FD245 u FD250),
cmpaHuya 87
38 Pbiuaz onopsl momosusa u | BHewHW poiyar 311666 3ameHeH Ha 311949. ECN 60297
nodvemHble YuauHopel — Yrop onopbl MmoToBuaa 273619 3ameHeH Ha 340191. ECN 60978
HapyXHble pblya2u, CMpPaHuya
89 [obasneH canyH 174879 B KayecTBe AeTann gas o6CayKMBaHMA Jetann
rmapaBanyeckoro umnmHapa 273787.
39 KomrnoHeHmMebl pblyaza LUnnnnap npogonbHoro nepemetyeHma 273251 sameHeH Ha ECN 59552
mMmomosuna — npassili pelyae, 273284; nobaneH KOMNAEKT yniaoTHeHunin 313964, ECN 59913
cO80€HHOe MoMOBUIO Onopa moTosuna 273764 3ameHeHa Ha 340224, ECN 61144
(FD230, FD235, FD240 u FD241),
cmpaHuya 91
40 KomrnoHeHmMebl pblyaza B Ha3BaHwWe rnasbl gobasneHa mogens FD240 1 FD245. ECN 60136
momosuna — Mpaselt poi9as, 1 |juaunap npoponbHOro nepemelteHna 273251 sameHeH Ha ECN 59552
MpouHoe Momosuso 273284; nobasneH KOMNAEKT yNAOTHeHWM 313964, ECN 59913
(FD240, FD245 u FD250),
Onopa motoBuaa 273764 3ameHeHa Ha 340224. ECN 61144
cmpaHuuya 93
41 KomnoHeHmMebl pblyaza B Ha3BaHMe rnaBbl fobaBneHa moaenb FD245. ECN 60136
mMomosuna — UeHMpPAnbHbIU | qpuyap npofonbHOro nepemelleHua 273250 3ameHeH Ha ECN 59552
poiiaz 273283; [06aBNeH KOMNAEKT yNAOTHEHWIT 313964. ECN 59913
(FD230, FD235, FD240, FD241, 0] 273764 340224 ECN 61144
FD245 u FD250), cmpaHuua 95 nopa moTosuna 3aMeHeHa Ha .
42 KomnoHeHmMebl pblyaza B Ha3BaHMe rnasbl AobasneHa mogenb FD240 n FD245. ECN 60136
momosuna — ueHmpafszb/U, LmanHap npogonbHoro nepemelteHuns 273251 sameHeH Ha ECN 59552
lipassiu peiiae, mpouHoe 273284; nobaBneH KOMNAEKT yNAOTHEHM 313964, ECN 59913
mMomosuso
(FD240, FD245 u FD250), Onopa moTtoBuaa 273764 3ameHeHa Ha 340224. ECN 61144
cmpaHuya 97
43 KomrnoHeHmMebl pblyaza B Ha3BaHMe rnasbl AobasneHa moaens FD245. ECN 60136
momosuna — neebil pel4az LmanHAap npogonbHoro nepemelleHmns 273251 sameHeH Ha ECN 59552
(FD230, FD235, FD240, FD241, | 373284; po6asner KOMMAIEKT ynnoTHeHuii 313964, ECN 59913
FD245 u FD250), cmpaHuya 99
44 Momosuso — npusoo, MoHTaXKHaa naacTuHa anekTpomoTopa 228502 3ameHeHa Ha ECN 61031
ueHmpanbHeoll peiyae, 340216.
cmpaHuya 101 Ha 3a[HI010 NNACTUHY 3KCLLeHTPUKa 273926 aobasneHbl HOMepa ECN 60588
NOJ/IOXKEHWUI IKCUEHTPUKA. BHECEHO N3MEHEHME B PUCYHKM C
1031378 no 1034835 a/1A OTPaXKEHUS USMEHEHUIA.
45 Momosusno — KomroHeHmsol | Ha 3aHI00 NNaCTUHY 3KCUEHTPUKA 273926 aobaBnieHbl Homepa ECN 60588

3KCUEeHMpUKa, npasslli peiyae,
cmpaHuya 105

NMONOXKEHWUIN IKCLEHTPUKA. BHECEHO N3MeHeHWe B PUCYHKM C
1031394 no 1034836 ans oTpaxkeHUA U3MEHEHUIA.

215556

viii

Pepakumna A




TonbKo gna

BHYTPEHHEro
Paspen OnucaHue nsmeHeHuA nonb30BaHMA
46 Momosusno — KomrnoHeHmso! | B HasBaHuWe rnasbl gobasneHa mogens FD240 n FD245. ECN 60136
SKCUEHMPUKG, UEHMPANBHOIU 1 Ha 33 aHi010 NNACTMHY aKCLEeHTPUKa 273926 aobasneHbl HoMepa ECN 60588
fpaseiu peias, mpouHoe NONONKEHUIN SKCLEEHTPUKA. BHECEHO U3MEHEHME B PUCYHKM C
Momosusno 1031493 no 1034837 oA OTPAXKEHUS USMEHEHWA.
(FD240, FD245 u FD250),
cmpaHuya 107
47 Momosusno — 2pabnuHa, [ob6asneH poiuar 273877 ana mogenun FD250 u ana NOHATHOCTU ECN 59329
cmpaHuya 109 £obaB/ieHa CHOCKa.
[o6aBneHbl HoBble rpabsivHbl gns TpoliHoro motosuaa FD240: ECN 60136
311405, 311408, 311745, 311746. fo6aBneHbl HOBble rPabanHbI
ana TpoiiHoro motosuna FD245: 311405, 311408. U3meHeHO
onucaHue LeHTpasbHbIX rpabanH TpoliHoro motosuna FD250,
nobasneHa moaenb FD245. M3meHeHa CHOCKa O N1aCTUKOBOM
nanbue 174849, nobaBneHbl cBeAEeHUA O TPOMHOM MOTOBUAE
FD240 1 Konn4ecTBo TPOMHbIX MoTOBMA Yy FD245.
48 Momosusno — OUCK, B Ha3BaHwWe rnaBbl gobasneHa mogens FD245. ECN 60136
CMOPOHA 3KCUeHmMpuUKa u UnunbKa 273412 3ameHeHa Ha 340146. ECN 60855
coeduHeHue
(FD230, FD235, FD240, FD241,
FD245 u FD250), cmpa+Huya 113
49 Momosusno — OUCK, B Ha3BaHwWe rnasbl fobasneHa moaens FD245. ECN 60136
cepeduHa, CMopoHa
3KCYeHmMpuKa
(FD235, FD240, FD241, FD245 u
FD250), cmpaHuya 115
50 Momosuno — duck, B Ha3BaHwue rnasbl gobasneHa mogens FD245. ECN 60136
cepeduHa, Xx80CmMo8sasn Yacme u
KoHey
(FD230, FD235, FD240, FD241,
FD245, u FD250), cmpa+Huya 117
51 Momosusno — yeHmpasibHsle | [obaBneHbl LeHTpaabHble TPyobl 311372 (B LLeHTpe M cnpasa) 1 ECN 60136
mpy6bl, cmpaHuya 119 311378 (cneBa) ana FD245. fob6aBneHbl LeHTpaAbHble TPY6bI
311372 (cnpaB.a), 311038 (B ueHTpe) 1 311378 (cnesa) AnA XKaToK C
TPOMHbIM MmoToBuaom FD240.
52 Momosusio — 6okosbie [ob6aBneHa HoBaA rnaBa, NOCBALLEHHAs BOKOBbLIM LWMTKaM ECN 59246
WUmMKU, CMopoHa MOTOBW/Ia Ha BHYTPEHHEW CTOPOHE SKCLLEHTPUKA U HOBbIM PUCYHOK ECN 60136
IKCUEHMPUKQa, BHYMPEHHAS, 1035078. ECN 60209
cmpaHuya 123
53 Momosuno — 6oKoebie [o6asneHa HoBaA rnasa, NOCBALLEHHAsA BOKOBbLIM LMTKAM ECN 59246
WUmKU, CMopoHa MOTOBM/IA HA BHELIHEW CTOPOHE 3KCLLEHTPMKA M HOBbIN PUCYHOK ECN 60136
IKCUEHMPUKQ, BHEWHAA, 1035079. ECN 60209
cmpaHuya 125
54 Momosusno — 6okosbie [ob6aBneHa HOoBas rnaBa, NocBALEHHaA OOKOBbIM LLUTKaM ECN 59246
wumeku, xeocmosoli KoHeu, MOTOBM/Ia HAa BHYTPEHHEN CTOPOHE XBOCTOBMKA U HOBbIN PUCYHOK ECN 60136
8HymMpeHHue, cmpaHuya 127 1035080. ECN 60209
55 Momosusio — 6oKosbie [ob6aBneHa HoBasA rnaBa, NOCBALLEHHAs BOKOBbLIM LWMTKaM ECN 59246
wumku, xeocmosoli KoHeu, MOTOBM/Ia Ha BHELLUHEN CTOPOHE 3KCLLEHTPUKA U HOBbIA PUCYHOK ECN 60136
8HewHue, cmpaHuya 129 1035081. ECN 60209

215556

Pepakumna A




TonbKo gnna

BHYTPEHHErO
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
56 Konupyrwue 6awmaku — Ha | Yeka 136749 sameHeHa wtndtom B cbope 313965. BHeceHo ECN 59547
KOHUax U 8 yeHmpe, cmpaHuya | nameHeHue B pucyHku ¢ 1031101 no 1034823 ana otpaxeHua
131 N3MEHEHU.

58 ludpasnuueckoe Ha pucyHoK gobaBneHbl AeTanu Ana ob6cnyxnBaHmsa, Homep TexHu4yeckune
obopyodosaHue — 3a2aywKu 1031947 3ameHeH Ha 1034418. n3aaHuA
Konnekmopa, cmpaHuya 135

59 luopasnuyeckoe B Ha3BaHwWe rnasbl gobasneHa mogens FD245. [lobasneHsl ECN 60131

obopydosaHue — npusood Hoxca, | rmapasandeckme nmHum 283409, 283410 1 283411 ana FD245.
00uHapHbIlU u 080liHOU HOXM, M3meHeHbl CHOCKM Nno nosoay xomyTtos 283797, 283807, 311233 un
/71€e804 CMOPOHA wnunbkn 311641, nobasneHo Konnyectso y mogenu FD245.
(FD230, FD235, FD240, FD241 U | ||jnuneka 311641 3amerera Ha 312654 ECN 60515
FD245), cmpaHuya 137
60 ludpasnuyeckoe Wnnnbka 311641 3ameHeHa Ha 312654. ECN 60515
obopyodosaHue — npueoo HoMa,
0soliHoli HoM(, 1esas CMoOpPOHa
(FD250), cmpaHuya 141
61 ludpasnuyeckoe Wnnnbka 311641 3ameHeHa Ha 312654. ECN 60515
obopyodosaHue — npueoo HoMa,
0soliHOU HOXM(, Npasas CMoOpPoOHA
(FD235, FD240 u FD241),
cmpaHuya 143
62 [udpasnuyeckoe B Ha3BaHMe rnasbl gobaBneHa mogens FD245. [lobaBneHsl ECN 60131
obopydosaHue — npueod Hoxa, | rmapasnnyeckne nuHmum 283421 n 283422. ameHeHbl onucaHua
0soliHol Hox(, npasas cmopoHa | nyHkToB 3—12, nobaBneHbl cBegeHUs o mogenn FD245. U3meHeHbl
(FD245 u FD250), cmpaHuua 147 | cHOCKM no noBoAay xomyToB 283797, 283807, 311233 1 WNWUAbKK
311641, nobaBneHo KonnyecTso y mogenun FD245.
Wnunbka 311641 3ameHeHa Ha 312654. ECN 60515
63 ludpasnauyeckoe Bont 252633 3ameHeH 6ontom 320274 v waibon 184721. BHeceHo ECN 60551
obopydosaHue — npusod M3MmeHeHue B pucyHkM ¢ 1031698 no 1034838 ans oTparkeHun
nosnomda NU3MEHEHU.
(FD230, FD235, FD240 u FD241),
cmpaHuya 151
64 ludpasnuveckoe B Ha3BaHwue rnasbl gobasneHa mogens FD245. ECN 60065
obopyodosaHue — npusoo
rnosnomHa (FD245 u FD250),
cmpaHuya 153
65 ludpasnuyeckoe Wnunbka 311641 3ameHeHa Ha 312654. ECN 60515

obopyoosaHue — nodvem u
npooosbHoe nepemMewjeHue,
c0soeHHOe MOMmMo8uso, n1esblli
pblyaz
(FD230, FD235, FD240 u FD241),
cmpaHuya 155

215556

Pepakumna A




TonbKo gna

BHYTPEHHEro
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
66 udpasnuyeckoe LWnaHr 283094 3ameHeH Ha 311861. ECN 59801
o6opydosaHue — nodvem u Linuabka 311642 3ameHeHa Ha 312655. [lobaBaeHa niacTuHa ECN 60515
npodosbHoe nepemewjeHue, xomyTa 323023. BHeceHO nameHeHue B pucyHkm ¢ 1031807 no
c080eHHoe MomosusIo, 1035007 gns oTparKeHUs USMEeHEHUN.
ueHmpasbHell peiyaz
(FD230, FD235, FD240 u FD241),
cmpaHuya 157
67 ludpasnuveckoe Wnnnbka 311641 3ameHeHa Ha 312654. LUnunbka 311642 ECN 60515
obopyoosaHue — nodvem u 3ameHeHa Ha 312655.
npodosbHoe nepemeujeHue,
c0s80eHHOe MoOMo8UO, NpPassili
poiyaz (FD230 u FD235),
cmpaHuuya 159
68 [udpasnuveckoe LUnnnbKa 311641 3ameHeHa Ha 312654. LWnunbka 311642 ECN 60515
obopyodosaHue — nodvem u 3ameHeHa Ha 312655.
npodosnbHoe nepemeujeHue,
c0s8oeHHOe Momo8uUo, npassili
poidae (FD240 u FD241),
cmpaHuya 161
69 ludpasnuyeckoe B Ha3BaHMe rnasbl gobaBneHa mogensb FD240 n FD245. K mogenam ECN 60515
obopyoosaHue — nodvem u FD240 v FD245 pobasneHbl rugpasanyeckue nuHum 283417,
npodosnbHoe nepemeujeHue, 283419 n 283420. WWnnnbKka 311641 3ameHeHa Ha 312654.
mpoliHoe momosuno, nessill
poiyae (FD240, FD245 u FD250),
cmpaHuya 165
70 ludpasnuveckoe WnaHr 283488 3ameHeH Ha 311850. ECN 59801
o6opydosaHue — nodvem u B Ha3BaHwWe raBbl 4obasieHa mogens FD240 u FD245. [lo6asneH ECN 60515
npodosbHoe nepeMewyeHue, wnaHr 283486 ana FD240. U3ameHeHO onucaHue wnauHra 283504
mpoliHoe Momoeuso, ana FD245 n FD250. WnunbKa 311642 3ameHeHa Ha 312655.
yeHmpasbHell peryae Job6asneHa nnactuHa xomyTa 323023. BHeceHO U3mMeHeHue B
Jlesas cmopoHa (FD240, FD245 | pucyHku ¢ 1031854 no 1035004 Ansa oTpaxeHUA U3MEHEHMWIA.
u FD250), cmpaHuya 167
71 ludpasnuveckoe Mnockana Kpbiwka 232406 cHATa ¢ NPOM3BOACTBA M 3aMeHeHa Ha ECN 59207
obopyodosaHue — nodvem u 184303.
npodosnbHoe nepemeujeHue, B Ha3BaHwue rnasbl fobasneHa mogens FD240 n FD245. [lobaBneHsl ECN 60515
mpoliHoe momosuro, wnanrm 283487 v 283490 ansa FD240. N3ameHeHO onucaHue
yeHmpaneHell pelyaz wnaHros 283505 n 283506 gna FD245 wn FD250.
Mpasaa cmopoHa (FD240, FD245
u FD250), cmpaHuuya 169
72 [udpasnuveckoe B Ha3BaHwWe rnasbl gobasneHa mogeno FD240 v FD245. lobasneH ECN 60515

obopydosaHue — nodvem u
npodosbHoe nepemewjeHue,
mpoliHoe momosuso, npaseil
poidae (FD240, FD245 u FD250),
cmpaHuya 171

wnaHr 283096 ana FD240. JobasneHbl rngpasBanyeckme AMHUM
283428, 283429 n 283430 gna FD240 n FD245. Wnunbka 311641
3ameHeHa Ha 312654. WWnunbka 311642 3ameHeHa Ha 312655.

215556

Xi

Pepakumna A




TonbKo gnna

Deere, cmpaHuya 209

B7064.

BHYTPEHHErO
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
73 ludpasnuveckoe Job6asneHbl rugpasnnyeckne amHmum 283051 n 283052 ans FD230. MNoppepka
obopydosaHue — gepxHuUll usgenuvsa
norepeYHbll WHeK, CMPaHuua | NoGagneH KOMNAEKT NoABOAKN B7194 ana FD245 UCA. M3meHeHbl ECN 60142
175 onucaHua rmapasanydecknx nnHnin 283470 n 283471, pobasneHsbl
cBegeHna o moaenun FD245.
77 ludpasnuveckoe B Ha3BaHue rnasbl gobasneHa mogensb FD245. lobaBneH KOMNAeKT ECN 60142
obopyodosaHue ContourMax™, rmapasanyeckoi noasoaku B7193 ana FD245 ContourMax™. ECN 60131
Konupyrowjue Koneca [ob6asneHa ruapasanyeckas AMHUA 283556 1 n3meHeHbl onncaHus
(FD240, FD241, FD245 u FD250), | nyHkToB 1-13, gob6aBneHbl cBeaeHna o mogenu FD245.
cmpaHuya 185
78 ludpasnuyeckoe B Ha3BaHwMe rnasbl gobasneHa mogens FD230 n FD235. [lobaBaeHsl Jetanun
obopydosaHue — VertiBlade™ KOMMJIeKTbI r’napasanyeckoi noasoaku B7127 n B7128 ana FD230
BepmuKaneHbIl HOMC n FD235 VertiBlade™. [lobasneHbl rugpasanyeckue nuHmum 283049,
(FD230, FD235, FD241 u FD245), | 283050, 283081, 283082, 283159, 283160, 283161 1 283162.
cmpanuya 189 B HasBaHwWe rnasbl Jo6asneHa mogenb FD245. [lo6asneH KOMMNEKT ECN 60142
rmapasnanyeckoi noasoaku B7195 ana FD245 VertiBlade™. ECN 60131
Job6asneH rugpasnmyeckmii wnaHr 283560 u rugpasanyeckune
nvHun 283434, 283435, 283436, 283437.
80 Kpblwku 2udpasaudeckoli Kpbiwkn 283950, 311907, 283952, 283901 1 283963 3ameHeHbl Ha ECN 61023
nuHuu (FD230, FD235 u FD240), | 323164, 323165, 323166, 323169 1 323172.
cmpaHuya 195
81 KpbiwKu 2udpasauyeckoli Kpbiwka 283962 3ameHeHa Ha 311907. ECN 60082
nuuu (FD241, FD245 u FD250), [Ty v 283950, 311907, 283952, 283901 1 283963 3ameHeHbI Ha ECN 61023
cmpanuya 197 323164, 323165, 323166, 323169 1 323172.
B Ha3BaHue rnasbl gobasneHa mogens FD245. U3meHeHbl CHOCKM, ECN 60133
006aBNeHO KoIMYecTBo ANs XaTkn FD245. BHeceHo nsmeHeHue B
pucyHkm ¢ 1031789 no 1035020 ana oTparkeHUA U3MEHEHUNA.
82 3nekmponposooka — xceym, | [JobaBneH ocHoBHOM KryT nposoaos 323038 ana FD245. ECN 60094
cmpaHuuya 199
83 SnekmpuyecKkoe BtynKka 313851 3ameHeHa Ha 233912 (Tenepb 2 WT. BMecTO 4). ECN 60347
obopydosaHue — 2abapumHeie | Kpennenus Tpyb6ku 313067 n 313387 3ameHeHbl Ha y3/bl 233914 1
¢oHapu, cmpaHuya 201 233913. BHeceHO nsameHeHue B pucyHku ¢ 1032306 no 1034726
ONA OTPAXKEHUA U3MEHEHUN.
85 Inekmpuyeckoe Ha pucyHok nobasneHbl getanu ana obcnyKmBaHusa, Homep TexHnyecKkne
obopydosaHue — 0amyuK 1032138 3ameHeH Ha 1034429. n3gaHua
npo0dosbHO20 nepemeuw,eHus ECN 59074
momosuna, cmparuya 205 Onopa nHAUKaTopa NPOAONALHOroO nepemelleHna motosmna 328536 ECN 61070
CHATa C Npoun3BoACTBa M 3ameHeHa Ha 340218. bonTt 136604
3ameHeH Ha 197229.
86 Inekmpuyeckoe [Job6aBneHa HoBaA rnaBa O 3aNACHbIX YaCTAX A8 AATYMKA CKOPOCTU ECN 59008
obopydosaHue — 0amMyuK moTosuaa AGCO n CLAAS v HoBbIi pucyHOK 1034891. ECN 60029
ckopocmu momosuna AGCO u B nepeveHb gobaBneH KOMNIEKT AaTYMKA CKOPOCTU MOTOBMA ECN 60003
CLAAS, cmpaHuya 207 B7065
87 SnekmpuyecKoe [ob6asneHa HoBasA rnaBa O 3aNaCHbIX YacCTAX 418 AATYMKA CKOPOCTU ECN 59008
o0bopydosaHue — 0amYuK moToBwuaa John Deere 1 HoBbIN pucyHoK 1034892. ECN 60029
ckopocmu momosusa, John B nepeueHb A06aBEH KOMMAEKT AaTYMKa CKOPOCTU MOTOBUAA ECN 60003

215556

xii

Pepakumna A




TonbKo gna

MCNONIb3YEeTCA TO/IbKO O/1A NepPeBO3KU.

BHYTPEHHEro
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
88 Hakneliku u ompaxcamenu — | CHATA ¢ Npon3BoACTBA HakNeWka 313727 «OnacHocTb Npu paboTe ¢ ECN 60980
cepusa FD2, cmpaHuya 211 MOTOBM/IOM/>KaTKOM». BHeCeHo nameHeHme B pucyHku ¢ 1030990
no 1035100 ana oTpaxkeHUsa USMeHeHUN.
[ob6aBneHa HakneiKa ¢ AaHHbIMM O CMa3Ke CABOEHHOro MOTOBUAA ECN 59548
313920 1 n3MEHEHO ONUCAHME HA HaK/elKe.
89 Hakneliku — udeHmugpukayus | JobaBneHbl Haknelkn 313549 n 313550 ana FD245. BHeceHo ECN 59330
usdenus, cmpaHuya 213 n3meHeHue B pucyHkn ¢ 1030986 no 1035035 gnAa oTparkeHuA
N3MEHEHU.
90 (Onyus) ContourMax™ — Ona obecneyeHns eanHoobpasna M3MEHEHO ONMcaHWe KOMMJIEKTa. ECN 60247
HapyHble KOHMypHble Koneca, | gukcatop 313772 3ameHeH Ha 233870. ECN 60052
cmpaHuya 215
pakuy 3apHAA nnactmHa 313135 3ameHeHa Ha 233874. ECN 60430
NcnpaBneHoO KonmMyecTBo B NyHKTax 3—6. U3meHeH puCyHOK Jetanun
1032607, noKa3saHbl NpaBuabHble noawnnHukm 284708 n 284709
(nyHKT 23 1 24).
91 (Onyusa) ContourMax™ — Ons obecneyeHns egMHoobpasna N3MEHEHO ONMMCaHNEe KOMIMJIEKTa. ECN 60247
BHyMpeHHUE KoHmMypHole BonT 136650 3ameHeH Ha 320331, gobasneHsl Waibbl 21540 u ECN 60869
Koneca, cmpaHuya 219 136477. BHeceHO U3MeHeHWe B pUCyHKM ¢ 1032624 no 1034728
ONA OTPAXKEHUSA U3MEHEHU.
N3meHeH pucyHoK 1034728, noka3aHbl NpaBu/ibHble NOAWNNHUKK Jetann
284708 n 284709 (nyHKT 19 1 20).
92 (Onyusa) CmebnenodvemHuKu | B cHocky o B7022 nobasneHo Konndyectso y moaenu FD245. TexHnyeckune
U cmennaxc 008 XpaHeHus, ZENETTZE
cmpaHuya 223
94 (Onyusa) EasyMove™ — Ha pucyHok aobasneHbl getanun ans ob6cnyKmMBaHuaA, Homep TexHunuyeckne
MeOdneHHO 0suMcyu,eecs 1032138 3ameHeH Ha 1034674. n3gaHuA
mpakxcrnopmHoe cpedcmeo, OnopHasn ocb 327621 3ameHeHa Ha 327675. Poiuar 316238 3ameHeH ECN 60252
6a3o6vbili Komnaekm u Ha 327638. Pbivar 316236 3ameHeH Ha 327635. LLapHup B
cmabuausupyrousue Koseca, cbope 303504 3ameHeH Ha 327672. KomnosuTHas BTyNKa 316462
cmparuya 227 3ameHeHa Ha 327600.
WapHup 303914 3ameHeH Ha 327704. ECN 60857
WnuHaenb 316988 3ameHeH Ha 327716. [lobaBneHa ynopHas ECN 61048
wanba 327710. PucyHok 1034674 M3MEHEH C y4ETOM
BblLWEYKa3aHHbIX USMEHEHU.
YpaneH 3 nepeyHa BUHT 30492. BUHT OoTCyTCTBYET Ha PUCYHKe U Jetanun

215556

Xiii

Pepakumna A




TonbKo gnna

BHYTPEHHErO
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
95 (Onyusa) EasyMove™ — Ha pucyHok nobasneHbl getanu ana obcnyKMBaHuaA, Homep TexHuuyeckune
meOdseHHo 0suMcyweecs 1032138 3ameHeH Ha 1033025. n3gaHun
MpaHcnopmHoe cpedcmeo, OnopHbIlt yronok 327589 3ameHeH Ha 327649. Ocb cuenku 327564 ECN 60549
kosieca, WuHel U decmyue 3ameHeHa Ha 327694. OnopHana nnaactuHa 327577 3ameHeHa Ha
cyernku, cmpanuya 235 327650. AnuHHas Tpyba cuenku 327438 3ameHeHa Ha 327696,
nobaBieHa KopoTkasa Tpyba cuenkun 327695. KoHel, cuenkm 327398
3ameHeH Ha 327692. Busika B cbope 327238 3ameHeHa Ha 327664.
Onopa KaHana 316902 3ameHeHa Ha 327680. [lo6aBneHa
NPOTMBOM3HOCHAA NaacTMHa 327659. JJobasneH BUHT 252542 ana
*aToK FD230. PucyHok 1033025 nameHeH ¢ yyeTtom
BbILLEYKA3aHHbIX U3MEHEHWA.
HakneiKa c ykazaHMem gasseHua B WnHax 111221 3ameHeHa Ha ECN 61048
327717.
96 (Onyusa) Konupyrouwue Job6aBneHa HoBasA rnasa, NOCBALLEHHAS KOMUPYIOWMM AEUTENSM ECN 58498
denumenu Kyabmypebl, KynbTypbl B6800 B KOMNNEKTE U HOBbIN pucyHOK 1034841.
cmpaHuya 239
97 (Onyus) HoxcHoli Job6aBneHa HOBas rnaBa, NOCBALLEHHAA HOXHOMY MEePeKNoYaATENO ECN 61017
rnepeknao4yamesnb HAKAOHA HaKNoHa »KaTkn B7040 B KomnaeKTe 1 HOBbI pucyHoK 1035065.
Hamku, cmpaHuya 241
98 (Onyus) M3Hococmolikue Job6asneHa HoBanA rnaBa, NOCBALWEHHAA U3HOCOCTOMKOMY ECN 58500
Konupyrowue 6awMaKu, Konupytowemy bawmary B6801 B KOMMNIEeKTe M HOBbIN PUCYHOK
cmpaHuya 243 1034768.
100 fenumenu 0na ckawusaHuAa | Oetanb B7025 3ameHeHa Ha B7238. lobaBneH HOBbIW PUCYHOK ECN 60570
puca (donosnHumensHoe 1034744 c n3obparkeHnem getanei ana obcnyRuBaHus.
obopydosaHue), cmpaHuya 247
101 KamHeynosumernsb [ob6aBneHa HoBas rnaBa O KOMMJIEKTax KamHeynosutenei B7122 u ECN 59336
(dononHumensvHoe B7123 v HoBbI pucyHOK 1034772,
obopydosaHue), cmpaHuua 249
102 (Onyus) Komnaekmesi 014 | JobaBneHa HOBaA rnaBa O KOMMAEKTE Ans 06CNYKUBAHUS OCTPbIX ECN 59737
obcnymusaHuUs — ocmpesie NPOTMBOPEXKYLLMX NaNbLEB, HOXKel rpyboit peskn 311789 n HoBbIN
npomusopexyujue rnasasuysl, pucyHok 1034897.
Hoxcu epyboli pe3ku, cmpaHuya
251
103 (Onyus) Komnnekmeol 0na | Job6aBneHa HOBas raBa 0 KOMMNAEKTe Aaa 06CnyKMBaHUA ECN 59737
o0b6caymusaHua — npoTuBopexyLmx nanbues Plugfree, Hoxelt rpy6oii peskun 311790
npomueopexyujue nansuysl M HOBbIN pucyHok 1034898.
PlugFree™, Hoxcu epyboli pe3ku,
cmpaHuya 253
104 (Onyus) Komnnekm [Job6asneHa HoBaA rnasa, NOCBALLEHHaA KOMMNIEKTY cTabuamsaumnu ECN 59006
cmabunuzayuu npu pabome nod | npu pabote nog HaknoHom B7028 v HOBbIN pucyHoK 1034806. ECN 59241
HAOKAOHOM, cmpaHuya 255
105 Cmabunusupyrowue Koneca | JobaBneHa HoBan rnaea, NOCBAWEHHAA CTabUAN3NPYIOLLMM ECN 58694
(0onosnHumensHoe Konecam (C2051) n HoBbIN pucyHok 1034907. ECN 60493
obopydosaHue), cmparuya 257 | Hayneiika ¢ ykasaHuem AaBnenua 8 Winax 111221 sameHeHa Ha ECN 61048

327717.

215556

Xiv

Pepakumna A




TonbKo gna

BHYTPEHHero
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
107 (Onyus) BepxHuti [ob6asneH npasblii 1 neBbl WHek 233658 u 233659 ana FD235. MNoaaepska
rnonepeYHsll WHEK — [Job6asneH npasblii 1 neBbIN WHek 233660 1 233661 ana FD241. nsgenma
0BYXKOMIMOHEHMHbIU WHEeK
(FD230, FD235 u FD241),
cmpaHuya 263
108 (Onyus) BepxHuti B nepeuyeHb nobasneH komnaekt B6418 u gednekropbl 275542/ ECN 59240
rnonepeyYHslli WHEK — 257543 pna FD245 UCA. 3meHeHO Ha3BaHuWe rMasbl, 4obaBneHa
MpexKoMnoHeHMHbIU WHeK mogaenb FD245.
(FD240, FD245 u FD250), [ob6aBneH ueHTpanbHbIl WHek 233669 ana FD245 n FD250. MNoaaepxkKa
cmparuya 269 [o6aBneH npasblii U NeBbIit WHeK 233664 1 233665 ana FD250. usgenus
109 (Onyus) VertiBlade™ Ons obecneyeHus egMHoobpasna N3MEHEHO ONMMCaAHNE KOMIMJIEKTa. ECN 60247
Komnnekm eepmukasnbHbix
Hoxcell, cmpaHuya 275
110 (Onyus) VertiBlade™ Ha pucyHok aobaBneHbl getanu ana obcny>KMBaHua, Homep TexHMYeckune
KomnoHeHmeo! sepmuKkansHozo | 1032138 3ameHeH Ha 1034472 n3gaHuA
Hoa, cmpaHuya 277 [o6asneHo cTonopHoe KonbLo 340077, BHYTPEHHEE KONbLO ECN 60552
340078 v wainba 340076 — getanu ana obcnyxmBaHusa mydrbl
313809. BHeceHO nameHeHue B pucyHok 1034472 ona
OTO6paKeHUss U3MEHEHWUN.
112 Hacoc, pedykmop u 8xo0Holi | BcTpoeHHbIN Hacoc 276472 3ameHeH Ha 337774. ECN 60427
npugod, cmpanuya 285 BxoaHoit npueog, 1:1,42 308861 (John Deere) 3ameHeH Ha 337713. ECN 60438
BxogHoit npueog, 1:1,14 308862 (CLAAS) 3ameHeH Ha 347001.
LWapHupHoe KpenneHue wHeka 322395 3ameHeHo Ha 347185. ECN 60959
113 Hacoc e cbope, cmpaHuya | Ha pucyHOK gobaBneHbl aetanu gna obcnyxuBaHus, Homep TexHnueckune
287 1031575 3ameHeH Ha 1034439. n3gaHmA
[Jo6aBneHo npMmevaHne o 3amMeHe CHATbIX C NPOU3BOACTBA MpoeKkTMpoBaH-
KJ1anaHoB U KOMMJ/IEKTOB YNJAOTHEHWUH. ne
BcTpoeHHbI Hacoc 276472 3ameHeH Ha 337774. ECN 60427
114 Pedykmop e cbope, Ha pucyHOK aobasneHbl getanu ana obcnyKmMBaHus, Homep TexHuueckune
cmpaHuya 289 1031574 3ameHeH Ha 1034451. u3gaHunA
115 BxodHol npusod e cbope, Ha pucyHok aobasneHbl getanu ana ob6cny>KMBaHuaA, Homep TexHunuyeckune
cmpaHuya 291 1031595 3ameHeH Ha 1034466. n3gaHuA
BxoaHow npueog, 1:1,42 308861 (John Deere) 3ameHeH Ha 337713. ECN 61083
3Be3go4ka 80A19 308854 3ameHeHa Ha 3Be3a04ky 80A21 337667. ECN 60438
BxopgHoi npueog, 1:1,14 308862 (CLAAS) 3ameHeH Ha 347001. ECN 60438
3Be3go04Kka 80A22 308852 3ameHeHa Ha 3Be3a04ky 80A21 337667.
B nepeyeHb go6aBneHbl KOMMNIEKTbI AN NepeHanafkun 3Be3a04eK ECN 58527
B7041 v B7042.
B nepeueHb gobasneH KomnaekT 3se3goyek IDEAL™ B7111. ECN 60003
116 lMpusodHoli san u oropel, [o6aBneHa rnasa, NoceBALEHHaA KapaaHHOMY Bany npueoga c 6 ECN 58531
cmpaHuya 295 3ybamu B7038, ¢ 27 3ybamu B7039 1 20 3ybamm B7108 1 HoBbIM ECN 60002
pucyHok 1034842.
[ns NOHATHOCTU NepecMoTpPeHbl ONUCAHUA AEeTaln U CHOCKM. Jetanu

215556

XV

Pepakumna A




TonbKo gnna

npusodHol/HamsaxcHol poauK u
Hamaxumens, cmpaHuya 333

BHeceHO nameHeHue B pucyHkm ¢ 1032700 no 1034738 ana
OTPaXKeHUA U3MEHEHUIA.

BHYTPEHHErO
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
117 MpusodHol ean u onopsl — | LobaBneHa rnaBa, NOCBALLEHHAA KapAaHHbIM BasiaM NpMBOAA C ECN 60423
b6onabwoli y2on, cmpaHuya 299 | 6onbwmm yrnom B7180, B7181 1 B7182 v HOBbI pucyHOK 1034843.
[N NOHATHOCTU NepecMoTPeHbl ONUCAHUA AeTain U CHOCKM. Jetanu
118 bapabaH wHeKa u [eprkatenb nanbues WHeka 276265 3ameHeH Ha 337206. ECN 59683
8HYMpeHHUe KOMMNOHEeHMbl, MyctoTenblie nanbybl 287802 3aMmeHeHbI Ha LLe/ibHble NanbLbl ECN 59854
cmpaHuya 303 337152. KomnneKT pasbeMHbIX Aepatenei nanoues 213026 ECN 60159
3aMeHeH Ha 276839. BHeceHO nsmeHeHue B pucyHku ¢ 1031630 no
1034767 pns oTparkeHUA U3MEHEHUN.
119 lIHek 8 cbope — npasbili MnactuHa wapuKkoson ob6oMmbl 213557 3ameHeHa Ha 337124, ECN 59472
poi4ae, cmparuya 305 YNAOTHUTEbHbIE Konblia 183203 1 183204 3ameHeHbl Ha 183506 1 ECN 60513
183508. YaoaneH BuHT 320237 1 gobasneHa waiba 18638, Kpenex
A (paHee V). BHeceHo n3meHeHue B pucyHKM ¢ 1031631 no
1034839 gns oTparkeHMA U3MEHEHUN.
120 lLHek 8 cbope — neswbili YnnotHuTtenbHoe KonbLo 183204 3ameHeHo Ha 183508. Ctynuua ECN 59864
pbluae, cmpaHuya 309 301537 v noawmnnHMK 322822 3ameHeH Ha KomnnekT 337804 ana
obcnyknBaHus npeaplaywero ngenus. lobasneHa
cTynuua 337276, nogwnnHuk 337284, ctonopHoe Konbuo 21235 un
naocKkas wanba 123406. BHeceHO nameHeHue B pucyHKM ¢ 1031632
no 1034840 gns oTparKeHMA U3SMEHEHUN.
[o6asneH BuHT 135157 1 nnockas waiba 31465 gns 38e3404KM MNoapepka
151691. BHeceHo usmeHeHwue B pucyHok 1034840 ana nsgenuvsa
0TODOpaXKeHMA N3SMEHEHUN.
122 Komnaekmyouwjue WHeka, Hanpasnsatowana 187081 3ameHeHa Ha 337143. ECN 59683
cmpaHuya 315
123 ll/IHek — cma30o4Hble nuHuu, | Manka 320186 3ameHeHa Ha 320259. ECN 60257
cmpaHuya 317
124 38eHo pniomayuu u MpyXMHHaA coeguHuUTeNnbHan nnactuHa 322574 3ameHeHa Ha ECN 60154
HacmpolKa u usmepeHue 337636. HMXHAA coegmHmMTeNbHan nnacTuHa 322778 3ameHeHa Ha
nomayuu, cmpaHuya 319 337635. Pblyar FSM ¢ malwumHHoM obpaboTkoi 328018 3ameHeH Ha
337821. BepxHAaa coegmHuTenbHaa nnactmHa 328139 3ameHeHa Ha
337634.
TopcrMoHHaA npy*unHa 322590 3ameHeHa Ha 322046, nsmeHeHa ECN 60171
opueHTauusa 6onta 184664 u raiku 135799 Ha npyxuHe 322046.
Pbiuar ¢pnotaumm B cbope 308948 3ameHeH Ha 347038. LLlapHUPHbIN ECN 60587
naneuy, 301632 3ameHeH Ha 335144,
BHeceHO nameHeHue B pucyHkn ¢ 1032326 no 1034758 ana TexHu4yeckume
OTpPaKeHUA N3IMEHEHUN. ZENETZE
126 KomnoHeHmMbl 0415 BokoBoe yn/ioTHeHWe cpeaHel Hanpasasatowein 295877 3ameHeHO ECN 60381
KperaeHusa Konupyrouw,e2o Ha 337518.
MOOyA U eKknadelw — cepus | MpyskMHHOe yanHeHue 258313 3ameHeHo Ha 340125. ECN 60840
FM200 - FD2, cmpa+Huya 325
127 lModarouwjasa deka — pama, | bont 135335 3ameHeH Ha 320300. ECN 60580
WapHupHble rasasyel U nepedHaAs | lobasneHa NoAaloLLan Aeka B NOJHOM KommaekTe 295400. Jetanun
ornopa, cmpaxuya 329 [o6aBneHa NOACHUTENbHAA CHOCKa.
129 Mooarowasa oeka — Bont 135319 3ameHeH Ha 320300, pobasneHa walba 184711. ECN 60580

215556

XVi

Pepakumna A




TonbKo gna

BHYTPEHHEro
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
136 3nekmpuyecKoe [obasneHa 3arnylwKka 60KOBOro Hak/oHa B KomnJiekTe B7196, B ECN 59961
o0bopydosaHue — OCHOBHoe, KOTOpPbIN BXOAMUT 3arnywKa 328318. JobasneHa 3arnywka 328560,
cmpaHuya 355 3arnywka 328318 crtana AonoAHUTENbHON. 1A ACHOCTU
[06aBneHbl NpUMeYaHus.

137 SnekmpuyecKue [o6aBneH Xryt nposoaos nutaHuna 335287 B KabuHe EU u xryT ECN 59901
KomnoHeHmol — om FM200 do | npoBoaos 328561. BHeceHo n3meHeHue B pucyHku ¢ 1033137 no ECN 60002
KabuHbl KombaliHa, cmpaHuya | 1034882 ana oTpaXKEHUs U3MEHEHWI.

357 Job6asneHa KabenbHasa cTaxKa 21763 B KayecTBe AeTanu gns ECN 60103
06CcNyKMBAHMA KOMMNJIEKTA OPraHoB yrnpaBaeHns 60KoBbIM
nonotHom CNH 328551.
B nepeueHb gobasneHbl naketbl 337611, 337617, 337618, 337619 ECN 60725
1 337627 B cbope. [ina acHocTM fo6aBneHbl NPUMEYaHUS.
138 Hakneliku u JobasneHa Hakneika 23163 gns 0603HaYEHMA TOYKM 3aNpPaBKu ECN 60187
ompaxcamenu — FMZ200, KUAKON cmasKoW ¢ MHTepBanamu 10 yacos. JobasneHa Haknenka ECN 60775
cmpaHuya 361 337475 c nHpopmaumen o HacTpolike daoTaummn. Haknerkm c ECN 61089
HacToMKamu nsrmba 258739 n 258787 3ameHeHbl Ha 340131 n
340132. Haknelika ¢ MHPpopMaumen o0 KOHCUCTEHTHOMN CMa3Ke
FM200 328568 3ameHeHa Ha 347342. BHeceHO U3MeHeHue B
pucyHkm ¢ 1031528 no 1034759 ana oTparkeHUs U3MEHEHUN.
139 AGCO Challenger®/Massey | Oo6aBneHa HOBasA r1aBa O KOMMNJIEKTE AOOCHALLEHMA KONUPYOLWeEro ECN 59305
Ferguson® — nakem nosHoli moayns AGCO Challenger®/Massey Ferguson® u HOBbI PUCYHOK
Komnaekmauyuu Konupyowezo | 1034858.
MoOynA, cmpaHuya 363 B nepeueHb f06aBAEH KOMNIEKT MPOMENKYTOUYHOM pambl B7163. ECN 60003
[o6asneHbl ynnotHutTenn 337941, 337943 n nnockas waiba ECN 61127
184717. BHeceHO usmeHeHue B pucyHoK 1034858 ana
OTOBpaXKEHNS U3MEHEHUIA.
140 AGCO Gleaner® — nakem | [lo6aBneHa HOBas MaBa O KOMIMJIEKTE A00CHALLEHUSA KOMUPYIOLWEro ECN 59305
nosHol Kommnaekmayuu moayna AGCO Gleaner® n HoBbIN pucyHok 1034863.
konupytoweeo /;ggynﬂ, B nepeyeHb A06aBneH KOMMIEKT NPOMEXYTOYHOM pambl B7164. ECN 60003
cmpaHuya
pandd Lo6asneHbl ynnotHenus 337941, 337943 v nnockana waiba ECN 61127
184717, B pucyHok 1034863 BHeceHbl U3SMEHEeHUA.
141 AGCO Gleaner® — Job6asneHa HOBaA rnaBa O KOMMJIEKTe A00CHALWeHNA aedaekTopa ECN 59305
Lecpniekmop 8 Komrnsaekme, AGCO Gleaner® u HoBbIl pucyHOK 1034864.
cmparuya 367 B nepeyeHb Ao6aBneH KOMMIEKT yNAOTHeHW Gleaner® B7169. ECN 60003
142 AGCO Challenger®/Massey | JobaBneHa HOBasA rnaBa O KOMMNJIEKTE AOOCHALLEHUSA ECN 59305
Ferguson® u Gleaner® — rmapasanyeckoro/snexkTpmyeckoro obopygosaHmua AGCO ECN 59469
doocHaujeHue 2udpasnuveckuii/ | Challenger®/Massey Ferguson® u Gleaner® n HOBbI PUCYHOK
anekmpuyeckol yacmu, 1034872.
cmpaHuya 369 B nepeyeHb A06aBNeH KOMMIEKT JOOCHALLEHNS TMAPaBANYecKkoro/ ECN 60003
anekTpuyeckoro obopynosaHua B7165.
143 Cepua AGCO IDEAL™ — Job6aBneHa HOBaA rnaBa O KOMMJIEKTE A00CHALLEHNA KONUPYIOLLEFO ECN 59305
Komraekm 000CHaWeHus moayna AGCO cepum IDEAL™ n HoBbIN pucyHOK 1034854.
Konupytowezo Mooy, [o6aBneH KOMMAEKT MPOMENKYTOUHOM pambl B7107. ECN 60003

cmpaHuya 373

215556

XVii

Pepakumna A




TonbKo gnna

BHYTPEHHero
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
144 Cepua AGCO IDEAL™ — [ob6aBneHa HoBasA rnaBa O KOMMJIEKTE A00CHALLEHUA ECN 59305
KomrseKm 000CHaW,eHUA ruapasnmuyeckoro/anektpuyeckoro obopyaosaHua AGCO cepun ECN 59465
2udpasnuyeckoli/ IDEAL™ 1 HOBbIN pucyHoK 1034855.
Snekmpueckou cucmemel, [obasneH KOMNAEKT AOOCHALLEHUA TMAPABANYECKoro/ ECN 60003
cmpatuya 375 aneKkTpuyeckoro obopyaosaHus B7109.
145 Cepusa AGCO Challenger®/ | OobaBneHa HOBaa rnaBa 0 KOMMNJEKTe fOOCHaLWeHMA WwHeka AGCO ECN 59305
Massey Ferguson® u IDEAL™ — | cepuu Challenger®/Massey Ferguson® v IDEAL™ 1 HOBbI pUCyHOK
KomMrsaekm 000CHaWeHUs 1034850.
WHeKa, cmpaHuya 379
146 Kopnyc — Komrnaekm B nepeveHb g06aBNEH KOMNIEKT NPOMEXKYTOYHOM pambl B7043. ECN 58991
doocHaweHus Konupylowezo [ npomemyTounan pama 328111 3ameHeHa Ha 347300. 3awenka ECN 60907
modyns, cmparuya 381 322897 3amerena Ha 347141. Taiika 136440 3ameHeHa Ha 136476.
BHeceHo nameHeHwue B pucyHku ¢ 1032776 no 1034925 ana
OTParKeHMA U3MEHEHMNIA.
147 Kopnyc — Komnnekm B nepeyeHb f06aBAEH KOMMEKT AOOCHALLEHUA TMApPaBANYecKoro/ ECN 58991
doocHaweHus 2udpasnuyeckoli/ | snekTpuueckoro obopyaosaHua B7056.
anekmpuyeckoli cucmemel,
cmpaHuya 383
148 CLAAS — komnnaeKkm B nepeueHb fo06aBAeH KOMNIEKT MPOMEKYTOUYHOM pambl B7045. ECN 58991
doocHaweHus Konupyowezo [ npomemyTouHas pama 304788 3ameHeHa Ha 337377; ECN 59996
modyns, cmparuya 387 NpomesKyTouHas pama 337377 3ameHeHa Ha 347077. 3alwenka ECN 60967
304980 3ameHeHa Ha 337311. MoBopoTHbIM pbiyar 304669 3ameHeH
Ha 347190. Btynka 156780 3ameHeHa Ha 337043. Poivar 156784
3ameHeH Ha 328582. YaaneH 6onT M12 152730 1 nobasneH 6ont
M10 136178. BHeceHO nameHeHue B pucyHKM ¢ 1032779 no
1034938 pn1s OTparkeHUA U3MEHEHUN.
149 CLAAS — Komnnekm B nepeuyeHb Aob6aBAeH KOMNAEKT A0OCHALLEHUA rTMapaBanyeckoro/ ECN 58991
doocHaweHus audpasnuyeckoli/ | anekTpudeckoro obopyaosaHma B7058.
/IEKMPUHECKOU CUCMEMBL, | WryT nposomos 322385 3ameHeH Ha 335431, ECN 60687
cmpaHuuya 389
150 CLAAS — Komnnekm Ha pucyHok gobaBneHbl getanu ana obcny>KMBaHuaA, Homep TexHnyeckune
doocHaweHuUa wHeka, 1032138 3ameHeH Ha 1032782. n3faHua
cmpaHuya 393
151 John Deere cepua S — B nepeueHb f06aBAeH KOMNIEKT MPOMEKYTOUYHOM pambl B7044. ECN 58991
Komnaekm 000CHaWjeHus MpomesKyTouHan pama 294051 3ameHeHa Ha 347301. fleBblit u ECN 60835
Konupyowe2o Mooy, NpaBblii KPOHLWTeH 245760 1 245761 3ameHeH Ha 347179
cmparuya 395 1 347180. BHeceHO n3meHeHMe B pucyHKM ¢ 1032783 no 1034919
ONA OTParKeHUA U3MEHEHWUIA.
152 John Deere cepua S — B nepeyeHb Aob6aBAeH KOMNIEKT A0OCHALLEHUA TMapasandeckoro/ ECN 58991
KOMIMaeKm 000CHAW,eHUSA anekTpuyeckoro obopyasosaHua B7057.
audpasnuyeckoll/ KnanaH 287017 3ameHeH Ha 335342. KomMnneKT ynnoTHeHui ECN 60656
S/1EKMPUYECKOU cuCmembol, 287463 1 yNAOTHUTENbHOE KOMbLo 163184 3ameHeHbl Ha 220959 v
cmparuya 397 320284. lo6aBneHa nnockas waiiba 184711 B KayecTse AeTanu
Ans obcnyKmBaHuA KnanaHa 335342.
[ob6aBneHa ewe ogHa waiiba 184711 mexay 3awenkoi 248960 un ECN 60229

NPYXMHHOM cTonopHoi waiboi 30632. BHeceHo U3MeHeHue B
pucyHku ¢ 1032784 no 1034889 ana oTpaxKkeHUA M3SMeHEHUN.

215556

xviii

Pepakumna A




TonbKo gna

BHYTPEHHero
Paspen OnucaHue smeHeHUA no/sb30BaHUA
153 New Holland CR Wide — B nepeueHb f06aBAeH KOMNIEKT MPOMEKYTOUHOM pambl B7043. ECN 58991
KOMN/1eKM 000CHAWeHUsA NpomexyTouHaa pama 328111 3ameHeHa Ha 347300. 3aLienka ECN 60907
Konupytoue2o Mooy, 322897 3ameHeHa Ha 347141. Maiika 136440 3ameHeHa Ha 136476.
cmpaHuya 401 BHeceHO M3MeHeHue B pucyHKku ¢ 1032786 no 1034928 ana
OTParKeHMA U3MEHEHMUIA.
154 New Holland CR Wide — B nepeyeHb f06aBAEH KOMMIEKT AOOCHALWWEHNA TMApaBAnYeckoro/ ECN 58991
KOMIaAeKm 000CHaWeHus anekTpuyeckoro obopyaosaHua B7056.
2udpasnuyeckoli/
anekmpuyeckoli cucmemeol,
cmpaHuya 403
155 New Holland CR Wide — Ha pucyHoK gobaBneHbl AeTanu Ana obcnyKusaHus, Homep TexHunuyeckne
KOMIisieKm 000CHAUW|eHUs 1032138 3ameHeH Ha 1032789. n3paHuA
wHeka, cmpaHuya 407
156 New Holland CR Wide — Ha pucyHOK aobasneHbl getanu ana obcnyKmMBaHusa, Homep TexHnyeckune
Komrisnekm 000CHaWeHuUs 1032138 3ameHeH Ha 1032790. nU3gaHunA
B8UMKO8 WHeKa, cmpaHuya 409
157 New Holland CR Wide — B nepeueHb gobasneH komnaekT ynnotHeHuii NH CR B7046. ECN 58527
KOMN/1eKM 000CHAWeHUA KopoTkue aednektopbl 314659 1 314660 3ameHeHbl Ha 337777 ECN 60326
Odecpnekmopa, cmparuya 411 | 337778 [nunHble aednektopbl 328080 1 328081 3ameHeHbl Ha
337780 v 337779.
159 (Onyus) MonHsili Komnnekm | Job6aBneHa rnaBa 0 NONHOM KOMMAEKTE pa3fenTeNbHbIX ECN 58742
pazodeaumesnsHbix ynaomHeHul | ynaoTHEHWI (eBponenckuii pbiHOK) B7031 1 HOBbIN pUCYHOK ECN 60381
FM200 — cepusa FD2, cmpaHuya | 1034773.
415
161 (Onyus) Komnaekm [o6aeneHa rnasa o KomnekTe uHTerpaunmn CLAAS B7231 n HoBbIN ECN 60571
uHmezpayuu — CLAAS, pucyHok 1035044,
cmpaHuuya 419
162 (Onyusa) Komnaekm Job6asneHa rnasa o KomnaekTe uHterpaumm John Deere B7237 u ECN 60628

uHmeezpayuu — John Deere,
cmpaHuya 421

HOBbIN pucyHok 1035039.

215556

Xix

Pepakumna A






OIMNABJIEHUE

O 0 N O U1 A W N R

N N N NN R R R RB R R R R R R
B W N R O VW O®®NOGOWDWNR O

25

26

27

28
29
30
31
32
33
34
35

5= T2 =T T i
(O00] Ao TTT=T ] - TR PP PP ii
Pa3[ENIEHUA CEPUMHOTO HOMEPA «..ueetnettnettetteeet et e et e et e et e et e et ettt e et e th e ea e et e et e eb e et e et e eaeeaneetneetneeanes iv
CsoaHoe onucaHue nameHeHui: cepum FD2 1 FIM200 (215556, PA. A) .norrininiii e v
KOMMOHEHTDBI PAMBI HKATKM tuturueieintnristarerrsssasersssasasessssssasessssasssessssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssrssssssssssssnsassssns 1
TOPLLEBDIE MAHE/IN PAMBI HKATKM .euviuiurieinteiiesasatersssasessrsssssassssssssessssssstessssssssessssssstsssssssssssssssssssssssnssrsssnsnssrsns 3
dyThap ANA PYKOBOACTB, PUKCATOP M UCKOS [JIA HOMKA «.evurrnnrrunirenirenieenseensrensrsssssnssssseenseesssenssessssssnssenssenssenes 5
TIPOMENKYTOUHDBIN MOLBOH ..euueninieninieniaeeresesrassssesssssssssssssssssssssssssssasssssssssnssssassssssssssssssnssssassssssssssssassssssassnns 7
Lo LYol 1 = =Y - T 9
CTEPHHM [LETINTEIIA M HEXOJT . euuururunnnnnsnrnrasasasasassssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssasassssssssssssesesasasnssssns 11
BOKOBDIE LLIATKM «eutiuiiniietiatieensissoasiatoscsssnsessonsssssssssessosssssessssssssssossssssssssensostossossesssssssonsssssssssssssssesssssnssnsss 13
KOMMNOHEHTBI A1 MOHTAMA GOKOBDIX LLUTKOB ..uvuverereeeeeerenenrerererasesessssssnsssssssasassssssssssssssnsssasassssssssssnsnsasasas 15
I 0 7 1 N 19
NonotHo — naHenu 3agHero wWutka (FD230, FD235, FD240 M FD241) ....cccvuieinieienieninienincenencenrnsessscensnsencasensanes 21
MNonoTHo — naHenu 3agHero WUTKA (FD245 Y FD250) ...c.ieienieiiieiiriiereieseerneneraseesaseessseesasensasensasensasensasensanes 23
TTONTIOTHO — HATAMKUTEID . euuuiuiiintninrararaieiaieieetasarasasassssssssssssssssssssssassssssstssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssasas 25
MONOTHO — MPUBOAHOM POJIUK .euuerinirnrnienreresrasessassssassssassssassssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssnssssnses 29
NonotHo — geKkun u Tpekn (FD230, FD235, FD240 Y FD241) ....c.cuveuinieienieiiieeenceerareesnsesnseesasensasensasensasensasensanes 31
MoNoTHO — AEKN U TPEKMU (FD245 M FD250) ....cuuieienieiiiiiiniieirnereireesneresesssasesssssssssnssnssesssssesssssssssnssassnssnsses 33
MonotHo — ynaoTHEHUA (FD230, FD235 Y FD240)......ccceuiiuiiuiiniinirairnernereeenseasensenssnssnssnnsessssenssnsssssnssassnnsnnses 35
MNonoTHO — ynNNOTHEHUA (FD241, FD245 N FD250)....c.cuieuieienieiireeereienreetaseesnseesasenssseasssesassnsasensasensasensasensanes 37
@D NEKTOPDI MOMIOTHA = YBKME . eueueuinininrurerararasensrtetesasasassssssssssssssssssssassssssssstesssasasssassssssssssssasasassssssssssns 39
BANIAHCUPOBOUHDIN MEXAHMBM...cueuiuienrnirnrarenrasenrasessasessasessassssnssssssssssssssssssssssassssssesssssssnssssasessnssssnsessnsensnnes 41
LLIUTOK rM6KOro CoeAUHEHUA — METNA 3AAHEM TPYODbI ceuenienenieiiiieiiriiereirreereeeraseesasesaseerasensasensasensnsensasensanes 47
LLiMTOK rubkoro coeguHeHua — caBoeHHoe moToBuao (FD220, FD235, FD240 1 FD241)......ccceeuveeivnieniencnennnnnnnnes 49
LLuTOK rubKoro coeguHeHUA — TPOMHOE MOTOBUAO (FD240) ......ceuieinieiinieiiniiiirieireirnieerasesesensesensnsensasensnnss 51
LLuTOK rubKoro coeguHeHUA — TPOUHOE MOTOBUANO (FD245 M FD250) ....c.cuieuinieinreinrernceerasesasensasensasensanensanes 53
MpoTtusopexylmue NanbLbl, NPUXUMBI M HalLMaKKU HOXKeBOro 6pyca — oAMHAPHbIM HOXK, 3a0CTPEHHbIe
(LY LI 0y 2T ) [ 55
MpoTuBopeKyLime Nanbubl, NPUKUMbI U 6aLLIMaKN HOXKEBOro 6pyca — ABOMHOI HOMX, 32a0CTPEHHble
(FD235, FD240, FD241, FD245 N FD250).....c.ccuctueieiinerererensensenssnsrnssnesnssesssssssssnssanssnssnssesssnsssssnsssssnssnssnnss 57
MpoTusopexylmue Nanblibl, NPUXUMbI M 6aluMmaKu HOXeBOro 6pyca — oguHapHbI HOXK, PlugFree™
(FD230, FD235 1 FD240).....cceuuiiiuniiienniiiuniiiiuiiienteressteaserasesteasssrasesseasssrasesseasssesssssesssserssssesssserssssennsns 59
MpoTuBopeKyLme Nanbulbl, NPUKUMbI U 6alIMaKu HOXKeBoro 6pyca — ABOWMHOM HOMXK, PlugFree™
(FD240, FD241, FD245 11 FD250) ....uiceuuiiieniiiiuniiiiniiianiiinieianseeaisstassseassrassseasssesssssesssserssssessssenanssennsns 61
HoxXu — 3KaTKuU C 04UHAPHbIM HOXXOM, CEFrMEHTbI C KpynHbiMK 3y6bamu (FD230, FD235 1 FD240) .......ccccueeeneeee. 63
HoKM — KaTKK € ABOHbIM HOXKOM, CEerMeHTbI C KpynHbiMU 3y6bAmMU (FD235 U FD240) ......ccevveninniinnninninnniennee 67
HOXK — 3KaTKM C ABOMHbIMM HOXaMMU, CEFMEHTbI C KPYMHbIMU 3Y6bAMMU (FD241) .....ceuienienienienieniencencencranrnnennnes 71
HoXXn — KaTKu ¢ ABOMHbIMM HOXKaMMU, CEFMEHTbI C KPYMHbIMM 3y6bAMM (FD245) .......ceuinieninieinieieieeeceereeennnees 73
HoXM — KaTKK € ABOMHBbIMU HOXKaMU, CErMEHTbI C KPYNMHbIMU 3YBbAMM (FD250) ......ovunrienrieniinniinniinniianieenseennne 77
MpPUBOA HOXKA — OANHAPHDIN Y ABOMHOM HOMK.uuvuieieninieniaienrasensassnsassssesssssssssssssssssesssssssssassssssssssssssnssssnssssnnes 79
PEAYKTOP MPUBOLA HOMKA L uiuiurinintniietsiatsrsesasassssssassssssssssessssssssessssssssessssssstsssssssstsssssssstssssssssssssssassssssnsnssssas 81

Pbiuar onopbl mOoTOBU/1a U NOAbEMHbIE UMIUHAPbI — LI,EHTpaI'IbeIVI pblyar
(FD230, FD235, FD240 1 FD241) ....cuveuviieeeeeineesstessesseessesssessesssessesssessesssessssssesssessesssessesssessesssessesssessesns 83

215556 XXi Pepakuma A



OIMNABJIEHUE

36

37

38
39

40
41
42

43
44
45
46

47
48

49
50

51
52
53
54
55
56
57
58
59

60
61

62
63
64
65

66

67

68

Pbiyar onopbl MOTOBMAA U NOABEMHbIE LIUAUHAPBI — LI,EHTpaI'IbeIﬁ pbiyar, npaBana CTOPOHa

(FD240, FD245 N FD250).......cuutuuieienieniieriuirasiasrasressessessesssastsssassassessssssssssssssssssassassssssssessssssssssssassassanse 85
Pblyar onopbl MOTOBMAA U NOABEMHbIE LUIUHAPDLI — LLEHTPaNbHbIM pblyar, NeBan CTOPOHaA

(FD240, FD245 N FD250)......cuutuuienienieniierenirasiasrassassessessesssssssssassassassssssssssssssssssassassssssssessssssssssssassassanss 87
Pbluar onopbl MOTOBMU/IA U NOABEMHbIE LIUIMHAPDI — HAPYKHDIE PbIHAMM c..euieienieietiereniaseraseraserasesasesasesasss 89
KomMnoHeHTbl pbluara MOTOBU/1a — MpaBblii pblvar, CABOEHHOE MOTOBUJIO

(FD230, FD235, FD240 U FD241) .....ccuieuiiuiinirniinereresresensesseassossassnssessnssesssssssssnssassassnssssssssssssnsssssnssassanss 91
KOMMOHeHTbI pbl4ara MoToBuaAa — NpaBblii pbivar, TpoitHoe motoBuio (FD240, FD245 1 FD250)........ccccevvvenneennee 93
KomnoHeHTbl pbluara MOToBUAa — LieHTpanbHbIi pbivar (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 u FD250).............. 95
KomnoHeHTbl pbluara MOTOBU/Ia — LI@HTPaNbHbINW, NPaBblii pblyar, TPOMHOE MOTOBUNO

(FD240, FD245 N FD250)......ccuctueiereiereerensrasrnssesrassessessssssasssssassassassnssssssssssssssssssnssnssesssssssssnsssssnssassnnss 97
KomnoHeHTbl pbluara motoBuaa — nesbit pbivar (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 1 FD250) ......cccccveuvennenee. 99
MOTOBU/IO — MPUBOA, LLEHTPAJIDHDBIN PBIUAT ... uuiuiereieirereetreernsssresessasessasessassssassssssssssssssnssasesssssssnssssassssases 101
MOTOBWNIO — KOMMOHEHTbI IKCLLEHTPUKA, MPABBIA PbIUAT ....vuuieruereireereereresrasessrnsrassassnssesssssesssssssssassassnssnns 105
MOTOBMNO — KOMMNOHEHTbI IKCLLEHTPUKA, LLleHTPaIbHbIA NpPaBblii pblyar, TPOHHOE MOTOBUO

(FD240, FD245 N FD250)......ccuctueieereiereerensressnssessessessssssssnsssssassassessnssesssssssssnssassnssnssssssssssssnsssssnssnsses 107
IMOTOBMIIO — TPAB/IMHA . c..euiniiiieiinieiiieiireittestteesssnstesestesessassssassssassssassssassssasssssssssssssssssasessossssnssssassssases 109
MoTOBMNO — AUCK, CTOPOHA IKCLLEHTPUKA U cOegUHEHUne

(FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 1 FD250) ....c.ieuieuiierinieuiinsianransessessessssseessassassassssssssessssssnssassassasses 113
MoToBuNO — AUCK, cepeamnHa, CTOPOHa 3KcueHTpuKa (FD235, FD240, FD241, FD245 n FD250).....c.cccccveenranennnn.. 115
MoToBuno — AUCK, cepeanHa, XBOCTOBAA YacTb U KOHel,

(FD230, FD235, FD240, FD241, FD245, Y1 FD250) .....cccitieuieniieiinirnereereesneresrassassnssassassnssessessssssnssassnssanses 117
MOTOBU/IO — LLEHTPAJIBHDBIE TPYODbI cuueuieiiiiniinieiiieirinirreetsesrnssssesessasessasessassssassssssssssssssnssasssssssssnssssassssnnes 119
MoTOBMNO — 60KOBbIE LMUTKU, CTOPOHA IKCLLEHTPUKA, BHYTPEHHAR . euveeenrnenraenraeenreaenseernsnesasessnsessassnsasensanes 123
MoTOBWUNO — GOKOBbIE LUTKU, CTOPOHA IKCLLEHTPUKA, BHELLHAN «uuveureereerenrenrrasessrnsrasrassnssessrssesssssssssnssassnssnns 125
MoOTOBMNIO — 6OKOBbIE LUTKU, XBOCTOBOM KOHEL,, BHYTPEHHME . c.iuieniereniaienraernrasensesssssssesnssasesssssssnsssassnsanes 127
MoOTOBUNIO — GOKOBbIE LIUTKU, XBOCTOBOM KOHELL, BHELLHME. ...euvurerereeerenentnrerererasasessssssssssssasasessssssssnsnsnsasanas 129
Konupyowme 6alMaKM — Ha KOHLLAX M B LLEHTPE . cueureurnrenrneenrnrenrasensasensasensanensasessssssssasssssasassssensnssnsanensnnes 131
fmapasanyeckoe ob6opysoBaHme — GUTUHIU U KPEMEXKHDBIE AETaA/IN KOMIEKTOPA . uuiurernrearesnararenrasessasssasensans 133
fmapasanyeckoe 060pPyA0BaHME — 3ATNTYLUKM KOJITEKTOPA cuevurnrenrerenrasenrasensasensasessssssssesssnssasasssssnsnssssasensanes 135
fmapasanyeckoe obopyaoBaHMe — NPUBOA, HOXKa, OAUHAPHDIN U ABOUHOM HOMXK, 1eBaA CTOPOHA

(FD230, FD235, FD240, FD241 N1 FD245).....c.ccuituiieiieiererenseasinssassassessnssessssssassassassassnssssssssssssnssnssassasses 137
MMapasnnyeckoe o6opyaoBaHue — NPUBOA HOXKA, ABOUHON HOMK, NeBas CTOPOHA (FD250) .......cceuveeeencencrannnnnnns 141
Mapasnuyeckoe o6opyaoBaHMe — NPUBOA HOXKa, ABOMHOW HOK, NpaBas CTOPOHaA

(FD235, FD240 M FD241)....cuiiuuiiunienniinniinssinssenssensssssssssssssssssssnsssssssssssssssssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssssnes 143
fmapasnnyeckoe obopyaoBaHMe — NPUBOA, HOXKa, A4BOMHOM HOXK, NpaBaA ctopoHa (FD245 un FD250) ................ 147
Mmapasnnyeckoe obopyaoBaHue — npusog nonotHa (FD230, FD235, FD240 1 FD241)......cccccveeienieniennencrennnnnnes 151
MMapasnnyeckoe obopyaoBaHne — NpuBoA NoNOTHA (FD245 U FD250) ....c.ccuveuieniiniiniinirnnreneeerensensensencenssnnsnes 153
fMapasnuyeckoe o6opyaoBaHMe — NOAbEM U NPOAOAbHOE NepemMeLeHUe, CABOEHHOe MOTOBUO, IeBbIA

pbiyar (FD230, FD235, FD240 Y FD241)......ccuieuieniiniiniensiasinsiassassassessesssssssssassassassassesssssssssssssssnssassassasses 155
fmapasnuyeckoe o6opyaoBaHue — NOoAbEM U NPOAONbHOE NepemMeLeHUe, CABOEHHOe MOTOBUIO,

ueHTpanbHblii pbiyar (FD230, FD235, FD240 M FD241) .....cucuieieiiieieiniesacenrasensacenseasnsassasesssensassesasensanes 157
fMapasanyeckoe o6opyaoBaHMe — Nogbem U NPOAO/IbHOE NepemeLl,eHue, CA4BOEHHOe MOTOBMWO, NPaBbii

PBHIYAT (FD230 M FD235) ...cuiuiiiiieieiiirereraeeraeesasensaesnseasnseesassesasessssessassnsasessassssassssassassssssensnssssasensnnes 159
fmapasanyeckoe obopyaoBaHMe — Nogbem U NPOAO/IbHOE NepemeLLeHue, CABOeHHOe MOTOBUO, NPaBbii

PBHIYAT (FD240 M FD24L) ...cucnieiinieieiiiieieiaeeteeeneaeensaetnseasnsesasensasensssensassnsanensassnsessssansnsassssensnssnsanensnnes 161

215556 XXii Pepakuma A



OIMNABJIEHUE

69

70

71

72

73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
920
91
92
93
94

95

96
97
98
99
100
101
102
103

104
105

Mmppaeanyeckoe o6opyaoBaHue — Nogbem v NPOAOAbHOE NepemeLLeHue, TPoHOe MOTOBUO, N1EBbIA
pbidar (FD240, FD245 1 FD250) .....iuieiieieinieiieieieiireeresessssnssessesesessssessassssassssasssssssssnssassssssssssssssasassanes

Mmppasanyeckoe obopyaoBaHue — Nogbem M NPOAONAbHOE NepemeLeHue, TPolHOe MOTOBMUAO,
LeHTpanbHblii pbiyar Jlesaa cTopoHa (FD240, FD245 M FD250)......cccciiuiiieiiiieieniniereeesnsresensesessnssssasensans

Mmppasanyeckoe obopyaoBaHue — nNogbem M NPoOAONbHOE NepemeLeHue, TPolHOe MOTOBMAO,
LeHTpanbHblii pbiyar NMpaBaa ctopoHa (FD240, FD245 M FD250) ......ccciuiiiieieiieienieceiseeesnernseesnsensnssssasensans

Mmppaeanyeckoe obopyaoBaHne — Nogbem M NPoAOAbHOE NepemeLeHue, TPoliHOe MOTOBUAO, NPaBbli
pbidar (FD240, FD245 1 FD250) .....cuieiiuieieiereieareiereerseesnsneraseesasessssensassssasessasssssssssnssassssssensnssssasensnnes

Mapasanyeckoe 060pyA0BaHNE — BEPXHUA NOMEPEUHDBIM LIHEK ..cuuienrenrenrenreusinieusrasrasiassessesseseseessnssassansens
MMapaBanyecKoe 060PYA0BAHNE — MPUBOM, HATKM ceuvrenrieniienieenieeuieesitesirestesstesutersteesetmserssssrsssesssesesesssrassens
fmapasnnueckoe obopyaosaHue — ContourMax™, Konupytowme Koneca (FD230)......cceueeiieiinreiinceiincecranennnnes
Mmppasanueckoe obopygoBaHue — ContourMax™, konupyiowme Koneca (FD235)......ccvuviieiiiniinieniienireninane
fmapasanyeckoe obopygosaHue ContourMax™, Konupytowue Koneca (FD240, FD241, FD245 mn FD250) .............
fmapasnnueckoe obopyaosaHue — VertiBlade™ BepTukanbHbiit HOX (FD230, FD235, FD241 n FD245)...............
Mmppasnnueckoe obopygosaHue — VertiBlade™ BepTUKaNbHbIN HOXK (FD250) .....c.civuuiiniiiniiiniinirenirenisenssnannees
Kpbiwku rugpasnndeckoit AMHUN (FD230, FD235 M FD240) ....c.cuieiieieiieieninieieieresieressssssssnssasessossssassssassnsanes
KpbiwKu ruapasnmyeckoit AMHUN (FD241, FD245 M FD250) ....c.cuieuieieieieiniereceraeensecenseesnseesasessnseasassasasensanes
DNEKTPOMPOBOAKA — HTYT eeutuieueurenturestureseutsrasestssessassssasessssesssssssssssssstessstssssssssstasestssesssssssasesssstsssssssssens
dneKTpuUeckoe 060pyA0BAHUE — FABAPUTHDBIE POHAPM.....cuuriunieniieniieniiiiiiiiii et sa e eeasenes
dneKTpuueckoe 060pyA0BaHNE — AATUUK BBICOTBI MOTOBMIIA ceuuurenrienrienreeniranirasieassessseesseesssesssessssnsssnsssnssenss
dneKTpuueckoe o60pyaoBaHNEe — AATUUK NPOAOABHOTO NEPEMELLEHUA MOTOBUIIA «.uvevrrensieniressrenssnssssnssenssanes
dneKTpuyeckoe ob6opypoBaHne — AATYNK CKOPOCTU MOTOBUIA AGCO U CLAAS.......ciieieiiereceerece e eneeesnaens
dneKTpuueckoe obopyaoBaHUe — AATUUK CKOPOCTU MOTOBUNA, JOhN Deere......ccuciuuieniieniiiniiiiiiiiiiceceneenes
HaKNeKN N OTPAXKATENMN — CEPUA FD2....cuiiuiiniiiiiiiiiiiiiiiiii it s e e sa e sassesseaseassassassassassansons
HaKNeMKN — NACHTUDUKALMA NBMEIIMA ceuurinnrinnrinniinnieuniiesieeuieeuttesttesitsstesssesssessseesstesssesssrsssrsssesssesssessseassens
(Onuums) ContourMax™ — HAPYKHDBIE KOHTYPHDIE KOJMECA «.ucuuriuurenieenieensesniranssasssassessssesseenssasssssssssssnsssnssenss
(Onuma) ContourMax™ — BHYTPEHHUE KOHTYPHDIE KOMTECA ...ueuurunrnnrenrenrenrensensensenssnsenssnssansesssnssnssnssnssnssnnsnnes
(Onuua) CTe61enoABbEMHUKN U CTENNANK OJIA XPAHEHMA . c.vueninitreeenreernreeraseerssnssassssasessssessnssnsassnsassnsnssnsnnsns
(ONUUA) CKOBA ANA XPAHEHUA e UTEIIA . cueuenrneenrneenraeenratensasessnesssassssensaseesssnsssssnsasesssssssassnsasensanssnesnsanens

(Onuumsa) EasyMove™ — meaneHHO ABUKyLLLeecs TPAHCNOPTHOE CPeACcTBO, 6a30Bbi KOMMIEKT U
CTAOM/INBUPYIOLLME KOJMEBCA «.vurenrnreninrernrerarestosssssssssasssssssssasssssssssasssssssssssssssssasssssssssasssssssssassssassnsassns

(Onuumsa) EasyMove™ — meaneHHO ABUKyLLLeeCA TPAHCNOPTHOE CPEeACTBO, KONeca, WUHDI U XKecTKue
CLEETTKM . seuuiinntiassenssenssensssassssssenssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssssssssssssssssssnsssssssssssssssssssnssssssssnssnnes

(ONUMA) KONUPYIOLLIME JEITUTENIM KYJIBTYPDI «.evuueriennsieuneriennreanseeassseessseasseesssteassseesssseassssesssseasssseasssesassnes
(OnuMA) HOMKHOIN NEPEKIOUATENID HAK/IOHA HKATKM ..uuireneiiennniranereransressserasssesssesasssssnssssasssssnsssensssssnsssanssssen
(OnumMA) U3HOCOCTOMKME KOMMUPYIOLLME BALUMAKM ....eurenrnenienerarnernressnnsessessenssnssnssnssnssnssenssssssssnssnssnssnssnnes
(ONUUA) MOTOBUIIO — [BE CKOPOCTM cuueurnirnrnirnraresrnsessasessasessasssssssssassssssssssssssnsssssssassssssessnssssassssnnsssnssnsnssns
[enutenu gna cKawmBaHUA PpUCa (AONONHUTENLHOE OBOPYAOBAHME) ..veuerrrennriranirrennseranassensssennassensssenssssenns
KamHeynoBuTeNb ([0NONHUTENIBHOE OBOPYAOBAHME) ..cureninriniinrareernrerensensencenssnssnesnsessnsenssnssnssnssnssnnsnns
(Onuma) KomnnekTbl AnA 06cNy:KUBaHUA — OCTPbie NPOTUBOPENKYLLME NaNbLibl, HOXW rPy6oI Pe3KM...............

(Onuua) KomnneKktbl gna o6cnyXmMBaHMA — NPOTUBOPEKYLME NanbLbl PlugFree™, HOXK rpy6oii

215556 xxiii Pepakuma A



OIMNABJIEHUE

106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131

132
133
134

135

136
137
138
139
140
141
142

143
144
145

(ONuUUA) POHAPYU ANA OCBELUEHMA CTEPHM .eururrnrerenrneenrncrerasesrasessnsssssssssassassssssnsssssssasssssssssnssssassssnssssnssnsnsses 261
(Onuua) BepxHuii nonepeyHbi WWHEK — ABYXKOMNOHEHTHbIN WHeK (FD230, FD235 1 FD241) ......cccuvevenvenennnnnnn 263
(Onuua) BepxHuii nonepeuHbii LUHEK — TPEXKOMMNOHEHTHbIN WwHeK (FD240, FD245 u FD250).....cccccccveeeneecennannns 269
(Onuusa) VertiBlade™ KOMNAEKT BEPTUKANIBHBIX HOMEM cuueureiininienreienrenenreirnseernsnssasssasessnsessnsssasensassnsnssnsnnnes 275
(Onuua) VertiBlade™ KOMMNOHEHTbI BEPTUKANIBHOIO HOM@ «.uuueurenenreenreernrearaseerssnesasensasessssensassnsasensansnsnesnsanens 277
KOMMOHEHTbI PAMbl — KOMUPYIOLLMIA MOBY/ID. ceueurenrnrnnreressssessassssassssassssassssassssasssssssssssssssssasssssssssnssssassssases 283
HacoC, PEAYKTOP Y BXOLHOM MPUBOL, ...cuueurnenratnreernsnerasensssesassssassssasessassssassssassssssssssssssnssasasssssssnssssassssanes 285
[ Tolo Toll - B o o] 1T PRI 287
PEAYKTOP B COOPE. .euiuieiinieiieiiiieieiitieieiraitetaststeesssasresestssssssssssassssassssassssassssassessssssssssssssasessosassnssssassssnnes 289
BXOZAHOMU MPUBOL B COOPE ...uuinieieninieinieiraiterantreesnsaeresesssssessssssassssasesssssssassssassssssssssssssnssasasssssssnssssasensnnes 291
TIPVIBOLHOM B/l M OMOPDI euruurniaentasessassssasessasssssssssssssssssssssssssssassssassssasssssssssssssssssssssssssssasassassssassssassssases 295
MPUBOAHOMN Basl N ONMOPDBI — GOJIBLUOM YIOJ .euieuinienrnrnreretesesrassssessssassssassssassssassessssssssssssssasssssssssnssssassssases 299
BapabaH LWHEKA N BHYTPEHHME KOMIMOHEHTDI .. uutureetninrerereseernssssasessasessassssassssassssssssssssssnssasssssssssnssssasessases 303
LLIHEK B COOPE — MPABDIM PhIMAT .c.eureuieerrueraeraraarereesresessssssssssssassassnsssssssssssssssssssssnssnssesssssssssssssssnssassnssnns 305
LLIHEK B COOPE — JIEBDBIM PBIMAC 1uuvuiuiinieirnreiterantreerssasressssssssssssssassssassssassssassssasssssssssssssssssasssssssssnssssassssnses 309
PbIUaKHbIN MEXAHU3M — QDIOTALIMM LHEKA ..eueueerenrnrnrerenrnsernssssasessasessasessassssassssssssssssssnssasasssssssnssssassnsnses 313
KOMMIEKTYIOLLIME LLHEKA 1 iuviutiueiniintieteseieseseatonssasssssssesonsssssossessessssonsossessssssssstsssensssssssstonsessssssssnssnsenssssessns 315
LLHEK — CMA30UHDBIE JIMHMM c..euiureninniniuienraienraitntaetesastesastesassassssassssassssassssassssassssasssssssssassasassassssassssasansases 317
3BeHO GOTALMUN U HACTPOINKA U NBMEPEHUE DIIOTALIMM . uuenrnnenrnrenrneenrareeracenrasensasensasensasessassnsnesnsnssnsnnsnsensnns 319
TIPYIKMHA PAIOTALIMM oiviiiininiiiiiiiiiieiaitietatetesiesasesessssasassssssasessssssssessssssassssssssstessssnsetsssssassssssasassssssasasssnas 323
KomnoHeHTbl AnA KpenaeHuUAa Konupylowero moayna u sknagbiwl — cepma FM200 - FD2 .......ccvvvieiiiinininnnnnes 325
Mopatowan Aeka — pama, WAPHUPHbIE NANbLbl U NEPEAHANA OMOPA «.evrerririerriessserersssasersssssassrsssssassssssasasssas 329
MMOAAIOLLAA AEKA — MOJIOTHO .o uiuieiietateriesasasessssasasessssasassssssssessssssssessssssstsssssssstsssssasessssssassssssasessssssasasssnas 331
Moaalowan geKa — NPUBOAHON/HATANKHOM POSINK M HATAMKMTEIID ceuueennrenerenereneeeneeeneeesersnerssesssssenesssessnessnnsens 333
LLEHTPA/IbHOE NMOMTOTHO — MOALOH . eueuuiutueietareresaseressssasassssssssessssssstessssssstsssssssstessssssstsssssassssssssassssasasassssas 337
fmapaBauueckoe 060pyaoBaHue — LieHTpPaZlbHOEe CoefUHEHUEe U MeXaHU3M U3MEHEeHUA YIla aTaku

L 1 341
Mapasanyeckoe 060pyA0BaHNE — NPUBOA LLEHTPA/IBHOTO MOJOTHA teueureurenreusenseussasrassassessessensenseassassassansens 345
fMapasanyeckoe 060PYA0BAHME — BCACBIBAHME M BOBBPAT cuuvurueererenrasenracensansssasensasssssesssnssasasssssnsnssssasensanes 347

Mmapasanyeckoe o6opyaoBaHne — ABOIMHOE MOTOBUIO, OT KONUPYIOLWLEro MOAYAA A0 KOMJIEKTOpa

- Y 351
INEKTPUUECKOE OBOPYAOBAHMNE — OCHOBHOE ..cuiuuerieieniacrsrasesrasessasssssssssassessssssssssssssasssssssssnssssassssassssnssnsasses 355
dneKTpUYeckne KOMNOHEHTbl — OT FM200 A0 KaBMHbBI KOMBAMHA .....ccuvuieiieierninirnirrarenrnsesnsesasensansnsnssnsnnes 357
Haknenkun 1 oTparKaTeNIM — FIM200.......cccceiiiiiiiiriieieeeeeetatrerasasaseeeaeasnsesesasasasasnssssasnssssasasnsnseasnsnsnsnsasanas 361
AGCO Challenger®/Massey Ferguson® — naket no/IHO KOMMAEKTALUN KOMUPYIOLLETO MOLYAS cceueernrenneenneeannns 363
AGCO Gleaner® — nakeT NOMHO KOMNAEKTALUN KOMUPYIOLLLETO MOAY/IA «.euurrrnenrncenracensanessassnsassssnssasasssssnsnss 365
AGCO Gleaner® — [eIEKTOP B KOMIMIEKTE ...ccueurernrenenreernceerasensssesssssssasessasessassssassssassssansnsnssssansnsansnssnsnns 367
AGCO Challenger®/Massey Ferguson® u Gleaner® — goocHalweHue ruapasanuecknit/aneKTpuyeckoi

HACTM tieiuintneietereteteressiasetessseasesessssasssessssessssssssessssssssessssssssesssssssssssssasetsssssssessessssasssessasessssssnsarsssnsnsse 369
Cepua AGCO IDEAL™ — KOMNNEKT A00CHALWEHUA KOMUPYIOLLLETO MOLY/IA . .urureeieiarerersncessrsssasassssssasassssasasassssns 373
Cepua AGCO IDEAL™ — KOMNAEKT A,00CHALLEHUA rMAPaBANYECKON/INEKTPUUECKON CUCTEMDI ...euverennennennrnnnanns 375
Cepua AGCO Challenger®/Massey Ferguson® u IDEAL™ — KOMMIEKT f00CHALLEHUA LUHEKA «.oevvenrenreneennennennnanes 379

215556 XXiv Pepakuma A



OIMNABJIEHUE

146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163

Kopnyc — KOMNAEeKT A0O0CHALLEHUA KOMUPYIOLLLETO MOLY/IA tuecurererieenrersssasararssssssrsssssasssssssssssssssssnssssssssassssns 381
Kopnyc — KOMNAEeKT A00CHALEHUA MMAPABAUYECKON/INEKTPUUECKON CUCTEMBDI.....ceuerrieneiennnieennseenneseeaserennnns 383
CLAAS — KOMN/EKT A00CHALLEHMUA KOMUPYHOLLLETO MOLYJIA . uuurernnenenrnreresasasassssssssssssssssssssassssssssssssssssasasssnsans 387
CLAAS — KOMNIEKT A00CHALLEHUA MMAPABANYECKON/INEKTPUUECKON CUCTEMDI «.euveenreenrrenerenerenerenerenereneennesnnes 389
CLAAS — KOMMN/IEKT AOOCHALLEHMUA LUHEK. 1.ueueruereeenrearenranrsssassasensansanssnssssssensansssssssasensanssnsssssssssensanssnsasanses 393
John Deere cepua S — KOMNAEKT [00CHALLEHUA KOMUPYIOLLLETO MOZYIA «uoeururenrerereseerasesssssssasssssssssassssassnsanes 395
John Deere cepusi S — KOMNNEKT A00CHALLEHUA TMAPABANYECKON/INEKTPUUECKON CUCTEMDI..c.uvennrennrennrennrennnnns 397
New Holland CR Wide — KomnaeKT A00CHALEHNA KONMUPYIOLLLETO MOAY/A ...vurerererncneneearrrasasnsesnsessnsnsnssarases 401
New Holland CR Wide — KomnaeKT f00CHaLWEeHNA ruapaBanMuecKoi/31eKTPUUECKOMN CUCTEMDI .....ceueenerenerennnnn. 403
New Holland CR Wide — KOMNNIEKT SOOCHALLEHMA LUHEKD .. .ueurerererereeenenenenrsrararasassesssssssssssasasassesssssnsnsnsasanes 407
New Holland CR Wide — KOMNNEKT AOOCHALLEHMA BUTKOB LUHEKA «.euvurerenranesransnsasresassssssssssssasassassssassssassssases 409
New Holland CR Wide — KOMNNEKT AOOCHALLEHUA AEPDNIEKTOPA . .uiureeieieriaiereirresteresssssssssssasessossssassssassnsases 411
KomnneKTbl cnupaneit LUHEKOB (J,0NO/THUTENIbHOE OBOPYAOBAHME). . c.iuerieiinieienreieereeenseeresnesasessosensnsssasensanes 413
(OnumA) NonHbIt KOMNAEKT pa3aenuTeNibHbIX YNAOTHEHUA FIM200 — cepmsal FD2 ......cceuieienieniiiinienirenencsnnnnnes 415
(OnumAa) O60pYAOBAHUNE A/1A XOIMUCTOM MECTHOCTM . c..eurrnenernerarnernnressnnsessesssnsssssnssnssnssnssesssssssssnssnssnssnnsnnes 417
(OnuuA) KoMNAEKT MHTETPALMM — CLAAS ... ..oieiiiiiiiiiiireieteteteeeesneseresesensesnssassssasessesessnssssassssassssnssnsnnes 419
(OnumMA) KOMNNEKT MHTErPALMMN — JONN DEEIE .....cuvenieniieiiniieiieiieeieeietertesenerassassasrassassnssessresssssnssassnssnssanss 421
YUCTUKM (BONONHUTENIBHOE OBOPYAOBAHME) ...cuienienrenrenirneenerneratrneraressnnsessesssnssnssnssassassnssesssssssssnssnssnssnssnnss 423
= =T N 426

215556 XXV Pepakumna A



1 KomnoHeHTbl pambl XaTKu

una

Pepaki

215556



KOMMOHEHTbI PAMbI XXATKH

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep

1 288438 [ KPOHLUTEMNH 2
2 266277 CTOMOP — NETNA 2
3 258835 LWAMNBA — 3AMOK KPbIJIA 2
4 258333 3AMOK — 3AMOK KPbI/JIA C MALLMHHOM OBPABOTKOW 2
5 258637 MEXAHWU3M — MEXAHWU3M 3AMKA HACTP. 2
6 18704 WTUPT — BUJIKA, 15 x 68 MM 2
7 18607 LWUMMHT 5/32 AUAM. x 1,5, OLIUHK. 2
8 52129 MPOCTABKA 2
9 312704 LUBEN/IEP — CBAPHOM 2
10 258843 BTY/IKA 4
11 NSS NJACTUHA — GUKCATOP MEXAHU3MA 3AMKA 4
A 50155 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJIMHE

M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
B 184694 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS M12 x 1,75-8-AA1J
C 136143 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1J
D 184718 LWAMBA — KOHUYECKASA MPYXUHHAA M16, CTA/IbHASA, SAE 1050-

1075
E 184652 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J

30856 FAMKA — LLUECTUIPAHHAS M8 x 1,25-9-AA1)

G 136513 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS, HU3KAA, C MEJIKOW PE3bBEOM

M24 x 1,5-8-AA1J
H 136512 FTAMKA — LLUECTUTPAHHASA, C ME/IKOW PE3bBEON M24 x 1,5-8-AA1)
J 31774 LWAMBA — MNJIOCKAA 1-1/8-30HRC-ACOC
K 136887 BO/IT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM M20 x 2,5 x 140-10.9
L 21540 LWAABA — 3AKAJ. ASTM F436M20-340HV-AB2C
M 136122 TAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, LEEHTP., CTOTIOPH.

M20 x 2,5-10-AA1J
N 320169 BONIT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW ASIMHE

M20 x 2,5 x 90-8.8-LUMHK
P 136124 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAS M20 x 2,5-10-AA1J
Q 320171 BONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOM M24 x 3 x 160-10.9-LMHK
R 136848 FTAMKA — LLECTUIPAHHAS, BEPXH., CTONOPHAA M24 x 3-10-AA1J
S 252303 BEONT — C WWECTUIP. FOTOBKOW, PE3bBA NO BCEM A/IMHE

M20 x 2,5 x 40-10.9-A3L
T 136701 LUAMBEA — NORDLOCK M20

215556

Pepakumna A




2 Topuesble NaHeNn pambl XKaTKu

215556



TOPLIEBbIE MAHE/IU PAMbI XXATKU

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 313498 TOPLIEBAA MAHE/Ib — MNPABAA 1
2 289358 NPOTUBOPEXYLLNIM MANEL, — FONOBKA MPABOIO HOXA 1
3 289349 KPbILLKA — OTBEPCTWUE A1 MPABOIO HOMA 1 1
4 313492 TOPLIEBAA MAHE/Ib — NEBAA 1
5 289220 NPOTUBOPEXYLLNIM NANEL, — FONOBKA JIEBOIO HOXA 1
6 289341 KPbILUKA — OTBEPCTWUE O/19 IEBOTO HOMA 1 1
7 340122 KPOHLUTENH — AEPXATENDb K/TIOYA 1
8 258781 CBAPHOW — KJIHOY /18 PETY/IMPOBKU HATKK 1
9 13125 LUNUNBbKA 1
10 289742 JEDNEKTOP — NAJIELL 2
11 289261 LLIMTOK — KPbILLKA UCA 2
12 340113 ®UKCATOP — MNEPEOHWIA, ANA K/TIOYA 1
184712 LLIAMBA — NOCKAA BOMbLIAA M10-200HV
B 184667 BONT — C KPYI/IOM TO/TIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOArON0BHUKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK
C 184665 BONIT — C LWECTUTP. TO/NIOBKOW, ®NAHLLEBBIN, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
D 184649 BUHT — C BHYTPEHHWUM LUECTUTPAHHMKOM B MOJIYKPYI/I0M
FO/IOBKE M8 x 1,25 x 25
E 152655 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
G 136151 BEONT — ®TAHLIEBBIN, C LLECTUIP. TO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEM
OJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
H 320304 BUHT — CTAXHOW, rONIOBKA NOA 3BE3[,006P. KNIOY,
M10 x 1,5 x 25-CMEL.-8.8-LUNHK
J 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
K 30632 LLAMBA — CTOMOPHAA, NPYKMUHHAA, M10
L 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
M 184661 BO/IT — C LUECTUIP. FONIOBKOM, PE3bBA MO BCEN A/IUHE

M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)

1. PeKomeHpyeTcs He s NobbIx ycnosuii. B ocHOBHOM ucnosib3yeTca aaa cbopa puca u Tpasbl C TOHKUM cTebiem, BO
nsberkaHue 3aCTPeBaHUA KyNbTypbl B OTBEPCTUM A1A NOAAYUN.

215556

Pepakumna A




3 ®ythap ana pyKosoacTs, GUKCATOP U YEXON ANA HOXKA

215556 5 Pepakuma



OYTNAP ANA PYKOBOACTB, ®UKCATOP N YEXO/ A17 HOXA

AA1l)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 313911 | OMOPA — PYYHOW B/IOK 1
2 220107 ®YTNAP — A/19 PYKOBOACTB 1
3 164009 FHE300 — TORX PLUS IP 27 1
4 286741 3ALLENIKA — ®UKCATOP, YEXO/1 ANA HOXKA 1
5 13125 YEKA 1
6 313734 LWUTUPT — LIEHTPA/IBHOE 3BEHO 2 1
7 102264 LLUMJIMHT 3/16 x 1 9/16 AONMA 1
8 286502 OMOPA — 3AMACHOW HOX, KOPOTKAA (FD230, FD235, FD240, 1
FD241)
286503 OMNOPA — 3AMNACHOW HOX, ANMHHAA (FD245 U FD250) 1
9 286725 CBAPHOE COEAUHEHUE ®UKCATOPA, OMOPA A1 3ANACHOIO 2
HOMA
A 184657 BONT — C KPYI/IOM TONIOBKOM, KOPOTKMIA, C KBAAPATHBIM
NOAro/IOBHUKOM M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1J
B 135799 TAMKA — LLECTWUTP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 136748 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOArO/IOBKOM M6 x 1 x 16-8.8-LMHK
D 152668 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHLU,, LUEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
E 191489 BEO/IT — RHSSN PE3bBA NO BCEW ANMHE M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1)
F 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

2. UwavmHap KpenuTca WTndTom CO CTOPOHbI LieHTpanbHoro 3seHa FM200; cm. pasaen 131 [udpasnuyeckoe

obopydosaHue — yeHmMpasbHoe coeOUHeHUe U MeXaHU3M U3MEHEHUSA yaana amaKku ¥amku, cmpaHuya 341.

215556

Pepakumna A




4 TpomeKyTOUYHbIW NOAAO0H

1032288

215556 7 Pepakuma A



NPOMEYTOYHbI NOAAOH

AAl)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 276202 BALUMAK — JEKA NPOMEXYTOYHOIO NOAA0HA 4
A 136492 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLECTUTPAHHUKOM B NOTAMHOM
FOJIOBKE, PE3bBA MO BCEM AJIMHE M8 x 1,25 x 25-10.9-AA1J
B 135337 FTAMKA — ®/IAHLUEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMNOPH., M8 x 1,25-8-

215556

Pepakumna A




5 KoHycbl penurtens

1032287

215556 9 Pepakuma A



KOHYCbl AENUTENA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep

1 313767 KOMMNEKT — 3ALLE/IKA OENUTENA 3 2
2 50193 YEKA — LUTU®T C YEKON 2
3 16266 WTUST NPYKUHHbBIA 1/4 AUAM. x 1,25 A1. 2
4 289235 NENUTENb B CBOPE — NEBbIN 4 1

289359 NENUTENb B CBOPE — MPABbIN 4 1
A 320218 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA, HMU3KAA M16 x 2-CMEL,-5-LMHK

136339 BONIT — C LUECTUIP. FO/IOBKON, MEJIKAA PE3bBA, PE3bBA MO

BCEM /IMHE M20 x 1,5 x 70 x 8.8-AA1J

C 136342 TAMKA — LLUECTUTPAHHASA, C ME/IKOW PE3bBEOMN M20 x 1,5 x 10-

AA3L

3. B KomnnaeKT BxoguT 3awesnka (NSS), ueka (MD Ne 50193), npy*KMHHbIN WTndT (MD N2 16266), SKCUEHTPUYECKMI ANCK
(NSS), BTynka (NSS), wecturpaHHbiii Ban (NSS), perynmpoBoyHas npoknagka (NSS), 3awenka (NSS), Tabanukm (MD Ne
289762, 289763) u raiika (MD Ne 136473).

4. B komnnekt Bxoaut 60T (MD Ne 136339) u raitka (MD Ne 136342).

215556

10

Pepakumna A




6 Crep)XHU penutena n yexon

o

A\

1032286

215556 11 Pepakuma A



CTEPXXHU AENUTENA U HEXON

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 289715 CBAPHAA OMOPA — YEXO/ ANA CTEPXHA 1
2 136749 YEKA — LUTUDT C YEKOM
3 289654 NENUTENb — CTEPXKEHb B CEOPE
A 184661 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE
M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)
B 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 252541 BONIT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEN ASIMHE
M12 x 1,75 x 65-8.8-AA3L
D 184696 FTAVMKA — LLUECTUIPAHHAS, HU3KAA M12 x 1,75-05-AA1)

215556

12

Pepakumna A




7 bokoBble WNUTKHU




BOKOBbIE LLUNUTKU

Homep Kon- CepuifHblii
Cebinka AeTanu Onucanue BO Homep
1 313611 | LWMUTOK — NEBBIK, YEPHbIN 5 1
313613 | LMTOK — NEBBIIA, KPACHbI 5 1
2 313612 | LMUTOK — NPABbIN, YEPHbDIN 5 1
313614 | LUMTOK — MPABbIW, KPACHbIN 5 1

5. Cm. onucaHue naeHTMOMKaLMOHHbIX HaKNeeK nsaenus B pasgene 89 Hakneliku — udeHmugukayus uzoenus,
cmpaHuya 213.

215556

14

Pepakumna A




8 KoMnoHeHTbI ANA MOHTAXa 60KOoBbIX WHMNTKOB

2e8Ye0 L

Pepakumna A

15

215556



KOMMNOHEHTbI 4/19 MOHTAXA BOKOBbIX LLIUTKOB

M10 x 1,5 x 16 x ClNEL,-8.8

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 289925 3ALLIESTKA — MPABAA, 2 CTYMNEHMU 1
289924 3ALLENKA — NIEBAA, 2 CTYMEHU 1
2 289621 OMOPA — MPABASA 3ALLE/KA 1
289618 OMOPA — NEBAA 3ALLENKA 1
3 340112 LMTOK — NPABOrO NOArO/IOBHUKA 1
340111 LMTOK — NNEBOro NOAro/IOBHUKA 1
4 289519 3ALLIESTKA — MPABAA 1
289520 3ALLIE/TKA — IEBAA 1
5 289483 OMOPA — MPABAA MEPEAHAA 1
289380 OMNOPA — NEBAA NEPEAHAA 1
6 289439 PbIYAT — MPABbI, CBAPHOM 1
289375 PbIYAT — JIEBbI, CBAPHOWM 1
7 313432 LWAPHMP — MPABbIN LLINTOK 1
313303 LUAPHWP — NIEBbIN LUUTOK 1
8 313304 LUAPHWP 4
9 313783 ®UKCATOP 4
10 289487 NOALWMUMNHUK — YNOPHbIN 4
A 252284 BMHT — C LUECTUIPAHHOW rO/I0BKOM, C LUAMBOM M6 x 1 x 16-
450HV
B 184718 LLAMBA — KOHWUYECKASA NPYKUHHAA M16, CTANNbHAA, SAE 1050-
1075
C 184665 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOWN, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
D 136736 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, BEPXH., CTOMOPHAA
M16 x 1,5-10-AA2L
E 136178 BO/IT — C KPYT/IOM FONOBKOW, C KBALPATHbIM
NOAr0/I0BHUKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
F 135894 BUHT — CTYMEHYATbIN, FTO/IOBKA C BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHMKOM M10
G 135799 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHAA, KOHTP., M10 x 1,5-10
135785 BEONT — C NONYKPYINIOM FTONIOBKOM U KBAAPATHbIM
NOAr0N0BKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
J 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
K 135336 BUHT — YTOMJIEHHbIN, TOYEH. M8 x 1,25 x 30 K/TACC
NMPOYHOCTU 5 AA1J
L 152655 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBbINA, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
M 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
N 136231 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW C 3A3YBPEHHbBIM ®IAHLIEM,

215556

16

Pepakumna A




KOMMOHEHTbI 4N MOHTAXA BOKOBbIX LLUUTKOB

N
(3]
«
<
2}
=}
=2

215556 17 Pepakuma A



KOMMNOHEHTbI 4/19 MOHTAXA BOKOBbIX LLIUTKOB

M10 x 1,5 x 35-CrELL.-8.8-LIUHK

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
P 135696 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKON, M12 x 1,75 x 150-8.8-AA1)
Q 320327 BUHT — CTAXHOWM, FONIOBKA MO/, 3BE3400EP. K/OM,

215556

18

Pepakumna A




D e AN
(R \ /x

N\
\
~




NO/IOTHO

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 319099 KOMTMJIEKT — MONOTHO 30 $YTOB, 50 AHOMMOB LUMPUHOWN 6 2
319100 KOMMNEKT — NOIOTHO 35 ®YTOB, 50 AONMOB LLUMPUHOWN 6 2
319101 KOMM/EKT — NONOTHO 40 ®YTOB, 50 AIOMMOB LUMPUHOW 6 2
319102 KOMMNNEKT — NOIOTHO 41 ®YTOB, 50 AIONMOB LUMPUHOWM 6 2
319103 KOMMJIEKT — NONOTHO 45 &YTOB, 50 ALOMMOB LUMPUHOWN 6 2
319104 KOMM/EKT — NONOTHO 50 ®YTOB, 50 AIOMMOB LUMPUHOW 6 2
319105 KOMTMJIEKT — MOMOTHO A/19 PEMOHTA, 50 [OMOB, 500 MM A/R
(19,7 AONMA) SIMHOM 7
275785 COEANHUTENb — NMEPEMbIYKA 2
NSS NNAHKA — COEAUMHEHME KPOMKM NO/IOTHA 8 8
319347 KOMMJEKT — CTbIKOBOYHASA NJIAHKA NO/IOTHA 50 AOAMOB, A/R
KPOMKA °
4 NSS NNAHKA — COEAMHEHME LLEEHTPA MOJIOTHA 10 4
319346 KOMMEKT — CTbIKOBOYHASA NNAHKA NOJIOTHA 50 AOAMOB, A/R
LLEHTP 11
5 319095 KOMMJEKT — CTbIKOBOYHASA NNIAHKA NO/IOTHA 50 AOMMOB 2
12
A 320148 BUHT — LLMPOKAS NONYKPYINAS FO/IOBKA NMop, WAuL,
M6 x 1,0 16-CMEL,.-8.8-LIMHK
B 184706 LLAMBA — NNOCKAA, 5O/IbLLIAA M6-200HV
C 286479 FAMKA — YTONNIEHHAS, LEEHTP., CTOMOPH. M6 x 1 50 LUT. B
YNAKOBKE 13
D 319345 KOMMJEKT — BUHT M6 x 34 B KOMIMJIEKTE C TAUKOM 30 LUT. B
VIMAKOBKE 14

6. B KomnneKkT BxoguT nonoTHO (NSS) M KOMNAEKT CTbIKOBOYHbIX NAaHOK nosotHa (MD Ne 319095).

7. B KOMNAEKT BXOAMUT KYCOK NOJIOTHA s pemoHTa (NSS) 1 ABa KOMMN/IEKTa CTbIKOBOYHbIX NAaHOK nosoTHa (MD Ne
319095).

8. He npopaetca otaenbHo (NSS). 3aKarKMTe KOMMNAEKT CTbIKOBOYHbIX M1AaHOK KPOMKM nosioTHa (MD Ne 319347) uau
KOMM/IEKT CTbIKOBOYHbIX NAaHOK nonotHa (MD Ne 319095).

9. B KOMNEKT BXOAAT CTbIKOBOYHbIE NIaHKN KPOMKM nonoTHa (NSS) u Kpenex (MD Ne 226259 n 320240).

10. He npogaetca otgenbHo (NSS). 3aKaXkuTe KOMMNJIEKT CTbIKOBOYHbIX MAAHOK LLeHTpa nosotHa (MD Ne 319346) nau
KOMM/IEKT CTbIKOBOYHbIX NAaHOK nonotHa (MD Ne 319095).

11. B KOMNJIEKT BXOAAT CTbIKOBOYHbIE NAaHKK LeHTpa nonoTHa (NSS) u Kpenexk (MD Ne 226259 n 320240).

12. Mo ogHOMY KOMMNIEKTY HA KaXKAyo CTOPOHY; B KOMMAEKT BXOAAT ABE CTbIKOBOYHbIE MIAHKK LLeHTpa nonoTHa (NSS),
yeTbipe CTbIKOBOYHbIE NIaHKN KPOMKM nonoTHa (NSS), coeanHutensHaa nepembidka (MD Ne 275785) n kpenexk (MD
Ne 320148, 184706, 184685, 165434 n 135626).

13. B komnnekte 50 raek.

14. B komnnekte 30 BuHTOB 1 30 raek.

215556 20 Pepakuma A



FD240 v FD241)

’

10 MonoTtHO — naHenu 3agHero WUTKa

(FD230, FD235

21

215556



MNONOTHO — NAHE/IU 3AAHEIO WWUTKA (FD230, FD235, FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 275837 NAHE/Ib — 3AOHErO LWMTKA 30, 35, 40, 41 ®YTOB, BHYTPEHHASA 2
2 275461 NAHE/Ib — 3AHErO LMTKA, 30 ®YTOB, MPABAA HAPYKHAS 1
275320 NAHENb — 3AAHETO WMTKA, 35 ®YTOB, MPABAA HAPYXKHASA 1
275287 NAHE/Ib — 3ALHErO LWMTKA, 40 ®YTOB, MPABAA HAPYKHASA 1
275484 MAHE/Nb — 3AAHETO WMTKA, 41 ®YTOB, MPABAA HAPYXKHASA 1
3 319223 YOAMHUTENb — 3AAHWI WATOK, NMPABbIN 1
4 275460 NAHE/Ib — 3ALHErO LWMTKA, 30 ®YTOB, JIEBAA HAPYKHAA 1
275319 NAHE/Ib — 3AOHErO LWMTKA, 35 ®YTOB, JIEBAA HAPY}KHAA 1
275286 NAHE/Nb — 3AAHETO WMTKA, 40 ®YTOB, JIEBAA HAPYKHAA 1
275483 NAHE/Ib — 3AOHErO WMTKA, 41 ®YTOB, JIEBAA HAPYKHAA 1
5 319222 YOJIMHUTESNIb — NIEBbIA 3AAHUN LNTOK 1
6 319394 OMOPA — [EKU, TMBKAS, HAPYKHAA 2
7 275575 OMNOPA — AEKW, TMBKAA, BHYTPEHHAA 2
8 145840 HANPABNAIOWAA — 3AAHUN LLIMTOK 2
9 275563 NPOCTABKA — CMELIMA/IbHAA, MOBOPOTHAA 2
10 18867 NOALUMMHUK — LLAPUKOBBIN LW/, HAPYXH. AMAM. C IBYM#A 2
YNNOTHEHUAMM
A 184667 BEONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/IOBHUKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK
275623 LLAMBA — NIOCKAA
136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 135903 BO/IT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/I0OBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
E 136209 BWMHT — C LUECTUIPAHHOW rO/I0BKOM, C LUANBOM, M10 X 1,5 X
20-450HV
30632 LLAMBA — CTOMOPHAA, NPYUHHAA, M10
G 135785 BEONT — C NONYKPYI/IOM FO/TOBKOW U KBAAPATHbLIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1l
H 135799 TAMKA — LLECTWUTP., ®/1AHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
J 197171 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOArO/I0OBKOM M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
K 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
L 191489 BONIT — RHSSN PE3bBA MO BCEM A/IMHE M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1)
M 320190 BUHT — CTAHOWM, FONOBKA NOJ, 3BE300EP. K/HOY,
M8 x 1,25 x 20-CMEL|.-8.8-LMHK
N 320181 3AKNIENOYHAS TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUIPAHHASA 3,8-7.9

215556

22

Pepakumna A




11 MonotHo — naHenwu 3agHero wuTtka (FD245 n FD250)

Pepakumna A

23

215556



MNONIOTHO — NAHENN 3AAHEIO LWNTKA (FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 319222 YOJIMHUTESNb — NEBbIA 3AAHUN LUNTOK 1
319223 YONMHUTENb — 3AAHWI WATOK, NPABbIN 1
2 275965 NAHE/Ib — 3AOHEO WMTKA, NMPABAA//IEBAA, BHYTPEHHAA 2
275676 NAHE/Ib — 3ALHErO LWMTKA, NPABAA//IEBAA, CPEAHASA 2
4 275319 NAHENb — 3AJHETO WMUTKA, 45 GYTOB, JIEBASl HAPYXHAA 1
275320 NMAHENb — 3AQHENO WMUTKA, 45 GYTOB, NMPABASl HAPY}KHAS 1
275286 NAHE/Ib — 3ALHErO LWMTKA, 50 ®YTOB, JIEBAA HAPYKHAA 1
275287 NMAHENb — 3AAHETO WMTKA, 50 ®YTOB, NMPABAA HAPYXKHASA 1
5 275729 NMNAHKA — ®UKCATOP MAHENN 3AAQHEMO LLIMTKA 2
6 275675 OMNOPA — JIEKA 4
7 275575 OMOPA — JIEKW, TMBKAA, BHYTPEHHASA 2
8 319155 ONOPA — 3AJHUI WMTOK 2
9 145840 HAMPABNAOWAA — 3AAHUN LLNTOK 6
10 18867 NOALMMHUK — LLAPUKOBBIN LW/, HAPYXH. AWAM. C IBYMA 2
YNNOTHEHUAMMN
A 135903 BEONT — C KPYTNOW FONOBKOW, C KBAOPATHBIM
NOArON0BHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
B 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHU,, LUEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 136209 BUMHT — C LLECTUIPAHHOW rO/I0BKOM, C LUAMBOW, M10 X 1,5 X
20-450HV
D 30632 LLAMBA — CTOMOPHAA, NPYUHHAA, M10
135785 BEONT — C MNONYKPYINIOM FTONOBKOM U KBAAPATHbIM
NOArON0BKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
135799 TAMKA — LUECTWUTP., ®/IAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
G 197171 BONIT — C MONYKPYI/IOM TOSIOBKOM N KBALPATHbIM
NOArO/I0BKOM M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
H 135337 FAMKA — ®IAHLUEBAA, LUECTUMPAHHAA, CTONOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
J 191489 BO/IT — RHSSN PE3bBA NO BCEW O/MHE M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1)
K 320190 BMHT — CTAHOW, FONOBKA NOA 3BE3A00EP. K/HOY,
M8 x 1,25 x 20-CMNELL.-8.8-LINHK
L 320181 3AKIENOYHAS TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUIPAHHASA 3,8-7.9

215556

24

Pepakumna A




12 [MonotHo — HaTaAXKUTENb

®%? o

—0
\
\
O\
\

kS
)

NNNNNNN

Pepakumna A

25

215556



NO/IOTHO — HATAXKUTE/b

LUECTUTPAHHWKOM M10

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 319051 3JIEMEHT — CBAPHOW MPUKNUMHOM 1
2 275902 JINTAA YACTb — YI/IOBOW PbIYAT HATAXUTENA 1
3 275877 MHOWKATOP — HATAMUTEND 1
4 275211 KOMTMJIEKT ON1A OBC/TYKUBAHUA HATAMKHOIO POIUKA 15 1
5 165735 LUTUDT CEOPE — POJIMKA MPUBO/AA MOJIOTHA 16 2
6 132607 NOALMMHUK — ABYXPAAHbBIN LLAPUKOBbIN, 2
HA, 52 x OTBEPCTUE 25
7 NSS WTNPT 17
8 120845 YMOTHEHWUE — TUMA NILOS LSTO, CTA/IbHOWM ANCK 2
9 275324 PbIYAT — HATAMHOIO PO/IMKA, 3AAHEMO 1
10 275248 PbIYAT — MPABOIO NEPEAHENO HATAXHOIO POJIMKA 1
275889 PbIYAT — JIEBOTO MEPEAHEIO HATAMXHOIO POMIUKA
1 275375 3/IEMEHT — MPABbI CTABU/TIU3ATOP, CBAPHOM 1
275348 3/IEMEHT — NIEBbIN CTABU/IN3ATOP, CBAPHOW 1
12 227747 NPYXMUHA — NNACTUHYATAA 1
13 275232 OMOPA — PETY/INPOBOYHbIN BUHT 1
14 132531 NPOCTABKA 1
15 227656 NPOCTABKA — HATAHOM BEONT 1
16 275879 FTAMKA — CMELMANBHASA, HANPABMAOWMA BUHT 1
17 320167 BEONT — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M16 x 4,0-CMNELL-8.8-AA1) 1
18 227914 BO/IT — PEMY/IMPOBOYHbIN, CBAPHOW 1
A 320206 FTAMKA — LLECTUTPAHHASR, LEEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-8-LINHK
145249 BEONT — C LWECTMUIP. FO/TOBKOW PE3bBA MO BCEN AJINHE 5/8-
18 x 1,0 K/JIACC NPOYHOCTM 5-AA1)
C 30441 LLAMBA — 3AKAJI. ASTM F436 5/8
D 135785 BONT — RHSN M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1J
E 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 197275 BUHT — CTYMEHYATbIN, TO/IOBKA C BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHMKOM M10 x 20
G 184711 LUAMBA M/IOCKAA CTAHA. M10-200HV-AA1)
152732 BEONT — C KPYI/1IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBHUKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
J 152730 BONT — C LUECTUIP. FONOBKOW TFL M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1J
K 136759 FTAMKA — LLECTUTPAHHAA, LEEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
L 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
M 135894 BUHT — CTYMEHYATbIN, FTO/IOBKA C BHYTPEHHUM

15. BkatoyaeT aga wtudTa B cbope (MD Ne 165735) u aga ynnotHeHusa (MD Ne 120845).
16. BkatouyaeT wtndt (NSS), nogwmnHmk (MD Ne 132607) n kpenexx (MD Ne 30441, 145249).
17. OTaenbHO He NpoJaeTcs; BXOAMT B KOMMEKT wTndTta MD Ne 165735.

215556

26

Pepakumna A




NO/IOTHO — HATAXKUTE/b

27

215556



NONNIOTHO — HATAXKUTE/b

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
N 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
P 42592 LLUAMBA — NNOCKAA
Q 30505 TAMKA — LLIECTUIPAHHAA M10 x 1,5-10-AA1J

215556

28

Pepakumna A




13 TMMonoTHO — NPUBOAHOMU PONUK

8¢eleol

Pepakumna A

29

215556



NOMOTHO — NPUBOAHOM POJIUK

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 275332 PbIYAT — MPUBOAHOTO POSINKA, CBAPHOW 1
2 227914 BEONT — PEMY/IMPOBOYHbIN, CBAPHOWM 1
3 275232 OMNOPA — PETYIMPOBOYHbIN BUHT 1
4 275860 rMAPOMOTOP — LLIECTEPEHOYHbIN, MPUBOA, MOOTHA 1
275876 KOMMNANEKT YNNOTHEHMA — NPMBOAHOM TMAPOMOTOP
NOJIOTHA
5 275864 K/II0Y — NPUBOAHOM TMAPOMOTOP NOJIOTHA 1
6 319191 HABOP /19 OBC/NTYXUBAHWA NMPUBOAHOIO POJSINKA 18 1
7 165735 LWTUST CEOPE — POJIMKA NPUBOAA NMONOTHA 19 1
8 132607 NOALWNNMHUK — ABYXPALHbIN LUAPUKOBbIW, 1
H/J, 52 x OTBEPCTUE 25
9 NSS WTUDT 20
10 120845 YNNOTHEHWE — TUMA NILOS LSTO, CTANbHOM ANCK 1
11 319265 NUTAA OETANb — NPABbIV/NEBLIN NEPEAHMA NPUBOAHON 2
PbIYAT
12 320182 BMHT — YCTAHOBOYHbIM C YINYBAEHWUEM NMOJ, KNHOY 2
M10 x 1,5 x 10-8.8-BO
A 184662 BO/IT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/IOBHUKOM PE3bBA MO BCEM AJIMHE M10 x 1,5 x 30-8,8-
AA1)
B 184711 LLAMBA MJIOCKAA CTAHZ. M10-200HV-AA1)
C 320206 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA, LIEEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-8-LIMHK
D 30505 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA M10 x 1,5-10-AA1J
E 135903 BEONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/I0OBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
G 172259 BEONT — C BYPTUKOM 0,375-16 UNC-AA1J
H 145249 BO/IT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW PE3bBA MO BCEM OJINHE 5/8-
18 x 1,0 K/IACC MPOYHOCTU 5-AA1)
J 30441 LLAMBA — 3AKAJ. ASTM F436 5/8
K 30627 BONIT — C LWECTUTP. TONOBKOWM, TFL M10 x 1,5 x 25-8,8-A3L

18. B KOMMNJIEKT BXOAUT BY/IKAHU3NPOBAHHbIM ponuk (NSS), wtnot B cbope (MD Ne 165735), ynnoTHeHme (MD Ne 120845)
W [Ba YCTAHOBOYHbIX BMHTa (MD Ne 320182).

19. BrkatoyaeT wtndt (NSS), noawmnHmk (MD Ne 132607) n kpenexx (MD Ne 30441, 145249).

20. OTaenbHO He NPOAAEeTCA; BXOAUT B KOMMNAEKT wrnudta (MD Ne 165735).

215556

30

Pepakumna A




14 MNonotHo — aeKu u Tpeku (FD230, FD235, FD240 u FD241)

31



MNONOTHO — AEKU U TPEKU (FD230, FD235, FD240 U FD241)

NoAroNoBHNUKOM M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 275266 CBAPHAA EKA — 30 ®YTOB, MPABAA, TMBKAA 1
275265 CBAPHAA [IEKA — 30 ®YTOB, JIEBAS, TMBKASA 1
275505 CBAPHAS [EKA — 35 ®YTOB, MPABAA, TMBKASA 1
275504 CBAPHAA [IEKA — 35 ®YTOB, JIEBAS, TMBKASA 1
275199 CBAPHAS EKA — 40 ®YTOB, MPABAA, TMBKASA 1
275200 CBAPHAA EKA — 40 ®YTOB, JIEBAS, TMBKASA 1
275514 CBAPHAA [IEKA — 41 ®YTOB, MPABAA, TMBKAA 1
275513 CBAPHAS IEKA — 41 ®YTOB, JIEBAS, TMBKAA 1
2 319225 NNTAA JETA/Ib — NEPEAHUM KPIOK [IEKN 21
3 220418 OMOPA — HUXHWI TPEK MONOTHA (MPABAS TOJ/IbKO Y FD230, 1
FD235)
220348 OMNOPA — HUXHMI TPEK MONOTHA (NMPABASA TO/IbKO Y FD240, 1
FD241)
319228 | ONOPA — HUMKHUI TPEK MNONOTHA (NIEBAAl TO/IbKO Y FD230) 1
220264 OMOPA — HUXHWI TPEK NMONOTHA (JIEBAAl TO/IbKO Y FD235, 1
FD240, FD241)
A 135894 BUHT — CTYMEHYATbIW, TOJIOBKA C BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHMKOM M10
B 135337 TAMKA — ®/IAHLIEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 135903 BEONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/I0OBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
D 136759 FTAMKA — LLUECTUIPAHHAA, LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
E 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHLU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
F 191489 BO/IT — RHSSN PE3bBA NO BCEW ANMHE M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1)
G 320190 BUHT — CTAHOW, FONOBKA NOJ, 3BE300BP. K/IHOY,
M8 x 1,25 x 20-CMNELL-8.8-LIMHK
H 152439 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, KOPOTKUIA, C KBAZPATHBIM

21. Konuuectso: FD230 = 8, FD235 = 10, FD240 = 10 n FD241 = 10.

215556

32

Pepakumna A




15 MonotHo — geKku u Tpeku (FD245 n FD250)

@ \

/\ S /e @f\@
e \\\@\ / \\%



NONOTHO — AEKU U TPEKU (FD245 U FD250)

10.9-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 275770 CBAPHAA [IEKA — MPABAS, HAPYXHASA 1
275960 CBAPHAA IEKA — JIEBAA, HAPYKHASA 1
2 275779 CBAPHASA [IEKA — 45 ®YTOB, CPEAHAA 2
275954 CBAPHAS EKA — 50 ®YTOB, CPEAHAA 2
3 275641 CBAPHAA IEKA — MPABAS, BHYTPEHHAA 1
275640 CBAPHAS EKA — JIEBAA, BHYTPEHHAA 1
4 319225 NINTAA JETASIb — MEPEAHWUIA KPIOK JEKK 14
275688 NETNA — LUMPOKAA PAMA JEKU 4
275690 NAACTUHA — COEAMHEHME PAMbI JEKN 2
A 135894 BUHT — CTYMEHYATbIN, TO/IOBKA C BHYTPEHHUM
LLIECTUTPAHHWUKOM M10
B 135337 FTAMKA — ®IAHUEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTONOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 135903 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOArONOBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
D 136759 FTAMKA — LLECTUIPAHHAA, LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
E 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®AHL,, LLEEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
F 191489 BONT — RHSSN PE3bBA MO BCEN AJIMHE M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1)
G 320290 BUHT — CTAXHOWN, FONIOBKA Mo/, 3BE3A00EP. K/OM,
M8 x 1,25 x 25-CMELL.-8.8-LIMHK
H 112130 LUAMBA — 3AKA/. ASTM F4363/4 AIOAMA HOM. ID ABOC
J 148798 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBbBIN, M12 x 1,75 x 30-

215556

34

Pepakumna A




35

ynnotHeHua (FD230, FD235 n FD240)

16 MonotHO



MNONOTHO — YNNOTHEHUA (FD230, FD235 U FD240)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 319231 MNJACTUHA — YNNOTHEHUE HOMKEBOTO BPYCA 22
2 319230 MJACTUHA — YNNOTHEHUE HOMKEBOTO BPYCA 23
3 319229 NJACTUHA — YNNOTHEHUE HOMEBOTO BPYCA 24
4 319180 KPbILWKA — MET/IA HOXEBOIO BPYCA 2
5 320204 3AK/IEMOYHAA TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUIPAHHASA 4,0-7,0 25
A 50155 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
B 184694 FAMKA — LLUECTUIPAHHAS M12 x 1,75-8-AA1J
C 320190 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00EP. K/tOY,
M8 x 1,25 x 20-CMNELL.-8.8-LMHK

22. Konwnuectso: FD230 = 2, FD235 =2 n FD240 = 2.
23. Konwnuectso: FD230 = 2, FD235 =2 n FD240 = 4.
24. Konuuectso: FD230 = 2, FD235 =4 n FD240 = 2.
25. Konunuectso: FD230 = 26, FD235 =32 n FD240 = 36.

215556 36 Pepakuma A



ynnotHeHua (FD241, FD245 vn FD250)

17 NonotHO




MNONOTHO — YNNOTHEHUA (FD241, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 319231 NJACTUHA — YNNOTHEHUE HOMEBOTO BPYCA 26
2 319230 MJACTUHA — YNNOTHEHUE HOMEBOTO BPYCA 27
3 319229 NJACTUHA — YNNOTHEHUE HOMEBOTO BPYCA 28
4 319180 KPbILWKA — MET/IA HOXEBOIO BPYCA 2
5 320204 3AK/IEMOYHAA TAMKA — M8 x 1,25 LUECTUIPAHHASA 4,0-7,0 29
A 50155 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
B 184694 FAMKA — LLUECTUIPAHHAS M12 x 1,75-8-AA1J
C 320190 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA MO/, 3BE3J00EP. K/tOY,
M8 x 1,25 x 20-CMNELL.-8.8-LMHK

26. Konwnuectso: FD241 =0, FD245 =2 n FD250 = 2.
27. Konwnuectso: FD241 =6, FD245 =6 n FD250 = 6.
28. Konuuectso: FD241 =2, FD245 =0 n FD250 = 2.
29. Konunuectso: FD241 = 36, FD245 = 40 u FD250 = 46.

215556 38 Pepakuma A



18 [dednekropbl NONOTHA — Yy3Kue

X

€60L€0}

Pepakumna A

39

215556



[OED/IEKTOPbI MO/IOTHA — Y3KUE

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcblNKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 289357 [JEDNIEKTOP — MPABbIN 3AOHUN, Y3KUI 1
289347 | NEGNEKTOP — NEBbIV 3AAHWUI, Y3KMi 1
2 289356 | AED/IEKTOP — MPABbIA MEPEAHWUI, Y3KUIA 1
289346 | AEGNIEKTOP — NIEBbIV NEPEAHUIA, Y3KUI 1
A 152655 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
B 136151 BONT — ®/IAHLEBBIN, C LUECTUTP. TONOBKOW, PE3bEA MO BCEN
[AJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
C 135799 FAUKA — LUECTUIP., ®NAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

215556

40

Pepakumna A




19 bBanaHCUMPOBOYHbIN MEXaHU3M

Pepakumna A

41

215556



BAJIAHCUPOBOYHbIA MEXAHU3M

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 258740 CKOBA — BONT HA 3AMKE KPbINA 2
2 258582 NPYMUHA — 3AMOK KPbIJIA 2
3 258585 NMPOCTABKA — 3AMOK KPbI/IA 2
4 258627 NNTAA JETA/Ib — CTABUIN3ATOP KPbISIA, MEX. OBPABOTKA 2
5 229340 BTY/IKA — CTABU/IN3ATOP KPbI/IA 2
6 258041 NOALMMHUK — CNEAALLMIM SIEMEHT SKCLEEHTPUKA 2
7 258346 OMOPA — BEPXHEE COEAWMHEHWE, CBAPHAA (FD230-FD241) 30 2
258388 OMOPA — BEPXHEE COEAUHEHUE, CBAPHAA (FD245-FD250) 31 2
8 258850 YINIOBOW PbIYAT — 30 ®YTOB, MOAY3EN 32 2
258849 YINIOBOW PbIYAT — 35 ®YTOB, MOAY3EN 32 2
258831 VI/I0BOW PbIYAT — JIEBbI, 40 ®YTOB IBOMHOE MOTOBWO, 1

MNOAY3EN 41 dYT 32

258829 YI/I0BOW PbIYAT — TMPABbIN, 40 ®YTOB AIBOMHOE MOTOBUO, 1
NOAY3EN 41 dYT 32

N

258953 glzrnosoﬁ PbIYAT — 40 $YTOB TPOWHOE MOTOBW/10, NOAY3EN

258963 YINOBOM PbIYAT — NIEBbIN 45 GYTOB, MOAY3EN 32 1

258969 YINOBOM PbIYAT — MPABbDIN 45 GYTOB, MOAY3EN 32 1

258901 YIJIOBOW PbIYAT — JIEBbIM 50 ®YTOB, MOAY3E/ 32 1

258905 YINTOBOW PbIYAT — MPABbI 50 ®YTOB, MOAY3E/ 32 1
9 113222 CANbHUK 8
10 18671 OUTUHI — CMA30YH. 1/4, 28 AMEP. YHU®. MEJIK. PE3bBA 4
11 100500 NOALWMNMHNK — UTONBYATbIN 8
12 258481 NMPOCTABKA — YITIOBOW PbIYAT 4
13 258298 LWTUST — KONEHYATbIN PbIYAT 4
14 258815 CBAPHAA NNACTUHA — KOHTPO/1b U3TMBA 2
15 258757 Y3E/1 — LWAPHWP KOHTPO/IA U3TUBA 33 2
16 258817 NPYXWHA — KOHTPO/Ib M3TMBA 2
17 258940 NPYXWHA — PEFYIAAITOP U3rMBA 2
18 258823 NNACTUHA — NMPOCTABKA KOHTPONA U3TMBA 2
19 258822 NAACTUHA — ®UKCATOP KOHTPOJISl U3TMBA 2
20 258986 TPOC — KOHTPOJ1b U3rMBA 2
21 258622 CKOBA — 3AMEP MU3TMBA 2
22 258778 NNACTUHA — NMPOCTABKA KOHTPONA U3TMBA 2
23 258384 BM/TIKA — MEX. O6PABOTKA, PEMYIATOP U3MMBA 2
24 184977 LWTUST — BUJIKA 1/2 AIONMA x 1 3/4 AIOMMA OLIMHK. 4
25 18605 LUNJMHT 1/8 AUAM. x 1 OLIMHK. 4
26 258761 CBAPHAA AETANIb — 3AMOK PEMYIATOPA U3TMBA 2

30. TonbKo ansa »katok FD230-FD241.

31. TonbKo ans »katok FD245-FD250.

32. B KOMMNIEKT BXOZAT YeTblpe ynaoTHeHus (MD Ne 113222), aBa cMa304HbIX ¢puTUHra (MD Ne 18671), ueTbipe
MronbyaThiX NnogawmnHuka (MD Ne 100500) 1 aBe nNpocTaBKM yrnoBoro pbiyara (MD Ne 258481).

33. B KomnaeKT BxodAaT ase BTyAKu (MD Ne 258391).

215556 42 Pepakuma A



BAJIAHCUPOBOYHbIA MEXAHU3M

Pepakumna A

43

215556



BAJIAHCUPOBOYHbIA MEXAHU3M

M8 x 1,25 x 25-10.9-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
27 258373 NPYXMHA — 3AMOK YI/IOBOIO PbIYATA 2
28 18604 LWMNNMHT 3/32 ANAM. x 3/4 OUUHK. 2
29 320109 NPOYLUMHA LUTOKA — COEAMHEHWE, MPABASA PE3bBA 2
30 320110 MPOYLUNHA LUTOKA — COEANHEHME, JIEBASl PE3bBA 2
31 229553 CBAPHASA TPYEKA — COEAMHEHWUE, PAB. HA CXATUE 2
32 258601 NJACTUHA — OTPAHUYUTE/b BbITMBA TMBEKOM HKATKM 34 2
33 258558 BAJIAHCMPOBOYHbIN LLBENIEP — B KOMMAEKTE C BTY/IKAMU 2
34 174418 LUTUDT — C LUECTUTP. TONNOBKOW, 5/8 x 8,5 [/1.-AA1J 2
35 229050 NAACTUHA — KPEMNEHWUE TMBKOTO LUTU®TA 2
36 258791 HAMPABNAOLWAA — MNACTUK 4
37 258391 BTY/IKA 6
38 258602 CTOMOP — 30 ®YTOB, CBAPHOW, OTPAHUYUTENA U3TUBA 2
(TONbKO FD230) 35
39 258980 CTOMOP — TPOC MPOBEPKU U3IMBA
A 136824 BONT — C KPYIJIOM TO/TIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOArONIOBHUKOM M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J
B 135337 FTAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
c 152193 BONT — C LUECTUTP. TO/TOBKOM, M10 x 1,5 x 55 x 8.8-AA1)
D 258586 LUAMBA
E 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 136137 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, TFL M16 x 2 x 35-8,8-AA1)
G 136141 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, M16 x 2 x 60-8,8-AA1)
H 136476 FAMKA — LLECTUIPAHHASA, LLEEHTP. CTOMOP., M16 x 2-8
J 320108 BEONT — C LWECTUTP. FONOBKOW, ME/IKAA PE3bBA,
M24 x 1,5 x 250-CMEL,.-10.9-AA1)
K 320236 LWAMBA — KOHUYECKASA, MPYXXUHHASA, M24, LUHK-NAMENbHOE
NOKPbITUE
L 136512 FTAMKA — LLECTUTPAHHASRA, C MENIKOWM PE3bBOM M24 x 1,5-8-AA1)
M 136495 BONT — C KPYINIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBHUKOM, M10 x 1,5 x 70-8.8-AA1)
N 320160 BMHT — FO/IOBKA C LLUECTWT. YINYB/IEHUEM, C BYPTUKOM,
M10 x 7-M8 x 1,25 x 27-CMEL,
P 258846 WAMNBA
Q 184709 LLAMBA — NNOCKAA, 50/IbLLIAA M8-200HV
R 30856 TAMKA — LLECTUTPAHHAA M8 x 1,25-9-AA1)
S 136057 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

34. TMnacTUHa Kpenutcs HenocpeacTBeHHO K 6anaHcMpoBoyHoMy weennepy (MD Ne 258558) katok FD235, FD240, n
FD241. Y xaTtok FD250 Takoi NAacTUHbI HeT.
35. Cronop ecTb TONbKO Yy KaToK FD230.

215556

a4

Pepakumna A




BAJIAHCUPOBOYHbIA MEXAHU3M

Pepakumna A

45

215556



BAJIAHCUPOBOYHbIA MEXAHU3M

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
T 184646 BONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJ/IMHE
M6 x 1 x 20-8.8-AA1J
u 184705 LUAMBA — NMNOCKAA M6-200HV-AA1)
\ 30631 LAMNBA — NPYXXWH., CTONOPHASA M6
W 184685 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA NYLOC M6 x 1-8-AA1)
X 184681 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, M16 x 2 x 50-8.8-AA1J
Y 320167 BEONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOM, M16 x 4,0-CMNELL-8.8-AA1)
z 30655 LWAMBA — 3AKAJ. M10-340HV-ABOC
AA 258758 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA, KOPOHYATAA M10 x 1,5-8-AA1J
AB 184677 BONT — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M16 x 2 x 140-8.8-AA1)
AC 152520 FTAMKA — ®/IAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, TEX. CTOMOPH., M16 x 2-
10-AA1)
AD 136473 TAMKA — LLUECTUTPAHHAA, HU3KAA M16 x 2-05-AA1)
AE 229064 LWAMBA — M16 C BbICTYMNOM
AF 320199 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOWM, M16 x 2 x 65-8.8-LIMHK
AG 30715 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1)
AH 30627 BONT — C LUECTUTP. TONOBKOWM, TFL M10 x 1,5 x 25-8,8-A3L
Al 184711 LLUAMBA M/IOCKAA CTAHA. M10-200HV-AA1)
AK 135900 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FTO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/I0BKOM, PE3bBA MO BCEM ASIMHE, M12 x 1,75 x 40-8.8-
LUMHK
AL 136431 FTAMKA — LLECTUIP., ®/TAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
AM 320161 BMHT — FO/TIOBKA C LLUECTUT. YINYBIEHUEM, C BYPTUKOM,
M10 x 7-M8 x 1,25 x 9-CMEL,
AN 22072 LAMBA - N/IOCKAA
AP 320251 LUAMBA — N/IOCKASA, M24-LUUHK

215556

46

Pepakumna A




20 LWwuToK rubkoro coeguHeHna — netnAa 3agHeu Tpybbi

vilieol

Pepakumna A

47

215556



LLIMTOK TMBKOro COEAUHEHUA — NETNA 3ALHEN TPYEbI

AAl)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 323086 LLNTOK — NEPEAHUIM NPOMEXYTOYHbIN, MPABOE KPbI/IO 1
323082 LUMTOK — NEPEAHMA NPOMEKYTOUHbIN, NEBOE KPbl/10O 1
2 323087 WMTOK — NEPEAHUA NPOMEYTOYHbIN, MPABOE KPbI/1O 1
323083 LWMTOK — NEPEAHUA NPOMEYTOYHbIN, NEBOE KPbI/10O 1
3 258837 CKOBA — TMBKWUI LLNTOK KPbISIA 2
A 252839 FTAMKA — BbICTPOCBLEMHAA M8
B 320176 BUHT — C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHMKOM B NONYKPYINOW
FOJIOBKE M8 x 1,25 x 20-10.9-AA1J
C 184708 WAWMBA — NJ/IOCKASl M8-200HV-AA1)
D 320176 BUHT — C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM B MONYKPYINION
rONOBKE M8 x 1,25 x 20-10.9-AA1)
E 135337 FTAMKA — ®AHLUEBAA, LWWECTUMPAHHAA, CTONOPH., M8 x 1,25-8-
AA1J
F 320190 BUHT — CTAXHOWM, FONOBKA NMoJ, 3BE3A00EP. K/ON,
M8 x 1,25 x 20-CMNEL,.-8.8-LIMHK
G 135337 FAMKA — ®IAHLUEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTONOPH., M8 x 1,25-8-

215556

48

Pepakumna A




21 LUuTOK rubKoro coeguHeHus — ca4BOEHHOe MOTOBUIO
(FD220, FD235, FD240 n FD241)

215556 49 Pepakuma A



LWUTOK TMBKOro COEAMHEHNA — CABOEHHOE MOTOBW/O (FD220, FD235, FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323032 LLIMTOK — NIEBOE KPbISIO 1
2 258997 LLMTOK — NEBbIA YINNOBOW PbIYAT NF ABOMHOE MOTOBWO 1
3 283849 CKOBA — OMOPA TMAP. KPbILLKK 1
4 283704 CKOBA — KPEMJIEHUE NIEBOTO LUNTKA 1
5 258998 LLIUTOK — NPABbIA YINNOBOWM PbIYAT NF IBOMHOE MOTOBWNO 1
6 323051 LLIMTOK — NPABOE KPbI/10 1
7 258982 KAJIMBP — MONOMEHUE U3TUBA 2
8 102264 LWUTUST — WITUSDT C YEKOM 3/16 x 1 9/16 AIOUMA 2
9 13125 LINWbKA 2
10 252189 KPEMNEHWE — 3AKNENKA 1
A 136151 BONT — GNAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA NO BCEN
OJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
B 152655 BONT — C LWECTUTP. TO/TOBKOW, ®NAHLEBBINA, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
252807 TAMKA — LUECTUIPAHHAA, ®IAHLUEBAA NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)
D 136211 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 35-8.8-
AA1)
E 135337 FAMKA — ®/IAHUEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AAl)
F 320148 BUHT — LUMPOKASA NOJIYKPYINAA FO/IOBKA NMOA, WAnL,
M6 x 1,0 x 16-CMELL.-8.8-LUNHK
184705 LWAMBA — N/IOCKAA M6-200HV-AA1)
H 184683 FAMKA — LLUECTUTPAHHAS I1SO 4032 M6 x 1-8-LIMHK
J 320246 FTAMKA — KOJINAYKOBASA M6 x 1,0-8-LlUHK
K 320190 BUHT — CTAXXHOWN, FONIOBKA NMoJ, 3BE3A00EGP. K/OM,
M8 x 1,25 x 20-CMELL.-8.8-LIUHK
L 184688 FAMKA — LUECTUIPAHHASA NYLOC M8 x 1,25-8-AA1)

215556

50

Pepakumna A




22 LWuToK rubkoro coeguHeHna — TponHoe motosuno (FD240)

Pepakumna A

51

215556



LLIUTOK rTMBKOTO COEAMHEHUA — TPOMHOE MOTOBU/IO (FD240)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323032 LLIMTOK — NEBOE KPbINO 1
2 323157 LLMTOK — NIEBbIA YINIOBOWM PbIYAT NF TPOMHOE MOTOBWO 1
3 323051 LLIMTOK — NPABOE KPbI/1IO 1
4 323158 LLIUTOK — NPABbIM YINIOBOM PbIYAT NF TPOMHOE MOTOBWU/I0 1
5 258982 KAZIMBP — MONOMEHUE U3TUBA 2
6 283849 CKOBA — OMNOPA MMAP. KPbILLUKK 1
7 283704 CKOBA — MOHTAX JIEBOTO LLIUTKA 1
8 102264 LWUTUST — WITUSDT C YEKOM 3/16 x 1 9/16 AIONMA 2
9 252189 KPENNEHUE — 3AKNEMKA 1
10 13125 LUNWIBKA 2
320246 FTAMKA — KOINAYKOBASA M6 x 1,0-8-LlMHK
320148 BUHT — LUMPOKASA NOJIYKPYI/IAAl TO/IOBKA NOJ, LWAUL,
M6 x 1,0 x 16-CMEL,.-8.8-LIMHK
C 184705 LWAMBA — N/IOCKAA M6-200HV-AA1)
D 184683 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAS I1SO 4032 M6 x 1-8-LIMHK
E 252807 FAMKA — LLUECTUTPAHHAS, ®IAHLEEBASl NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J
F 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLIECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEN
DJIHE M10 x 1,5 x 16-8,8-A1L
G 320190 BUHT — CTAXXHOWN, FONIOBKA Nof, 3BE3A00EP. K/ON,
M8 x 1,25 x 20-CMELL.-8.8-LINHK
H 184688 FTAMKA — LUECTUTPAHHASA NYLOC M8 x 1,25-8-AA1J
J 152655 BONT — C LUECTUTP. FTONOBKOW, ®NAHLEBBIA, M10 x 1,5 x 20-
8,8-AA1J
K 135337 FAMKA — ®JIAHUEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AAl)
L 136211 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOMN, ®NAHLEBbIA, M10 x 1,5 x 35-

8.8-AAl)

215556

52

Pepakumna A




23 LuTtoK rubKoro coeaguHeHUa — TPOMHOEe MOTOBUIO

(FD245 n FD250)

53

215556



LUMTOK N'MBKOro COEANHEHMA — TPOMHOE MOTOBW/O (FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323032 LLINTOK — NIEBOE KPbINIO 1
2 323159 LMTOK — NNEBOE TMBKOE COEAWMHEHWUE WF TPOVNHOE
MOTOBUWNO
3 258893 LUMTOK — NEBOE T’MBKOE COEAMHEHME TPOMHOE MOTOBW/O 1
323051 LLINTOK — NPABOE KPbINO 1
5 323160 LMTOK — NPABOE M'MBKOE COEAUHEHUE WF TPOMHOE 1
MOTOBMWNO
6 258932 LLIWTOK — NPABOE M’MBKOE COEOUHEHWE TPOMHOE MOTOBMW/IO 1
7 258929 CKOBA — LUMTOK COEAMHEHWA 2
8 258982 KANUBP — NONOXEHUE U3TUBA 2
9 283849 CKOBA — OMOPA MMAP. KPbILLKMK 1
10 283704 CKOBA — MOHTAM JIEBOTO LUUTKA 1
11 102264 WTUGT — WTUDT C YEKOWM 3/16 x 1 9/16 JIOMMA 2
12 252189 KPEM/IEHUE — 3AKNEMNKA 1
13 13125 LUNUNBbKA 4
A 320246 FTAMKA — KOJINAYKOBAA M6 x 1,0-8-LIMHK
184683 FTAMKA — LLECTUITPAHHAA 1SO 4032 M6 x 1-8-AA1)
320148 BMHT — LLUMPOKAA NOMYKPYINAA FO/IOBKA Mo Wamd,
M6 x 1,0 x 16-CMEL,-8.8-LNHK
D 152655 BONIT — C WWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
E 252807 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, ®IAHLUEBAA NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)
F 136151 BONT — ®IAHLIEBbIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
OJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
G 320190 BUHT — CTAXHOWN, FONIOBKA NMoJ, 3BE3A00EP. K/OM,
M8 x 1,25 x 20-CMELL.-8.8-LIUHK
H 184688 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAS] NYLOC M8 x 1,25-8-AA1J
J 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
K 136057 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 25-10.9-AA1J
L 136211 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 35-8.8-
AA1)
M 184705 LUAMBA — N/IOCKAA M6-200HV-AA1)

215556

54

Pepakumna A




24 poTuBOpeXKyLMe Nanblbl, NPUXUMbI U 6aLLMAKKU HOXKEBOTO
6pyca — oaMHapHbI HOX, 3aocTpeHHble (FD235 n FD240)

@S}?M—QZ)
-

1034746

215556 55 Pepakuma A



NPOTUBOPEXYLUUE MA/bLbI, MPUKUMbI U BALLMAKU HOXXEBOTO EPYCA — OAUHAPHbIN HOX, 3AOCTPEHHbIE

(FD235 U FD240)

BCEM ANIMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286331 NPUMKUM — PLUG FREE, KOHLLEBOW 2
2 286318 NMPOTUBOPEXYLLMIM NANEL, — PLUG FREE, KOPOTKUM 1
3 286319 NPOTUBOPEXYLLUUIM NANELL — PLUG FREE, KOHLLEBOW 1
4 286316 NPOTUBOPEXYLLNIM NANEL, — C 3AOCTPEHHbBIM KOHLIOM 3
5 286315 NMPOTUBOPEXY LM MAJEL, — C 3AOCTPEHHbIM KOHLIOM 36
6 286329 MPUXMM — 3AOCTPEHHbIN 37
7 286257 BALUMAK — MPOTUMBOM3HOCHAA NAACTUHA HOXEBOIO BPYCA 38
8 286705 WHCTPYMEHT — CBAPHOM A/R
A 226295 BONT — C MOJIYKPYI/IOM FTO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAr0/IOBKOM, CNELIMAMIbHBIN, M12 x 47-8.8
B 226280 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, CMELIMANBHbBIN, M12 x 60-8.8
184714 LWANBA — NJIOCKASA CTAHA. M12-300HV
D 136036 TAMKA — LLECTUTPAHHASA, ®NAHLL., U3 JIMCTOBOTO METAJINA,
M12 x 1,75-8-AA1)
E 136005 BONT — C LUECTUTP. TONOBKOW, ME/IKAA PE3bEA, PE3bBA MO

36. Konwnuectso: FD235 = 65 n FD240 = 75.
37. Konuuectso: FD235 =34 n FD240 = 39.
38. Konunuectso: FD235 =70 u FD240 = 80.

215556

56

Pepakumna A




25 [poTuBoOperKywme nanblbl, NPUXKUMbI U 6aLLMaKK HOXKEBOro
6pyca — ABOMHOM HOXK, 320CTPEHHbIE
(FD235, FD240, FD241, FD245 v FD250)

215556 57 Pepakuma A



NPOTUBOPEXYLUME MA/bLbI, MPUKUMbI U BALLMAKU HOXEBOTO EPYCA — IBOMHOM HOX, 3AOCTPEHHbIE

(FD235, FD240, FD241, FD245 U FD250)

BCEWM A/IMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
1 286331 NPUMKUM — PLUG FREE, KOHLLEBOW 2
2 286319 NMPOTUBOPEXYLLMIM MAJEL, — PLUG FREE, KOHLLEBOM 2
3 286316 NPOTUBOPEKYLLMIW NANEL, — C 3AOCTPEHHBLIM KOHLOM 6
4 286332 NPUXUM — 3AOCTPEHHbIN, LIEEHTPA/IbHbIN 1
5 286317 NMPOTUBOPEXY LM MAJEL, — 3AOCTPEHHbIN, LLEHTPA/IbHbIN 1
6 286329 NPUXMM — 3AOCTPEHHbIN 39
7 286315 NMPOTUBOPEXY LM MAJEL, — C 3AOCTPEHHBIM KOHLIOM 40
8 286257 BALUMAK — MPOTUBOWU3HOCHAA NMJIACTUHA HOXEBOIO BPYCA 41
9 226861 PEMY/IMPOBOYHASA MPOKNALKA — BOMHOWM HOMX, C 1
MEPEKPBITUEM
10 286705 MHCTPYMEHT — CBAPHOM A/R
A 226295 BEONT — C MNONYKPYI/ION ronogKoM M KBAAPATHbIM
NOArON0BKOM, CNELMA/BHBIA, M12 x 47-8.8
B 226280 BONIT — C MNONYKPYI/ION ronogKoM N KBAZIPATHbIM
NMOAr0N0OBKOM, CNELMA/IBbHBIA, M12 x 60-8.8
184714 LWAMBA — MNJIOCKASA CTAHA. M12-300HV
D 136036 FTAMKA — LLECTUTPAHHAA, ®NAHL,., U3 IMCTOBOTO METANNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
E 136005 BO/T — C LUECTUIP. TO/TOBKOW, MEJSIKAA PE3bBA, PE3bBA MO

39. Konuuectso: FD235 = 34, FD240 = 38, FD241 = 39, FD245 = 44 n FD250 = 48.
40. Konuuectso: FD235 =61, FD240 = 71, FD241 = 73, FD245 = 81 1 FD250 = 91.
41. Konuyectso: FD235 =70, FD240 = 80, FD241 = 82, FD245 =90 n FD250 = 100.

215556

58

Pepakumna A




26 [MpoTtuBoOperKywme nanblbl, NPUXKUMbI U 6ALLMAKKU HOXKEBOTO
6pyca — oauHapHbIi HOX, PlugFree™ (FD230, FD235 n FD240)

o

©-% %@
~
S ©)
Ot
|

e
ki

o, 9

215556 59 Pepakuma A



NPOTUBOPEXYLUME MA/bLbI, MPUXKUMbI U BALLUMAKU HOXEBOTO EPYCA — OAUHAPHbIN HOX, PLUGFREE™

(FD230, FD235 U FD240)

BCEW A/IMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286331 NPUMKUM — PLUG FREE, KOHLLEBOW 4
2 286319 NMPOTUBOPEXYLLMIM MAJEL, — PLUG FREE, KOHLLEBOM 4
3 286330 NPUMNUM — PLUG FREE 42
4 286318 NPOTUBOPEXYLLNIM MANEL, — PLUG FREE, KOPOTKWI 42
5 286257 BALUMAK — MPOTUBOM3HOCHAA MJACTUHA HOXEBOTO BPYCA 43
6 286705 MHCTPYMEHT — CBAPHOM A/R
A 226295 BEONT — C NONYKPYI/IOM FOTOBKOW U KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBKOM, CMELIMASIbHBIN, M12 x 47-8.8
B 226280 BONIT — C MONYKPYI/IOM FTOSIOBKOM U KBALPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, CNELIMAMBHBIN, M12 x 60-8.8
184714 LWAMNBA — NJIOCKAA CTAHA. M12-300HV
136036 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAA, ®NAHL,., U3 IMCTOBOTO METANNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
E 136005 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, ME/IKAA PE3bBA, PE3bBA MO

42. Konwnuectso: FD230 =56, FD235 = 66 1 FD240 = 76.
43. KonwnyectBo: FD230 = 60, FD235 =70 n FD240 = 80.

215556

60

Pepakumna A




27 TMpoTtusopeKywue nanblbl, NPUKUMDbI U 6aLLMaKN HOXKeBOro
6pyca — aBoitHOU HOXK, PlugFree™ (FD240, FD241, FD245 n FD250)

i ® 2

215556 61 Pepakuma A



NPOTUBOPEXYLUME MNAJIbLIbI, MPUXUMbI U BALUMAKU HOXXEBOTO EPYCA — ABOMHOM HO, PLUGFREE™

(FD240, FD241, FD245 U FD250)

BCEM O/IMHE M10 x 1,25 x 16-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286331 NPUMKUM — PLUG FREE, KOHLLEBOW 6
2 286319 NMPOTUBOPEXYLLMIM MAJEL, — PLUG FREE, KOHLLEBOM 8
3 286330 NMPUMKNUM — PLUG FREE 44
4 286318 NPOTUBOPEXYLLMIM MAJNEL, — PLUG FREE, KOPOTKWI 45
5 286257 BALUMAK — MPOTUBOM3HOCHAA MJACTUHA HOXEBOIO BEPYCA 46
6 286333 NPUXMM — PLUG FREE, LLEHTPA/TbHbIN 1
7 286320 NMPOTUBOPEXYLLNIM NANEL, — PLUG FREE, LUEHTPANbHbLIN 1
8 226861 PEMY/IMPOBOYHASA MPOKNALKA — [BOMHOWM HOMX, C 1
NEPEKPLITUEM
9 286705 MHCTPYMEHT — CBAPHOWM A/R
A 226295 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, CMELIMANBHbBIN, M12 x 47-8.8
B 226280 BONIT — C MONYKPYINIOM TO/TIOBKOW U KBAZPATHbIM
NOAro/IOBKOM, CMELMASIbHBIN, M12 x 60-8.8
184714 LWAMBA — MNJIOCKASA CTAHA. M12-300HV
136036 FTAMKA — LLECTUTPAHHAA, ®NAHL,., U3 IMCTOBOTO METANNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
E 136005 BONIT — C LUECTUTP. TO/IOBKOW, MEJIKAAl PE3bBA, PE3bBA MO

44. Konuyectso: FD240 = 73, FD241 =75, FD245 = 83 n FD250 = 93.
45. Konuuectso: FD240 = 71, FD241 = 73, FD245 = 81 n FD250 = 91.
46. Konuyectso: FD240 = 80, FD241 = 82, FD245 = 90 n FD250 = 100.

215556

62

Pepakumna A




28 HOXK — YKaTKKU C 0AUHAPHbIM HOXXOM, CErMEHTbI C KPpYNHbIMMU

3y6bamu (FD230, FD235 1 FD240)

Pepakumna A

63

215556



HOXWU — }KATKU C OANHAPHbIM HOXOM, CEFTMEHTbI C KPYNHbIMU 3YBbAMMU (FD230, FD235 U FD240)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286598 KOMTMJIEKT — OAMHAPHbBIN HOX C KPYTHbBIMW 3YBbAMM, 30 1
®YTOB 47
2 286599 KOMIMIEKT — OAUMHAPHbIN HOX C KPYMHbIMMW 3YEbSAIMMU, 35 1
DYTOB 48
3 286600 KOMTIJIEKT — OAMHAPHbBIN HOX C KPYTHbBIMW 3YBbAMM, 40 1
DYTOB 49
4 286562 HOX — JIEBbIA FONNIOBHOW CETMEHT TPYEOW PE3KWU 2676 MM 1
5 286564 HO — LLEHTPA/IbHbIA CETMEHT rPYBOWM PE3KM 2663 MM 50
6 286565 HOM — LEHTPAJIbHbIA CETMEHT rPYBOM PE3KM 1520 MM 51
7 286566 HOX — XBOCTOBOW CETMEHT OAMHAPHOTIO HOMA rPYBOM
PE3KM 2295 MM 52
8 286567 HO¥ — XBOCTOBOW CETMEHT OAMHAPHOTIO HOMA rPYEOWM
PE3KW 2676 MM 53
9 286493 KOMIMIEKT — CTbIKOBOE COEANHEHWUE HOMA 54
10 286461 CETMEHT — CLEARCUT PYBOM PE3KM (YMAK. 25 LUT.)
11 226941 rO/IOBKA HOYKA B CEOPE 1
115670 YNIOTHUTE/IbHOE KOJbLIO — 1,78 x 34,64 1
113937 ONCK 1
113222 KOMIMEKT YN/IOTHEHMA 1
100500 NOALWMUMHUK — UTONBYATbIN 1
12 286440 NJAHKA — KOBAHAA 1
13 286481 NNAHKA — YCUNUTENIbHAA (YMAK. 25 LUT.)
14 226983 CEKLIMA — KOHLEBAA 2
A 286475 BUHT — M6 x 18 MM, C TAUKOW (YMAK. 50 LUT.)
B 286476 BMHT — M6 x 22 MM, C TAMKOWM (YMAK. 25 LUT.)
C 286477 BUHT — M6 x 29 MM, C TAMIKOM (YMAK. 25 LWT.)
D 286478 BUHT — YTOMJIEHHbIA M6 x 14 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)

47.

48.

49.

50.
51.
52.
53.
54,

B KOMMNEKT BXOAUT 0AUH cermeHT rpyboit pesku ClearCut, 25 wrt. B ynakoske (MD Ne 286461), Tpn Komnaekta
CTbIKOBbIX coegMHeHunt Hoxa (MD Ne 286493), oauH NeBbili CEFMEHT ro/I0BKM HOXKa C KpYnHbIMM 3yb6bamu (MD Ne
286562), 0ANH LEHTPaNbHbIN CErMEHT HOXKa C KpynHbIMK 3ybbamu (MD Ne 286564), oANH LEHTPaNbHbIA CErMEHT
HOXKa C KpynHbIMK 3ybbsamm (MD Ne 286565) 1 ogMH XBOCTOBOM CErMEHT HOXKa C KpynHbiMK 3y6bsimu (MD Ne 286566).
B KOMMNIEKT BXOAUT 0ANH cermeHT rpyboit pesku ClearCut, 25 wrt. B ynakoske (MD Ne 286461), Tpy KomnaekTa
CTbIKOBbIX coegMHeHunIn Hoxa (MD Ne 286493), oAuH NeBbiA CEFMEHT ro/I0BKM HOXKa C KPYnHbIMU 3y6bamu (MD Ne
286562), ABa LEHTPaNbHbIX CEIrMEHTa HOXa C KpynHbIMK 3ybbamu (MD Ne 286564) 1 ogMH XBOCTOBOWN CErMEHT HOKa C
KpynHbiMmK 3ybbamn (MD Ne 286567).

B KOMNNIEKT BXOAUT 0ANH cermeHT rpyboi pesku ClearCut, 25 wr. B ynakoBke (MD N2 286461), yeTbipe KOMNAEKTa
CTbIKOBbIX cOegMHeHn Hoxa (MD Ne 286493), oanH NeBbI CEFMEHT ro/IOBKM HOXKa C KpPYMnHbIMM 3ybbamu (MD Ne
286562), ABa LEeHTpanbHbIX CErMEHTa HOXa C KpynHbiMM 3y6bamu (MD N2 286564), 0gMH LEHTPabHbIN CErMEHT HOXa
C KpynHbIMM 3y6baAmM (MD Ne 286565) 1 0aMH XBOCTOBOM CEFMEHT HOXa C KpynHbIMK 3ybbamu (MD Ne 286567).
Konunyectso: FD230 =1, FD235 =2 n FD240 = 2.

Konwnyectso: FD230 =1, FD235=0wu FD240 = 1.

Konwnyectso: FD230 =1, FD235 =0 wu FD240 = 0.

Konunuectso: FD230 =0, FD235 =1 1 FD240 = 1.

Konunyectso: FD230 = 3, FD235 =3 n FD240 = 4.

215556 64 Pepakuma A




HOXWU — }KATKU C OANHAPHbBIM HOXOM, CEFTMEHTbI C KPYNHbIMU 3YBbAMMU (FD230, FD235 U FD240)

65

215556



HOXWU — }KATKU C OANHAPHbIM HOXOM, CEFTMEHTbI C KPYNHbIMU 3YBbAMMU (FD230, FD235 U FD240)

BUHT — YTOMAEHHBIA M6 x 22 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
E 286479 FTAMKA — YTOMJIEHHASA, LIEHTP., CTOMOPH. M6 x 1 (YMAK. 50 LUT.)
F 286621

215556

66

Pepakumna A




29 HoOXKM — YKaTKKU C ABOMHbBIM HOXXOM, CErMEHTbI C KPYNHbIMMU

3y6bamu (FD235 n FD240)

Pepakumna A

67

215556



HOXW — XATKU C IBOMHbIM HOXOM, CETMEHTbI C KPYMHbIMW 3YBbAMM (FD235 U FD240)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286604 KOMTMJIEKT — ABOMHOWM HOX C KPYMHbIMU 3YEbAMMU, 35 GYTOB 1
55
2 286605 KOMIMIEKT — IBOMHOWM HOX C KPYMHbIMW 3YEbAMMU, 40 GYTOB 1
56
3 286562 HOX — JIEBbIN FONOBHOW CEFMEHT IPYBEOW PE3KWU 2676 MM 1
4 286563 HOX — MPABbI TOJIOBHOM CETMEHT FPYBOM PE3KM 2676 MM 1
5 286565 HOX — LEHTPA/IbHbIA CETMEHT MPYE0M PE3KM 1520 MM 57
6 286569 HOX — MPABbI1 XBOCTOBOW CETMEHT IPYBEOW PE3KM 1385 MM
58
7 286570 HOX — MPABbI1 XBOCTOBOW CETMEHT IPYEOW PE3KU 2147 MM
59
286574 HOM — JIEBbIA XBOCTOBOW CETMEHT IPYE0M PE3KM 1856 MM 59
286575 HOX — JIEBbI XBOCTOBOW CETMEHT IPYBEOM PE3KM 2618 MM 58
10 286493 KOMIJIEKT — CTbIKOBbIE COEAVMHEHMA HOMA 60
11 286461 CEFMEHT — CLEARCUT rPYBOM PE3KM (YMAK. 25 LLT.)
12 286463 CEFMEHT — CLEARCUT rPYGOM PE3KMU, BEPXHAA YACTb (YMAK.
10 WT.)
13 286464 CETMEHT — CLEARCUT IPYBOW PE3KM, HUXKHAA YACTb (YMAK.
10 WT.)
14 286473 KOMIIEKT — CLEARCUT IPYBOW PE3KW, LLEHTPA/IbHAS YACTb 61
15 226983 CEKLUMA — KOHLIEBAA 2
16 226941 rO/IOBKA HOYA B CEOPE 1
115670 YNIOTHUTE/IbHOE KOJbLIO — 1,78 x 34,64 1
113937 ANCK 1
113222 KOMMEKT YNIOTHEHMA 1
100500 NOALWMUMHUK — UTONBYATbIN 1
17 286440 NJAHKA — KOBAHAA 1
18 286481 NNAHKA — YCUNUTENIBHAA (YNAK. 25 LUT.)

55. B KOMNAEKT BXOAMUT 0AMH cermeHT rpy6oii peskn ClearCut, 25 wrT. B ynakoske (MD No 286461), Tpu KoMn/ieKTa
CTbIKOBbIX coegMHeHunt Hoxa (MD Ne 286493), oauH NeBbili CEFMEHT ro/I0BKM HOXKa C KpYnHbIMM 3yb6bamu (MD Ne
286562), 0AMH NpaBblii CErMEHT HOXKa C KpynHbiMK 3y6bsamu (MD Ne 286563), 0ANH LEHTPaNbHbINA CEFMEHT HOXa C
KpynHbimuK 3ybbamn (MD Ne 286565), oaMH NpaBblili XBOCTOBOW CEMMEHT HOXKa C KPynHbIMM 3ybbamu (MD Ne 286569),
W OAMH NeBblli XBOCTOBOM CErMEHT HOMKa C KpynHbiMM 3ybbsimu (MD Ne 286575).

56. B KOMNAEKT BXOAUT OAMH cermeHT rpy6oii peskn ClearCut, 25 wT. B ynakoske (MD No 286461), yeTbipe KOMM/eKTa
CTbIKOBbIX coeguHeHunn Hoxa (MD Ne 286493), oauH NeBbIi CEFMEHT ro/IOBKM HOXKa C KPYnHbIMM 3ybbamu (MD Ne
286562), 0ANH NpaBblit CErMEHT rO/IOBKM HOXKa C KpynHbIMK 3ybbsamu (MD Ne 286563), ABa LEHTPaNbHbIX CErMEHTa
HOXKa C KpynHbIMK 3ybbsamm (MD Ne 286565), oauH nNpaBbiii XBOCTOBOM CErMEHT HOXKa C KpynHbIMK 3y6bsamu (MD Ne
286570) 1 oanH NeBbli XBOCTOBOM CErMEHT HOXKa C KpynHbIMK 3ybbsimu (MD Ne 286574).

57. Konuuyectso: FD235 =1 1 FD240 = 2.

58. Konunuectso: FD235 =1 un FD240 = 0.

59. Konunuectso: FD235 =0 un FD240 = 1.

60. B KOMNAEKT BXOAMUT HUMKHAA CTbIKOBan HaknagKa (NSS), BepxHas cTbikoBas HaknagKa (NSS), Bocemb BUHTOB (MD Ne
286314) n Bocemb raek (MD Ne 226259). Konunuyectso: FD235 = 3 u FD240 = 4.

61. B KOMMAEKT BXOAAT YeTbipe BepxHux cekuun ClearCut rpyboii pesku (NSS), e HUXHUX cekumm ClearCut rpyboti
pe3ku (NSS) n kpenex.

215556 68 Pepakuma A



HOXW — XATKU C IBOMHbIM HOXOM, CETMEHTbI C KPYMHbIMW 3YBbAMM (FD235 U FD240)

69



HOXW — XATKU C IBOMHbIM HOXOM, CETMEHTbI C KPYMHbIMW 3YBbAMM (FD235 U FD240)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
19 286362 NAAHKA — HAMPAB/IAIOLLIAA MPOTUBOCKO/b3ALLIEFO NAMbLA 1
HOMA C NEPEKPbITUEM
20 286363 NAAHKA — MPOTUMBOM3HOCHAA 1
A 286475 BUHT — M6 x 18 MM, C TAMKOW (YMAK. 50 LUT.)
B 286476 BMHT — M6 x 22 MM, C FTAMKOM (YNAK. 25 LUT.)
C 286477 BUHT — M6 x 29 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LT.)
D 286478 BUHT — YTOMJIEHHbIA M6 x 14 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)
E 286479 FTAMKA — YTOMNEHHASA, LEEHTP., CTONOPH. M6 x 1 (YMNAK. 50 LUT.)
F 286621 BUHT — YTONNEHHbIA M6 x 22 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)

215556

70

Pepakumna A




30 HoOXK — YKaTKKU C ABOUHBIMU HOXKAaMU, CEFrMEHTbI C KPYNHbIMMU

3y6bamu (FD241)

71

215556



HOMW — }ATKU C ABONHbIMWN HOXAMMW, CETMEHTbI C KPYMHbIMU 3YBEbAMM (FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286606 KOMTMJIEKT — JBOMHOWM HOX C KPYMHbIMU 3YEbAMMU, 41 YTOB 1
62
2 286562 HOX — JIEBbIA FONNOBHOW CETMEHT TPYBEOW PE3KWU 2676 MM 1
3 286563 HOM — MPABbI TOJIOBHOM CETMEHT FPYBOM PE3KM 2676 MM 1
4 286565 HO — LLEHTPA/IbHbIA CETMEHT rPYBOM PE3KM 1520 MM 2
5 286570 HOX — MPABbI XBOCTOBOW CETMEHT IPYBEOW PE3KU 2147 MM 1
6 286576 HO — NIEBbIV XBOCTOBOW CEFMEHT I'PYEOM PE3KW 2161 MM 1
7 286493 KOMMEKT — CTbIKOBbIE COEAMHEHUA HOMXA 63 4
8 286461 CEFMEHT — CLEARCUT rPYBOM PE3KM (YMAK. 25 LLT.)
9 286463 CEFMEHT — CLEARCUT rPYBOM PE3KU, BEPXHAA YACTb (YMAK.
10 WT.)
10 286464 CEFMEHT — CLEARCUT FPYBOW PE3KU, HUKHAA YACTb (YMAK.
10 WT.)
11 286473 KOMIJIEKT — CLEARCUT IPYBOW PE3KW, LIEHTPA/IbHAA YACTb 64
12 226983 CEKLIMA — KOHLEBAA 2
13 226941 rONOBKA HOMA B CEOPE
115670 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — 1,78 x 34,64
113937 ONCK
113222 KOMIMIEKT YN/IOTHEHMA
100500 NOALWMUMHUK — UTONBYATbIN
14 286440 NNAHKA — KOBAHAA 2
15 286481 NNAHKA — YCUNIUTENIbHAA (YMAK. 25 LUT.) 2
16 286362 NNAHKA — HAMPAB/IAOLLAA MPOTUBOCKO/Ib3ALLEETO NAJbLA
HOA C MEPEKPbITUEM
17 286363 NJAHKA — MPOTUBOM3HOCHASA 1
A 286475 BUHT — M6 x 18 MM, C FTAMKOM (YMAK. 50 LT.)
B 286476 BUHT — M6 x 22 MM, C TAUKOW (YMAK. 25 LUT.)
C 286477 BUHT — M6 x 29 MM, C TAUKOW (YMAK. 25 LUT.)
D 286478 BUHT — YTONNEHHBIA M6 x 14 MM, C TAMKOW (YNAK. 25 LUT.)
E 286479 FTAMKA — YTONJIEHHAA, LIEHTP., CTONOPH. M6 x 1 (YMAK. 50 LUT.)
F 286621 BUHT — YTOMIEHHbIA M6 x 22 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)

62. B KOMNIEKT BXOAUT OAMH cermeHT rpyboii pesku ClearCut, 25 wT. B ynakosKke (MD Ne 286461), yeTbipe KOMMJIEKTa
CTbIKOBbIX cOegMHeHn Hoxa (MD Ne 286493), oanH NeBbI CEFMEHT ro/IOBKM HOXKa C KPYMnHbIMM 3ybbamu (MD Ne
286562), oAMH NpaBblil CEFMEHT FONI0BKM HOXKa C KPyNHbIMK 3y6bamM (MD Ne 286563), ABa LLEHTpaNbHbIX CErMeHTa
HOa C KpynHbIMK 3ybbsamu (MD Ne 286565), oauH nNpaBbliii XBOCTOBOM CErMEHT HOKa C KpynHbiMK 3y6bamu (MD Ne
286570) 1 0ANH NeBblii XBOCTOBOM CErMEHT HOKa C KpynHbiMK 3ybbamu (MD Ne 286576).

63. B KOMNIEKT BXOAUT HUMKHAA CTbIKOBan HaknagKa (NSS), BepxHas cTbikoBas HaknagKa (NSS), Bocemb BUHTOB (MD Ne
286314) n Bocemb raek (MD No 226259).

64. B KOMNAEKT BXOAAT YyeTbipe BepxHUX cekunm ClearCut rpyboit pesku (NSS), ase HUKHUX cekumm ClearCut rpybon
pe3ku (NSS) n kpenex.

215556

72

Pepakumna A




31 HoOXK — YKaTKKU C ABOUHBIMU HOXKAaMU, CEFrMEHTbI C KPYNHbIMMU

3y6bamu (FD245)

Pepakumna A

73

215556



HOMW — MATKU C ABONHbIMWN HOXAMMW, CETMEHTbI C KPYMHbIMU 3YBEbAMM (FD245)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286607 KOMMEKT — ABOMHOM HOX C KPYMNHbIMU 3YEbAMMW, 45 1
®YTOB 65
286562 HOX — JIEBbI FOIOBHOM CEFMEHT FPYGOM PE3KU 2676 MM 1
3 286563 HOX — MPABbIW FOIOBHOW CEFMEHT FPYBOM PE3KWN 2676 MM 1
4 286564 HOX — LEEHTPA/IbHbIA CETMEHT rPYEOM PE3KU 2663 MM 1
286565 HOX — LEHTPA/IbHbIA CEFMEHT rPYBOM PE3KU 1520 MM 1
5 286571 HOX — MPABbII XBOCTOBOW CEFMEHT FPYGOWM PE3KU 1766 MM 1
6 286575 HOX — JIEBbIA XBOCTOBOW CEFMEHT rPYGOM PE3KU 2618 MM 1
7 286493 KOMMNEKT — CTbIKOBbIE COEAUHEHUA HOXKA 66 4
8 286461 CEFMEHT — CLEARCUT FPYBOM PE3KM (YMAK. 25 LLT.)
9 286463 CEFMEHT — CLEARCUT NPYBOWM PE3KW, BEPXHAA YACTb (YNAK.
10 WIT.)
10 286464 CEFMEHT — CLEARCUT NPYBOM PE3KU, HUKHAA YACTb (YNAK.
10 LUIT.)
11 286473 KOMMEKT — CLEARCUT FPYBEOM PE3KU, LIEHTPANIbHAA YACTbD 67
12 226983 CEKLMA — KOHLLEBAA
13 226941 rO/IOBKA HOXA B CBOPE
115670 YNNOTHUTENBHOE KO/bLLO — 1,78 x 34,64
113937 DUCK
113222 KOMMAEKT YNJIOTHEHUA
100500 NOALLNNHUK — UFONbYATbIN
14 286440 NNAHKA — KOBAHASA 2
15 286481 NNAHKA — YCUNIUTENIbHASA (YMAK. 25 LT.) 2
16 286362 NNAHKA — HAMPABAAOLWASA MPOTUBOCKO/Ib3ALLENO NANBLA
HOMA C NEPEKPbITUEM
17 286363 NNAHKA — MPOTUBOU3HOCHAS 1
A 286475 BUHT — M6 x 18 MM, C FAMKOM (YMAK. 50 LUT.)
B 286476 BUHT — M6 x 22 MM, C TAUKOM (YMNAK. 25 LUT.)
C 286477 BUHT — M6 x 29 MM, C TAUKOM (YMNAK. 25 LUT.)
D 286478 BUHT — YTOM/IEHHbIA M6 x 14 MM, C TAMKOWM (YMAK. 25 LUT.)

65. B KOMNAEKT BXOAUT OAMH cermeHT rpyboii pesku ClearCut, 25 wT. B ynakoske (MD Ne 286461), yeTbipe KOMMJEKTa
CTbIKOBbIX coeguHeHn Hoxa (MD Ne 286493), oanH NEBbI CEFMEHT ro/IOBKM HOXKa C KPYMnHbImMM 3ybbamu (MD Ne
286562), 0AMH NpaBblit CErMEHT HOXKa C KpynHbIMK 3y6bsimu (MD Ne 286563), oAMH LEHTPaNbHbIN CEFMEHT HOXa C
KpynHbiMK 3y6bamu (2663 mm) (MD Ne 286564), oAMH LLEeHTPaNbHbIA CEFMEHT HOXa C KPYnHbIMK 3y6bamu (1520 mm)
(MD Ne 286565), oauH nNpaBbliiA XBOCTOBOM CErMEHT HOKa C KpynHbiMK 3y6bamu (MD Ne 286571) u oguH nesbiii
XBOCTOBOM CErMEHT HOXa C KpynHbIMK 3ybbsamm (MD Ne 286575).

66. B KOMNAEKT BXOAMUT HUMKHAA CTbIKOBAn HaknagKa (NSS), BepxHas CcTbiKkoBas HaknagKa (NSS), Bocemb BUHTOB (MD Ne
286314) n Bocemb raek (MD Ne 226259).

67. B KOMMNEKT BXOAAT YeTbipe BepxHUx cekuun ClearCut rpyboii pesku (NSS), e HUXHUX cekumm ClearCut rpy6oti
pe3ku (NSS) n kpenex.

215556

74

Pepakumna A




HOMMW — XATKU C ABOUHBIMW HOXKAMM, CETMEHTbI C KPYMHbIMU 3YEbAAMM (FD245)

Pepakumna A

75

215556



HOMW — MATKU C ABONHbIMWN HOXAMMW, CETMEHTbI C KPYMHbIMU 3YBEbAMM (FD245)

BUHT — YTON/EHHbINA M6 x 22 MM, C TAMKOM (YNAK. 25 LWT.)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
E 286479 FAMKA — YTONNEHHAS, LEEHTP., CTONOPH. M6 x 1 (YMAK. 50
LuT.)
F 286621

215556

76

Pepakumna A




32 HoXK — YKaTKKU C ABOMHBIMM HOXKAaMU, CEFrMEHTbI C KPYNHbIMMU

3y6bamu (FD250)

Pepakumna A

77

215556



HOMW — MATKU C ABONHbIMWN HOXAMMW, CETMEHTbI C KPYMHbIMU 3YBEbAMM (FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 286608 KOMTMJIEKT — ABOMHOWM HOX C KPYMHbIMU 3YEbAMM, 50 dYTOB 1
68
2 286562 HOX — JIEBbIA FONNOBHOW CETMEHT TPYBEOW PE3KWU 2676 MM 1
3 286563 HOM — MPABbI TOJIOBHOM CETMEHT FPYBOM PE3KM 2676 MM 1
4 286564 HO — LLEHTPA/IbHbIA CETMEHT rPYBOM PE3KM 2663 MM 2
5 286572 HOX — MPABbI1 XBOCTOBOW CETMEHT IPYBEOW PE3KM 2528 MM 1
6 286578 HO — NIEBbIV XBOCTOBOW CEFMEHT I'PYEOM PE3KW 2237 MM 1
7 286493 KOMMEKT — CTbIKOBbIE COEAMHEHUA HOMA 69 4
8 286461 CEFMEHT — CLEARCUT rPYBOM PE3KM (YMAK. 25 LLT.)
9 286463 CEFMEHT — CLEARCUT rPYBOM PE3KU, BEPXHAA YACTb (YMAK.
10 WT.)
10 286464 CEFMEHT — CLEARCUT FPYBOW PE3KU, HUKHAA YACTb (YMAK.
10 WT.)
11 286473 KOMIJIEKT — CLEARCUT IPYBOW PE3KW, LIEHTPA/IbHAA YACTb 70
12 226983 CEKLIMA — KOHLEBAA 2
13 226941 rONOBKA HOMA B CEOPE
115670 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — 1,78 x 34,64
113937 ONCK
113222 KOMIMIEKT YN/IOTHEHMA
100500 NOALWMUMHUK — UTONBYATbIN
14 286440 NNAHKA — KOBAHAA 2
15 286481 NNAHKA — YCUNIUTENIbHAA (YMAK. 25 LUT.) 2
16 286362 NNAHKA — HAMPAB/IAOLLAA MPOTUBOCKO/Ib3ALLEETO NAJbLA
HOA C MEPEKPbITUEM
17 286363 NJAHKA — MPOTUBOM3HOCHASA 1
A 286475 BUHT — M6 x 18 MM, C FTAMKOM (YMAK. 50 LT.)
B 286476 BUHT — M6 x 22 MM, C TAUKOW (YMAK. 25 LUT.)
C 286477 BUHT — M6 x 29 MM, C TAUKOW (YMAK. 25 LUT.)
D 286478 BUHT — YTONNEHHBIA M6 x 14 MM, C TAMKOW (YNAK. 25 LUT.)
E 286479 FTAMKA — YTONJIEHHAA, LIEHTP., CTONOPH. M6 x 1 (YMAK. 50 LUT.)
F 286621 BUHT — YTOMIEHHbIA M6 x 22 MM, C TAMKOW (YMAK. 25 LUT.)

68. B KOMNIEKT BXOAUT OAMH cermeHT rpyboii peskn ClearCut, 25 wT. B ynakosKke (MD Ne 286461), yeTbipe KOMMJIEKTa
CTbIKOBbIX cOegMHeHn Hoxa (MD Ne 286493), oanH NeBbI CEFMEHT ro/IOBKM HOXKa C KPYMnHbIMM 3ybbamu (MD Ne
286562), oAMH NpaBblil CEFMEHT FONI0BKM HOXKa C KPyNHbIMK 3y6bamM (MD Ne 286563), ABa LLEHTpaNbHbIX CErMeHTa
HOa C KpynHbIMK 3ybbsamu (MD Ne 286564), oauH NpaBbliii XBOCTOBOM CErMEHT HOKa C KpynHbiMK 3y6bamu (MD Ne
286572) 1 0ANH NeBblli XBOCTOBOM CErMEHT HOKa C KpynHbiMu 3ybbamu (MD Ne 286578).

69. B KOMNAEKT BXOAMUT HUMKHAA CTbIKOBan HaknagKa (NSS), BepxHas cTbikoBas HaknagKa (NSS), Bocemb BUHTOB (MD Ne
286314) n Bocemb raek (MD No 226259).

70. B KOMMAEKT BXOAAT YeTbipe BepxHUx cekuun ClearCut rpyboii pesku (NSS), fBe HUXHUX cekuumm ClearCut rpyboti
pe3ku (NSS) n kpenex.

215556

78

Pepakumna A




33 MpuBoa HOXa — OAMNHAPHbDINA U ABOWHOMN HOX

1031454

215556 79 Pepakuma A



NPUBO/A HOXA — OAUHAPHbDIN U ABOMHOWN HOX

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 283002 r’MAPOMOTOP — EATON 2000 100 KYB. CM 71 1

174304 KOMMANEKT YNNOTHEHUA — TMAPOMOTOP EATON 2000

137375 TAMKA — 3AXXMMH. CO LUJIULIEM 1,0-20 UNEF
2 18606 LUNAWHT 1/8 AMAM. x 1,5, OLMHK. 1
3 286354 | OMOPA — CBAPHAf, MOTOP SAE-A 1
4 143107 BTY/IKA — PESUHOBAS 1
5 286087 CTYNUUA — MEXAHUYECKAA OBPABOTKA 1
6 286703 MAXOBMK — MPUBO/, HOXA, B KOMTJIEKTE C HAK/IEMKOWM 1
7 286089 MPUBOA — HOX 72 1
8 226400 PEMY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA — PEAYKTOP NMPUBOAA HOMA 73
9 226926 PbIYAT — NIEBbLINA, MPUBOA, HOXA, B KOMMEKTE C HAKNEMKOW 1

226927 PbIYAT — I'IPAE;bIPI,vI'IPVIBO,CI, HOMA, B KOMIMJIEKTE C HAK/IEMKOMN 1

(TOJIbKO BOVHOM HOMXK)
10 21194 OUTUHT — CMA3KA, 90°, 1/8 NPT 1
11 113229 LUTUDT — FOJIOBKA HOXA 1
A 184669 BONT — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M12 x 1,75 x 40-8,8-AA1) 2
B 136431 TAMKA — LUECTUTP., ®/TAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10 3
C 184673 BONIT — C LWECTUIP. TONOBKOM, M12 x 1,75 x 90-10.9-AA1) 1
D 11695 LLIAMBA — NOCKAA 2
E 4761 LLIAMBA — NNOCKAA 1
F 184665 BEONT — C WWECTUIP. FONOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 30- 3
10.9-AA1)

G 18603 LWAMBA — NNOCKAA SAE B, 1 1/16 x HA, 2,0 AIOMMA, AA1) 1
H 320214 BONT — C LWECTUIP. TOIOBKOW, M16 x 2 x 90-10.9-LIMHK 1
J 320026 FTAMKA — LLECTUTPAHHAS, BEPXH., CTOMOPHAS M16 x 2-10-LIMHK 3
K 320311 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, M16 x 2 x 55-12.9-LIUHK 4
L 120901 LLAMBA — 3AKAJI. L9 CMEL, 5/8-82/85 HR 15N-ABOC 4
M 320089 BMHT — YCTAHOBOYHbIN M12 x 1,75 x 30 74 2
N 184696 FAMKA — LWECTUTPAHHAA, HU3KAA M12 x 1,75-05-AA1) 2
P 320215 BEONT — C WWECTUIP. FO/TIOBKOW, M16 x 2 x 100-10.9-LIMHK 1
Q 152602 BONIT — C LUECTUIP. TO/TOBKOWM, M16 x 2 x 80-10.9-AA1) 1

71. K aBuratento npunaraeTcAa KOMMAEKT ynaoTHeHui (MD Ne 174304), kntou 1 raka co wanuem (MD Ne 137375).

72. [eTanu pns pemoHTa cMm. B pasaene 34 Pedykmop npusoda Hoxa, cmpaHuya 81.

73. KonuyectBo npoknagok ot 0 ao 4. Konnyectso peryiMpoBOYHbIX MPOKAAA0K 3aBUCUT OT MOHTA*KHbIX 3330POB.

74. YCTaHOBOYHbIWM BUHT UCMO/b3YETCA ANA CMELLEHUA NpuBoaa Hoxa (MD Ne 286089) cnesa Hanpaso B npegenax
3a4aHHOro AonyckKa. 3aTAHUTe cToNopHYyo raiiky (MD Ne 184696) nocne npaBMAbHOW HAaCTPOMKM NPUBOAA HOMKa.

215556 80 Pepakuma A



34 PepyKTOp NpUBOAA HOXKA




PEAYKTOP NMPUBOAA HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
286089 NPMBOA — HOX
1 286489 3AMNYLIKA — CAMYH 1
2 257089 YANUHUTEND 1
3 286490 3AM/TYLLIKA — YPOBEHb 1
4 286485 NNTAA JETA/Ib — PEAYKTOP NPUBOMA HOMXA 75 1
5 100721 LLAPHWP 1
6 286483 BUJIKA 1
7 100723 BTY/IKA — EPOH30BA# 2
8 100722 KO/IbLLO — CTOMOPHOE, BHYTPEHHEE 2
9 286488 3AM/IYLLKA — CNUB 2
10 252423 3AMTYLLKA — CNUB 2
11 100726 BTY/IKA — CTAJIbHASA 1
12 286486 BTY/IKA — CTAJIbHAA 1
13 286445 CANTbHUK 1
14 100719 KOMMAYOK — MbINESALLINTHbBIN 1
15 100718 FAMKA — CMELMANBHAA, CTONOPHAA M30 x 1,5 K/IACC 8.8 1
16 100717 Y3E/1 — NOALWWNHUK (HAPYXHOE W BHYTPEHHEE KOJ1bLIO) 1
17 100715 TAMKA — CMELIMA/IBHAA, CTOMOPHAA M55 x 2 K/TACC 8.8 1
18 100720 Y3E/1 — NOALWUMHUK (HAPYKHOE W BHYTPEHHEE KOJbLIO) 2
19 113152 KOMMEKT — PEMY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA 1
20 100710 BAJI 1
21 100714 NOALWUNHUK — HAPYKHOE M BHYTPEHHEE KOJ1bLIO B CBOPE 1
22 100712 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — 2,62 x 40,95 1
23 102629 NPOCTABKA 1
24 102630 YM/IOTHEHUE — MAC/IAHOE (4BOMNHOE MAHMETHOE) 1
25 100709 FAMKA CNELUMANBHAA M40 X 1,5 KNACC 8.8 1
26 139003 KOMTMJIEKT — MHCTPYMEHT A/18 MKLLI 76 A/R
A 113153 BUHT — FO/IOBKA C LLUECTWUT. YIIYB/IEHUEM M10 x 1,5 x 50-8.8-
BO
B 257054 LUAMBA MEOHASA

75. B KOMMNAEKT BXOAUT BEPXHUI U HUKHUI UTOM 610K peyKTopa NpMBOAa HOXa U Bocemb BUHTOB (MD Ne 113153).
76. B KOMMNAEKT BXOAUT UHCTPYMEHT C HONbLIMM Na30M, MHCTPYMEHT C MaseHbKUM Ma3oMm U pama npucnocobneHusa ans

KpenneHma MKLL.

215556

82

Pepakumna A




35 Pbiyar onopbl MOTOBMIA U NOAbBEMHbDbIE LUAUHAPbI —
UeHTpanbHbIi pbiuar (FD230, FD235, FD240 n FD241)

215556 83 Pepakuma A



PbIYAT OMOPbI MOTOBWU/A U NOLBbEMHbBIE UMAWHAPBI — LLEEHTPA/IbHbIN PbIYAT (FD230, FD235, FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
311627 PACMOPKA — MNOAY3E/1, B KOMMEKTE C BTY/IKAMM 77 1
2 273798 PACMOPKA — C MALLMHHOW OBPABOTKOW 1
3 311613 BTY/IKA 2
4 311612 MPOCTABKA — PACMOPKA LUAPHUPA MOTOBUNA 1
5 311611 TPYBKA — PACMOPKA LLUAPHWPA MOTOBW/A 1
6 273680 CBAPHAS AETA/Ib — WUTUSGT 1
7 289880 MPYXUHA CHATUA 1
8 273860 BU/IKA — KOHEL, UWIMHAPA, C MALLMHHOW OBPABOTKOM 2
9 273795 PbIYAT — LIEHTPA/IbHbIN, CBAPHOWM 1
10 273790 UMNNHAP — TUAPABIMYECKUI 2
311285 KOMMEKT YNNOTHEHMSA
11 30144 KO/1bLLO — BHELL. CTOMOPHOE 2
12 18621 LUTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, LWMNANHT
13 18648 LWNAWHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLMHK.
A 320196 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKON, M20 x 2,5 x 140-CMNEL,-10.9-
LMHK
B 136122 FTAMKA — ®/IAHLUEBASA, LUECTUTPAHHAA, LLEHTP., CTOMOPH.
M20 x 2,5-10-AA1J
C 252581 BONT — C LWECTUIP. FOTOBKOW M20 x 2,5 x 220-10.9-AA1J
D 136701 LWAMBA — NORDLOCK M20
E 320168 BEONT — C LUECTUIP. FO/TIOBKOW, M16 x 2 x 125-8.8-LIMHK
F 136440 TAMKA — ®JIAHLEEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AAL)
G 156178 LWAMBA — YMNOPHAS
H 152732 BONT — C KPYI/IOM TO/TOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBHUKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
J 135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®1AHL,., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
K 30629 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW M10 x 1,5 x 50-8.8-A3L

77. B KOMNAEKT BXOAMT pacrnopKa C MalnHHoi obpaboTkoit (MD Ne 273798) n ase BTynkn (MD No 311613).

215556

84

Pepakumna A




36 Pblyar onopbl MOTOBMAIA U NOABEMHbDbIE LUAUHAPbI —
LEeHTPaNbHbIN pblyar, npaBana ctopoHa (FD240, FD245 u FD250)

e

1031376

215556 85 Pepakuma A



PbIYAT ONOPbl MOTOBU/A U NOABEMHbIE LMIMHAPBI — LIEHTPA/IbHbINA PbIYAT, MPABAA CTOPOHA

(FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 273790 UMNAVHAP — TMAPABIMYECKUI 2
311285 KOMMEKT YN/IOTHEHMA

2 273860 BUNKA — KOHELL LLUWINHAPA, C MALUMHHOW OGPABOTKOW 2

3 273680 CBAPHAS OETA/Ib — WUTUSGT 1

4 289880 NPYXUHA CHATUA 1

5 273795 PbIYAT — LIEHTPAJIbHbIY, CBAPHOW 2

6 30144 KO/bLIO — BHELLI. CTOMOPHOE 2

7 18621 LUTUDT — C OTBEPCTUEM MOA, LWMNANHT 2

8 18648 LUM/IUMHT 3/16 AWAM. x 1,25 OLMHK. 2

A 320196 BONT — C LUECTUIP. FONOBKOWM, M20 x 2,5 x 140-CMELL.-10.9- 2
LMHK

B 136122 FTAMKA — ®/TIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, LEEHTP., CTOMOPH. 3
M20 x 2,5-10-AA1J

C 156178 LWAMNBA — YMOPHASA 4

D 152732 BO/IT — C KPYIIOM FTONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM 4
NOAro/I0BHUKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)

E 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®AHL,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10 6

F 30629 BONT — C LWECTUTP. FONOBKOM M10 x 1,5 x 50-8.8-A3L 2

215556

86

Pepakumna A




37 Pbiuar onopbl MOTOBWU/IA U NOAbEMHbIE LUANHAPDI —
LEeHTPaNbHbIN pbiyar, neBaa ctopoHa (FD240, FD245 n FD250)

1031381

215556 87 Pepakuma A



PbIYAT ONOPbl MOTOBW/IA U NOABEMHbIE LMINHAPBI — LIEEHTPA/IbHbIN PbIYAT, IEBAA CTOPOHA

(FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
311627 PACMOPKA — MNOAY3E/, B KOMMEKTE C BTY/IKAMM 78 1
2 273798 PACMOPKA — C MALLMHHOW OBPABOTKOW 1
3 311613 BTY/IKA 2
4 311612 MPOCTABKA — PACMOPKA LUAPHUPA MOTOBUNA 1
5 311611 TPYBKA — PACMOPKA LLUAPHWPA MOTOBW/A 1
6 273680 CBAPHAS AETA/Ib — WUTUSGT 1
7 289880 MPYXUHA CHATUA 1
8 273860 BU/IKA — KOHEL, UWIMHAPA, C MALLMHHOW OBPABOTKOM 2
9 273795 PbIYAT — LIEHTPA/IbHbIN, CBAPHOWM 1
10 273791 UMNNHAP — TUAPABIMYECKUI 2
313794 KOMMEKT YNNOTHEHMSA
11 30144 KO/1bLLO — BHELL. CTOMOPHOE 2
12 18621 LUTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, LWMNANHT
13 18648 LWNAWHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLMHK.
A 320196 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKON, M20 x 2,5 x 140-CMNEL,-10.9-
LMHK
B 136122 FTAMKA — ®/IAHLUEBASA, LUECTUTPAHHAA, LLEHTP., CTOMOPH.
M20 x 2,5-10-AA1J
C 252581 BONT — C LWECTUIP. FOTOBKOW M20 x 2,5 x 220-10.9-AA1J
D 136701 LWAMBA — NORDLOCK M20
E 320168 BEONT — C LUECTUIP. FO/TIOBKOW, M16 x 2 x 125-8.8-LIMHK
F 136440 TAMKA — ®JIAHLEEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AAL)
G 156178 LWAMBA — YMNOPHAS
H 152732 BONT — C KPYI/IOM TO/TOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBHUKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
J 135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®1AHL,., LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
K 30629 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW M10 x 1,5 x 50-8.8-A3L

78. B KOMMNAEKT BXOAMT pacrnopKa C MalnHHoi obpaboTkoit (MD Ne 273798) n ase BTynkn (MD Ne 311613).

215556

88

Pepakumna A




38 Pblyar onopbl MOTOBMA U NOABEMHbIE LUAUHAPbI —
HapyXHble pblyaru

215556 89 Pepakuma A



PbIYAT ONOPblI MOTOBU/TIA U NOABEMHbIE LUWTUHAOPbLI — HAPYXHbIE PbIHATU

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 311949 PbIYAT — HAPY}KHbI C HAKNENKOM 79
2 340191 OMOPA — YMOP MOTOBUNA 2
3 273787 UMNUMHAP — TUAPABIMYECKUI 2
311284 KOMMEKT YNIOTHEHUA
174879 CANYH — YNNOTHUTENBHOE KOAbLLO Ne 6
4 273653 BEAMMEP — PE3VHOBLIN 2
5 228338 BUNKA — KOHELL LLWINMHAPA, C MALUMHHOW OBPABOTKOW 2
6 18629 LUTUDT — C OTBEPCTUEM MOA, WMNANHT 2
7 18626 LUTUOT — C OTBEPCTUEM NOA, LINAUHT 2
8 18648 LUM/IMHT 3/16 AWAM. x 1,25 OLMHK. 4
A 136310 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKON, M16 x 2 x 105-CMEL|.-8.8-AA1)
184717 LWAMNBA — NNOCKASA CTAHA. M16-200HV-AA1)
C 152520 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, TEX. CTOTMOPH., M16 x 2-
10-AA1)
D 152732 BEONT — C KPYTNOW FONOBKOW, C KBAOPATHBIM
NOAro/IOBHNUKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
E 135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®1AHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

79. K pblyary npunaratoTca ABe HakNenku ¢ npegynpexgeHnem ob onacHoCcTU 3aTarmBaHma nog motosmao (MD Ne

313726).

215556

90

Pepakumna A




39 KoMnoOHeHTbl pblyara MOTOBU/1Ia — NPaBbiX pblyar,
caBoeHHoe moTtosuno (FD230, FD235, FD240 u FD241)

e

S6ELE0L

Pepakumna A

91

215556



KOMIMOHEHTbI PbIYATA MOTOBU/A — MPABbIN PbIYAT, CABOEHHOE MOTOBWO (FD230, FD235, FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 340224 OMOPA — LEEHTP MOTOBW/IA C HAKNENKOMN 1
2 273284 UMAUHAP — NPOAO/IbHOIO NEPEMELLEHUA (TONIbKO NMPABBINA 1
PbIYAT)
313964 KOMMEKT YNJIOTHEHUA
3 273138 NPOYLUMHA 2
4 273861 NPYXWHA — KOMIMJIEKT — NIEBAAl CNUPAJTb 1
5 273281 LITUST — IKCLLEHTPUKOBAA 3ALLIE/TKA, NMPABBIE SKCLLEEHTPUKM 1
6 273122 NAACTUHA — GUKCATOP MOTOBW/IA 2
7 311237 OMOPA — MEPEAHWUIM KPOHLUTENH, CBAPHOM 1
8 311238 KPOHLUTEMH — NPOAONbHOMO NEPEMELLEHUA, CBAPHOWM 1
NoAy3EN
9 228381 MY®TA — OMOPA CTYNULbI MOTOBUNA 1
10 273831 HAKNAOKA — U3HOCHAS, MPUBOJA MOTOBUIIA 4
11 273777 HAKNAOKA — U3HOCHAS, MPUBOAA MOTOBUIIA 2
12 18704 LUTUDT — BUJIKA, 15 x 68 MM 2
13 18621 LUTUSDT — BUJIKA, 15 x 50 MM 1
14 18607 LUM/IUHT 5/32 AWAM. x 1,5, OLIMHK. 3
15 16681 LWTUST NPYKUHHBIA 5/16 AUAM. x 2,0 1. 1
16 320207 KO/MbLIO — PA3LEMHOE 1
A 273304 LWAMNBA — 3KCLLEHTPMKOBAA 3ALLENKA
152439 BONT — C KPYI/IOM TONNOBKOW, KOPOTKWUI, C KBAZLPATHbBIM
NOArONOBHUKOM M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)
136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LLEEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 184717 LWAMBA — NNOCKAA CTAH/,. M16-200HV-AA1)
135903 BONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOArON0OBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
F 136143 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1)

215556

92

Pepakumna A




40 KoMnOHeHTbl pbluara MOTOBU/1Ia — MPaBbIXA pblyar, TPOHOE
motosuno (FD240, FD245 n FD250)

o« 2

1031481

215556 93 Pepakuma A



KOMMOHEHTbI PbIYATA MOTOBW/IA — MPABbIN PbIYAT, TPOMHOE MOTOBU/IO (FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 273284 UMNUHAP — NPOAO/bHBIN 1

313964 KOMMJIEKT YN/IOTHEHUA
2 273637 KPOHLWUTEAH — KPENNEHWUE UWUTUHAPA 1
3 340224 OMOPA — LEEHTP MOTOBW/IA C HAKNENKOMN 1
4 273223 CBAPHAA CKOBA — NPOAO/IHOrO NEPEMELLEHMA, NPABbLIN 1

3KCUEHTPUK

5 273122 NNACTUHA — ®UKCATOP MOTOBUAA 1
6 228381 MY®TA — OMOPA CTYMNULbI MOTOBU/IA 1
7 311359 NAACTUHA — CTONOP MOTOBW/IA 1
8 273861 MPYXMHA — KOMIJIEKT — JIEBAA CMUPA/b 1
9 273281 LUTUDT — SKCLIEEHTPUKOBASA 3ALLLE/TKA, MPABBIE SKCLIEHTPUKMN 1
10 16681 LWTUST NPYKUHHBINA 5/16 AUAM. x 2,0 A1. 1
11 273831 HAKNAOKA — U3HOCHAS, MPUBOAA MOTOBUIIA 4
12 273777 HAK/IAZIKA — U3HOCHAS, NMPUBOAA MOTOBU/IA 2
13 320207 KO/bLIO — PA3bEMHOE 1
14 19958 LUTUDT — C OTBEPCTUEM NMOA, WMNANHT 1
15 103879 LUTUST — C OTBEPCTMEM NOA, LUNANHT 1
16 18607 LUMNJIMHT 5/32 AVAM. x 1,5, OLINHK. 1
A 273304 LWAMNBA — SKCLLEHTPMKOBASA 3ALLENKA

135903 BEONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM

NOArON0BHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK

136431 TAMKA — LLUECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

D 136143 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1)

215556

94

Pepakumna A




41 KomnoHeHTbl pblyara MOTOBU/1IA — L,EHTPa/IbHbIN pbiyar

(FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 u FD250)

8871€0L

Pepakumna A

95

215556



KOMMOHEHTbI PbIYATA MOTOBWU/IA — LIEEHTPA/IbHbIN PbIYAT (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 340224 OMOPA — LEEHTP MOTOBW/IA C HAKNENKOMN 1
2 273283 UMAUHAP — NPOAO/bHbINA 1
313964 KOMNAEKT YN/IOTHEHUA
3 273138 NPOYLLUNHA 2
4 273861 NPYUHA — KOMMJIEKT — JIEBAA CNUPA/b 1
5 273278 LWTUST — SKCLUEHTPUKOBASA 3ALLE/IKA — MPUBOAbI U MPABBIN, 1
LLEHTP.
6 273122 NAACTUHA — ®GUKCATOP MOTOBW/IA 2
7 311237 ONOPA — NEPEAHWA KPOHLUTENH, CBAPHOM 1
8 311238 KPOHLWITENH — MPOAO/IbHOIO NEPEMELLEHMA, CBAPHOM 1
noay3en
9 228381 MY®TA — OMOPA CTYMNULIbI MOTOBU/A 1
10 273831 HAK/IAZIKA — U3HOCHASA, MPUBOAA MOTOBUIA 4
11 273777 HAK/AZIKA — U3HOCHASA, NPUBOAA MOTOBU/A 2
12 18704 LUTUDT — BUJIKA, 15 x 68 MM 2
13 18621 LUTUDT — BUJIKA, 15 x 50 MM 1
14 18607 LWNAMHT 5/32 ANAM. x 1,5, OLMHK. 3
15 16681 LWTUST NPYKUHHBINA 5/16 AUAM. x 2,0 A1. 1
16 320207 KO/IbLIO — PA3LEMHOE 1
A 273304 LWAMBA — SKCLLEHTPMKOBAS 3ALLENKA
152439 BONT — C KPYI/IOM TONIOBKOM, KOPOTKUMIA, C KBAZPATHBIM
NOATrO/IOBHUKOM M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 184717 LWAMBA — NNOCKAA CTAH/,. M16-200HV-AA1J
135903 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
F 136143 BO/IT — C LWECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEW ONMHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1J

215556

96

Pepakumna A




42 KoMNOHEeHTbl pblyara MOTOBU/Ia — LLEeHTPa/iIbHbIA, NPaBbIi
pbiuar, TpoHoe moTtosuno (FD240, FD245 n FD250)

1031490

215556 97 Pepakuma A



KOMMOHEHTbI PbIYATA MOTOBW/IA — LIEHTPA/IbHbIN, MPABbBI PbIYAT, TPOMHOE MOTOBUIO

(FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 340224 OMOPA — LEEHTP MOTOBW/IA C HAKNENKOMN 1
2 273284 UMAUHAP — NPOAO/bHbINA 1
313964 KOMNAEKT YN/IOTHEHUA
3 273138 NPOYLLUNHA 2
4 273861 NPYUHA — KOMMJIEKT — JIEBAA CNUPA/b 1
5 273278 LWTUST — SKCLUEHTPUKOBASA 3ALLE/IKA — MPUBOAbI U MPABBIN, 1
LLEHTP.
6 273122 NAACTUHA — ®GUKCATOP MOTOBW/IA 2
7 311237 ONOPA — NEPEAHWA KPOHLUTENH, CBAPHOM 1
8 311238 KPOHLWITENH — MPOAO/IbHOIO NEPEMELLEHMA, CBAPHOM 1
noay3en
9 228381 MY®TA — OMOPA CTYMNULIbI MOTOBU/A 1
10 273831 HAK/IAZIKA — U3HOCHASA, MPUBOAA MOTOBUIA 4
11 273777 HAK/AZIKA — U3HOCHASA, NPUBOAA MOTOBU/A 2
12 18704 LUTUDT — BUJIKA, 15 x 68 MM 2
13 18621 LUTUDT — BUJIKA, 15 x 50 MM 1
14 18607 LWNAMHT 5/32 ANAM. x 1,5, OLMHK. 3
15 16681 LWTUST NPYKUHHBINA 5/16 AUAM. x 2,0 A1. 1
16 320207 KO/IbLIO — PA3LEMHOE 1
A 273304 LWAMBA — SKCLLEHTPMKOBAS 3ALLENKA
152439 BONT — C KPYI/IOM TONIOBKOM, KOPOTKUMIA, C KBAZPATHBIM
NOATrO/IOBHUKOM M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 184717 LWAMBA — NNOCKAA CTAH/,. M16-200HV-AA1J
135903 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
F 136143 BO/IT — C LWECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEW ONMHE

M16 x 2 x 30-10.9-AA1J

215556

98

Pepakumna A




43 KOMMNOHEeHTbI pbl4ara MOTOBMUAA — JIEBbIN pblyar
(FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 n FD250)

96€1€01

Pepakumna A

99

215556



KOMMOHEHTbI PbIYATA MOTOBUJIA — NIEBbIN PbIYAT (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 273637 KPOHLWITENH — KPEMJIEHWE UW/INMHAPA 1
2 273284 UWAUHAP — NMPOAO/bHBIN 1
313964 KOMMNJIEKT YN/IOTHEHUA
3 228322 BAJ/T — XBOCTOBAA YACTb, C MALLMHHOM OBPABEOTKOW 1
4 273309 LLINTOK — XBOCTOBWK JIEBOTO MOTOBW/IA 1
5 311632 ONCK — CBAPKA 1
6 273772 OMOPA XBOCTOBMKA MOTOBMJIA — B KOMIMJIEKTE C 1
HAPYHbIMW KONbLAMMU 80
7 164215 NoALWMMNHUK PONIMKOBbIW, HAPYXKHOE KO/bLIO 2
18671 ®UTUHI — CMA30YH. 1/4, 28 AMEP. YHU®. ME/IK. PE3bGA 1
164216 NOALWNMHUK — KOHUYECKWUI, B KOMIMEKTE C YNJIOTHEHWUEM 2
10 311359 NAACTMHA — CTONOP MOTOBWU/IA 1
11 273831 HAK/AZIKA — U3HOCHASA, MPUBOAA MOTOBUA 3
12 273777 HAKNAOKA — U3HOCHAS, MPUBOAA MOTOBUIIA 2
13 30520 KONMAYOK — NbINE3ALLIUTHbIN 1
14 19958 LUTUST — C OTBEPCTMEM NOA, LUNANHT 1
15 103879 LUTUST — C OTBEPCTMEM NOA, LUNANHT 1
16 18607 LWNAMHT 5/32 ANAM. x 1,5, OLMHK. 2
17 18605 LWNAMHT 1/8 AUAM. x 1 OLIMHK. 1
18 320207 KOJIbLIO — PASbEMHOE 1
A 136143 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M16 x 2 x 30-10.9-AA1)
B 152730 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1J
191489 BOJIT — RHSSN PE3bBA MO BCEW OJIMHE M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1J
D 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
E 136485 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
ONVHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
F 16235 LLAMBA — NNOCKAA
G 136445 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA CO LWMLIEM, MENKAA PE3bBA,
M20 x 1,5-CMELL-22HA-LIMHK

80. K onope xBOCTOBMKA MOTOBMA NpUiaraeTca cMasouHblit duTuHr (MD N2 18671) u ABa HApPYXKHbIX KOMbLA POSIMKOBOrO
noawmnnHuKka (MD Ne 164215).

215556

100

Pepakumna A




44 MoTOBUNIO — NPUBOA, LEHTPA/IbHbINA pblyar

Ge8YE0 L

Pepakumna A

101

215556



MOTOBWNO — NPUBOA, LEEHTPA/IbHbIA PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 228619 HABOP KPbILLEK — NPUBO/, LEHTPA/IBHOIO MOTOBW/IA 81 1
2 228611 NPYXWHA — KPbILLKA MPUBOAA MOTOBUIIA 1
3 228848 3AXMUM — KPbILLKA NMPUBOJA COBOEHHOIO MOTOBUIIA 2
4 228382 KPECTOBMHA NMPUBOAA MOTOBU/IA 82 1
5 228384 BMJIKA — ®JIAHEL, 4 BOTA 1
6 137825 KPECTOBMHA B CEOPE 1
7 228385 BUJTIKA — ®JIAHEL, 6 BOJTA 1
8 273875 3BE30YKA — RC 60, 19 3YBbEB 1
9 228299 3BE3JOYKA — MEXAHUYECKAA OEPABOTKA, 56 3YBbEB 1
10 273907 LLENb — RC 60, 3AMKHYTAS, 76 3BEHbEB 1

273963 LLENb — RC, C 3AMKOM, 76 3BEHbEB OPT
1 228604 OMNOPA — 3AJHUI WMTOK NPUBOAA MOTOBUNA 1
12 340216 NJACTUHA — MOHTA MOTOPA C FPAGUTOM
13 273258 rMAPOMOTOP, 15,9 KYE. AIOMMA CEPUA 506

273259 KOMIJIEKT YM/IOTHEHUA

273078 rMAPOMOTOP — 260 KYB. CM, C NOALWMMHUKOM NOBbLILLEHHOM 1

MOLLHOCTH

311620 KOMIMIEKT YM/IOTHEHMA

137375 FTAMKA — 3A¥WMH. CO LLJIMLIEM 1,0-20 UNEF
14 273758 CTYMUUA — MPUBOJ, MOTOBU/IA 83 1
15 164214 NOALWNIMHUK — HAPYKHOE KOJ1bL,O 2
16 21301 OUTUHT — CMA3KA 1
17 164213 NOALWMMNHUK — KOHUYECKUIA, B KOMMNEKTE C YM/IOTHEHUEM 2
18 164061 PEFY/IMPOBOYHAA NPOKNALKA — MEXAY CTYMULEN K 4

3KCLIEHTPUKOM

19 228292 OMOPA — 3KCLEEHTPUK C MALLMHHOW OBPABEOTKOM 1
20 273926 3KCLUEHTPUK — CBAPHOM 1
21 137476 KPbILLKA — AOCTYM K NOALWMHUKY 3KCLIEHTPUKA 1
22 228301 BA/T — MPUBOJ, MOTOBW/IA, C MALLMHHOWM OBEPABOTKOM 1
23 137721 LLIMOHKA — BA/1 MPMBOAA MOTOBUJIA 2
24 228460 HATAXWUTENb — LIEMb 1
25 111521 KO/bLLO — CTOMNOPHOE 1
26 228478 PbIYAT — BHYTPEHHUIA 1
27 228479 PbIYAT — HAPYXHbI 1
28 228485 3ALLENKA 1
29 228477 ANCK — BJIOKUPYIOLLUIA 1
30 191353 KO/MbLIO — CTONOPHOE, BHELLIHEE 1

81. B KOMMAEKT BXOAAT BEPXHME U HUMKHUE KPbIWKK NPUBOAA MOTOBMUAA.
82. C KpectoBuHom B cbope (MD Ne 137825), dnaHueBol BUAKOW Ha YeTbipex 6ontax (MD Ne 228384) u ¢dnaHueBomn

BUNKOM Ha wecTtn 6onTtax (MD Ne 228385).
83. KcTynuue npunaralotca ABa BHELWHMX Koabla noawunnHuka (MD Ne 164214) n cmasouHbiit duTtnHr (MD Ne 21301).

215556

102

Pepakumna A




MOTOBWUNO — NPUBOA, LEEHTPA/IbHbIA PbIYAT

1034835

215556 103 Pepakuma A



MOTOBWNO — NPUBOA, LEEHTPA/IbHbIM PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

31 136882 YNAOTHUTENIbHOE KOJbLIO — 3,5 x 40,5

32 18607 LWNAWHT 5/32 ANAM. x 1,5, OLMHK.

A 320180 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CrMEL,.-8.8-AA1J

B 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

C 197135 BUHT — CTYNEHYATbIN, TONOBKA C BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHWUKOM M8 x 10

D 184708 LIAMBA — NNOCKAA M8-200HV-AA1)

E 152668 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHU,, LUEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8

F 136592 BWHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHMKOM B MNOTAMHOM
FO/TOBKE, PE3bBA MO BCEM A/IMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK

G 152730 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1)

H 50155 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J

J 184714 LWAMBA — MNJIOCKASA CTAHA. M12-300HV

K 184667 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBHUKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK

L 136291 BEONT — C MNONYKPYINIOM FTONIOBKOM N KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, PE3bBA MO BCEM AJIMHE, M12 x 1,75 x 35-8.8-
LUMHK

M 136702 LWAMBA — KOHMY. NPYXUHHAA M12-LIMHK

N 136401 BWHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHMKOM B MNOTAMHOM
FO/IOBKE, M12 x 1,75 x 40-10.9-AA1J

P 136759 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA, LIEEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)

Q 136842 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M10 x 1,5 x 16-8.8-LIMHK

R 30655 LIAMBA — 3AKAJ1. M10-340HV-ABOC

136209 BMHT — C LUECTUIPAHHOW rO/IOBKOM, C LLAMBOWN,

M10 x 1,5 x 20-450HV

T 135959 BONT — ®/IAHLIEBbIN, C LUECTUIP. TOJIOBKOM, M6 x 1 x 16-10.9-
AA1)

u 30630 BONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW, PE3bBA NO BCEM A/IMHE
M12 x 1,75 x 30-8.8-A3L

v 136446 FTAMKA — LLIECTUTPAHHASA CO LWIMLIEM, MENKAA PE3bBA,
M24 x 1,5-CMEL,.-22HA-LMHK

w 31774 LAMBA — NJIOCKASA 1-1/8-30HRC-ACOC

X 136443 FTAMKA — NPYXUHATUNA U, M6 x 1

215556

104

Pepakumna A




, NpaBblii pblyar

45 MoToBMNO — KOMNOHEHTbI IKCLLeHTPUKA

9€8YE0 1}

Pepakumna A

105

215556



MOTOBWU/I0 — KOMMNOHEHTbI 9KCLLEEHTPUKA, NPABbII PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 273759 CTYMWUA B CEOPE — MPABbIA SKCLEHTPUK 84 1
2 164214 NOALWWUMHUK — HAPYXXHOE KOJbLO 2
3 164213 NOALINMHUK — KOHUYECKWUW, B KOMNEKTE C YN/IOTHEHUEM 2
4 21301 SUTUHT — CMA3KA 1
5 140250 KO/MMAYOK — MbINE3ALLINTHbBIN 1
6 164061 PEMY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA — MEXAY CTYMULIEA U 4
3KCLEHTPUKOM
7 228292 OMOPA — 3KCUEHTPUK C MALLMHHOWM OGPABOTKOM 1
8 273926 3KCLIEHTPUK — CBAPHOWM 1
9 137476 KPbILLKA — AOCTYN K NOALWWMHUKY SKCLIEHTPUKA 1
10 228302 BA/1 — C MALUMHHOM OBPAEOTKOW, MPABOE MOTOBW/O 1
11 18607 LUMNJIMHT — 5/32 ANAM. x 1,5, OLMHK. 1
A 320180 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CMELL-8.8-AA1)
136431 TAMKA — LLECTWUTP., ®/IAHL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 152730 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1)
D 30630 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOW, PE3bBA NO BCEW A/IMHE
M12 x 1,75 x 30-8.8-A3L
E 136209 BWMHT — C LLECTUIPAHHOW rO/IOBKOM, C LUAMBOW, M10 X 1,5 X
20-450HV
F 136446 TAMKA — LLUECTUTPAHHAA CO LUMLEEM, MEJTKAA PE3bBA,
M24 x 1,5-CMELL-22HA-LIMHK
G 31774 LUAMBA — NNOCKAA 1-1/8-30 HRC-ACOC

84. K cTynuue npunaralotca ABa BHELWHMX Koabua noawunnHuka (MD Ne 164214) n cmasouHbiit duTtnHr (MD Ne 21301).

215556

106

Pepakumna A




46 MoOTOBMNO — KOMMNOHEHTbI 3KCLLEHTPUKA, LLleHTPa/IbHbIN
npasbli pblyar, TpoiiHoe motosuno (FD240, FD245 u FD250)

<

215556 107 Pepakuma A



MOTOBU/I0O — KOMMOHEHTbI 3KCLLEEHTPUKA, LLEEHTPA/IbHbIA NPABBIA PbIYAT, TPOMHOE MOTOBUIO

(FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 311724 HABOP KPbILLEK — TPOMHOE MOTOBM/IO 85 1
2 228382 KPECTOBMHA NPMBOOA MOTOBW/IA 86 1
3 228384 BU/IKA — ®JIAHEL, 4 BONTA 1
4 137825 KPECTOBMHA B CEOPE 1
5 228385 BU/IKA — ®SIAHEL, 6 BONTA 1
6 273770 CTYMUUA — C MALUMHHOW OBPABOTKOW, KPECTOBMHA, MT- 1
TPOMHOE MOTOBMWNO
7 273760 CTYMNWUA — TRC C BHELLUHUMMW KONbLAMM NOALLINNHUKA 87 1
164214 NOALWNMHUK — HAPYKHOE KOJ1bL,O 2
21301 SUTUHT — CMA3KA 1
10 164213 NOALWMMHUK — KOHUYECKUIA, B KOMMNEKTE C YM/IOTHEHUEM 2
11 164061 PETY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA — MEXAY CTYMULIEA U 4
3KCLIEHTPUKOM
12 228292 OMOPA — 3KCLEEHTPUK C MALLMHHOW OBPABEOTKOM 1
13 273926 SKCLUEHTPUK — CBAPHOM 1
14 137476 KPBILLUKA — AOCTYN K NOALLIMNHUKY SKCLUEHTPUKA 1
15 228301 BA/1 — NPUBOA MOTOBUNA, C MALLMHHOMN OBEPABOTKOM 1
16 137721 LLUMOHKA — BA/1 MPUBOAA MOTOBU/IA 2
A 152730 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOW, PE3bBA MO BCEW A/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1)
B 50155 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)
184714 LAMBA — NJIOCKASA CTAHA. M12-300HV
252639 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLLEBbIN, M6 x 1 x 16 x SPCL-
8,8-AA2L
E 136324 BONT — GNAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA NO BCEN
ONVHE, M6 x 1 x 20-10.9-AA1J
152668 FTAMKA — LLIECTUTP., ®AHU,, LUEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
G 30630 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 30-8.8-A3L
H 320180 BEONT — C WWECTUIP. FOIOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CMEL,.-8.8-AA1J
J 136431 TAMKA — LLUECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
K 136209 BMHT — C LULECTUIPAHHOW rO/I0BKOM, C LWANMBOWM, M10 X 1,5 X

20-450HV

85. B KOMMAEKT BXOAUT BEPXHASA U HUXKHASA KPbILWKA TPOMHOTO MOTOBMUAA.
86. C KpectoBuHoW B cbope (MD Ne 137825), dnaHueBol BUAKOW Ha YeTbipex 6ontax (MD Ne 228384) u ¢dnaHueBomn

BUNKOM Ha wecTtn 6onTtax (MD Ne 228385).
87. KcTynuue npunaratotca ABa BHELWHMX Koabla noawunnHuka (MD Ne 164214) n cmasouHbiit duTtnHr (MD Ne 21301).

215556

108

Pepakumna A







NMPUMEYAHME:

KoHourypauma nanbLa 3aBUCHT OT Y3KOW MW LUMPOKOM KOHCTPYKLMU U PacroioKeHUa rpabivH cnesa, cnpasa U B LeHTpe.

MOTOBUNO — IPABJ/IUHA

Homep Kon- CepuitHbiit
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO HOomep
1 311368 CBAPHAA MPAB/IMHA — Y3KAfA, ABOMHOE MOTOBW/10 30 dYTOB 88 6

311207 CBAPHASA MPABJ/IMHA — 35 ®YTOB, CIBOEHHOE MOTOBW/IO, 6
Y3KAS 88

311190 CBAPHASA MPAB/IMHA — 40 ®YTOB, CIBOEHHOE MOTOBW/IO, 6
Y3KASA 88

311303 CBAPHASA MPAB/INHA — 41 ®YTOB, CAIBOEHHOE MOTOBW/IO, 6
V3KAS 88

311408 CBAPHASA FPAB/IMHA — 40 U 45 ®YTOB, TPOMHOE MOTOBUJ/IO, 6
Y3KAS 88

311745 CBAPHAS{ FPAB/INHA — 40 ®YTOB, TPOMHOE MOTOBW/O, Y3KAA 3
(LIEHTP) 88

311675 8csBAPHAﬂ rPAB/IMHA — 50 ®YTOB, TPOMHOE MOTOBW/O, Y3KAS 6

311408 CBAPHASA MPAB/IMHA — 45 U 50 ®YTOB, TPOMHOE MOTOBWO, 3
Y3KAA (LLEHTP) 88

2 311365 CBAPHASA MPABJ/IMHA — 30 ®YTOB, CIBOEHHOE MOTOBW/IO, 4

LUMPOKAA 88

311210 CBAPHAA MPAB/IMHA — 35 ®YTOB, CABOEHHOE MOTOBW/IO, 4
LUMPOKAA 88

311193 CBAPHASA MPAB/IMHA — 40 ®YTOB, CIBOEHHOE MOTOBW/IO, 4
LUMPOKASA 88

311306 CBAPHASA MPAB/IMHA — 41 ®YTOB, CIBOEHHOE MOTOBW/IO, 4
LUMPOKAA 88

311405 CBAPHAS{ FPAB/INHA — 40 U 45 ®YTOB, TPOMHOE MOTOBW/IO, 4
LLUMPOKAS 88

311746 CBAPHAS FPAB/IUHA — 40 ®YTOB, TPOMHOE MOTOBW/IO, 2
LUMPOKASA (LIEHTP) 88

311676 CBAPHAS MPAB/IMHA — 50 ®YTOB, TPOMHOE MOTOBW/IO, 4
LUMPOKASA 88

311405 CBAPHAS MPAB/IMHA — 45 U 50 ®YTOB, TPOMHOE MOTOBWO, 2
LUMPOKAS (LLEHTP) 88

311524 NANEL, — NJIACTMACC., NIEB. YI/10B. (B YNAKOBKE 10 LUT.) A/R

311523 MANEL, — NMJIACTMACC., MPAB. YI/10B. (B YMAKOBKE 10 LUT.) A/R

174849 NANEL, — MJIACTMACC., MPAMOW (B YMAKOBKE 10 LUT.) 8

88. BblbpaTb y3KMe UM LUMPOKME TPabiMHBI MOXKHO NO pasmepy NepBbIxX TPeX NasbLes cnpasa. Y y3Kkux rpabavH oguH
npasblii yrnosok nanew, (MD Ne 311523), 3atem uayT aBa npambix (MD Ne 174849) pasmepom 76, 146 1 265 mm, cm.

PUCYHOK. Y WIMPOKNX rpabanH ABa npasbix yrnosbix nanbua (MD Ne 311523), 3aTem uaet ogmH NpPamoit

(MD Ne 174849) pazmepom 76, 214 1 315 MM, CM. PUCYHOK.
89. KonuuecTso Ha rpabaunny (npasas/nesas/uenTtp): Y3KAA — FD230 = 40/41/0, FD235 = 47/48/0, FD240 ABONHOE
MOTOBW/O = 55/56/0, FD240 TPOMHOE MOTOBW/O = 40/41/26, FD241 = 56/57/0, FD245 = 40/41/41 v FD250 = 47/
48/41. LUMPOKAA — FD230 = 37/38/0, FD235 = 44/45/0, FD240 LI,BOVIHOE MOTOBMWO = 51/52/0, FD240 TPOMNHOE
MOTOBWNO = 37/38/23, FD241 = 52/54/0, FD245 = 37/38/38 n FD250 = 44/45/38.

215556

110

Pepakumna A







MOTOBUO — IPABJ/IUHA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
6 311327 NANEL, — CTOPOHA SKCLEEHTPUKA, U30OMHYTbIN, IEBOE 1
MOTOBW/O (315 MM AJINHbI) 9
311325 NANEL, — CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA, HAPYHbI, NPABAA YACTb 1
MOTOBUNA (305 MM O/IMHOM) %0
7 228319 PbIYAT — KPUBOLLWI, MEXAHMYECKAA OGPABOTKA
273877 PbIYAT — Y[JTOBOWN, MEXAHMYECKAS OBPABOTKA (FD250) 91
137980 3AMTYLLKA — TPYBA NAJbLEB rPABNUHbI 2
220941 XOMYT — BTY/IKA TPAB/INHbI, C LLEHTPA/IbHBIM PEEPOM (YMAK. A/R
5 LWT.)
10 220939 BTY/IKA TPAB/INHbI (25 B KOMIJIEKTE) A/R
A 320192 BEONT — C LWECTUTP. TONOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CrMEL,.-8.8-AA1J
184597 LWAMBA — KOHWY. MPYXMHHASA M12-AA1)
320187 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 20-
CrMEL,.-8.8-AA1J
D 184697 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA, ®NIAHL, (C 3A3YEP. HA TOPLLE) M12 x
1,75-8-AA1)
E 252687 BUHT — 48° PLASTITE ABOVHAA CMTUPANb

90. EcTb gBa BapuaHTa AAUHbI NanbLeB HA 3aKas. Manblbl B NpaBOM YacTM MOTOBM/IA KOPOYE, YEM B LIEHTPE KaTKK. Bo
nsbexxaHue NoNOMKM HEOBXOAMMO YCTaHOBUTb HYXKHbIM Nasew, B NPaBUbHOM NONOXKeHUU. YTobbl onpeaennTb
HYXKHYI0 ganHy (315 nam 305 mm) nanbLa, HY»KHO U3MEHUTb €70 OT BHYTPEHHEN BEPXHEN METIN A0 KOHYMKA, CM.

PUCYHOK.

91. TonbKo ansa *KaTok FD250.

215556

112

Pepakumna A




48 MoOTOBMNO — AUCK, CTOPOHA IKCLLEHTPUKA U coeMHeHue
(FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 n FD250)

215556 113 Pepakuma A



MOTOBWUNO — ANCK, CTOPOHA SKCLEEHTPUKA N COEAUHEHUE (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
273373 CETMEHT — CTOPOHA 3KCLEHTPUKA 3
2 273376 LLUBENNEP — ANCK SKCLLEEHTPUKA 3
3 311672 PEMEHb 5
4 228347 PbIYAT CBAPHOWM — CTOPOHA 3KCLEEHTPUKA 5
5 340146 LUNUNBKA (019 COEQUHEHUSA) 5
6 311615 PbIYAT — B CBOPE 92 5
7 311617 PbIYAT — CUCTEMA YMNPABJIEHUA NANBLAMM rPABINHBLI B CEOPE 5
93
273347 NOALNNHUK A/R
9 273524 NOALNNHUK — CNEAALWMA SNEMEHT 3KCLUEHTPUKA A/R
10 273536 KOJIbLLO — CTOMOPHOE 10
11 137529 PETY/IMPOBOYHASA MPOKNALKA — KOPEHHOW NOALUMMHMK
A 320180 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CrMEL,.-8.8-AA1J
273666 LWAMBA
320179 BONT — C LWECTMUIP. FO/IOBKOWN, ®NAHLIEBBIN, PE3bBA NO BCEN
OJIMHE, M12 x 1,75 x 20-CMEL,.-8.8-AA1J
D 320175 BONT — C WWECTUIP. FOTOBKOW, ®NAHLIEBBINM, PE3bEA NO BCEN
OJIVHE, M12 x 1,75 x 25-CEL,.-8.8-AA1J
E 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
F 228316 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, M16 x 1,5 x 15-CMEL,-8.8-AA1)

92. B KomnaeKT BxoguT pbiyar (NSS), nogwunnHuk (MD Ne 273347) u ctonopHoe Konbuo (MD Ne 273536).

93. B KomMNeKT BXoauT pbiyar (NSS), NogLmMnHUK NOBTOPUTENSA SKCLLEeHTPUKa (MD Ne 273524), aBa NoALMNHKUKA
(MD Ne 273347), u ctonopHoe Konbuo (MD Ne 273536).

215556

114

Pepakumna A




49 MoToBUNO — AUCK, CepeanHa, CTOPOHA 3KCLEeHTPUKa
(FD235, FD240, FD241, FD245 v FD250)

1032209

215556 115 Pepakuma A



MOTOBWUNO — AUCK, CEPEAUHA, CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA (FD235, FD240, FD241, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 273375 CETMEHT — CEPEZIMHA N XBOCTOBOW KOHEL, 3
2 273523 CBAPHOW PbIYAT — CEPEAMHA 5
A 320180 BO/IT — C WWECTUTP. FTO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30-
CrMEL,.-8.8-AA1J
273666 WANBA
136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 136151 BEONT — ®NAHLEBBIN, C LLECTUIP. TO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEM
OJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
E 135799 TAMKA — LLUECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

215556

116

Pepakumna A




50 MoToBUNO — AUCK, CepeAnHa, XBOCTOBAA YacCTb U KOHeL,
(FD230, FD235, FD240, FD241, FD245, n FD250)

1032210

215556 117 Pepakuma A



MOTOBWUNO — AUCK, CEPEAUHA, XBOCTOBAA YACTb U KOHEL, (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245, U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 273375 CETMEHT — CEPEZIMHA N XBOCTOBOW KOHEL, 3
2 273523 CBAPHOW PbIYAT — CEPEAMHA 5
A 320180 BO/IT — C WWECTUTP. FTO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M12 x 1,75 x 30- 6
CrMEL,.-8.8-AA1J
273666 WAMNBA
136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 136151 BEONT — ®NAHLIEBBIN, C LLECTUIP. TO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEM 15
OJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
E 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10 15

215556

118

Pepakumna A




51 MoToBUAO — LeHTpa/ibHble TPybbl

(Sa)

oY

/.

= G

<.
N 7

19¢eeol

Pepakuma A

119

215556



MOTOBUNO — LEHTPA/IbHbBIE TPYBbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 311372 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAKJIEMKAMM, 30 1 50 dYTOB 1
(OPAHXKEBbIE HAKNEMKN) 94
311644 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMM, 30 1 50 dYTOB 1
(KPACHBIE/OPAHEBbIE HAK/TIEMKM) 94
311038 LLEEHTPA/IbHASAl TPYBA — C HAK/IEMKAMM, 40 ®YTOB 1
(OPAHEBbIE HAKNTEMKMW) 95
311372 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IENKAMMU, 45 GYTOB 1
(OPAHXEBbIE HAK/IEMKMW) %
2 311378 LLEHTPAJIbHAA TPYBA — C HAK/TIEMKAMM, 30 GYTOB (OPAHMKEBBIE 1
HAKNENKW)
311364 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAKEMKAMM, 30 dYTOB (KPACHbIE/ 1
OPAHXEBbIE HAKNENKN)
3 311213 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAKJIEMKAMM, 35 N 50 dYTOB 1
(OPAHKEBbIE HAKNENKN) 97
311646 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMM, 35 1 50 dYTOB 1

(KPACHbIE/OPAHKEBBIE HAK/TEMKW) 7

311195 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAKNEMKAMMU, 40 GYTOB (OPAHKEBBIE 1
HAKNENKW)

311661 LLEHTPAJIbHAA TPYBA — C HAK/TIEMKAMM, 40 GYTOB (KPACHbIE/ 1
OPAHEBbIE HAK/IENKN)

311309 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAKIEMKAMM, 41 GYTOB (OPAHMKEBBIE 1

HAKNENKW)

311648 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMMW, 41 ®YTOB (KPACHbIE/ 1
OPAHXEBbIE HAKNENKN)

311372 LEEHTPANIbHAA TPYBA — C HAKNEMKAMM, 40 u 45 GYTOB 1

(OPAHKEBBIE HAK/NEWKM) %8

94. TMMpaBas yacTb ABoMHOro motosuaa FD230 1 LeHTp TpoHoro motosuna FD250.

95. LleHTp TponHoro motosuna FD240.

96. LleHTp TpoHoro motosuna FD245.

97. Mpaeas YacTb gBOVHOro moTtoBuaa FD235 n npaBas YacTb TpoitHoro motosuna FD250.
98. MMpaBas yacTb TpoliHoro motosuna FD240 v npaBasa YacTb TPOMHOro moTtoBuna FD245.

215556 120 Pepakuma A



MOTOBWUIO — LEHTPA/IbHBIE TPYEbI

o
75
0 /.f,lm.‘

=G

G

1032267

215556 121 Pepakuma A



MOTOBUNO — LEHTPAJ/IbHbBIE TPYBbI

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
4 311203 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAKJIEMKAMM, 35 N 50 dYTOB 1
(OPAHXKEBbIE HAKNEMKN) 99
311645 LIEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMM, 35 1 50 dYTOB 1
(KPACHBIE/OPAHEBbIE HAK/TIEMKM) 99
311186 LLEHTPANIbHAA TPYBA — C HAKNENKAMM, 40 ®YTOB (OPAHKEBbIE 1
HAKNENKW)
311658 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/TIEMKAMM, 40 OYTOB (KPACHbIE/ 1
OPAHEBbIE HAK/TIENKN)
311299 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMMU, 41 GYTOB (OPAHMEBbIE 1
HAKNENKW)
311647 LLEHTPA/IbHAA TPYBA — C HAK/IEMKAMMW, 41 ®YTOB (KPACHbIE/ 1
OPAHXEBbIE HAKNEMKN)
311378 LLEHTPAJIbHASAl TPYBA — C HAK/IENKAMM, 40 n 45 GYTOB 1

(OPAHXKEBBIE HAK/IEMKM) 100

99. JleBas YacTb TpoWHoro motosuna FD235 u nesas yacTb TpoitHoro motosuaa FD250.
100. /leBan yacTb TpoitHoro moTtosBmaa FD240 u neBas YacTb TpoliHOro motosuna FD245.

215556

122

Pepakumna A




52 MoToBMI0 — HOKOBbIE LUTKU, CTOPOHA IKCL,EHTPUKA,

BHYTPEHHASA

8.0S€01

Pepakumna A

123

215556



MOTOBW/10 — BOKOBbIE LUNTKU, CTOPOHA 3KCUEHTPUKA, BHYTPEHHAA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 311906 DEDNEKTOP — BHYTPEHHAA CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA 101
2 273823 LLIMTOK — 5 NM/IAHOK, NEBOE MOTOBWO, CTOPOHA 5
3KCUEHTPUKA
3 273813 LLIMTOK — 6 NJIAHOK, NEBOE MOTOBW/10, CTOPOHA 6
3KCLUEHTPUKA
4 228349 OMOPA — 3KCLEEHTPUK, BOKOBOW LWMUTOK MOTOBU/A 101
A 320180 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOMN, ®NAHLEBbINA, M12 x 1,75 x 30-
CMEL,.-8.8-UMHK
B 136640 BUHT — CTAXHOM1, FONIOBKA Mo/ 3BE3A00GP. KOV,
M10 x 1,5 x 16 x CMEL.-8.8-AA1J
136431 FTAMKA — LUECTUIP., ®/1AHL,., LLEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-10
136395 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA Mo/, 3BE300EP. K/ON,
M10 x 1,5 x 20 x CMEL,.-8,8-A3L
E 135799 FAMKA — ®NAHLEBAS, LLUECTUrPAHHAS, KOHTP., M10 x 1,5-10

101. KonunyecTtBo: 5 nnaHoK = 5, 6 ni1aHOK = 6.

215556

124

Pepakumna A




53 MoT0BMI0 — 6OKOBbIE LUTKU, CTOPOHA IKCL,EHTPUKA,
BHeLHAA

1035079

215556 125 Pepakuma A



MOTOBW/10 — BOKOBbIE LUNTKU, CTOPOHA 3KCLUEHTPUKA, BHELLHAA

AA1l)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 313035 NNAHKA — KOHEL, MOTOBW/A, HYTREL 3
2 311729 DEDNEKTOP — BHELLHASA CTOPOHA 3KCLIEHTPUKA 102
3 311694 LMTOK — NPABbIA BHELUHWIA, 5 N/IAHOK 5
4 311752 LWMTOK — NPABbIA BHELLHWUN, 6 NTIAHOK 6
5 228349 | ONOPA — 3KCLEEHTPUK, EOKOBOM LLIUTOK MOTOBW/IA 102
A 320180 BONT — C LUECTUIP. FONNOBKOW, ®NAHLEBbLINA, M12 x 1,75 x 30-
CMELL.-8.8-LMHK
B 136640 BUHT — CTAXHOW, rONIOBKA NOA 3BE30,006P. KNIOY,
M10 x 1,5 x 16 x CMEL,.-8.8-AA1J
136431 FTAMKA — LUECTUCIP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 136395 BUHT — CTAXHOW, FONOBKA Mo/, 3BE3400EP. K/OM,
M10 x 1,5 x 20 x CMEL,.-8,8-A3L
E 136300 BONT — GAAHLEBbLIN, C LUECTUIP. FO/IOBKOWN, TFL
M8 x 1,25 x 20-8,8-AA3L
135799 FAMKA — ®NAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, KOHTP., M10 x 1,5-10
G 135337 FTAMKA — ®IAHLEBASA, LUECTUTPAHHAS, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

102. KonnyecTtBo: 5 nnaHoK = 5, 6 niaHOK = 6.

215556

126

Pepakumna A




54 MoTtosnno — 60KoBble LWUTKN, XBOCTOBOM KOHeEL,,
BHYTPEeHHue

1035080

215556 127 Pepakuma A



MOTOBWUNO — EOKOBBIE LWWUTKN, XBOCTOBOW KOHEL,, BHYTPEHHUE

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep

1 311795 LMUTOK — 5 NJIAHOK, NPABOE MOTOBW/10, XBOCTOBOM KOHEL, 5
2 311822 LLIMTOK — 6 NMJIAHOK, NPABOE MOTOBW/10, XBOCTOBOM KOHEL, 6
3 311524 | NANEL, — NNACTMACC., NIEB. YINOB. (B YNAKOBKE 10 LUT.) 103
4 273968 BTY/IKA — BOKOBOM LUUTOK 5
A 252687 BUHT — 48° PLASTITE IBOMHASA CMUPA/b

136640 BMHT — CTAXHOW, FONIOBKA NOA 3BE3A00EP. K/NIOV,

M10 x 1,5 x 16 x CMEL.-8.8-AA1J

c 135799 FAMKA — ®IAHUEBAS, LUECTUTPAHHASA, KOHTP., M10 x 1,5-10

103. KonunyecTtBo: 5 nnaHoK = 5, 6 ni1aHOK = 6.

215556

128

Pepakumna A




55 MoToBUNO — 60KOBbIE LLUTKNU, XBOCTOBO KOHEL,, BHELLHUEe

1035081

215556 129 Pepakuma A



MOTOBWIO — EOKOBBIE LLIUTKU, XBOCTOBOW KOHELL, BHELLHUE

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 313035 NNAHKA — KOHEL, MOTOBW/A, HYTREL
2 311695 LLMTOK — NIEBbIA BHELUHWIA, 5 NJIAHOK 5
3 311753 LLMTOK — NEBbIA BHELUHUIA, 6 NJIAHOK 6
4 273978 OrOPA — NIEBAS,, XBOCTOBOW KOHEL|, FOKOBOM LLUTOK,
MOTOBWNO 104
A 152655 BONT — C LUECTUIP. FTONOBKOW, ®NAHLEBBIA, M10 x 1,5 x 20-
8,8-AA1)
B 136395 BUHT — CTAXHOWM, FONIOBKA NMoJ, 3BE3A00EP. K/ON,
M10 x 1,5 x 20 x CMEL,.-8,8-A3L
c 136300 BONT — ®NAHLEBDIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, TFL
M8 x 1,25 x 20-8,8-AA3L
D 135799 FAMKA — ®NIAHUEBAS, LUECTUTPAHHASA, KOHTP., M10 x 1,5-10
135337 FTAMKA — ®IAHLEBASA, LLIECTUTPAHHAS, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)

104. KonnyecTtBo: 5 nnaHoK = 5, 6 niaHOK = 6.

215556

130

Pepakumna A




56 Konupylowme 6aimakm — Ha KOHLAX U B LieHTpe

ey

e}

€e8reol

Pepakumna A

131

215556



KOMUPYIOLLME BALLUMAKWU — HA KOHLUAX U B LEHTPE

OMHE M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 251872 CBAPHOE KPEM/IEHWUE — KOMWUPYIOLWMIN BALLMAK (KOHEL) 2
2 313965 V3E/N — LUTUDT 105 2
3 232674 LUTAHTA — 3ALENNEHUE 2
4 165588 LUTAHIA — 3ALUEMIEHME, MPABAA 106 2

165168 LUTAHTA — 3ALENNEHME, /IEBAA 2
5 50193 YEKA — LUTU®T C YEKON 4
6 232806 CKOBA — OMOPA BALLIMAKA 107 8
7 289869 OMNOPA, CBAPHAA — MN/JIACTUHA 6
8 289759 BALUMAK — MPOTUBOM3HOCHAA NAACTUHA, NOJNITUEH 6
9 289761 Y3ENT — KOMUPYIOLLINIA BALLIMAK 108 6
A 252176 BEONT — 3NEBATOPHbIN, YTON/IEHHbINA M6 x 1 x 23-8.8
B 152668 TAMKA — LLIECTUIP., ®NAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
C 30628 BEONT — C LUECTUTP. TOIOBKOM, M10 x 1,5 x 35-8.8-AA1)
D 184692 FAMKA — LLECTUITPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)
E 184662 BO/IT — C KPYIIOM FTONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM

NOAro/IOBHNKOM PE3bBA MO BCEM AJIMHE M10 x 1,5 x 30-8,8-
AA1)

135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®/IAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

G 136399 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN

105. B KOMNEKT BXOAUT cToNopHOM wTtndT (MD Ne 23370) 1 npyuHHbIn wtndT (MD Ne 30907)

106. MNpaBaA wWTaHra 3auenieHnsa n3obpaskeHa Ha PUCYHKe.
107. OpueHTauma ckobbl MOXKET MeHATbCA. O6s3aTeNIbHO YCTAHOBUTE €€, KaK YKa3aHOo Ha M306paXKeHUn Kaxaoro

LEeHTPaNbHOIo Konnpytouwero 6awmacka. CpaBHuTe nosoxeHne Hebo/ibworo OTBEPCTUA CO CTPENKaMUN.

108. B KomnneKT KonupytoLero balmaKka BXoguT 6alimaK NPOTUBOM3HOCHOM NnacTuHbl (MD Ne 289759), cBapHas onopa
nnactuHbl (MD Ne 289869) 1 kpenex (MD Ne 30628, 184692, 252176 n 152668).

215556

132

Pepakumna A




57 T[uppasnuyeckoe obopyaoBaHue — GUTUHIU U KpPeneKHble
AeTanun KonnekTopa

1031798

215556 133 Pepakuma A



r’MAPAB/IUMECKOE OBOPYIOBAHUE — ®UTUHIU U KPENEXHbIE AETATIU KONITEKTOPA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283502 KOJIIEKTOP B CEOPE — [1IBOMHOM HOXK, HE A/R
CUHXPOHM3MPOBAHHbIN
2 135778 OUTUHT — NMEPEXOOHUK 15
50219 YNNOTHUTENbHOE KONbLIO — (31,98 x $11,89
135865 YNOTHUTENBHOE KONbLO — (31,78 x (39,25
3 135788 OUTUHT — MEPEXOOHUK 14
30971 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (32,95 x B23,47
135868 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,78 x P18,77
4 135780 OUTUHT — MEPEXOOHUK 6
44209 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (32,21 x P16,36
135866 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (1,78 x $12,42
5 135786 OUTUHT — MEPEXOOHUK 2
30971 YNNOTHUTE/NIbHOE KOMbLIO — (32,95 x B23,47
135867 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,78 x $15,60
6 252902 OUTUHT — TUAP. PA3BEM, ANMHHbIN 1
50219 YNNOTHUTE/NIbHOE KONbLIO — (31,98 x $11,89
135865 YNIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (31,78 x 39,25
49227 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, 3ENEHAA 3
40702 KPEMEXHAA [ETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, KPACHAA 3
9 40703 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAS CTAMKA, CMHAA 2
10 40704 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, OPAHMKEBAA 2
11 40701 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, XKENTAA 2
12 252795 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, PO30BAA 2
13 49232 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA (BENASA) 1
14 135266 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABEJIbHAS CTAMKA, FTONYBAA 1
15 21763 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHAA 1

215556

134

Pepakumna A




58 [uppasauyecKkoe obopyaoBaHue — 3arnywKu KOANeKTopa

- 99

477 @ e, @ g

@ & T ‘ /é @
~ @ |

o» B O E

®

215556 135 Pepakuma A



r’MAPABJ/IMMECKOE OBOPYAIOBAHUE — 3AIMTYLUKU KONNNEKTOPA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 283502 KOJIIEKTOP B CEOPE — [1IBOMHOM HOXK, HE A/R
CUHXPOHWU3NPOBAHHbIV
103575 3ATNYLKA — WWECTUIP. C YINIOTHUTE/IbHbIM KOJ1bLLOM 2
100577 3AMYWKA — C LUECTUTP YINTYBAEHUEM U YONOTHUTE/IbHbIM 11
KO/bLIOM
50219 YNNOTHUTENBHOE KONbLO — ¢1,98 x @11,89
4 135952 3AMTYWKA — C LWECTUTP YITTYBNEHUEM U YNNOTHUTE/IbHbIM 13
KONbLOM
5 102711 3ATNYLWKA — C LWECTUTP YINIYBJIEHMEM U YMIOTHUTENIbHBIM 13
KONbLOM
6 158174 3AMYWKA — C LWECTUTP YINTYBNEHUEM U YONOTHUTE/IbHbLIM 2
KONbLOM
44209 YNNOTHUTENBHOE KONbLO — 32,21 x $16,36
7 136524 3AMTYWKA — C WWECTUTP. YINYB. 1
50220 YNNOTHUTENBHOE KONbLO — 32,95 x $29,74
8 283567 3AMTYWKA — MOJIOCTb 2
283569 KOMTMJIEKT YMNJIOTHEHMSA
A 136850 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, M10 x 1,5 x 160-8.8-AA1)

215556

136

Pepakumna A




59 Tluppasanyeckoe obopyaoBaHne — NPUBOA, HOXKA,
OAMHAPHbLINA U ABOVUHOM HOX, IeBafA CTOPOHA
(FD230, FD235, FD240, FD241 v FD245)

1031753

215556 137 Pepakuma A



r'MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBO/A, HOXA, O4UHAPHbIA U ABOMHOW HOX, NEBAA CTOPOHA

(FD230, FD235, FD240, FD241 U FD245)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa Aetanm OnucaHune BO Homep
1 283063 LWAAHT = TMAP. TMHUA 1
2 283065 LWAHI = TUAP. NTMHNA 1
3 283202 LWNAHI = TUAP. NTMHNA 1
4 283048 | IMHUA — TMOPABINYECKAS (FD230) 1
283201 | IMHUA — TMOPABANYECKAS (FD235) 1
283411 NNHNA — TMAOPAB/TNYECKAA (FD240) 1
283458 NNHNA — TMOPAB/TNYECKAA (FD241) 1
283411 NNHUA — TMAPAB/TIUMECKASA (FD245) 1
5 283047 NNHNA — TMAPABNIMNYECKAA (FD230) 1
283104 NNHNA — TUMAPABNINYECKAA (FD235) 1
283410 JIMHUA — TUOPAB/IMYECKASA (FD240) 1
283457 NNHNA — TMAOPAB/TNYECKASA (FD241) 1
283410 NVUHUA — TMOPAB/TIUYECKASA (FD245) 1
6 283046 NNHNA — TMOPAB/TNYECKAA (FD230) 1
283102 NNHNA — TMOPAB/TMYECKAA (FD235) 1
283409 NNHNA — TMAPABNIUNYECKAA (FD240) 1
283456 NIMHUA — TUOPAB/IMYECKAA (FD241) 1
283409 NIUHNA — TMOPAB/IUMECKASA (FD245) 1
7 252307 ®OUTUHT — KONEHO 45° TMAP. TMHUN 1
50223 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @1,83 x (38,92
135957 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @1,78 x B7,65
8 184461 PUTUHT — ADANTEP TMAP. TMHUN 2
44210 YMN/IOTHUTE/IbHOE KOJ/TbLUO — 32,46 x (319,18
135867 YNNOTHUTENBHOE KONbLO — @31,78 x @15,60
9 136244 GUTUHT — KONEHO 90° NEPEBEOPKU T p. 109 1
135866 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @1,78 x @12,42
10 136245 ®UTUHT — KOJIEHO 90° NMEPEBOPKW T AP 109 2
135868 YMNNOTHUTENBbHOE KONbLO — @1,78 x $18,77
11 135780 PUTUHT — NMEPEXOAHUK 1
44209 YMNIOTHUTE/IbHOE KOJ/bLIO — 32,21 x (316,36
135866 YMNNOTHUTENBHOE KONbLO — @1,78 x 12,42
12 135788 PUTUHT — NMEPEXOAHUK 2
30971 YMNIOTHUTE/TIbHOE KOJ/TbLUIO — 32,95 x (323,47
135868 YNNOTHUTENBHOE KONbLO — @31,78 x @18,77
13 283984 XOMYT — IMHUA, HOXK 2
14 283797 XOMVYT — JIEBAA HUKHAA NTNHNA 110
15 283807 XOMYT — JIEBAA CPEAHAA JIMHUA 110
16 311233 XOMYT — JNEBAA BEPXHAA JIMHNA 110

109. K duTMHIY npunaraeTca KpenexKHas raika.

110. Konnuectso: FD230 = 2, FD235 = 3, FD240 = 4, FD241 = 4 n FD245 = 4.

215556

138

Pepakumna A




r'MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBO/A, HOXA, O4UHAPHbBIA U ABOMHOW HOMX, NEBAA CTOPOHA
(FD230, FD235, FD240, FD241 U FD245)

1031753

215556 139 Pepakuma A



r'MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBO/A, HOXA, OA4UHAPHbIA U ABOMHOW HOX, NEBAA CTOPOHA

(FD230, FD235, FD240, FD241 U FD245)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep

17 312654 LUNUNABbKA — PE3bEOBOE KPEM/IEHME, KPbI/IBYATAA HAKIAOKA
111

A 136495 BO/IT — C KPYIIOM FTONTIOBKOW, C KBAOPATHbBIM 2
NOAro/I0OBHUKOM, M10 x 1,5 x 70-8.8-AA1)

B 135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10 2

C 18601 LWAMBA — NJIOCKASA, SAE 2

D 136355 LWAMBA — NIOCKAA HA, 2,0 AONM., OUMHK. 4

E 136442 FTAVMKA — LLECTUIPAHHAS, HU3KASl M10 x 1,5-05-AA1)

F 184692 FTAMKA — LLECTUIPAHHASA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J

111. Konnuectso: FD230 = 4, FD235 = 6, FD240 = 8, FD241 = 8 n FD245 = 8.

215556

140

Pepakumna A




60 TImapasauueckoe obopyaoBaHMe — NPUBOA HOXKa, A,BONHOMN
HOX, neBaA ctopoHa (FD250)

1031764

215556 141 Pepakuma A



rMAPAB/IMYECKOE OBOPYIOBAHUE — NPUBO/, HOXA, ABOAHOM HOMX, NEBASl CTOPOHA (FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283063 LUNAHT — TUAP. IUHKA 1
2 283065 LUNAHT — TUAP. IMHKA 1
3 283202 LUATAHT = TUAP. IUHKA 1
4 283465 | IMHWUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
5 283464 | IMHWUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
6 283463 | INHWUA — TMOPABIMYECKAA (FD250) 1
7 283174 | IMHUA — TMOPAB/INYECKAA (FD250) 1
8 283173 | INHWA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
9 283172 | INHUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
10 252307 OUTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. TMHUMA 1
50223 YN/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (31,83 x (38,92
135957 | YNNOTHUTENBHOE KO/bLO — 31,78 x 37,65
11 184461 OUTUHT — AOAMTEP TUAP. IMHUN 2
44210 YN/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (32,46 x 19,18
135867 | YNNOTHUTENBHOE KOMbLO — B1,78 x B15,60
12 136244 OUTUHT — KOJIEHO 90° NEPEBOPKM TP, 112 1
135866 | YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (1,78 x 12,42
13 136245 OUTUHT — KOJIEHO 90° NEPEBOPKW TP 112 2
135868 | YNNOTHUTENBHOE KO/bLO — @1,78 x $18,77
14 135780 OUTUHT — MEPEXOAHMK 1
44209 YM/IOTHUTE/IBHOE KOMbLO — (32,21 x (16,36
135866 | YN/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — 31,78 x 12,42
15 135788 OUTUHT — MEPEXOAHMK 2
30971 YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (32,95 x (23,47
135868 | YN/NOTHUTENBHOE KO/bLO — B1,78 x $18,77
16 283984 | XOMYT — /INHWNA, HOX 2
17 283797 | XOMYT — JIEBAA HUXHAA NIMHNA 5
18 283807 | XOMYT — /IEBAA CPEAHAA NIMHNA 5
19 311233 XOMYT — JIEBAAl BEPXHAA JINHUA 5
20 312654 LUNUNBbKA — PE3bBOBOE KPEM/IEHUE, KPbINIbYATAA HAKNALKA 10
A 136495 BO/IT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM 2
NMOArONOBHMKOM, M10 x 1,5 x 70-8.8-AA1)
B 135799 FTAMKA — LLIECTUTP., ®AHL,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10 2
C 18601 LWAMBA — NIOCKAS, SAE
D 136355 LWAMBA — NIOCKAA HA, 2,0 AONM., OLMHK. 4
E 136442 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
F 184692 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

112. K pUTUHTY NnpunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

142

Pepakumna A




4

, ABOMHOMN

61 TmapaBanyeckoe obopyaoBaHMe — NPUBOA HOXKaA
HOX, NnpaBan ctopoHa (FD235, FD240 u FD241)

A

G9/1€01

Pepakumna A

143

215556



rMAOPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBOJ, HOXA, ABOMHOM HOX, NMPABAAl CTOPOHA (FD235, FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283202 LUNAHT — TUAP. IUHKA 1
2 283063 LUNAHT — TUAP. IMHKA 1
3 283413 | INHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235-FD241) 1
4 283412 | INHMA — TMOPABIMYECKAA (FD235-FD241) 1
5 283203 | INHUA — TMOPABINYECKAA (FD235) 1
283422 | INHUA — TMOPABINYECKAA (FD240) 1
283427 | IMHUA — TMOPABIMYECKAA (FD241) 1
6 283204 | IMHMA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
283421 | INHUA — TMOPABINYECKAA (FD240) 1
283426 | IMHUA — TMOPABINYECKAA (FD241) 1
283036 | IMHWUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235-FD241) 1
283035 | IMHWUA — TMOPABNIMYECKAA (FD235-FD241) 1
283069 | IMHWA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235-FD241) 1
10 283068 | IMHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235-FD241) 1
11 283070 LUNAHT — TUAP. IMHUA 2
12 283378 LWNAHT — TUAP. IUHKA 2
13 184461 OUTUHT — AOANTEP TUAP. IMHUK 2
44210 YN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (32,46 x 19,18
135867 | YNNOTHUTENBHOE KO/bLO — B1,78 x 315,60
14 135788 | ®UTUHT — MNEPEXOOHMK 2
30971 YN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (32,95 x (23,47
135868 | YNNNOTHUTENBHOE KO/bLO — B1,78 x $18,77
15 136245 OUTUHT — KOJIEHO 90° NEPEBOPKN rMp 113 2
135868 | YM/IOTHUTE/IbHOE KOJIbLIO — (1,78 x $18,77
16 232397 | XOMYT - B CBOPE 6
17 232233 | XOMYT — MN/IOCKASA KPbILLIKA 6
18 283984 | XOMYT — /INHWNA, HOX 2
19 283797 | XOMYT — JIEBAA HUXKHAA IMHNA
20 283807 | XOMYT — /IEBAA CPEAHAA IMHWA
21 311233 | XOMYT — JIEBAA BEPXHAA NIMHNA
22 312654 | LUMNUNBbKA — PE3bEOBOE KPEM/IEHUE, KPbINIbYATAAl HAKNALKA
A 136495 BONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOArON0OBHUKOM, M10 x 1,5 x 70-8.8-AA1)
B 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 136355 LWAMNBA — NJIOCKAA HA, 2,0 AOAM., OLIMHK.
D 136442 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
E 184692 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)
F 252002 BONT — C LLUECTUIP. TONOBKOM, M8 x 1,25 x 100-8.8-AA1)

113. K pUTUHTY NnpunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

144

Pepakumna A




(FD235, FD240 U FD241)

r’MAPABIUYECKOE OBOPYAIOBAHUE — NPUBOA HOXA, ABONHOU HOK, MPABAA CTOPOHA

G921€01

Pepakumna A

145

215556



rMAOPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBOJ, HOXA, ABOMHOM HOX, MPABAAl CTOPOHA (FD235, FD240 U FD241)

NnoAroNOBHNMKOM M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
G 136486 BO/IT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/IOBHUKOM M8 x 1,25 x 60-8.8-AALJ
H 135337 FAMKA — ®IAHUEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTONOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
J 136779 BEONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM

215556

146

Pepakumna A




4

, ABOMHOMN

99/1€01

Pepakumna A

147

62 [uppaBnuyecKkoe obopyaoBaHue — NPUBOA HOXKA

HOX, NnpaBan ctopoHa (FD245 n FD250)

215556



r'MAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBOA HOXA, IBOMHOMN HOM, MPABAAl CTOPOHA (FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
1 283202 LUNAHT — TUAP. IUHKA 1
2 283063 LUNAHT — TUAP. IMHKA 1
3 283413 | IMHMA — TMOPAB/INYECKAA (FD245 U FD250) 1
4 283412 | INHUA — TMOPAB/INYECKAA (FD245 U FD250) 1
5 283422 | IMHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD245) 1
283176 | IMHWUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
6 283421 | IMHUA — TMOPAB/INYECKASA (FD245) 1
283175 | INHWUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
283443 | INHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD245 U FD250) 1
283441 | IMHUA — TMOPAB/INYECKAA (FD245 U FD250) 1
283442 | IMHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD245 U FD250) 1
10 283440 | INHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD245 U FD250) 1
11 283069 | IMHMA — TMOPAB/IMYECKAA (FD245 U FD250) 1
12 283068 | IMHUA — TMOPABINYECKAA (FD245 U FD250) 1
13 283070 LUNAHT — TUAP. IUHKA 2
14 283378 LUNAHT — TUAP. IMHUA 2
15 184461 OUTUHT — ADANTEP TUAP. IMHUK 2
44210 YMNOTHUTE/IbHOE KONbLO — (32,46 x 19,18
135867 | YN/IOTHUTE/ILHOE KOJIbLIO — (1,78 x B15,60
16 135788 | ®UTUHI — MEPEXOAHWUK 2
30971 YN/IOTHUTE/IBHOE KOMbLO — (32,95 x (23,47
135868 | YNNOTHUTE/ILHOE KONbLO — @1,78 x 18,77
17 136245 OUTUHT — KOJIEHO 90° NEPEBOPKM rnap 114 2
135868 | YM/IOTHUTE/ILHOE KO/IbLIO — 1,78 x 18,77
18 232397 | XOMYT — B COPE 6
19 232233 | XOMYT — M/IOCKAS KPbILLIKA 6
20 283984 | XOMYT — /INHWNA, HOX 2
21 283797 | XOMYT — JIEBAA HUXKHAA NIMHWNA 115
22 283807 | XOMYT — /IEBAA CPEAHAA NIMHWNA 115
23 311233 [ XOMYT — NIEBAA BEPXHAA JIMHWNA 115
24 312654 | LUMNWUABKA — PE3bBOBOE KPEM/IEHME, KPbITbYATAA HAKNALKA
116
A 136495 BO/IT — C KPYIIOM FTONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NMOArONOBHMKOM, M10 x 1,5 x 70-8.8-AA1)
B 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
136355 LAMNBA — NJIOCKAA HA, 2,0 AONM., OLUMHK.
136442 FTAMKA — LUECTUTPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)J

114. K dpUTHMHIY NpunaraeTca KpenexHas raika.
115. Konnuectso: FD245 = 4 n FD250 = 4.
116. Konnuecrtso: FD245 = 8 n FD250 = 8.

215556

148

Pepakumna A




(FD245 U FD250)

TMAPAB/INYECKOE OBOPYJOBAHUE — NPUBOA HOXA, IBOMHOU HOXK, NMPABAA CTOPOHA

99/21€01

Pepakumna A

149

215556



r'MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NPUBOA HOXA, IBOMHOM HOM, MPABAAl CTOPOHA (FD245 U FD250)

NnoAro10BHUKOM M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
E 184692 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J
F 252002 BEONT — C LUECTUTP. TONOBKOM, M8 x 1,25 x 100-8.8-AA1)
G 136486 BEONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBHUKOM M8 x 1,25 x 60-8.8-AA1J
H 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
J 136779 BONT — C KPYIJIOM TO/TIOBKOM, C KBAAPATHbIM

215556

150

Pepakumna A




63 Tupgpasauyeckoe obopypoBaHue — NpuUBOA NONIOTHA

(FD230, FD235, FD240 1 FD241)

151

215556



rMAPAB/IMMECKOE OBOPYJOBAHUE — NMPUBO/A, NONOTHA (FD230, FD235, FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283099 LUSTAHT = TUAP. INHKA 1
2 283098 LWAAHT = TUAP. NUHWUA 1
3 283109 LWAAHT = TUAP. TMHWNA 1
4 283091 LUSTAHT = TUAP. INHKA 2
5 283108 LWAAHT = TUAP. NUHWNA 1
6 283038 JINHWA — TMOPAB/INYECKASA 1
7 283039 JNINHWA — TMOPABINYECKAA 1
8 283037 JIMHWA — TMOPAB/INYECKASA 1
9 252902 OUTUHT — TUAP. PA3BEM, ONMHHbIN (CD) 1
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — 1,98 x (311,89
135865 YMIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — @1,78 x 39,25
10 135788 ®UTUHT — MEPEXOAHWK (DP, ABOMHOE MOTOBWJ/I0) 2
30971 YNNOTHUTE/IbHOE KONbLO — 2,95 x (323,47
135868 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @1,78 x ($318,77
11 135778 ®OUTUHT — MEPEXOOHUK 1
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — $1,98 x $311,89
135865 YMNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — $1,78 x (9,25
12 184461 OUTUHT — ADANTEP TMAP. TMHUU 4
44210 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (2,46 x (319,18
135867 YNNOTHUTE/IBHOE KOMbLO — 31,78 x (15,60
13 232395 XOMYT — B CBOPE 2
14 232219 XOMYT — B CBOPE 3
15 232397 XOMYT — B CBOPE 4
16 184303 XOMYT — M/IOCKAA KPbILLIKA 2
17 232233 XOMYT — M/IOCKAA KPbILLIKA 5
A 320274 BONT — C NONYKPYINION FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
noAron0BKOM, CNELMANBHDINA, M8 x 1,25 x 100-8.8-LIUHK
B 136779 BONT — C KPYIJIOM TO/TIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOArONIOBHUKOM M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)
C 136746 BEONT — C KPYTNOW FONOBKOW, C KBAOPATHBIM
NOArONI0OBHUKOM M8 x 1,25 x 90-8.8-AA1)
D 136486 BONT — C KPYIJIOM TO/TIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOArO/I0OBHUKOM M8 x 1,25 x 60-8.8-AA1J
E 135337 FTAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
F 184721 LUAMBA — HEM/IOHOBASA, CTOMNOPHAS, 1/4 AIONMA

215556

152

Pepakumna A




64 [nppasnnyeckoe obopyaosaHue — npusopg nonotHa (FD245 n

FD250)

153

215556



rMAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NMPUBO/A NONIOTHA (FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283562 LWAAHT — TUAP. NUHWNA 1
2 283561 LWAAHT = TUAP. NUHWUA 1
3 283566 LWAAHT = TUAP. TMHWNA 1
4 283563 LWAAHT — TUAP. NMHWUA 1
5 283564 LWAAHT = TUAP. NUHWNA 1
6 283565 LWAAHT — TUAP. NUHKNA 1
7 283508 NINHNA — TMOPABNMNYECKAA 1
8 283509 NMHNA — TMAPABNUNYECKAA 1
9 252902 OUTUHT — TUAP. PASEM, AJIMHHbIN 1
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,98 x $¥11,89
135865 YNNOTHUTENIbHOE KOMbLIO — @1,78 x @9,25
10 135788 ®UTUHT — MEPEXOAHMUK 2
30971 YNNOTHUTENIbHOE KOMbLO — 2,95 x (323,47
135868 YNIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,78 x $18,77
11 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHMUK 1
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — 1,98 x (311,89
135865 YMNIOTHUTESIbHOE KOMbLIO — @1,78 x (9,25
12 184461 SUTUHT — ADANTEP TUAP. TMHUMK 4
44210 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (2,46 x $19,18
135867 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,78 x B15,60
13 232395 XOMYT — B CGOPE 2
14 232219 XOMVYT — B CGOPE 2
15 232397 XOMVYT — B CGOPE 4
16 184303 XOMYT — M/IOCKAA KPbILUKA 2
17 232233 XOMYT — M/IOCKAA KPbILUKA 4
A 136746 BONIT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM 2
NOAro/IOBHUKOM M8 x 1,25 x 90-8.8-AA1J
B 136486 BONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM 2
NOAro/IOBHUKOM M8 x 1,25 x 60-8.8-AA1)
C 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8- 4

AAl)

215556

154

Pepakumna A




65 [uppasnnyeckoe obopyaoBaHue — NOAbLEM U NPOAO/IbHOE
nepemelleHue, C4BOEHHOE MOTOBU/IO0, 1IEBLIN pblyar
(FD230, FD235, FD240 n FD241)

Jn:) 1031806

215556 155 Pepakuma



r’MAPABJ/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/O,

NEBbIN PbIYAT (FD230, FD235, FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHblii
CcbiniKa AeTanu OnucaHue BO HOoMmep
1 283056 JIMHUA — TMAPAB/IMYECKASA (FD230) 1
283144 | IMHMA — TUOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
283420 | IMHMA — TUAOPAB/IMYECKAA (FD240) 1
283183 JNIMHWA — TMOPABNNYECKAA (FD241) 1
2 283055 JIMHNA — TMOPAB/IMYECKASA (FD230) 1
283143 JINHUA — TMOPAB/IMYECKASA (FD235) 1
283419 JIMHUA — TMOPAB/IMYECKASA (FD240) 1
283182 JNINHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD241) 1
3 283053 JNIMHUA — TMOPABNMYECKAA (FD230) 1
283141 JNIMHUA — TMOPABNNYECKAA (FD235) 1
283417 JIMHNA — TMOPAB/IMYECKASA (FD240) 1
283180 | IMHMA — TUOPAB/IMYECKAA (FD241) 1
4 283057 LWAAHT — TMOPAB/IMYECKMI (FD230-FD241) 1
5 283058 UNAHT — TMAPABIMYECKUI (FD230-FD241) 1
6 283059 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKMI (FD230-FD241) 1
7 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAIP. IMHUM 2
8 136145 OUTUHT — MEPEBOPKA, MEPEXOAHWK, TMAP. 117 2
9 136150 ®UTUHT — KOJIEHO 90° NEPEBOPKW rMap. 117 1
10 135778 OUTUHT — MEPEXOOHMK 4
11 283791 XOMYT — B CBOPE 1
12 255461 KPbILLIKA — M/IOCKAA 1
13 232395 XOMYT — B CBOPE 1
14 184303 XOMYT — M/IOCKASA KPbILLIKA 1
15 283797 XOMYT — JIEBAA HUKHAA INHUA 118
16 283807 XOMYT — JIEBAA CPEAHAA NINHNA 118
17 311233 XOMYT — JIEBAAl BEPXHAA JINHMA 118
18 312654 LUNUNBbKA — PE3bBEOBOE KPEMJ/IEHME, KPbIJIBYATAS HAK/TALKA
119
19 30753 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHAA 1
136540 LLIAMBA — NOCKAA
B 184644 BONT — C MOJIYKPYT/IOM rO/IOBKOM U KBAZLPATHbBIM
NOAr0N0BKOM M6 x 1 x 50-8.8-LIMHK
C 152668 FAMKA — LUECTUIP., ®NAHLL., LEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
D 30660 BONT — C WWECTUIP. TONNOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
E 136442 FAMKA — LLUECTUTPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
F 184692 FAMKA — LLIECTUTPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J

117. K dpUTHMHIY NpunaraeTca KpenexHas raika.
118. Konnuectso: FD230 = 2, FD235 = 3, FD240 = 4, u FD241 = 4.
119. Konnuectso: FD230 = 4, FD235 =6, FD240 = 8, u FD241 = 8.

215556

156

Pepakumna A




66 [uppaBnuyeckoe obopypoBaHue — NOABLEM U NPOAO/IbHOE
nepemelleHue, C4BOEHHOE MOTOBU/IO, LLeHTPa/IbHbIN pbluar
(FD230, FD235, FD240 n FD241)

~
o
=]
0
®
=]

215556 157 Pepakuma A



r’MAPABJ/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/O,

LEEHTPA/IbHbBIN PbIYAT (FD230, FD235, FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
1 311861 LWNAHI — FMAP. IUHKA 2
2 283093 LUNAHT — TUAP. IMHKA 1
3 283991 LUATAHT = TUAP. INHMA 1
4 283785 LUNAHT — TUAP. IUHKA 1
5 283992 LUNAHT — TUAP. IMHKA 1
6 135778 OUTUHT — NEPEXOAHMK 6
7 136240 OUTUHT — TPONHUK TUAP. TUHNMN 1
8 136144 OUTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. TMHUMN 1
9 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. IMHUM 2
10 283909 XOMYT — fIEBAA HUKHAA NINHUA, TUBKUIA 1
11 283910 XOMYT — CPEAHAA NNHUA, NEBAAl YACTb, TMBKUM 1
12 311461 XOMYT — JIEBAA BEPXHAA IMHUA, TMEKUIA 1
13 312655 LUNUNBbKA — PE3bEOBOE KPEM/IEHUE, YEPHASl HAKNALKA 2
14 135444 OUKCUPYIOLLIMIA PEMEHb — 6 IOMMOB A1. 5
15 311354 LUMTOK — LUAHT, MPOMEXYTOUHbIN, NEBbIN 1
16 295929 OUKCUPYIOLLINIA PEMEHB — 12 AIOMMOB 4. 1
17 283989 3AMWM — LUNAHT, MOTOBW/O, BEPXHUM 1
18 283988 3AXKUM — LUJIAHT, MOTOBW/10, CPEAHUM 1
19 283987 3AMWM — LLNAHT, MOTOBUWO, HUKHN 1
20 125377 BTY/IKA — 91 MM BHYTP. AVAM. 1
21 283889 BTY/IKA — PESHOBASA 1
22 40704 KPEMEXHAA IETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKKA, OPAHEBAA 4
23 40702 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, KPACHAA 4
24 252795 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, PO30BAA 4
25 21763 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHAA 4
26 252794 KPEMEXHAA IETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKKA, NMYPNYPHAA 3
27 323023 NNACTUHA — XOMYT, LLEHTPA/IbHbIA PbIYAT MOTOBU/A 1
A 184656 BONT — C LUECTUIP. TO/TOBKOW, M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)
136442 FAMKA — LLECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
C 184692 FAMKA — LWECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

215556

158

Pepakumna A




67 [uppaBnuyeckoe obopyaoBaHue — NOABLEM U NPOAO/IbHOE
nepemelleHue, C4BOEHHOE MOTOBU/I0, NPaBbli pblyar
(FD230 u FD235)

215556 159 Pepakuma A



MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBWU/O,

NPABbIN PbIYAT (FD230 U FD235)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283096 LWAAHT — TUAP. NUHWNA 2
2 283078 JNINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD230) 1
283145 JINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
3 283079 JIMHWA — TMAPAB/INYECKASA (FD230) 1
283146 JIMHWA — TMAPAB/INYECKASA (FD235) 1
4 283080 JIMHWA — TMAPAB/INYECKAA (FD230) 1
283147 JIMHWA — TMAPAB/INYECKASA (FD235) 1
5 283074 LWAAHT — TUAP. NMHWNA 1
6 283075 LWAAHT = TUAP. TMHNA 1
7 283059 LWNAHT = TUAP. NUHWNA 1
8 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHUK 3
9 136146 ®UTUHT — KOJIEHO 45° NEPEGOPKW TMAP 120 3
10 136095 ®UTUHT — KOMEHO 90° TUAP. IMHUMN 2
11 232395 XOMYT — B CEOPE 2
12 184303 XOMYT — M/IOCKASA KPbILLUKA 2
13 283906 XOMYT — MPABAA BEPXHAA IMHUA, TMBKUI 1
14 283907 XOMYT — CPEAHAA NUHUA, MPABAA YACTb, TMBEKUI 1
15 311462 XOMYT — MPABAA BEPXHAA IMHUA, TMBKUIA 1
16 312655 LUNUNBbKA — PE3bBOBOE KPEMEHUE, YEPHAA HAKNAKA 2
17 283820 XOMYT — MPABAA HUXHAA NNHMA 121
18 283818 XOMYT — MPABAA CPEAHAA NNHNA 121
19 311451 XOMYT — MPABAA BEPXHAA INHMA 121
20 312654 LUNUNBbKA — PE3bEOBOE KPENEHME, KPbIIbBYATAA HAKNAOKA
122
21 311360 LLINTOK — LUJIAHT, MPOMEXYTOYHbII, MPABbI 1
22 170851 OUKCUPYIOLLINIA PEMEHB — 10 AOMMOB 4. 1
23 135443 PEMEHHOWM XOMYT — 4 AIONMA AJIMHON 3
24 49227 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, 3ENIEHAA 4
25 135266 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, FONYBAA 4
26 252794 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, MYPNYPHAA 1
27 30753 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHASA 1
A 30660 BO/IT — C LUECTUTP. TO/TOBKOW, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
B 136442 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
C 184692 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

120. K ¢puTHMHIY NpunaraeTca KpenexHas raika.
121. Koaunyectso: FD230 = 2, FD235 = 3.
122. Konnyectso: FD230 = 4, FD235 = 6.

215556

160

Pepakumna A




68 [uppasnuyeckoe obopyaoBaHue — NOABLEM U NPOAO/IbHOE
nepemelleHue, C4BOEHHOE MOTOBU/I0, NPaBbli pblyar
(FD240 n FD241)

215556 Pepakumna A



r’MAPABJ/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBWU/O,

NPABbII PbIYAT (FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 283096 LWAAHT — TUAP. NUHWNA 2
2 283428 NINHNA — TMOPAB/IMYECKASA (FD240) 1

283184 NINHNA — TUOPAB/IMYECKAA (FD241) 1
3 283429 JIMHWA — TMAPAB/INYECKASA (FD240) 1

283185 JIMHWA — TMAPAB/INYECKASA (FD241) 1
4 283430 JIMHWA — TMAPAB/INYECKASA (FD240) 1

283186 JIMHWA — TMAPAB/INYECKASA (FD241) 1
5 283431 NINHNA — TMOPABNMNYECKAA 1
6 283432 NMHNA — TMAPABNUNYECKAA 1
7 283433 JNINHWA — TMOPABNNYECKAA 1
8 283074 LWAAHT — TUAP. NUHWNA 1
9 283075 LWAAHT — TUAP. NUHWNA 1
10 283059 LWAAHT = TUAP. NTMHWNA 1
11 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHMK 3
12 136146 ®OUTUHT — KONEHO 45° MEPEBOPKW MNP 123 3
13 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TMAP. IMHUM 2
14 232395 XOMYT — B CEOPE 2
15 184303 XOMYT — N/IOCKASA KPbILLIKA 2
16 283906 XOMYT — MPABAA BEPXHAA IMHNA, TMBEKUI 1
17 283907 XOMYT — CPEAHAA NUHUA, MPABAA YACTb, TMEKUI 1
18 311462 XOMYT — MPABAA BEPXHAA JIMHMA, TMBKNI 1
19 312655 LUNUNBbKA — PE3bBOBOE KPEMMEHUE, YEPHAA HAKNALKA 2
20 283820 XOMYT — MPABAA HUXHAA NNHUA 124
21 283818 XOMYT — MPABAA CPEAHAA NUHNA 124
22 311451 XOMYT — MPABAA BEPXHAA JINHMA 124
23 312654 LUNUNBbKA — PE3bBOBOE KPEMJIEHME, KPbI/IbYATAA HAKNAOKA

125

24 311360 LLNTOK — LUJIAHT, MPOMEXYTOYHbII, MPABbI 1
25 170851 OUKCUPYIOLLINIA PEMEHB — 10 AOMMOB 4. 1
26 135443 PEMEHHOWM XOMYT — 4 AIOUMA AJIMHON 3
27 49227 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, 3EMIEHAA 4
28 135266 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, FONYBAA 4
29 252794 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, MYPNYPHAA 1
30 30753 KPEMEXHAA OETA/b — KABE/IbHAA CTAXKKA, YEPHAA 1
A 30660 BONT — C LUECTUTP. TO/TOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
B 136442 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)

123. K ¢pUTHMHIY NpunaraeTca KpenexHas raika.
124. Konnuectso: FD240 = 4, FD241 = 4.
125. Konunyectso: FD240 = 8, FD241 = 8.

215556

162

Pepakumna A




MMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/O,
NPABbII PbIYAT (FD240 U FD241)

(<)
<
@
x
o)
o
2

215556 163 Pepakuma A



r’MAPABJ/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAO/IHOE NEPEMELLEHUE, CABOEHHOE MOTOBW/O,

NPABbII PbIYAT (FD240 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
C 184692 FAMKA — LLUECTUIPAHHAS, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J
D 136540 LWAMBA — NNOCKAA

215556

164

Pepakumna A




A4

nepemewieHue, TpOi;IHOE MOTOBUNO, /iIeBbin pblvyar

69 [Tuppasnuyeckoe obopyaoBaHue — NOABLEM U NPOAO/IbHOE
(FD240, FD245 1 FD250)

€381€0L

Pepakumna A

165

215556



r'MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAONbHOE NEPEMELLEHUE, TPOMHOE MOTOBWJIO, NIEBbINA

PbIYAT (FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHblii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 283420 JIUHUA — TMOPAB/IMYECKASA (FD240 U FD245) 1

283824 NINHUNA — TUAPAB/IMYECKASA (FD250) 1
2 283419 JIUHUA — TMOPAB/IMYECKASA (FD240 U FD245) 1

283823 JINHNA — TMAPAB/IMYECKASA (FD250) 1
3 283417 NIMHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD240 U FD245) 1

283822 NIMHNA — TUAPAB/IMYECKAA (FD250) 1
4 283450 NMHUA — TMAPAB/IMYECKAA (FD250) 126 1
5 283449 NMHNA — TUAPAB/IMYECKAA (FD250) 126 1
6 283447 NIMHNA — TUAPAB/IMYECKAA (FD250) 126 1
7 283057 LUNAHT — TUAP. TUHKUA 1
8 283058 LUNAHT — TUAP. NMHWNA 1
9 283059 LUSTAHT — TUAP. TUHNA 1
10 136095 ®OUTUHT — KONEHO 90° TMAP. TMHUN 2
11 136145 ®OUTUHT — MEPEBOPKA, MEPEXOAHWK, TNAP. 127 2
12 136150 ®OUTUHT — KONEHO 90° MEPEEOPKW rUAp. 127 1
13 135778 OUTUHT — MEPEXOAHUK 4
14 283791 XOMYT — B CEOPE 1
15 255461 KPBILLKA — NNOCKAA 1
16 232395 XOMYT — B CEOPE 1
17 184303 XOMYT — MNOCKAA KPbILLKA 1
18 283797 XOMYT — JIEBAA HUXKHAA NUHNA 5
19 283807 XOMYT — fIEBAAl CPEAHAA IMHUA 5
20 311233 XOMYT — JIEBAA BEPXHAA NUHNA 5
21 312654 LUNUNbKA — PE3bBOBOE KPEMNJIEHUE, KPbIIBYATAA HAKNALKA 10
22 30753 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHASA 1

136540 LLIABA — NJIOCKAA
B 184644 BONT — C MONYKPYI/IOM TONOBKOM N KBAOPATHbIM

NOArONOBKOM M6 x 1 x 50-8.8-LIMHK

C 152668 FAMKA — LLUECTUIP., ®NAHLL., LEEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
D 30660 BONIT — C WWECTWUTP. FO/TOBKOM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
E 136442 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
F 184692 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

126. TonbKo xaTtkm FD250.

127. K pUTUHTY NnpunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

166

Pepakumna A




70 Tuppasnnyeckoe obopyaoBaHne — nNoabem U NPoOAO0AbHOE
nepemelieHue, TPOMHOE MOTOBU/IO, LLEHTPa/IbHbIU pblyar
JNleBas cropoHa (FD240, FD245 n FD250)

215556 167 Pepakuma A



rMOPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABLEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLLEHUE, TPOMHOE MOTOBWO,

LIEHTPAJ/IbHbI PbIYAT JIEBASl CTOPOHA (FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 311850 LWNAHI — FMAP. IUHKA 2
2 283485 LUNAHT — TUAP. IMHKA 1
3 283785 LUNAHT — TUAP. IMHKA 1
4 283786 LUNAHT — TUAP. IUHKA 1
5 283486 LUNAHT — TMOPABIMMECKUI (FD240) 1

283504 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUM (FD245 U FD250) 1
6 135778 OUTUHT — NEPEXOAHMUK 5
7 136095 OUTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. TMHUMA 2
8 136240 OUTUHT — TPOMHUK TUAP. TIMHUU 2
9 283909 XOMYT — JIEBAA HUMKHAA NNHUA, TMBEKUIA 1
10 283910 XOMYT — CPEOHAA IMHWA, NEBAA YACTb, TMBKUI 1
1 311461 XOMYT — fIEBAA BEPXHAA IMHUA, TUBEKUIA 1
12 312655 LINUNBbKA — PE3bBOBOE KPEM/IEHUE, YEPHAAl HAKNALKA 2
13 311354 LUMTOK — LUNAHT, MPOMEXYTOYHbIN, NEBbINA 1
14 295929 OUKCUPYIOLLINIA PEMEHb — 12 AOUMOB 4. 1
15 135444 ®UKCUPYIOLLMA PEMEHb — 6 JOMMOB /1. 5
16 283989 3AMWM — LUNAHT, MOTOBW/O, BEPXHWUI 1
17 283988 3AXKMM — LUNAHT, MOTOBW/0, CPEAHUI 1
18 283987 3AXKUM — LLUSTAHT, MOTOBMNO, HUXHUIA 1
19 125377 BTY/IKA — 91 MM BHYTP. IMAM. 1
20 40704 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKKA, OPAHXEBAA 4
21 40702 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, KPACHAA 4
22 40703 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, CMHAA 3
23 21763 KPEMEXHAA IETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHAA 4
24 323023 NIACTUHA — XOMYT, LEEHTPA/IbHbIA PbIYAT MOTOBUNA 1
A 184656 BO/T — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)
B 136442 FAMKA — LLECTUTPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)
C 184692 FAMKA — LLIECTUTPAHHAA, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1)

215556

168

Pepakumna A




71 [mapasBanyecKkoe obopyaoBaHMe — NOAbEM U NPOAJOAbHOE
nepemelieHue, TPOMHOE MOTOBUIO0, LLEHTPa/IbHbIN pblyar
NMpaBan cropoHa (FD240, FD245 u FD250)

215556 169 Pepakuma A



rMOPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABLEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLLEHUE, TPOMHOE MOTOBWO,

LLEHTPA/IbHbBIN PbIYAT MPABAA CTOPOHA (FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 283490 LWAAHT — MTMAPAB/IMYECKUIA (FD240) 1

283506 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI (FD245 U FD250) 1

283491 LLNAHT = TUAP. NNHKA 1
3 283487 LUNAHT — TMOPABIMMECKUIA (FD240) 1

283505 LUNAHT — TMOPABIMYECKMIA (FD245 U FD250) 1
4 283916 LLSTAHT = TUAP. INHKA 1
5 283785 LUSTAHT = TUAP. INUHKA 1
6 136144 ®UTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. IMHUM 1
7 136240 SUTUHT — TPOUHWUK TUAP. IMHUM 1
8 136095 ®UTUHT — KOMEHO 90° TUAP. IMHUMN 4
9 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHMUK 2
10 135443 PEMEHHOM XOMYT — 4 AOMMA A/IMHOW 6
11 232395 XOMYT — B CBOPE 1
12 184303 KPbILLKA — M/IOCKASA 1
13 125377 BTY/IKA — 91 MM BHYTP. AUAM. 1
14 283889 BTY/IKA — PE3NHOBAA 1
15 252795 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, PO30OBAA 4
16 135226 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABENIbHASA CTAXKA, FO/IYBAA 4
17 40701 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABENIbHAS CTAMKA, HKENTAA 3
18 252794 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, MYPNYPHASA 3
19 40703 KPEMEXKHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, CMHAA 1
20 30753 KPEMEKHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHAA 1
A 30660 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOWM, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)

215556

170

Pepakumna A




72 Tuppasnnyeckoe obopyaoBaHne — nNoabem U NPoAO0AbHOE
nepemellieHue, TPOMHOE MOTOBUO, NPaBbIA pblyar
(FD240, FD245 u FD250)

1031855

Pepakumna A



r'MAPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABLEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, TPOMHOE MOTOBMWO, NPABbIN

PbIYAT (FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283096 LWAAHT — MTMAPAB/IMYECKUIA (FD240) 1
283507 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI (FD245 U FD250) 1
2 283428 JNINHUA — TMOPABJIMYECKAA (FD240 U FD245) 1
283451 NNMHNA — TMAPABNMYECKAA (FD250) 1
3 283429 NINHUA — TMOPABJINYECKAS (FD240 U FD245) 1
283452 NMHNA — TMAPABNMNYECKAA (FD250) 1
4 283430 NIUHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD240 U FD245) 1
283453 NINHNA — TMOPABNMYECKAA (FD250) 1
5 283431 NNHNA — TMOPABNUNYECKAA 1
6 283432 JINHWA — TMAOPAB/INYECKAA 1
7 283433 NNHNA — TMOPABNUYECKAA 1
8 283057 LWAAHT = TUAP. TMHWNA 1
9 283058 LWNAHT — TUAP. NMHWUA 1
10 283059 LWAAHT — TUAP. NUHWNA 1
11 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHMK 3
12 136146 ®UTUHT — KOJIEHO 45° NEPEGOPKU NP 128 3
13 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. IMHUM 2
14 232395 XOMVYT — B CGOPE 2
15 184303 XOMYT — M/IOCKASA KPbILLKA 2
16 283791 XOMVYT — B CBOPE 1
17 255461 KPbILLUKA — NMIOCKAA 1
18 283906 XOMYT — MPABAA BEPXHAA TMHUA, TMBEKUIA 1
19 283907 XOMYT — CPEAHAA NUHUA, MPABAA YACTb, TMEKUI 1
20 311462 XOMYT — MPABAS BEPXHAA JIMHUA, TUBKU 1
21 312655 LUNUNBbKA — PE3bBOBOE KPEMEHUE, YEPHAA HAKNALKA 2
22 283820 XOMYT — MPABAA HUXHAA NINHUA 5
23 283818 XOMYT — MPABAA CPEAQHAA NNHNA 5
24 311451 XOMYT — MPABAA BEPXHAA NNHMA 5
25 312654 LUNUNBbKA — PE3bBOBOE KPEMMEHUE, KPbIJIbBYATAA HAKIALKA 10
26 311360 LUMTOK — LUNAHT, MPOMEXKYTOYHbIN, NPABbIN 1
27 170851 OUKCUPYIOLLINIA PEMEHb — 10 AOMMOB 4. 1
28 49227 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbBHAA CTAXKA, 3EMIEHAA 4
29 40701 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKKA, }KENTAA 1
30 252794 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, MYPNYPHAA 1
31 30753 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHAA 1
A 30660 BEONT — C WWECTUIP. FOTOBKOWN, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
B 136442 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA, HU3KAA M10 x 1,5-05-AA1)

128. K pUTUHTY NpunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

172

Pepakumna A




-~

-

rMAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABEM U NPOAOJ/IbHOE NEPEMELLEHME, TPOMHOE MOTOBWNO, NMPABbIN

PbIYAT (FD240, FD245 U FD250)

Ga8Le0l

Pepakumna A

173

215556



r'MAPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — NOABLEM U NPOAO/IbHOE NEPEMELLEHUE, TPOMHOE MOTOBMWO, NMPABbIN

PbIYAT (FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
C 184692 FAMKA — LLUECTUIPAHHAS, NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J
D 136540 LWAMBA — NNOCKAA

215556

174

Pepakumna A




SvL1E0L

Pepakumna A

M nonepeyHbIn

A\

175

73 Tuppasnuyeckoe obopyaoBaHue — BEPXHMU

WHEekK

215556



rMOPAB/INYECKOE OBOPY0OBAHUE — BEPXHUIM NOMNEPEYHbIN LUHEK

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
B7117 KOMMJIEKT — 30 ®YTOB BEPXHUI OBPATHbIN LLIHEK,
rMAPAB/IMYECKOE OBOPYOBAHME 129
B7118 KOMMJIEKT — 35 ®YTOB BEPXHWUIM NOMNEPEYHbLIN LUHEK,
rMAPAB/IMYECKOE OBOPYOBAHME 129
B7119 KOMMEKT — 40 ®YTOB BEPXHWUIM MOMNEPEYHbIN LUHEK,
TMAPAB/IMYECKOE OBOPYOBAHME 129
B7120 KOMMJIEKT — 41 ®YTOB BEPXHWUM NONEPEYHbLIN LUHEK,
rMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHME 129
B7194 KOMNMEKT — 45 ®YTOB BEPXHUIM MNONEPEYHbIN LUHEK,
r'MAPAB/INYECKOE OBOPYOBAHME 129
B7121 KOMMJEKT — 50 ®YTOB BEPXHWUW MOMEPEYHbLIN LUHEK,
rMAPAB/IMYECKOE OBOPYJOBAHME 129
1 283052 | IMHUA — TMOPABNYECKAA (FD230) 1
283164 | INHWUA — TMOPABIMYECKAA (FD235) 1
283471 | IMHNA — TMOPABIMYECKAA (FD240 U FD245) 1
283462 | IMHUA — TMOPABINYECKAA (FD241) 1
2 283051 | IMHUA — TMOPABIMYECKAA (FD230) 1
283205 | INHWUA — TMOPABIMYECKAA (FD235) 1
283470 | IMHWUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD240 U FD245) 1
283461 | INHUA — TMOPABIMYECKAA (FD241) 1
3 283469 | INHWUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
4 283200 | IMHWUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
5 283468 | INHUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
6 283199 | IMHUA — TMOPABNNYECKAA (FD250) 1
7 136245 OUTUHT — KOJIEHO 90° NEPEBOPKM rnap 130 2
135868 | YN/NOTHUTENBHOE KO/bLO — B1,78 x $18,77
8 135788 OUTUHT — AOANTEP (UCAP, UCAR) 2
30971 YN/IOTHUTE/ILHOE KOMbLO — (32,95 x (23,47
135868 | YN/NOTHUTENBHOE KO/bLO — @1,78 x $18,77
9 135889 KPbILIKA — MMAP. SAE, 12 TOPLIOBbIX YN/IOTHUTE/IbHbIX KOJEL] 2
A 136355 LAMNBA — NJIOCKAA HA, 2,0 AIOUM., OLIMHK. 4

129. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TO/IbKO Yepes OTAeN Npoaax.
130. K pUTUHIY npunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

176

Pepakumna A




74 Tnppasanyeckoe obopyaoBaHue — NMPUBOA XKaTKU

o
I
N~
-
[so)
o
2

215556 177 Pepakuma A



rTMAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — NMPUBOA KATKU

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 283089 NNHNA — TMAPABNUNYECKAA 1
2 283090 NIMHNA — TMOPABNUYECKAA 1
3 283092 LWAAHT — TUAP. NMHWNA 1
4 283091 LWAAHT = TUAP. NMHWNA 1
5 283095 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUM (FD230, FD235, FD240, FD241) 2
283489 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUM (FD245, FD250) 2
6 136327 ®UTUHT — KOMEHO 45° TUAP. IMHUN 2
44210 YNAOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (32,46 x $19,18
135867 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (31,78 x P15,60
7 135788 ®UTUHT — MEPEXOAHMK 2
30971 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (2,95 x ¢23,47
135868 YNIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,78 x $18,77
273285 OMOPA — KPOHLLUTEMH 1
232405 XOMYT — INHMA 2
10 112823 XOMYT — LUNAHT 2
11 232397 XOMYT — B CGOPE 1
12 232233 XOMYT — M/IOCKASA KPbILLUKA 1
13 135443 PEMEHHOWM XOMYT 4 AIOUMA OJIMHON 2
14 283989 3AXKUM — LLJIAHT, MOTOBW/10, BEPXHUM 1
15 283988 3AXKMM — LUAAHT, MOTOBW/I0, CPEAHUM 1
16 283987 3AXKUM — LUNAHT, MOTOBWO, HUXKHWUI 1
17 40701 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, KENTAA 4
18 49232 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA (BENASA) 4
A 136486 BEONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBHUKOM M8 x 1,25 x 60-8.8-AA1l
B 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMNOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 135785 BONT — C MOJIYKPYI/I0M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
D 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LLEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
184656 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOM, M8 x 1,25 x 70-8.8-AA1)

215556

178

Pepakumna A




75 Tnppasnnyeckoe obopyaosaHue — ContourMax™,

Konupytouwue Koneca (FD230)

9G69¢e0L

Pepakumna A

179

215556



rMAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — CONTOURMAX™, KOMUPYIOLLIUE KOJIECA (FD230)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7082 KOMMAEKT — 30 ®YTOB KOMM/EKT rMAPAB/IMYECKON
NoABOAKN CONTOURMAX 131
1 313524 NINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD230) 1
2 313523 NINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD230) 1
3 283096 LUNAHT — TUAPAB/IMYECKUI (FD230) 2
4 313500 NNHNA — TMAPAB/IMYECKAA (FD230) 1
5 313499 NNHNA — TMAPAB/IMYECKAA (FD230) 1
6 283773 NINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD230) 1
7 313526 JNINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD230) 1
8 313511 NIMHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD230) 1
9 313525 NNHNA — TMAPAB/IMYECKAA (FD230) 1
10 313496 XOMYT — B CGOPE 3
11 313497 NAACTUHA — XOMYT KPbILLIKMK 3
12 312134 NAACTUHA — MOHTAX NMEPEMbIYKM 2
13 136325 KPbIWKA — TMOPOCUCTEMDbI SAE 6, TopuoBble YNAOTHUTENbHbIe 4
Konbua (ORFS)
14 136146 ®OUTUHT — KONEHO 45° MEPEBOPKN MNP 132 4
135865 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — @1,78 x @9,25
15 136145 ®UTUHT — MEPEBOPKA, MEPEXOAHWK, TNAP. 1
135865 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — @1,78 x (9,25
16 135778 ®UTUHT — NMEPEXOOHUK 4
50219 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,98 x $11,89
135865 YNNOTHUTE/IbHOE KONbLIO — (31,78 x 39,25
17 136326 3AMTYLLKA — TUAP. SAE, 6 TOPLIOBbIX YNOTHUTENBbHbIX KONEL, 4
18 135443 PEMEHHOM XOMYT — 4 AOMMA A/IMHOWN 1
19 40703 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAS! CTAMKA, CUHASA 4
20 40701 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKKA, KENTAA 4
A 136540 LLUAMBA — NNOCKAA
B 184644 BEO/IT — C MONYKPYIIOM FTONIOBKOM N KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM M6 x 1 x 50-8.8-LIMHK
152668 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
135785 BONT — C MNOJYKPYI/10M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
E 135799 FTAMKA — LLIECTUTP., ®1AHU,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

131. B KOMNNEKT BXOAAT BCE NEpPeUYUCNEHHbIE AeTanun ANA NOATOTOBKM KaTKM K paboTe ¢ ContourMax™, ecam 3Toro Het B
3aBOACKOM KOHOUTypauun. Kpome Toro, 41a 3aBepLUeHUsA YCTaHOBKMU NOHag06uTca komnaekT B6799. Cm. pasaensl 90
(Onyus) ContourMax™ — HapyxcHble KOHMYypHbie Koseca, cmpaHuya 215 v 91 (Onyus) ContourMax™ — eHympeHHue
KOHMypHsle Koneca, cmpaHuya 219. KOMNNeKTbl MOXKHO NPUOBPECTUN TONIBKO Yepes 0TAEN KOMMIEKCHbIX TOBAPOB.

132. K pUTUHTY NnpunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

180

Pepakumna A




76 Tnppasnnyeckoe obopyaosaHue — ContourMax™,
Konupytouwmne Koneca (FD235)

&;@/
1032164

215556 181 Pepakuma A



rMAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — CONTOURMAX™, KOMUPYIOLLIUE KOJIECA (FD235)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7083 KOMMAEKT — 35 ®YTOB KOMM/EKT MMAPAB/IMYECKON
NoABOAKN CONTOURMAX 133
1 283017 NINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
2 283016 NINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
3 283096 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUM (FD235) 2
4 313500 NNHNA — TMAPAB/IMYECKAA (FD235) 1
5 313499 NNHNA — TMAPAB/IMYECKAA (FD235) 1
6 283773 NINHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
7 283013 JNINHNA — TMOPAB/INYECKAA (FD235) 1
8 313511 NIMHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
9 283019 NNHNA — TMAPAB/IMYECKAA (FD235) 1
10 283018 NNHNA — TMAPAB/IMYECKAA (FD235) 1
11 283014 NIMHNA — TMAOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
12 313496 XOMYT — B CBOPE 3
13 313497 NAACTUHA — XOMYT KPbILLIKM 3
14 312134 NJACTUHA — MOHTAX MEPEMbIYKM 2
15 136325 KPbIWKA — TMOPOCUCTEMbI SAE 6, TopuoBble yNIOTHUTENbHbIE 4
Konbua (ORFS)
16 136146 ®OUTUHI — KONEHO 45° NEPEEOPKU MNP 134 4
135865 YNNOTHUTENbHOE KONbLIO — @31,78 x 39,25
17 136145 ®OUTUHT — MEPEBOPKA, MEPEXOAHWK, TNAP. 1
135865 YNNOTHUTE/IbHOE KO/bLLO — (31,78 x ¥9,25
18 135778 ®OUTUHT — MEPEXOOHUK 4
50219 YNNOTHUTENIbHOE KOMbLIO — (31,98 x $¥11,89
135865 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (31,78 x @9,25
19 136326 3AMNTYLLIKA — TMAP. SAE, 6 TOPLIOBbIX YNNOTHUTE/NbHbIX KONEL, 4
20 135443 PEMEHHOW XOMYT — 4 AIOUMA AJIMHON 1
21 40703 KPEMEXHAA OETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, CMHAA 4
22 40701 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, XKENTAA 4
A 136540 LLAMBA — NNOCKAA
B 184644 BONIT — C MONYKPYI/IOM TOSIOBKOM N KBALPATHbIM
NOAro/I0OBKOM M6 x 1 x 50-8.8-LIMHK
C 152668 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHU,, LUEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8

133. B KOMNNEKT BXOAAT BCE NEpeUYnCNeHHble AeTanun ANa NOATOTOBKM KaTKM K paboTe ¢ ContourMax™, ecam 3Toro Het B
3aBOACKOM KOHOUTypauun. Kpome Toro, 41a 3aBepLUeHUsA YCTaHOBKMU NOHag06uTca komnaekT B6799. Cm. pasaensl 90
(Onyus) ContourMax™ — HapyxcHble KOHMYypHbie Koseca, cmpaHuya 215 v 91 (Onyus) ContourMax™ — eHympeHHue
KOHMypHsle Koneca, cmpaHuya 219. KOMNNeKTbl MOXKHO NPUOBPECTUN TONIBKO Yepes 0TAEN KOMMIEKCHbIX TOBAPOB.

134. K pUTUHTY NnpunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

182

Pepakumna A




TMAPAB/IMMECKOE OBOPYJOBAHME — CONTOURMAX™, KOMUPYIOLLUE KOJIECA (FD235)

/ _o_95%"% @

Y/2N)
\“& |

|

|

|

|

|

|

¥912e0l

&
®

Pepakumna A

183

215556



rMAPAB/IMMECKOE OBOPYAOBAHUE — CONTOURMAX™, KOMUPYIOLLIUE KOJIECA (FD235)

TAMKA — LECTUIP., ®/TAHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
D 135785 BONIT — C MONYKPYI/IOM FTOSIOBKOM U KBALPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
E 135799

215556

184

Pepakumna A




77 Tnppasnnyeckoe obopyaosaHue ContourMax™, konupyowme
Koneca (FD240, FD241, FD245 vn FD250)

1032165

215556 185 Pepakuma A



rMAPAB/IMMECKOE OBOPYAIOBAHME CONTOURMAX™, KOMUPYIOLLIUE KOJIECA (FD240, FD241, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
B7113 KOMIJIEKT — 40 ®YTOB KOMIMNEKT MMAPAB/IMYECKOM
NoABOMIKN CONTOURMAX 135
B7114 KOMMNEKT — 41 ®YTOB KOMMEKT MMOPAB/IMYECKON
NnoABOAKN CONTOURMAX 135
B7193 KOMMJEKT — 45 ®YTOB KOMMEKT F’MAPABIMYECKOM
NOABOAKM CONTOURMAX 135
B7116 KOMMJIEKT — 50 ®YTOB KOMMJIEKT TMAPAB/INYECKOWN
NMOABOMKN CONTOURMAX 135
1 313557 | IMHUA — TMOPABINYECKAA (FD240 U FD245) 1
283837 | IMHUA — TMOPABNNYECKAA (FD241) 1
283833 | IMHMA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
2 313556 | IMHNA — TMAPAB/IMYECKASA (FD240) 1
283836 | IMHWUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD241) 1
283556 | IMHMA — TMOPAB/IMYECKAA (FD245) 1
283831 | INHWA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
283832 | INHWA — TMOPAB/IMYECKARA (FD240, FD241, FD245 U FD250) 1
283830 | /IMHUA — TMOPABINYECKAA (FD240, FD241, FD245 U FD250) 1
5 283096 LWAAHT — TMOPABNMYECKUI (FD240, FD241) 2
283507 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI (FD245 U FD250) 2
6 313500 | /IMHWA — TMOPAB/IMYECKAA (FD240, FD241, FD245 U FD250) 1
7 313499 | /IMHNA — TMOPAB/IMYECKAA (FD240, FD241, FD245 U FD250) 1
8 283773 | INHWA — TMOPABIMYECKARA (FD240, FD241, FD245 U FD250) 1
9 313530 | /IMHWNA — TMOPAB/IMYECKASA (FD240 U FD245) 1
283839 | IMHUA — TMOPABINYECKAA (FD241) 1
283012 | INHWA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
10 313511 | /IMHWA — TMOPAB/IMYECKAA (FD240, FD241, FD245 U FD250) 1
11 313529 | /IMHNA — TMOPABINYECKAA (FD240 U FD245) 1
283838 | IMHUA — TMOPABINYECKARA (FD241) 1
283015 | IMHWUA — TMOPABINYECKAA (FD250) 1
12 283776 | IMHWUA — TMOPABIMYECKAA (FD240, FD241, FD245 U FD250) 1
13 283777 | IMHNA — TMOPABIMYECKARA (FD240, FD241, FD245 U FD250) 1
14 313496 | XOMYT — B CEOPE 3
15 313497 NAACTUHA — XOMYT KPbILLKM 3
16 312134 NAACTUHA — MOHTAX NEPEMbIYKM 2
17 136325 KPbILWWKA — TMPOCUCTEMDbI SAE 6, TopuoBble YNNOTHUTENbHbIE 4

Konbua (ORFS)

135. B KOMNNEKT BXOAAT BCE NepeUYnCNeHHbIe AeTanun ANA NOATOTOBKM KaTKM K paboTe ¢ ContourMax™, ecam 3Toro Het B
3aBOACKOM KOHOUTypauun. Kpome Toro, a1a 3aBepLUeHUs YCTaHOBKMU NOHag06uTca komnaekT B6799. Cm. pasaensl 90
(Onuyusa) ContourMax™ — HapyXHble KOHMypHbIE Koaeca, cmpaHuuya 215 v 91 (Onyus) ContourMax™ — eHympeHHue
KOHMypHsle Koneca, cmpaHuya 219. KoMNNeKTbl MOXXHO NPUOBPECTUN TONIbKO Yepes OTAEeN KOMMIEKCHbIX TOBAPOB.

215556

186

Pepakumna A




rMAPAB/IMMECKOE OBOPYAIOBAHME CONTOURMAX™, KOMUPYIOLLIUE KOJIECA (FD240, FD241, FD245 U FD250)

%
1032165

215556 187 Pepakuma A



rMAPAB/IMMECKOE OBOPYAIOBAHME CONTOURMAX™, KOMUPYIOLLIUE KOJIECA (FD240, FD241, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

18 136146 ®UTUHT — KOJIEHO 45° NEPEBOPKU NP 136 4

135865 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — @1,78 x @9,25
19 136145 ®UTUHT — MEPEBOPKA, MEPEXOAHWK, TNAP. 1

135865 YNAOTHUTENIbHOE KONbLIO — 31,78 x 39,25
20 135778 ®UTUHT — MEPEXOOHUK 4

50219 YNIOTHUTE/IbHOE KO/MbLIO — (1,98 x $¥11,89

135865 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — 31,78 x @9,25
21 136326 3AMNYLLKA — TMAP. SAE, 6 TOPLIOBbIX YNNOTHUTENBHbIX KONEL, 4
22 135443 PEMEHHOM XOMYT — 4 AOMMA A/IMHOW 1
23 40703 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAS CTAMKA, CMHAA 4
24 40701 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, KENTAA 4

136540 LLUAMBA — NNOCKAA
B 184644 BO/IT — C MONYKPYI/IOM TOSIOBKOM U KBALPATHbIM

NOAro/I0OBKOM M6 x 1 x 50-8.8-LIMHK

152668 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHLU,, LEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8

D 135785 BEONT — C MNONYKPYINIOM FTONIOBKOM N KBAAPATHbIM
NOAr0ONI0BKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)

E 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

136. K pUTUHTY NnpunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

188

Pepakumna A




78 [nppasnnyeckoe obopyaosaHue — VertiBlade™

BepTtukanbHbiii HOX (FD230, FD235

FD241 v FD245)

’

3

c9lzeol

Pepakumna A

189

215556



rMOPAB/INYECKOE OBOPYAQOBAHUE — VERTIBLADE™ BEPTUKA/IbHbIN HOX (FD230, FD235, FD241 U FD245)

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
B7127 KOMMJEKT — 30 ®YTOB KOMMEKT F’MAPABIMYECKOM
NOABOAKMU VERTIBLADE 137
B7128 KOMMEKT — 35 &YTOB KOMIMEKT F’MAPABIMYECKOM
NOABOAKM VERTIBLADE 137
B7130 KOMMNNEKT — 41 ®YTOB KOMMEKT MMAPAB/IMYECKOW
NMOABO/KN VERTIBLADE 137
B7195 KOMMEKT — 45 ®YTOB KOMMEKT rMAPAB/IMYECKOMN
NOABOAKMU VERTIBLADE 137
1 283050 | IMHUA — TMOPABNNMYECKAA (FD230) 1
283160 | IMHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
283460 | IMHUA — TMOPAB/INYECKAA (FD241) 1
283435 | IMHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD245) 1
2 283049 | IMHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD230) 1
283159 | IMHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD235) 1
283459 | IMHUA — TMAPAB/INYECKAA (FD241) 1
283434 | IMHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD245) 1
3 283097 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKNI (FD230, FD235 U FD241) 2
283560 LUNAHT — TMOPAB/IMMECKUIA (FD245) 2
4 283081 | IMHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD230) 1
283161 | IMHUA — TMOPAB/IMYECKAA (FD235) 1
283194 | INHUA — TMOPAB/INYECKAA (FD241) 1
283436 | IMHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD245) 1
5 283082 | IMHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD230) 1
283162 | IMHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD235) 1
283195 | IMHUA — TMOPABINYECKAA (FD241) 1
283437 | IMHUA — TMOPAB/IMMECKAA (FD245) 1
283438 | IMHUA — TMOPAB/INYECKAA (FD241 U FD245) 138 1
283439 | IMHMA — TMOPAB/IMYECKAA (FD241 U FD245) 138 1
136244 OUTUHT — KOJIEHO 90° NEPEBEOPKN TP 139 4
135866 | YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (1,78 x 12,42
9 135780 OUTUHT — NMEPEXOAHMK 4
44209 YN/IOTHUTE/IBHOE KO/bLO — (32,21 x 16,36
135866 | YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (1,78 x 12,42
10 252795 KPEMEXHAA IETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, PO30BAA 4
11 136741 KPbILIKA — MMAP. SAE, 8 TOPLIOBbIX YN/IOTHUTE/IbHbIX KOJEL,

137. B KOMNAEKT BXOAAT BCE NEPEYUCNEHHbIE AeTaM, C MOMOLLBIO KOTOPbIX *KaTKa NoAroTaBiMBaeTca K pabote ¢
aenutenem mouHoctm (VertiBlade™), ecam sToro HeT B 3aBOACKON KOHOUTypaummn. KomnaekTbl LOCTYNHbI TO/bKO
yepes OTAeN KOMMJIEKCHbIX TOBApOB.

138. Tonbko »aTkn FD241 n FD245.

139. K pUTUHTY NnpunaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

190

Pepakumna A




rMOPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — VERTIBLADE™ BEPTUKA/IbHbIN HOX (FD230, FD235, FD241 U FD245)

1032162

215556 191 Pepakuma A



rMOPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — VERTIBLADE™ BEPTUKA/IbHbIN HOX (FD230, FD235, FD241 U FD245)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
12 323003 MPOCTABKA — 1/2 AOUMA TMAP. NTUHNEA 140
A 18601 LWAMBA — NJIOCKASA, SAE

140. Konnuectso: FD230 = 10, FD235 = 14, FD241 = 18 n FD245 = 18.

215556

192

Pepakumna A




79 [nppasnnyeckoe obopyaosaHue — VertiBlade™

BepTtukanbHbiii HOX (FD250)

€9lceol

Pepakumna A

193

215556



r'MAPAB/IMYECKOE OBOPYAOBAHUE — VERTIBLADE™ BEPTUKA/IbHbIA HOXK (FD250)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7131 KOMI/JIEKT — 50 ®YTOB KOMIMNEKT MMAPAB/IMYECKOM
NoABOAKN VERTIBLADE 141

1 283467 JNINHUA — TMOPABNUNYECKAA 1
2 283466 NNHNA — TMAPABNUNYECKAA 1
3 283191 JNINHNA — TMOPABNMNYECKAA 1
4 283190 NMHNA — TMAPABNUNYECKAA 1
5 283560 LWAAHT = TUAP. NMHNA 2
6 283192 NNHNA — TMAPABNUNYECKAA 1
7 283193 JNINHWA — TMOPABINYECKAA 1
8 283438 NNHNA — TMAOPABNMNYECKAA 1
9 283439 NMHNA — TMAPABNUNYECKAA 1
10 136244 OUTUHI — KONEHO 90° MEPEBOPKN MNP 142 4

135866 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (31,78 x $12,42
11 135780 ®OUTUHT — MEPEXOOHUK 4

44209 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (32,21 x $16,36

135866 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — @1,78 x $12,42
12 252795 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, PO30OBAA 4
13 136741 KPbILUKA — TMAP. SAE, 8 TOPLIOBbIX YM/IOTHUTENbLHbIX KOJIEL,
14 323003 MPOCTABKA — 1/2 AOUMA TWAP. TNHUA 22
A 18601 LLAMBA — NNOCKAA, SAE

141. B KOMNNEKT BXOAAT BCE NEPEUYNUCNEHHbIE AETaNU, C MOMOLLbIO KOTOPbIX KaTKa NoAroTaBaAnBaeTca K paboTe ¢
penvtenem mowHoctm (VertiBlade™), ecnm aToro HeT B 3aBOACKOW KOHUrypaLmm. KomnaeKTbl LOCTYMHbI TONbKO
yepes oTAeN KOMMNIEKCHbIX TOBapOB.

142. K pUTUHTY NpuaaraeTcs KpenexHas ramka.

215556

194

Pepakumna A




80 Kpbiwku rugpasnmueckon anHum (FD230, FD235 u FD240)

6.L1€0l

Pepakuma A

195

215556



KPbILLKW TMAPAB/IMYECKOW JINHUU (FD230, FD235 U FD240)

ONMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323164 KPbILLKA — rMAP., NEBbIN KOHEL, NAACTUK 1
2 283963 KPbILUKA — TUAP., AJIMHHASA, MJIACTUK 143
3 323169 KPbILLKA — rnAaP., OGLLASA, NNACTUK 144
4 323172 KPbILLKA — rnap. KONNEKTOP, NEBASA 1
5 323166 KPbILWKA — rnap., MPABbIA KOHEL,, NAACTUK 1
6 283849 CKOBA — OMOPA TMAP. KPbILLIKA 2
7 311513 CKOBA — MOHTAX KPbIWKW, COEAUHUTENb 1
8 252189 KPEMNEHWUE — 3AKJ/IEMNKA 145
A 136211 BONT — C LUECTUTP. TONNOBKOW, ®NAHLIEBbINA, M10 x 1,5 x 35-8.8-
AA1)
B 152655 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
135799 FTAMKA — LLECTUIP., ®/TAHLL., LIEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10
D 136151 BEONT — ®IAHLIEBBIN, C LLECTUIP. TO/IOBKOM, PE3bBA MO BCEM

143. Koaunyectso: FD230 =1, FD235 =1 n FD240 = 1.
144. Konunyectso: FD230 =1, FD235 =3 n FD240 = 5.
145. Konunyectso: FD230 =9, FD235 =13 n FD240 = 17.

215556

196

Pepakumna A




81 Kpbiwku rugpasnmueckon anHum (FD241, FD245 v FD250)

Pepakuma A

197

215556



KPbILLKW TMAPAB/IMMECKOW JINHUU (FD241, FD245 U FD250)

OJMMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 323164 KPbILLKA — rMAP., NEBbIN KOHEL, NAACTUK 1
2 323172 KPbILWKA — rMAP., AJIMHHASA, NJIACTUK 146
3 323169 KPbILLKA — rMAP., OBLLASA, NNACTUK 147
4 283693 KPbILLKA — rMAP. KONEKTOP, NIEBAA 1
5 323165 KPbILWKA — rMAP., PA3bEMHAS, NNACTUK 148
6 323166 KPbILLKA — rMAP., NPABbIN KOHEL, NAACTUK 1
7 283849 CKOBA — OTMOPA MMAP. KPbILLUKMK
8 311513 CKOBA — MOHTAM KPbILLKW, COEAUHUTENb
9 252189 KPEMNEHWE — 3AKJ/IENKA 149
A 136211 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBBINA, M10 x 1,5 x 35-8.8-
AA1)
B 152655 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBbINA, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
135799 FTAMKA — LLIECTUTP., ®1AHU,, LEHTP., CTOMNOPH. M10 x 1,5-10
D 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN

146. Konunyectso
147. KonnyecTtso
148. Konnyectso
149. Konunyectso

215556

: FD241 =3, FD245 =1 n FD250 = 3.
: FD241 =2, FD245 =4 n FD250 = 5.
:FD241 =1, FD245 =11 FD250 = 2.
: FD241 =17, FD245 = 18 n FD250 = 21.

198

Pepakumna A




82 DneKTponpoBoAgKa — KryT

N
el
\

1032304

215556 199 Pepakuma A



SNEKTPOMPOBOAKA — XKIYT

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcblNKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 323140 XIYT NPOBOAOB — [JIABHbIM 30 YTOB 150 1
323141 | JKryT NPOBOAOB — [/1IABHbI 35 GYTOB 150 1
323037 [ KryT NPOBO/AOB — [MIABHbIN 40 GYTOB 150 1
323139 [ KryT NPOBO/OB — [/IABHbIN 41 GYTOB 150 1
323038 YT NPOBOAOB — MTABHbIN 45 GYTOB 150 1
323045 [ KryT NPOBO/AOB — [MIABHbIN 50 GYTOB 150 1
136655 KPEMNJIEHUE — YCTAHOBKA «E/IOYKOM» CO CBA3KOM A/R
2 323145 | XKryT NPOBOAOB — rMAP. YA/IMH. PbIYAT MOTOBUAA 1
3 323130 | BTV/IKA — PE3IHOBAA 2
4 134442 NMPOCTABKA — [IBOMHAA MOBOPOTHAA PAMA 4
5 21763 KPEMEXHAA AETAJIb — KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHAA, [IJIMHA A/R
160 MM
A 134728 FAMKA — NAHE/Ib, HDP 20, PASMEP 24
B 134730 | WAWMBA — CTOMOPHAS, HDP 20, PASMEP 24

150. B KOMNIEKT BXOAAT BCE CMOHTUPOBAaHHbIE KpenieHUs A1a YyCTaHOBKM «enovkony» (MD Ne 136655).

215556

200

Pepakumna A




83 JneKtpuueckoe obopyaoBaHue — rabapurtHbie poHapu

. L A

215556 201 Pepakuma A



SIEKTPUYECKOE OBOPYAOBAHUE — TABAPUTHbBIE ®OHAPU

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

1 313940 ®OHAPb — MAPKEP, OPAHEBbIN 2
2 313192 CBAPKA — FABAPUTHbLIN ®OHAPb 2
3 313643 Y3E/1 — KOMBMHWUPOBAHHbIM OTPAMATE/Ib 151 2
4 233912 BTY/IKA 2
5 233914 Y3E/1 — JIEBAA TPYBKA 11 MOHTAMKA 152 1

233913 V3E/1 — NMPABAA TPYBKA A1 MOHTAMA 152 1
6 313064 NPY}XUHA CHATUA 2
7 7642 LWTUST NPYKUHHBINA 3/16 AUAM. x 1,5 A1. 2
A 320248 LWAMBA — NNOCKAA
B 50071 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOW, PE3bBA NO BCEW A/IMHE

M10 x 1,5 x 15-8.8-AA1J
30628 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 35-8.8-AA1)
135799 FTAMKA — LLECTUIP., ®NIAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

151. B KomnneKT BxoAAT ABa oTpaxatensa (MD Ne 313730, 115146).
152. B KoMmnieKT BxoamT BTyAKa (MD Ne 233912).

215556

202

Pepakumna A




84 JneKtpuuecKkoe obopypoBaHue — AATYMK BbICOTbl MOTOBMUAA

S

1032310

215556 203 Pepakuma A



SNNEKTPMYECKOE OBOPYAOBAHUE — AATHYUK BbICOTbl MOTOBUJIA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 251881 [ KPOHLUTEMH 1
2 291484 LLUAPOBOW LUAPHWP — MPABAA PE3bBA 1
3 291485 LLAPOBOW LLUAPHWP — NEBAA PE3bBA 1
4 232676 CTEPXEHb — PE3bEOBOM 1
5 251879 PbIYAT — MONJIABKOBbIN AATYMK 1
6 248643 NOBOPOTHbIN AATYUK — C ABYMSA BbIXOAHbIMU CUTHANAMM 1
A 136485 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN 2
ONVHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
B 184683 FAMKA — LLECTUTPAHHASA ISO 4032 M6 x 1-8-LINHK 1
152668 FTAMKA — LLECTUIP., ®/TAHLL., LLEHTP., CTOMNOPH. M6 x 1-8 2
136561 BONT — C LWECTUTP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE 2
M6 x 1 x 10-8.8-AA1)
E 136604 BEONT — C KPYI/IOM TONOBKOM U KBAAPATHbIM MOAT0/I0BKOM, 2
PE3bBA MO BCEM OJ/INHE M5 x 0,8 x 40-8.8-AA1)
184701 LLAMBA — NNOCKAA, 50/IbLLIAA M5-200HV 2
G 197230 FAMKA — LLUECTUIPAHHAA NYLOC M5 x 0,8-8-AA1) 2

215556

204

Pepakumna A




85 JneKTpuuecKkoe obopypoBaHMe — AATUMK NPOAO/ILHOrO

nepemewieHna moTosuia

mmmmmmm

205

215556



SIEKTPUYECKOE OBOPYAOBAHUE — OAATYHUK NPOAO/IbHOIO NEPEMELLEHUA MOTOBUNIA

NoAroNOBHUKOM M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 328556 NPYUHA — PACTAMEHWNA 1
2 328547 KPbILLUKA — JATYMK NMPOAO/IbHOMO NMEPEMELLEHMA 1
3 340218 ONOPA — UHOUKATOP MPOAONLHOIO NEPEMELLEHUA 1
MOTOBUNA
4 311318 HANPABNAIOWAA — NPOAONLHOE NEPEMELLLEEHUE MOTOBMU/IA 1
5 328539 PbIYAT — JATYMK NPOAONBHOIO MEPEMELLEEHWNA 1
6 328534 NMPOCTABKA — BTY/IKA OATHYUKA 1
7 328532 WHANKATOP — NPOAONbHOE NEPEMELLLEEHME MOTOBU/IA 1
8 248643 NMOBOPOTHbIN JATYUK — C ABYMA BbIXOAHbIMU CUTHANTAMM 1
9 206340 BTY/IKA — C BYPTUKOM, M10 1
A 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
B 184706 LLAMBA — MNMIOCKAA, 5O/IbLLIAA M6-200HV
C 184705 LWAMBA — NNOCKAA M6-200HV-AA1)
D 184685 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA NYLOC M6 x 1-8-AA1)
E 152655 BEONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
F 136635 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, LEEHTP., CTOTIOPH.
M5 x 0,8-8-AA1)
G 197229 BONT — C KPYINOW rONTIOBKOM U KBAPATHbIM
noAron0BKOM, PE3bBA MO BCEM A/IMHE M5 x 0,8 x 35-4.6-AA1)
H 136561 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M6 x 1 x 10-8.8-AA1)
J 136485 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
OJIMHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
K 136300 BEONT — ®NIAHLIEBBIN, C LUECTUIP. TO/IOBKOM, PE3LBA MO BCEM
OJIMHE M8 x 1,25 x 20-8,8-AA3L
L 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
M 109613 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M6 x 1 x 35-8.8-AA1)
N 136824 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM

215556

206

Pepakumna A




86 JneKTpuuecKkoe obopypgoBaHMe — AATYMK CKOPOCTU MOTOBUAA
AGCO u CLAAS

215556 207 Pepakuma A



SNNEKTPUYECKOE OBOPYAOBAHUE — AATYUK CKOPOCTU MOTOBUJ/IA AGCO U CLAAS

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7065 KOMMNEKT — AATYMK CKOPOCTU MOTOBUA 13T 153
136167 DATYMK — CKOPOCTb 154
2 273032 BTV/IKA — 3/4 AIOMMA BHYTP. AUAM. 1-3/8 AIOAMA HAPYXH. 1
OUAM.
3 228473 JUCK — OATYMK CKOPOCTM MOTOBW/A LEXION 1
4 228470 CTYNUUA — OATYUK 1
5 500321 3AXUM — «HEMELKUM», AE®GOPM. PE3bEA, YCTAHOBKA CEOKY 1
6 NSS ONOPA — [IATYUK CKOPOCTU MOTOBWU/IA 1
A 136561 BONT — C LUECTUrP. FONNOBKOW, PE3bBA MO BCEX OJINHE
M6 x 1 x 10-8,8-AA1)
30631 LWAMBA — NPY}XUH., CTOMNOPHAA M6
C NSS FTAMKA — LLUECTUIP. 3AXXMMHAS

153. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TONIbKO Yepes OTAeN Npoaax.
154. K patymKy CKOpOCTU NpuaaratoTca WecTb 3aXUMHbIX raek (NSS).

215556

208

Pepakumna A




87 JneKtpuueckoe 0bopyaoBaHUe — AATYMK CKOPOCTU
moTtoBuna, John Deere

1034892

215556 209 Pepakuma A



ONEKTPNYECKOE OBOPYAOBAHUE — AATYUK CKOPOCTU MOTOBW/IA, JOHN DEERE

AA1l).

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7064 KOMMJEKT — AATYUK CKOPOCTU MOTOBMW/IA 65T 155
1 328329 JATYMK — CKOPOCTU, MOAUDULMPOBAHHbDIN 1
2 273032 BTY/IKA — 3/4 AIOMMA BHYTP. AUAM. 1-3/8 AIOMMA HAPYXH. 1
OVUAM.
3 228471 OUCK — OATYMK CKOPOCTU MOTOBWAA JD 1
4 228470 CTYNUUA — OATYUK 1
5 500321 3AXUM — «HEMEL KU », AE®OPM. PE3bEA, YCTAHOBKA CEOKY 1
6 NSS ONOPA — ATYMK CKOPOCTU MOTOBU/IA 1
A 136561 BONT — C LUECTUIP. FOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEN OJINHE
M6 x 1 x 10-8,8-AA1)
B 30631 LUANBA — NPYWUH., CTOMOPHAA M6
c 7674 FAMKA — LUECTUIP. 3AXUMH. 3/4-16 UNF, KJIACC NPOYHOCTH 5,

155. KomnneKkTbl 4OCTYMHbI TO/ILKO Yepes oTAen NpoaaK.

215556

210

Pepakumna A




88 Hakneuku u otpaxkatenn — cepusa FD2

313729,

)

| ——

= -4 A 7

7

¢ 9 IMPORTANT
e y ——— EEEEY

To prevent damage to
cutting components,
replace guards with the
proper type. Note that

End guard - no

rear support - the first four guards at
the drive end(s) have no
DRAPER TENSION ADJUSTMENT DRAPER TENSION ADJUSTMENT rear support.
TURN BOLT (1) TO TIGHTEN DRAPER UNTIL WHITE INDICATOR BAR (2), TURN BOLT (1) TO TIGHTEN DRAPER UNTIL WHITE INDICATOR BAR (2),
CROSSES SLOT (3) AND FILLS INBOARD HALF OF SLOT. ‘CROSSES SLOT (3) AND FILLS INBOARD HALF OF SLOT.

This product may be coveredby )
one or more of the following patents: @_

CDN. # 1075914

CDN. # 1226739
215556 211 Pepakuma A

CDN. # 1240158

CDN. # 1244248

CDN. # 1267292

CDN. # 1322104
AUSTRALIA # 615149
AUSTRALIA # 617821
KAZAKHSTAN # 4372
RUSSIA # 1828389
UKRAINE # 3440
ITALY # 0717922
FRANCE # 0717922
GERMANY # 0717922
UK. #0717922

. # 6029429

Other patents pending.

-
-
1035100



HAKNEMKU U OTPAMXKATE/IN — CEPUA FD2

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcblNKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 313733 HAKJ/IEMKA — OMACHOCTb OT KATKM
2 313729 HAKJIEMKA — CTPOMOBOYHbIN Y3E/
3 313510 HAKNEMKA — KOHCUCTEHTHAAl CMA3KA, TMBKAA, ABONHOE
MOTOBMNO, 2 WT., LUHEK
313920 HAKNEMKA — KOHCUCTEHTHAA CMA3KA, TMBKAS, TPOWHOE
MOTOBMNO, 3 WT., LUHEK
4 288195 HAKNEMKA — BPALLIAIOLLAACA OETANb
5 313725 HAKNEMKA — PYYHOW PEXXMM/BCNALLKA BE3 YYACTUA
YEJIOBEKA/OMACHOCTb
6 311493 HAKNEMKA — B/TOKMPOBKA LIEEHTPA/TbHOTO OTPAHUYNUTENA
MOTOBUNA
165218 HAK/IEMKA — B/TOKMPOBKA KPbIJIA
23164 HAK/EMKA — 25 YACOB UK. CMA3KA
9 313726 HAK/IEMKA — OMACHOCTb 3ATATMBAHMA B MOTOBMW/I0
10 279528 HAKNEMKA — HATAKEHWE MPABOMO NOJIOTHA
11 220084 HAKJIEMKA — HATAXEHWE JIEBOTO MOMIOTHA
12 129313 HAK/TEMKA — BAXXHO: NPOTUBOPEXYLLUWE NANbLLbI
13 32070 HAK/TIEMKA — HOMEP NATEHTA
14 289762 HAK/TEMKA — 3ALLENKA OENUTENA, NIEBAA
289763 HAK/EMKA — 3ALLIESTKA OE/MTENSA, NMPABAA
15 115146 OTPAMATE/Ib — XKENTbIN
273440 OTPAXATE/Ib — OPAH}KEBbIN (8 AIOMMOB LIEHTPAJ/IbHAA TPYBA)
16 313787 OTPAXATE/Ib — KPACHO/OPAHEBbII
313730 OTPAMATE/Ib — KPACHO/OPAHMEBbIA (TABAPUTHBIE ®OHAPW)
273873 | OTPAMATE/Ib — [IBOMIHON KPACHO/OPAHEBbIV (8 [IOIMOB

LLEEHTPA/IbHASA TPYBA)

215556

212

Pepakumna A




89 Haknenku — ngeHtudunKauua usgenus

® ®
FD230 ] FD235 ]
FLEXDRAPER® FLEXDRAPER®
® ®
FD240 ] FD241 ]
FLEXDRAPER® FLEXDRAPER®
© D
FD245 ] FD250 ]
FLEXDRAPER® FLEXDRAPER®

’:FTFLB’-FLUHT

TECHNOLOBY™

555555 213 Pepakuma A



HAKNEWAKU — UAEHTUOUKALMA U3AENUA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 313421 HAKNEMKA — MACDON KPACHAS, NIEBAA 1
313422 HAKNEMKA — MACDON KPACHAA, NPABASA 1
313554 HAK/IEMKA — MACDON 3E/IEHAA, NEBAA 1
313555 HAKMEMKA — MACDON 3E/IEHAR, NPABAA 1
313580 HAKNEAKA — MACDON XENTAA, NIEBAA 1
313581 HAK/NEMKA — MACDON KENTAA, NPABAA 1
313574 HAK/IEMKA — MACDON CEPAA, NEBAA 1
313575 HAKNEMKA — MACDON CEPAA, MPABAA 1
313576 HAKNEAKA — MACDON NIAUM, JTEBAA 1
313577 HAK/MIEMKA — MACDON NIAWM, MPABAA 1
2 313541 HAKNEMKA — HOMEP MOZAE/IN FD230, NIEBAA 1
313542 HAKNEMKA — HOMEP MOZAE/IN FD230, NMPABAA 1
3 313543 HAKNEMKA — HOMEP MOAE/IN FD235, NEBAA 1
313544 HAKNEMKA — HOMEP MOAE/IN FD235, MPABAA 1
4 313545 HAKJIEMKA — HOMEP MOJE/IN FD240, JIEBAA 1
313546 HAKNEMKA — HOMEP MOZE/IN FD240, NMPABAA 1
5 313547 HAKNEMKA — HOMEP MOAENIN FD241, NEBAA 1
313548 HAKNEMKA — HOMEP MOAE/IN FD241, NMPABAA 1
6 313549 HAKNEMKA — HOMEP MOAENN FD245, NEBAA 1
313550 HAKNEMKA — HOMEP MOJAENN FD245, NPABAS 1
7 313551 HAKNEMKA — HOMEP MOAE/IN FD250, NEBAA 1
313552 HAKNEMKA — HOMEP MOZAE/IN FD250, MPABAA 1
8 245093 HAKNENKA — FFT (TEXHOMIOTUA FLEX-FLOAT) 1

215556

214

Pepakumna A




90 (Onuma) ContourMax™ — Hapy)XHble KOHTYPHble Ko/seca

Pepakumna A

215

215556



(onuna) CONTOURMAX™ — HAPYKHbIE KOHTYPHbIE KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B6799 KOMTIJIEKT — CONTOURMAX™ KOHTYPHbIE KOJIECA 156
1 313909 CBAPHOE KPEM/IEHWUE — NEBOE HAPYHOE 1

313910 CBAPHOE KPEM/IEHWUE — MPABOE HAPYKHOE 1
2 233874 NACTUHA — 3AAHAA 85 MM 4
3 313913 BEPXHWUIM HAPYXKHbIM PbIYAT — Y3E/ 157 2
4 313020 BTY/IKA — NJACTUK 4
5 233870 ®UKCATOP — C PbIYATOM 2
6 313914 HUMKHAA HAPY}KHAA OMOPA — CBAPHAA 2
7 313012 UMNUHAP — TMAPABNUYECKUIA (IEBBIN) 1

313794 KOMMEKT YN/IOTHEHUA

258391 BTY/IKA

313011 UMNUHAP — TMAPABAMYECKUIA (MPABbIN) 1

313793 KOMMEKT YN/IOTHEHUA

258391 BTY/IKA

283778 LUSTAHT = TUAP. INHKA 2

283779 LWAAHF — TUAP. NMHWNA 2
10 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHWUK 4
11 313921 NAEL, — CTONOPHbIN 2
12 50193 YEKA — LUTU®T C YEKON 2
13 313442 HANPABNAIOLWAA — Y3E/ (TONbKO JIEBAA) 158 1
14 313447 MHAMKATOPbI BbICOTbl — CBAPHOW (TO/IbKO JIEBbIN) 1
15 313922 PEMEHb — XPAHEHWE KONECA (TO/IbKO NIEBLIN) 1
16 313368 KOHTYPHOE KO/IECO — Y3E/1 159 2
17 313366 LUMHA — KOHTYPHOE KONECO 2
18 313114 LINWHAEND — Y3E/ 160 2
19 313859 WAXUHAOENL — BAN 2
20 284705 NPOBKA — PE3MHOBAA 2
21 284706 KPbILUKA — OLMHK., CMA30YHAA 2
22 284707 LNUNBKA 10
23 284708 NOALNNHUK — HAPYXKHOE KO/bLO, 47 MM 2
24 284709 NOALNNHWUK — BHYTPEHHEE KO/bLO, 44 MM

156.

157.
158.
159.
160.

B KOMMIEKT BXOAAT BCE NEPEYUCTEHHbIE AETaM HAPYKHbIX U BHYTPEHHUX Konec, Heobxogumble A5 YCTAHOBKM XKaTKU
c nopzep:kkor ContourMax™. Ecnm B 3aBOACKOM KOHPUIypaLLMK XKaTKM TaKkaa NOALEPKKA HE NPesyCMOTPeHa, Bam
TaKe NoHaZo0bUTCA OAMH U3 CNeayoWwmnX KOMNIEKTOB, CM. pasaensl 76 [udpasnauyeckoe obopydosaHue —
ContourMax™, konupyrowue Koneca (FD235), cmpaHuya 181 vnv 77 ludpasnuuyeckoe obopydosaHue ContourMax™,
konupyrowue Koneca (FD240, FD241, FD245 u FD250), cmpa+Huya 185. KomnieKTbl 4OCTYMHbI TO/IbKO Yepes oTaen
KOMMN/IEKCHbIX TOBApOB.

B KOMMNEKT BXOAAT ABe naacTukosble BTynKM (MD Ne 313020).

B KOMNNEKT BXOAUT Hanpasastowan nHaukatopa (NSS), asa 6onta (MD Ne 50139) u age raiiku (MD Ne 135337).

B KomnnekT Koneca BXxoauT wnHa (MD Ne 313366).

B KomnnekT BxoauT Ban wnuHgena (MD Ne 313859), peanHoBsas 3arnywka (MD Ne 284705), cMa3o4HbI KO/NA4YoK
(MD Ne 284706), naTb wnunek (MD Ne 284707), Hapy»Hoe KonbLo noawmnnHuka 47 mm (MD Ne 284708), BHyTpeHHee
KO/bLO noAwwunHuKka 44 mm (MD Ne 284709) u ynnoTHeHune (MD Ne 284710).

215556 216 Pepakuma A




(onuna) CONTOURMAX™ — HAPYKHbIE KOHTYPHbIE KOJIECA

£092e0}

Pepakumna A

217

215556



(onuna) CONTOURMAX™ — HAPYKHbIE KOHTYPHbIE KOJIECA

K/TACC NPOYHOCTU 8 AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
25 284710 CANTbHUK 2
26 314581 TYT NPOBOAOB — HOMXHAA NEJAND 1
A 320122 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOWM, M16 x 2 x 160-10.9-LIMHK
136440 TAMKA — ®JIAHLEEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
C 135783 BONT — ®IAHLIEBbIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
ONHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)
D 184664 BONT — C LUECTUTP. TONNIOBKOM, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1)
E 135799 FTAMKA — LLIECTUTP., ®1AHU,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 152602 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, M16 x 2 x 80-10.9-AA1J
G 103361 LUAMBA — MNJIOCKAS (TOJIbKO JIEBAS)
H 135785 BEONT — C NOAYKPYI/I0M FO/IOBKOW U KBAAPATHbLIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
J 188470 TAMKA — ®JIAHLL., JESOPM. PE3bBA , IMIAOK. TOPEL, 1/2-20 UNF

215556

218

Pepakumna A




(Onumna) ContourMax™ — BHYTpeHHMe KOHTYpPHbIe Koseca

91

Pepakumna A

219

215556



(onumna) CONTOURMAX™ — BHYTPEHHUE KOHTYPHbIE KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B6799 KOMTIJIEKT — CONTOURMAX™ KOHTYPHbIE KOJIECA 161
1 313776 NEBbI M30NATOP LINIMHAPA — Y3EN 162 1

313791 KOMM/EKT YN/IOTHEHUA

313777 MPABbI M30NATOP LIMINHAPA — Y3EN 162 1

313792 KOMMEKT YNIOTHEHMA
2 313007 BTY/IKA — OCHOBHAA, PE3MHOBAS 2
3 258391 BTY/IKA 8
4 313151 BHYTPEHHWI PbIYAT — Y3E/I 2
5 313748 LUTUDT — C LUECTUIP. TONNOBKOW, 5/8 x 6,625 AJ1.-LMHK 2
6 313753 LUTUDT — C LUECTUTP. TONIOBKOW, 5/8 x 5,25 A/1. UMHK 2
7 18648 WNANHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLIMHK. 4
8 283783 LWAAHT — TUAP. TMHWNA 4
9 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHMK 4
10 287449 KATYLLIKA — 12 B NOCT. TOKA, 0,625 AIOMMA 2
11 287450 K/TAMAH — TAPEJIBYATbIN 2
12 313368 KOHTYPHOE KOJIECO — Y3E/] 163 4
13 313366 LUMHA — KOHTYPHOE KONECO 4
14 313114 LWNUHAEND — Y3E/ 164 4
15 313859 WANHAOENL — BAN 4
16 284705 NPOBKA — PE3MHOBAA 4
17 284706 KPbILLKA — OLIMHK., CMA30YHASA 4
18 284707 LUNUNBKA 20
19 284708 NOALWNNHUK — HAPYXKHOE KO/bLO, 47 MM 4
20 284709 NOALINNHWUK — BHYTPEHHEE KO/bLO, 44 MM 4
21 284710 CAJTIbHUK
A 320331 BONT — C LWECTUIP. FOJIOBKOM M20 x 2,5 x 200-10.9-LIUHK

136122 FTAMKA — ®/TIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, LEEHTP., CTOTMOPH.

M20 x 2,5-10-AA1)

184717 LUAMBA — MJIOCKAS CTAH/Z. M16-200HV-AA1J

D 184664 BONT — C LUECTUTP. TONOBKOM, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1)

161.

162.
163.
164.

B KOMMIEKT BXOAAT BCE NEPEYUCTEHHbIE AETAM HAPYKHbIX U BHYTPEHHUX Konec, Heobxoaumble A5 YCTAHOBKM XKaTKU
c nogzep:kkoi ContourMax™. Ecnm B 3aBOACKOM KOHPUIYpaLLMK KaTKM Takaa NOALEPKKA HE NPesyCMOTPEHa, Bam
TaKXe NOHaZo0bUTCA OAMH U3 CNeayoWwmnX KOMMNIEKTOB, CM. pasaensl 76 [udpasauveckoe obopydosaHue —
ContourMax™, konupyrowue Koneca (FD235), cmpaHuya 181 vnu 77 ludpasnuueckoe ob6opydosaHue ContourMax™,
konupyrowue Koneca (FD240, FD241, FD245 u FD250), cmpa+Huya 185. KomnieKTbl AOCTYMHbI TO/IbKO Yepes oTAen
KOMMN/IEKCHbIX TOBAPOB.

B KOMMNEKT BXOAWUT OCHOBHaA pe3nHoBas BTynKa (MD Ne 313007) u ase BTynku (MD Ne 258391).

B KomnnekT Koneca BXxoauT wnHa (MD Ne 313366).

B KomnnekT BxoauT Ban wnuHgena (MD Ne 313859), peanHoBsas 3arnywka (MD Ne 284705), cMa30o4HbI KO/NA4YoK
(MD Ne 284706), naTb wnunek (MD Ne 284707), Hapy»Hoe KobLo noawmnnHuka 47 mm (MD Ne 284708), BHyTpeHHee
KObLO noAwwunHuKka 44 mm (MD Ne 284709) u ynnotHeHune (MD Ne 284710).

215556 220 Pepakuma A




(onumna) CONTOURMAX™ — BHYTPEHHUE KOHTYPHbIE KOJIECA

Pepakumna A

221

215556



(onumna) CONTOURMAX™ — BHYTPEHHUE KOHTYPHbIE KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
E 135799 TAMKA — LLIECTUIP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10z
F 188470 FTAMKA — ®IAHL,., AEGOPM. PE3bBA , [MTIAAK. TOPELL 1/2-20 UNF
KNACC MPOYHOCTU 8 AA1J
21540 LWANBA — 3AKA/. ASTM F436M20-340HV-AB2C
H 136477 LUAMBA — NJIOCKAA CTAHA. M20-200HV

215556

222

Pepakumna A




92 (Onumua) CrebnenogbeMHUKN U CTENNAXK ANA XPAaHEHUSA

1032922

215556 223 Pepakuma A



(onuuna) CTEBAENOABEMHUKU U CTENNAXK ANA XPAHEHUA

O/TMHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7022 KOMMJIEKT — CTEBNENOABLEMHUK 165
B7023 KOMMANEKT — PEMKA CTEBNEMNOABEMHUKOB 166
1 233748 NEDNIEKTOP — CTEB/IENOABEMHUKN A/R
2 233770 OMNOPA — CTENNIAX ANA NOABEMHUKOB, CBAPHOWM 1
A 226280 BO/IT — C MONYKPYT/IOM TOSIOBKOM U KBALPATHbIM
NOAr0/I0BKOM, CNELIMANBHbBIN, M12 x 60-8.8
B 136036 FTAMKA — LLECTUTPAHHAA, ®NAHL,., U3 JIMCTOBOTO METANNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
C 136312 BONIT — ®IAHLIEBbIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM

165. 3TM cTebNenOoAbEMHUKM PEKOMEHAYIOTCA A4/1A CUbHO NOJE/bIX 3/1aK0BbIX KYAbTYP, r4e onepaTop CTPemMmTCs

OCTaB/1ATb MAaKCMMa/IibHO BO3MOXHYHO BbICOTY CTEPHMW. Tp66YEMOE KONMYeCTBO KOMNNEKTOB pPa3/invyaeTcA

B 3aBMCMMOCTM OT pa3mepa *KaTku. FD230 = 3 komnnekKta; FD235, FD240 n FD241 = 4 komnneKta; FD245 n FD250 =
5 komnnekToB. KOMnaeKTbl AOCTYMHbI TONbKO Yepe3 OTAe /1 KOMMJIEKCHbIX TOBAPOB.
166. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TONIbKO Yepes OTAEN NPOoSaX.

215556

224

Pepakumna A




93 (Onuwua) CKoba ana xpaHeHUa genutens

) A

1032910

215556 225 Pepakuma A



(onuuna) CKOBA ANA XPAHEHUA AENUTENA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7030 KOMMJIEKT — CKOBA A1 XPAHEHWA AE/INTENA 167
1 313566 NEBbIA CTENNAXK ON1A OENUTENA — CBAPHOM 1
313705 MPABbIA CTE/I/IAX ONA JEJIUTENA — CBAPHOM 1
311464 OMOPA — CTE/NINANX A1A CKALUMBAHUA PUCA 2
3 136749 YEKA — LUITU®T C YEKON 2
A 136178 BEONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBHNUKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
B 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®AHL,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

167. KomnnekTbl 4OCTYMNHbI TONIbKO Yepes OTAEN NPOoLaXK.

215556

226

Pepakumna A




94 (Onuua) EasyMove™ — meaneHHO AsuKyleeca
TPAHCMNOPTHOE CpeAacTBo, 6a30Bblii KOMNAEKT U cTabunusmpyowme
Koneca

®-
&
@K

215556 227 Pepakums



(onumA) EASYMOVE™ — MEOJ/IEHHO ABVMKYLLEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, BA30BbI KOMMEKT U

CTABMNTN3UPYIOLLIME KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B6288 EASYMOVE™ MEAJIEHHO ABUXYLLEECA TPAHCNOPTHOE
CPEACTBO — CTABUMN3UPYIOLLIME KONECA BA30BbINA KOMM/EKT
1 327561 KOMTMJIEKT — HAKNEMKW, CKOBA SIS 1
193243 HAKMEMKA — «SIS 30 KM/Y», MAJTEHBKAA 1
193241 HAKNEMKA — «SIS, 30 KM/Y» 1
193240 HAKNEMKA — «SIS 20 MUNb/Y», MANEHBKAA 1
193242 HAK/MIEMKA — «SIS 20 MU/1b/Y» 1
2 327429 OKAHTOBKA ®OHAPSl — CBAPHAS, JIEBAS 168 1
327179 OKAHTOBKA ®OHAPSl — CBAPHAS, MPABAS 168 1
3 327428 NPOYLLUNHA 1
4 316794 NANEL, 3
5 316358 OMOPA — Y3E/] 169 1
6 210690 BTY/IKA — KOMIMO3UTHASA 6
7 303961 NNACTUHA — 3ALLESTKA 1
8 327704 LUAPHUP — CBAPHOWM 1
9 303379 NPY}UHA — KPYYEHUA 1
10 252958 NMPOCTABKA 4
11 316284 NANEL, 2
12 316119 NPY}XUHA — KPYYEHMUA 1
13 316118 PYYKA — Y3EN 1
287701 PYKOATKA — PYYKA 1
14 316110 3ALLENKA — CBAPHAA 1
15 316096 OMOPA — CBAPHAA 1
16 316095 OMOPA — CBAPHAA 1
17 313406 OKAHTOBKA — NIEBAA MEPEJHAA 168 1
313425 OKAHTOBKA — MPABAA NEPEAHAA 168 1
18 303839 JNINTAA OETANTb — MIACTUHA 4
19 303766 PYYKA — CBAPHAA 1
20 303693 OMOPA HATAXHOWM NPY*KUHblI — CBAPHASA 1
21 303691 ONOPA PEMY/IMPOBOYHOW NPYXMHbI — CBAPHAA 1
22 303525 LWTUPT — OCb 2
23 303496 OMOPA, PETY/IMPOBKA BbICOTbl — CBAPHAS, MPABAS 1
24 303493 OMOPA, PETY/IMPOBKA BbICOTbl — CBAPHAS, JIEBAA 1
25 303492 BTY/IKA — KOMMO3UTHAA 4
26 303491 ONOPA, PETY/IMPOBKA BbICOTbl — CBAPHAA 1
27 303486 OMOPA, PETY/IMPOBKA BbICOTbl — CBAPHASA 1
28 292692 LUTUSDT — C OTBEPCTMEM NOA, LUNANHT 2
29 210985 NMPOCTABKA 2
30 18609 LWMAWMHT 1/4 ANAM. x 2 OLMHK. 2

168. OKaHTOBKM MOHTUPYHOTCA Ha BOKOBBIX LLMTKAX ¥KaTKWU C ucnosibsoBaHnem Kpenexa N, P n Q.

169. B KomnneKT BxoauTt onopa (NSS) n ase Komno3uTHbIx BTyAKKM (MD Ne 210690)

215556

228

Pepakumna A




(onuua) EASYMOVE™ — MELJIEHHO ABUXYLLEEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, BA30BbI KOMMEKT U
CTABUJ/IUSUPYIOLLIUE KOJIECA

.9v€01

Pepakumna A

229

215556



(onumA) EASYMOVE™ — MEOJ/IEHHO ABVMKYLLEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, BA30BbIA KOMMEKT U

CTABMNTN3UPYIOLLIME KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
31 327255 MOAY/Nb — TPAHCMOPTUPOBOYHbI CBETOAMO/, C JIEHTON 1
32 323049 YIYT MPOBOAOB — TPAHCMOPTUPOBOYHbIE BHELLIHUE ®OHAPYU 2
33 327089 3ALLIUTA OT OTAENEHMA — Y3EN 2
34 316044 [ ®OHAPb — KPACHbIV 2
35 284215 ®OHAPb — OPAH}EBbIN 4
36 284548 IYT NPOBOAOB — TPAHCMOPTUPOBOYHAA BHELLIHAA OMOPA 1
37 135716 XOMYT — U30/INPOBAHHbIN 5/8 AIONMA 1
38 21763 CTAMKA YEPHAA 7
39 21032 3HAK MAOT — METAI1 U OTPAXKATENb 1
40 327675 ONOPA, OCb — CBAPHAA 1
41 316793 NANEL, 1
42 316330 CTYMWUA — Y3E/ 170 4
43 316851 KOMMMEKT — NOALWMNHUK KONECA 171 4
44 18608 LUNJINHT 3/16 AMAM. x 1,5 OLIMHK. 4
45 316847 CTYMNUUA 4
46 316848 LAMDA 4
47 18671 ®UTUHT — CMA30YH. 1/4, 28 AMEP. YHNU®. MEJIK. PE3bBA 4
48 30520 KOJINAYOK — MbIJIE3ALLIMTHbIN 4
49 327638 PbIYAT — CBAPHOM 1
50 327635 PbIYAT — CBAPHOM 1
51 303832 KPIOK — CBAPHOM 1
52 327672 LWAPHUP — Y3EN 1
53 303380 OMOPA, LUAPHUP — Y3EN 1
54 210661 BTY/IKA — KOMIMO3UTHAA 4
55 133992 BTY/IKA — KOMMO3UTHAA 6
56 303033 NNACTUHA — PYYKA 1
57 303021 NPYXWHA — PACTAMEHUA 1
58 247222 NPYXMHA — PACTAMEHUA 1
59 210340 AMOPTU3ATOP — ¥ATKA 2
60 101007 LUTUDT — C OTBEPCTUEM MOA, WMNANHT 4
61 18648 LWMIMHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLMHK. 4
62 327535 3ALLIESTKA — Y3E/ 172 1
63 327534 PYKOATKA — PYYKA 1
64 327199 | AMCK — CBAPHOW !
65 320205 WTUST — WTUDT C YEKOW 5/16 OHOUMA x 1,75 AKOVM. OMOPA 2
CO CTPAXOBOYHOW LIEMOYKOWN
66 327716 LWNWUHAENb — CBAPHOM 1

170. B komnaeKT BxoauT WnAnHT (MD Ne 18608), cma3zouHblit duTtnHr (MD Ne 18671), wecTtb 60nToB Koneca (MD Ne
18916), nbinesawmTHas KpbiwKa (MD Ne 30520), ctynuua (MD Ne 316847), wnuHgens (MD Ne 316848), KomnaeKkT

noAwmnnHMKoB Kosieca (MD Ne 316851), kopoHuaTas raika (MD Ne 316859) u waliiba (MD Ne 316860).

171. B KOMNAEKT BXOAAT NOAWMMNHUKM (NSS) 1 ynnoTtHeHue (NSS).
172. B KomneKT BxoamT 3auenka (NSS) u pyuka (MD Ne 327534).

215556 230

Pepakumna A




(onuua) EASYMOVE™ — MELJIEHHO ABUXYLLEEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, BA30BbI KOMMEKT U
CTABUJ/IUSUPYIOLLIUE KOJIECA

.9v€01

Pepakumna A

231

215556



(onuma) EASYMOVE™ — MELJ/IEHHO ABVMMKYLLEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, BA30BbI KOMMEKT U

CTABMNTN3UPYIOLLIME KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
67 316293 NANEL, 2
68 303898 MPY}XUHA — PACTAXKEHWNA 1
69 303351 OMOPA PbIYATA — Y3E/N 173 1
70 303341 JINTAA OMNOPA — Y3EN 174 1
71 303283 LWAPHWP — Y3EN 175 1
72 327600 BTY/IKA — KOMNO3WUTHAA 4
73 316234 | INTOW LUAPHUP — Y3EN 1
74 18607 LWNAMHT 5/32 ANAM. x 1,5, OLMHK. 1
75 144724 NPYUHA — PACTAXEHWNA 4
316649 HAK/IEMKA — HACTPOWMKA BbICOTbI, JIEBASA 1
316639 HAKNEMKA — HACTPOWMKA BbICOTbI, MPABAA 1
327086 HAK/TIEMKA — BbIEPOC SHEPTUM 2
165524 OTPAMATE/1b — KPACHbIN 2
A 320011 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, M16 x 2 x 240-10.9-LIMHK
B 136440 FTAMKA — ®/IAHLLEBASA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
C 252272 BONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 180-10.9-LIMHK
D 303251 BEONT — 19 MM, C BYPTUKOM M12 CIELL
E 184646 BONIT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJIMHE
M6 x 1 x 20-8.8-AA1J
152779 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOW, M12 x 1,75 x 55-8.8-AA1)
G 136857 BWHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHMKOM B MOTAMHOM
rONOBKE, PE3bBA MO BCEM A/IMHE M10 x 1,5 x 30-LMHK
H 136773 FTAMKA — LLIECTUTPAHHASRA, LEEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8-AA1J
J 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
K 135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®1AHL,., LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
L 135369 LLAMBA — 3AKAJI. ASTM F436 1/2
M 135156 TAMKA — LLECTUIPAHHAA M12 x 1,75-10-AA1)
N 320154 BMHT — C NAOCK. LLUNMHAP. TO/1. DIN 7985 M4 x 0,7 x 35-4,8-
LIMHK, YEPHbIN
P 18798 LWAMNBA — NJIOCKASA SAE B, 7/32 x H, 7/16 AIOMMA, AA1)
Q 197320 TAMKA — LLECTUIPAHHAA NYLOC M4 x 0,7-8-AA1)
R 18916 BO/IT — 90° KO/ECHbIM 9/16 NF x 1,75 OL - AA1)
S 316860 LWAMEA
T 316859 FTAMKA — KOPOHYATAA

173. B KomnieKT BXxoauT onopa pbiyara (NSS) n gse Komno3uTHbIX BTYAKK (MD Ne 210690).

174. B komnneKT BxoauTt onopa (NSS), aBe KomnosutHble BTyNKM (MD Ne 133992) 1 aBe KOMMO3UTHbIE BTY/NKK

(MD Ne 210690).
175. B KomnneKT BxoauT wapHup (MD Ne 316234), aBe KoMNo3uTHble BTYAKKU (MD N2 210661) n ABe KOMMNO3UTHbIE BTY/IKK
(MD Ne 327600).

215556

232

Pepakumna A




(onuua) EASYMOVE™ — MELJIEHHO ABUXYLLEEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, BA30BbI KOMMEKT U
CTABUJ/IUSUPYIOLLIUE KOJIECA

.9v€01

Pepakumna A

233

215556



(onumA) EASYMOVE™ — MEOJ/IEHHO ABVMKYLLEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, BA30BbIA KOMMEKT U

CTABMNTN3UPYIOLLIME KOJIECA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
U 320060 BONIT — ®IAHLIEBbIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
JJIMHE M16 x 2 x 40-10.9-LMHK
\ 210918 LWAMBA — YNOPHAA
W 184708 LLAMBA — NNOCKAA M8-200HV-AA1)
X 136446 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA CO LUJIMLIEM, METKAA PE3bBA,
M24 x 1,5-CMELL-22HA-LMHK
Y 30715 BONT — C WWECTUIP. FOTOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1J
z 327710 LUAMBA — YMOPHAA
AA 152702 BONT — RHSN M12 x 1,75 x 30-8,8-AA1J

215556

234

Pepakumna A




95 (Onuwua) EasyMove™ — meaneHHO AsuKylleeca
TPaHCNOPTHOE CPEACTBO, KONECa, LUNHbI U XXECTKUE CLENKMU

215556 235 Pepakuma A



(onumna) EASYMOVE™ — MEAJIEHHO ABUMMXYLLEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, KOJIECA, LLIMHbI U XXECTKUE

CLIEMNKMH
Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B6275 EASYMOVE™ MEAJIEHHO ABUKYLLIEECA TPAHCMOPTHOE
CPEZICTBO — KOJIECA U LLMHbI 176
1 230968 LUTOK — HUMME/b LWWWHbI B CEOPE Ne TR-416 2
2 230483 LUMHA — ST 225/75 R15 LRE 2
3 144531 ONCK — 15 x 6 LB 2
327717 HAKNENKA — OABJIEHUE B LUMHAX 2
B6382 EASYMOVE™ MEAJIEHHO ABMMKYLLEEECA TPAHCMOPTHOE
CPEAICTBO — AJ/IMHHASA ECTKAA CLIEMKA 177
B6383 EASYMOVE™ MEAJIEHHO ABUKYLLIEECA TPAHCMOPTHOE
CPE[CTBO — KOPOTKASA KECTKAA CLIEMKA 177
4 327649 YIrOJIOK — OMNOPHbIN 1
5 327694 CLIENKA — OCHOBAHME 1
6 113566 CLIEMKA — OCb 1
7 327650 NNACTUHA — OMNOPA 1
8 327304 NAACTUHA — PYYKA 1
9 193187 PEMEHb — PE3VMHOBbIN 1
10 141220 YMNOTHEHWE — /19 KPOMOK 1
11 327294 TPYBA 1
12 327261 CLIEMKA, YONIMHEHWE — CBAPHOE 1
13 327212 3ALLENIKA — CBAPHAA 1
14 320213 LUTUST — C OTBEPCTMEM NOJ, LUNANHT 1
15 320205 WTUDT — WTUDT C YEKOWM 5/16 AONUMA x 1,75 [AOAM. OMOPA 1
CO CTPAXOBOYHOW LIEMOYKOWM
16 303169 MPY}XUHA — KPYYEHUA 1
17 284549 IYT NPOBOAOB — TPAHCMOPTUPOBOYHAA BHELLIHAA CLIEMKA 1
18 39272 3AXUM — U30/IMPOBAHHbIN 3
19 18608 LWMIMHT 3/16 ANAM. x 1,5 OLMHK. 1
20 327563 PYYKA 2
21 327532 LLENb — NPEAOXPAHUTE/IbHASA 1
22 327696 TPYBA — CLEMKA, O/IMHHAA 1
327695 TPYBA — CLIEMKA, KOPOTKAA 1
23 327692 CLIEMKA, KOHEL, — CBAPHOM 1
24 327664 | Y3E/1 — BUJ/IKA CLEMKKU 1
25 284550 IYT MPOBOJOB — TPAHCMOPTUPOBOYHbBIE ®OHAPU 1
26 316904 NNACTUHA 178 2

176. KomnneKTbl AOCTYMHbl TO/IbKO Yepes oTAeN KOMMNIEKCHbIX TOBAapOB.
177. KopoTKa cuenka B KOMMaeKTe ucnonb3yetca ¢ *aTtkamu FD230 n FD235, aanHHan ¢ xatkamun FD240, FD241, FD245 un

FD250. KomnneKkTbl A4OCTYNHbI TO/IbKO Yepe3 oTAe1 KOMM/IEKCHbIX TOBAapOB.
178. TonbKo ANMHHaA XecTkaa cuenka (MD Ne B6382).

215556

236

Pepakumna A




(onumna) EASYMOVE™ — MEAJIEHHO ABUMXYLLIEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, KOJIECA, LLIMHbI U XXECTKUE
CLENKN

215556 237 Pepakuma A



(onumna) EASYMOVE™ — MEAJIEHHO ABUXYLLEECA TPAHCNOPTHOE CPEACTBO, KOJIECA, LLUIMHbI U XXECTKUE

CLIEMNKMH
Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
27 327680 OMOPA — KAHAN 179 A/R
28 118239 MAJEL, — CLIEMKA 1
29 113561 | YEKA — LITU®T C YEKOMA 1
30 320039 3AK/IEMKA — BbITAXKHAA 4,8 MM x 27,2 MM 4
31 327659 NNACTUHA — NPOTUBOU3HOCHAA 1
327588 HAKNEMKA — PUCK MOBPEXAEHMA CLENKN 1
A 184717 LAMNBA — NIOCKASA CTAHZ. M16-200HV-AA1)
42292 BMHT — CAMOHAPE3H. LLUECTUT. FO/1., C BYPTUKOM NOJ,
rO/IOBKOM, KNACC 10 x 1/2-K/TACC NPOYHOCTU 5-AALT
184709 LWAMBA — NJIOCKASA, 6ObLIAA M8-200HV
184643 BO/IT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/IOBHUKOM M6 x 1,0 x 35-8.8-AA1J
E 152668 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHLU,, LEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
F 184646 BEONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M6 x 1 x 20-8.8-AA1)
136773 FTAMKA — LLIECTUTPAHHASRA, LEEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8-AA1J
135337 FTAMKA — ®TAHLEBAA, LUECTUMPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
J 30715 BEONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1)
K 320219 BEONT — C LUECTUTP. TONNOBKOM, M16 x 2 x 130-12.9-LIMHK
L 320208 FTAMKA — LLECTUTPAHHASR, BEPXH., CTOMOPHAA M16 x 2-12-LIMHK
M 184672 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOWM, M12 x 1,75 x 100-10.9-AA1)
N 184667 BO/IT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/IOBHUKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK
P 252542 BUHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM B NOTANHOM
rONOBKE, M8 x 1,25 x 16-10.9-AA1)J 180
136857 BUHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM B MOTANHOM
FONTOBKE, PE3bBA MO BCEM A/IMHE, M10 x 1,5 x 30-LIMHK 181
Q 136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

179. KonunuecTtBo: ANMHHas XecTkas cuenka (MD Ne B6382) = 2, KopoTKas »KecTkas cuenka (MD Ne B6383) = 1.

180. TonbKo xaTtkm FD230.
181. TonbKo xaTkm FD235.

215556

238

Pepakumna A




(Onuuna) Konupylowme aenurenm Kynbtypbil

96

Pepakumna A

239

215556



(onuua) KONUPYOLWUE AENUTENN KYNbTYPbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
B6800 KOMMEKT — KOMNUPYIOLLWME OENUTENU KY/IbTYPbI 182
1 313778 Y3E/1 — JIEBAAl ONTOPHASA BTY/IKA 183 1
313779 Y3E/1 — NPABAA ONMOPHASA BTY/IKA 183 1
2 258391 BTY/IKA 4
3 313488 CBAPHASA NETNA — NEBAA 1
313493 CBAPHASA NETNSA — NPABAS 1
4 313481 JE®NEKTOP CBAPHOW — NEBbIV 2
5 313469 DE®NEKTOP CBAPHOM — MPABbBIV 2
6 313476 NNACTUHA — EOKOBAS OMOPA JEDNEKTOPA 2
7 289892 CBAPHAS{ 3AZHAA NNACTUHA — NIEBAA 1
289946 CBAPHAS 3AHAA NNACTUHA — MPABAS 1
8 289907 CBAPHOE 3BEHO — JIEBOE 1
289945 CBAPHOE 3BEHO — MNPABOE 1
9 289910 DE®NEKTOP CBAPHOW — BEPXHUM 2
10 102264 LWUTUST — WTUSDT C YEKOM 3/16 x 1 9/16 AIONMA 2
11 18619 LUTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, LLUNJINHT 2
12 13125 LUNUABKA 2
13 313461 KOHYC — AENUTEND 2
A 184714 LWAMBA — NJIOCKASA CTAHZ,. M12-300HV
B 184695 FAMKA — LLUECTUIPAHHASA, NYLOC M12 x 1,75-8-AA1J
C 184680 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOMN, M16 x 2 x 150-10.9-AA1)
D 184673 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOMN, M12 x 1,75 x 90-10.9-AA1)
E 136476 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAS, LEEHTP. CTOMOP., M16 x 2-8
F 136431 FAMKA — LUECTUTP., ®/1IAHL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
G 136342 FAMKA — LLUECTUTPAHHASA, C MEIKOM PE3bBOI M20 x 1,5 x 10-
AA3L
H 136339 BONIT — C LUECTUIP. TONOBKOW, MENKASA PE3bBA, PE3bBA NO
BCEW AJ/IMHE M20 x 1,5 x 70 x 8.8-AA1)
J 135799 FTAMKA — ®NIAHLLEBAS, LLUECTUrPAHHASA, KOHTP., M10 x 1,5-10
K 135783 BONT — ®NAHLEBbIN, C LUECTUIP. FO/IOBKOWN, PE3bBA MO BCEN
OJIMHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)
L 135696 BONT — C LUECTUIP. FONNOBKOM, M12 x 1,75 x 150-8,8-AA1)

182. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TO/IbKO Yepes OTAeN Npoaax.
183. BKatoyaeT age BTYAKM (MD Ne 258391).

215556

240

Pepakumna A




97 (Onuwua) HoXXHOM NepeKaloYaTeNb HAKNIOHA KaTKKU

555555555555555555



(onumA) HOXHOM MEPEKIOYATE/Ib HAKTOHA XATKH

HAK/IOHOM

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
B7040 KOMMNAEKT — HOXXHOW NEPEKNIOYATE/Ib HAK/IOHA/
NPOAONBHOIO NEPEMELLEHUS 184
1 314581 HrYT NPOBOAOB — HOXHAfA NMEAAND 1
335563 HAKNEMKA — HOXXHOW NEPEKNIOYATE/Ib KOHTYPHOIO KOMECA
335564 HAKNEMKA — HOXXHOW NEPEKNIOYATE/Nb YNPABNEHMA 1

184. [lononHUTE/IbHbIN HOXKHOM NepektoyaTeb B KabMHe npefHasHavyeH ansa akTMBaumm GYHKLMM HAKIOHA KaTKn

KombaiHos John Deere n AGCO. KomnaeKTbl A4OCTYMHbI TO/IbKO Yepes OTAE/N KOMMNEKCHbIX TOBapOB.

215556

242

Pepakumna A




98 (Onuwua) U3HOCOCTOMKME Konupylowme baumakm

1034768

215556 243 Pepakuma A



(onumsa) U3HOCOCTOMKUE KOMUPYIOLLME BALLMAKU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B6801 KOMMNEKT — U3HOCOCTOMKUE, YCTOMYUBBIE K UCTUPAHUIO
CTA/IbHbIE KONMUPYIOLWME BALLIMAKM 185
1 313374 CBAPKA — U3HOCOCTOMKUIN BALLMAK
2 312673 KABE/Ib — CTOMOP
A 184652 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOWN, PE3bBA MO BCEM AJINHE
M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J
B 135337 FAMKA — ®NIAHLIEBAA, LUECTUTPAHHAS, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AAl)
C 30715 BONT — C LUECTUIP. FONNIOBKOW, PE3bBA MO BCEX OJINHE

185. B KOMNJIEKT BXOAAT A,Ba U3HOCOCTOMKUX KOMUPYIOLLMX BalliMaKa, ABa KabesbHbIX CTONopa, Kpenex u MHCTPYKLMK. Ana
*aTok FD230 1 60onblue NoHagobuTca Tpu KomnaekTa. KomnaekTbl AOCTYMHbI TO/IbKO Yepes OTAe KOMMAEKCHbIX

TOBapOB.

215556

244

Pepakumna A




99 (Onuwua) MoTtoBMNO — ABe CKOPOCTU

1032643

215556 245 Pepakuma A



(onuua) MOTOBUNO — ABE CKOPOCTU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 311882 KOMMJIEKT — 2 CKOPOCTM 186 1
2 273689 3BE3[J04YKA — MEXAHMYECKAA OBPABOTKA, 52 3YBLIA 1
3 273594 MHCTPYMEHT — 3BE3/[I0YKA 1
4 273451 3BE3JOYKA — IBOMHAA 10-20 (JOHN DEERE) 187 1
273452 3BE3[JO4YKA — [BOMHAA 12-20 (MASSEY) 188 1
273453 3BE3JOYKA — [IBOMHAA 14-20 (CNH, NH) 189 1
5 273907 LLEMb — RC 60, 3AMKHYTAS, 76 3BEHbEB 190 OPT
273963 LLEMb — RC C 3AMKOM, 76 3BEHbEB 191 OPT
A 320192 BEONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, ®NAHLEBbBIN, M12 x 1,75 x 30-

CnEey,.-8.8-AA1)

186. B KOMNJIEKT BXOAUT 3Be3404Ka C 52 3y6bamu malimMHHOW 06paboTkm (MD Ne 273689), MHCTPYMEHT A1 MOHTaxa
3B8e3404KkKn (MD Ne 273594), wecTtb 60nT0B (MD Ne 320180) 1 UHCTPYKUUS.

187. John Deere, gaBneHue B cucteme npusoga motosumna 2000 ¢pyHTOB Ha KB. At0NM.

188. Massey Ferguson®, naBneHue B cucteme npmsoga motosuaa 2500 GpyHTOB Ha KB. Atolim.

189. Case New Holland n New Holland, aasneHue B cucteme npmsoga motosuna 3000 ¢yHTOB Ha KB. AONM.

190. Uenb HE BxoanTt B KomnaekT (MD Ne 311882). lNpu ycTaHOBKe KOMMNJ/EKTa Ha bbiBllee B ynoTpebaeHnn YyCTPOMCTBO,
€C/IN }KaTKa He HOBAasA, PEKOMEHYETCS YCTaHOBMTb HOBYIO Lienb. M3HOWeHHan wenb nomeLwaeT HOpMaibHOMY
CLEN/IEHUIO NMONOBUH 3BE3L,04KM.

191. Uenb HE Bxoaut B Komnnekt (MD Ne 311882). Mpu ycTaHOBKE KOMMN/IEKTa Ha GbiBwee B ynoTpebieHUn ycTpoiicTBo,
€C/NN KaTKa He HOBas, PEeKOMEeHAYeTCA YCTaHOBMTb HOBYIO Uenb. M3HOWeEHHas uenb fnomelaeT HOPMalbHOMY

cuensieHnto No010BUH 3Be3404KN.

215556

246

Pepakumna A




100 [Odenutenu pnAa ckawmsBaHUA puca (AononHUTENbHOe

obopyaoBaHue)

1034744

215556 247 Pepakuma A



AETENU ANA CKALLMBAHUA PUCA (AONO/THUTENbHOE OBOPYAOBAHMUE)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
B7238 DENNTENU ANA CKALLMBAHUA PUCA 192
1 340095 DENUTENb — NEB. TPYBKA 019 CKALLUMBAHUA PUCA, CBAPHASA
340096 DENUTENDb — MPAB. TPYBKA A/19 CKALLUMBAHUA PUCA, CBAPHASA
A 232762 YCTAHOBOUYHbIA BUHT — MALLUMHHASA OBPABOTKA
B 184696 FAMKA — LLUECTUIPAHHASA, HU3KASl M12 x 1,75-05-AA1)

192. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TO/IbKO Yepes OTAEN NPOoSaXK.

215556

248

Pepakumna A




101 KamHeynoButenb (aononHutenbHoe obopyaosaHue)

¢LLye0l

Pepakumna A

249

215556



KAMHEYNOBUTENb (AONO/THUTENbHOE OBOPY4OBAHMUE)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B7122 KOMMNEKT — KAMHEYNOBUTE/b, FD230, FD235 U FD241 193
B7123 KOMMNEKT — KAMHEYNOBUTE/Ib, FD240, FD245 U FD250 193

1 233800 DEDNEKTOP — 3ALLUTHDIN NANEL, A/IMHHbIN 194

2 233799 DEGNEKTOP — 3ALLUTHBIA NANEL,, KOPOTKUN 195

3 233635 XOMYT — 3ALLUTHbINA NANEL, 196

A 136036 FAMKA — LUECTUTPAHHASA, ®N1AHL,., U3 IMCTOBOIO META/INA,

M12 x 1,75-8-AA1)

193. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TONIbKO B OTAE/1e KOMNAEKCHbIX TOBApOB.
194. KonnyecTtso B Komnnekte: B7122 =4, B7123 = 10.

195. KonnyecTtso B KomnnekTe: B7122 =9, B7123 = 4.

196. KonnyecTtso B KomnnekTe: B7122 = 14, B7123 = 15.

215556

250

Pepakumna A



102 (Onuua) KomnnaekTbl ana obcny>KnBaHMA — ocTpble
NPOTUBOpPEXKYLLME NaNbLbl, HOXU rpyboir pesku

1034897

215556 251 Pepakuma A



(onuma) KOMNEKTbI 418 OBCNYXUBAHUA — OCTPbIE NPOTUBOPEKYLLME NA/bLbI, HOXW rPYEOI PE3KU

M12 x 1,75-8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
311789 KOMMNANEKT — OBC/YXXUBAHUE OCTPbIX MPOTUBOPEKYLLUX
NANbLEB FD2 CRS
1 286477 KOMMEKT — BUHT M6 x 29 C TAUKOWM (YMAK. 25 LUT) 1
2 286476 KOMMAEKT — BUHT M6 x 22 C TAUKOM (YMAK. 25 LLT) 1
3 286475 KOMMEKT — BUHT M6 x 18 C TAUKOWM (YMAK. 50 LUT) 1
4 286461 CEFMEHT — HOX CLEARCUT FPYBOWM PE3KM (YMNAK. 25 LLUT) 1
5 286316 NPOTUBOPEXYLLIUM NANEL, — C 3AOCTPEHHbBIM KOHL,OM 1
6 286315 NMPOTUBOPEXYLLUN NANEL, — OCTPbIA 4
7 202986 3NEMEHT — MMAPAB/IMYECKUA dUNBLTP 1
A 226295 BONT — C NOJIYKPYI/IOM FOJNIOBKOM U KBAAPATHBIM
NoAronoBKOM, CNELMANBHDLIA, M12 x 47-8.8
B 136036 FAMKA — LUECTUrPAHHAS, ®NAHL,, N3 IMCTOBOIO METANNA,

215556

252

Pepakumna A




103 (Onuua) KomnnekTbl ana obcny>kKnsaHma —
npoTusopexywue nanovubl PlugFree™, HOXXK rpybon pesku

1034898

215556 253 Pepakuma A



(onuma) KOMN/EKTbI 419 OBCNYXXUBAHUA — NPOTUBOPEKYLLME NANbLbI PLUGFREE™, HOXW PYEOI PE3KU

M12 x 1,75-8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
311790 KOMMNEKT — FD2 OBCNYXXUBAHUE NPOTUBOPEKYLLUX
NANbLEB PF CRS
1 286477 KOMMEKT — BUHT M6 x 29 C TAUKOWM (YMAK. 25 LUT) 1
2 286476 KOMMJEKT — BUHT M6 x 22 C TAUKOW (YMAK. 25 LUT) 1
3 286475 KOMMEKT — BUHT M6 x 18 C TAUKOW (YMAK. 50 LUT) 1
4 286461 CEFMEHT — HO} CLEARCUT rPYGOWM PE3KU (YMAK. 25 LUT) 1
5 286331 NPUMUM — PLUGFREE, KOHEL, 1
6 286330 NPUMUM — PLUGFREE 4
7 286319 NPOTUBOPEXYLLIUMA NANEL, — PLUGFREE, KOHEL, 1
8 286318 NPOTUBOPEXYLLUM NANEL, — PLUGFREE 4
9 202986 3NEMEHT — rTMAPAB/IMYECKUNIA ®UNBTP 1
A 226295 BONT — C NONYKPYINION FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM
NOAroNI0BKOM, CMELMANBHBINA, M12 x 47-8.8
B 136036 FTAMKA — LUECTUIPAHHASA, ®NAHL., U3 IMCTOBOIO METAJI/IA,

215556

254

Pepakumna A




104 (Onuua) KomnnekT ctabunnsauum npu paborte nopa
HaK/1I0HOM

215556 255 Pepakuma A



(onuuna) KOMNAEKT CTABU/TIU3ALMU NPU PABOTE NOA HAKTIOHOM

NOArONOBKOM, PE3bBA MO BCEM [AJIMHE, M12 x 1,75 x 35-8.8-
LIMHK

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7028 KOMMNEKT — KOMMNAEKT CTABUIN3ALIMU MPU PABOTE NOJ,
HAK/IOHOM 197
1 258732 | Y3EN — KOMMNEKT CTABMIU3ALMU NMPU PABOTE NOJ, 1
HAK/IOHOM CKOBA 198
273831 HAKNAOKA — U3HOCHAA NMPUBOAA MOTOBUNA
258343 NPOYLLUMHA — KOMMNNEKT CTABUIU3ALIMU NPU PABOTE NOA,
HAK/IOHOM
4 258326 CBAPKA — KOMMJIEKT CTABU/IN3ALIUM NPU PABOTE NOA 1
HAK/IOHOM
5 50193 LWUTUST — WITUSDT C YEKOM 1
49378 LUTUDT — C OTBEPCTUEM NOZ, WUNJIUHT 1
A 152702 BONT — C KPYINTIOM rONNIOBKOW, KOPOTKWUI, C KBAAPATHBIM
NOArONOBHUKOM M12 x 1,75 x 30-8.8-AA1)
152009 LUAMBA — 3AKAJIEHHAA 5/8
136431 FTAMKA — LLUECTUrP., ®NAHL,, LLEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-10
136378 BONT — ®NAHLIEBBIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEN
DJIMHE, M16 x 2 x 35-10.9
E 136291 BONT — C NONYKPYINION FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM

197. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TONIbKO Yepes OTAeN Npoaax.
198. B KOMN/IEKT BXOAAT TPU NMPOTUBOM3HOCHbIX Haknaaku (MD Ne 273831).

215556

256

Pepakumna A




105 Crabunusupyouwme Koneca (gononHuTenbHoe

obopyaoBaHue)

Pepakumna A

257

215556



CTABUNTU3UPYIOLLIUE KONECA (AONOTHUTENbHOE OBOPYOBAHMUE)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

C2051 CTABU/IN3UPYIOLLME KOMECA — KOMMJIEKT 199

B6275 KOMMEKT — LWKWHbI, 225/75R15 199
1 230968 LUTOK — HANME/D LUMHbI B CEOPE Ne TR-416 2
2 230483 LUMHA — ST 225/75 R15 LRE 2
3 144531 KONECO — 15 x 6 LB 2

327717 HAKNEMKA — OABNEHUE B LLMHAX 2

B6460 KOMMNEKT — CTABU/IU3UPYIOLLIME KONECA 199
4 327682 Y3E/1 — NOBOPOTHbIN PbIYAT 200 2
5 327600 BTY/IKA — KOMIMO3UTHASA 4
6 316793 WTUOT 2
7 316330 | Y3E/1 — CTYMMULA 201 2
8 316851 KOMMNEKT — NOALLUMMNHUK KONECA 2
9 18608 LWUTUGT — WNJUHT 3/16 AUAM. x 1,5 OLMHK. 2
10 316847 CTYNUUA 2
11 316848 LAM®A 2
12 18671 ®OUTUHI — CMA30YH. 1/4-28 UNF 2
13 30520 KOINAYOK — MbINE3ALLUTHBIN 2
14 210340 | AMOPTU3ATOP — }KATKA 202 2
15 133992 BTY/IKA — KOMMO3UTHASA 2
16 101007 LUTUST — C OTBEPCTUMEM NOJ, LUN/IUHT 2
17 18648 LUN/INHT 3/16 AUAM. x 1,25 OLMHK. 2
18 327656 CBAPKA — OMOPA, PEF'Y/INPOBKA BbICOTbI 2
19 327655 CBAPKA — OMOPA, PEF'YIMPOBKA BbICOTbI 2
20 327089 | Y3EN — 3ALUMUTA OT OTAE/IEHMA 203 2
21 316284 WTUDT 2
22 316096 ONOPA — CBAPHAf 2
23 316095 OMOPA — CBAPHAA 2
24 303839 | INTAA OETANb — NNACTUHA 4
25 303525 LWTUDT — LUAPHUP 2
26 303520 NPYXWUHA — PACTAXKEHUA 2
27 303492 BTY/IKA — KOMMO3UTHAA 4
28 292692 LUTUDT — C OTBEPCTUEM NOZA LWUNJUHT 2
29 210985 NPOCTABKA 2

199. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TONIbKO Yepes OTAeN Npoaax.

200. B KOMNAEKT BXOAAT AiBE KOMNO3UTHbIe BTYAKK (MD Ne 327600).

201. B KomnneKt BxoguT wnamHT (MD Ne 18608), ¢putuHr (MD Ne 18671), wectb 6ontoB (MD Ne 18916), nbinesawmtHan
KpblwkKa (MD Ne 30520),ctynunua (MD Ne 316847), wnuHaens (MD Ne 316848), KomnieKT NoAWNNHUKOB Koneca (MD
Neo 316851), raika (MD Ne 316859) un wainba (MD Ne 316860).

202. B KOMNEKT BXOAUT KOMMNO3MTHan BTynKa (MD Ne 133992).

203. B KOMNAEKT BXOAMUT HaKAelKa ¢ npeaynpexaeHnem o sbibpoce sHeprum (MD Ne 327086).

215556

258

Pepakumna A




CTABUNU3UPYIOLLIUE KONECA (AONO/HUTENbHOE OBOPYOBAHMUE)

L06¥€01

Pepakumna A

259

215556



CTABUNTU3UPYIOLLIUE KONECA (AONOTHUTENBbHOE OBOPYOBAHMUE)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
30 18609 LWITUOT — WNJAUHT 1/4 AUAM. x 2 OLIMHK.
327086 HAKNEWKA — BbIEPOC SHEPTUU
316662 HAKNEMKA — HACTPOWKA BbICOTbI
A 320060 BONT — GNAHLEBBIN, C LLUECTUIP. FOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEN
DJIMHE M16 x 2 x 40-10.9-LIMHK
B 18916 BO/IT — 90° KONECHbIN 9/16 NF x 1,75 OL-AA1)
C 316860 LWAMNBA
D 316859 FTAMKA — KOPOHYATAA
E 136440 FAMKA — ®NAHLEBAS, LLUECTUrPAHHAA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AAl)
F 320011 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, M16 x 2 x 240-10.9-LIMHK
G 252272 BONT — C LUECTUIP. FONNOBKOW, PE3bBA MO BCEX OJINHE
M12 x 1,75 x 180-10.9-LiMHK
H 303251 BONT — 19 MM, C BYPTUKOM M12 CMEL,
136431 FTAMKA — LUECTUIP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
K 135156 FTAMKA — LUECTUTPAHHAA M12 x 1,75-10-AA1)

215556

260

Pepakumna A




(Onuuna) PoHapu ana ocseweHNA CTEPHU

106

8682€01

Pepakumna A

261

215556



(onuuna) ®OHAPU ANA OCBELLEHUA CTEPHU

Homep Kon- CepuitHblii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO Homep
B7027 KOMMNNEKT— ®OHAPU /1A OCBELLEHNA CTEPHM 204
1 258458 ®OHAPb 2
2 258454 CKOBA — ®OHAPU AN1A OCBELWEHNA CTEPHU 2
A 152655 BONT — C LUECTUIP. TONNOBKOM, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8,8-

AA1)

204. Ucnonb3yeTcs ToNbKO ¢ KombaiHamu John Deere. KomnnekTbl A4OCTYMHbI TO/IbKO Yepes OTAe/1 KOMMJIEKCHbIX TOBAPOB.

215556

262

Pepakumna A




W nonepeyHbiu LWHEK —

(Onuuna) BepxHu

107

(FD230, FD235 1 FD241)

A4

ABYXKOMMNOHEHTHbIN WWHEK

263

215556



(ONLMA) BEPXHUI NOMEPEYHBIN LWHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIM LUHEK (FD230, FD235 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B6414 KOMTMJIEKT — FD230 BEPXHWUIM NMOMEPEYHbIN LLIHEK 205
B6415 KOMIJIEKT — FD235 BEPXHWUIM NMOMEPEYHbIN LLIHEK 205
B6416 KOMMEKT — FD241 BEPXHWUM NONEPEYHbIN LLIHEK 205
1 283571 KNANAH — NEPENYCKHOM 1
245158 KOMIJIEKT YM/IOTHEHUA
2 283061 LWAAHT = TUAP. NUHWNA 1
3 283062 LWNAHT = TUAP. NUHWNA 1
4 283077 LWAAHT — TUAP. NUHWUA 1
5 275521 NEDNEKTOP — BHYTPEHHWW 30, 35 1 41 &YT 2
6 275533 [OE®/IEKTOP — NPABbINA, HAPYXHbI/, 30 ®YTOB 1
275543 [JED/IEKTOP — MPABbIA, HAPYHbIW, 35 ®YTOB 1
275614 NEDNEKTOP — MPABbINA, HAPY}KHbIW, 41 YTOB 1
7 275532 NEDNEKTOP — NIEBbIN, HAPYXHbII, 30 ®YTOB 1
275542 NEDNEKTOP — NIEBbIN, HAPYXHbIN, 35 ®YTOB 1
275524 NEDNEKTOP — JIEBbIA, HAPYXKHbIN, 41 ®YTOB 1
8 252621 OUTUHT — TPOMHUK TUAP. TIMHUU 1
135957 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — @1,78 x B7,65
9 252307 OUTUHT — KONEHO 45° TUAP. TMHUN 1
50223 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,83 x 38,92
135957 YMNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — $1,78 x (37,65
10 184461 OUTUHT — ADANTEP TMAP. NUHUU 2
44210 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (32,46 x $19,18
135867 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — 31,78 x (315,60
11 233725 LUMTOK — MPABbIN, B CEOPE, C HAK/IEMKOW 1
12 233724 LUMTOK — NEBbIN, B CBOPE, C HAK/IEMKOW 1
13 233738 NAACTUHA — OMNOPA, LIEHTPA/IbHAA, CKO/1b3ALLAA 1
14 233736 NAACTUHA — OMNOPA, LEEHTPA/IbHAA, ®UKCUPOBAHHASA 1
15 233519 BAJI 1
16 233513 LLAPHWUP — KPECTOBMHA 2
17 233450 NAACTUHA — MPOCTABKA 2
18 233371 KOXYX — CBAPHOM 2
19 49306 ®NAHEL, 3
20 30661 ®NAHEL, 3
21 21859 NOALINNHUK — COEP. HAPY}KH. ANAM. BHYTP. KOJIbLIA, 3
OTBEPCTME 1 3/16
22 172340 PEFYIMPOBOYHAA NPOKNALKA 1

205. KomnneKTbl 4OCTYNHbI TONbKO Yepes OTAeN NPoLaXK.

215556

264

Pepakumna A




(OnLMA) BEPXHUI NOMEPEYHBIN LWHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIM LUHEK (FD230, FD235 U FD241)

Pepakumna A

265

215556



(ONLmA) BEPXHUI NOMEPEYHBIN LWHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIN LUHEK (FD230, FD235 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
23 283555 r’MAPOMOTOP — 100 KYB. CM. SAE B 1
174304 KOMMANEKT YNNOTHEHUA — TMAPOMOTOP EATON 2000
137375 FAMKA — 3AXMMH. CO LUJIMLEM 1,0-20 UNEF
24 233656 LUHEK — CBAPHOW, NPABLIN (FD230) 1
233658 LUHEK — CBAPHOW, MPABbIH (FD235) 1
233660 LUHEK — CBAPHOW, MPABbII (FD241) 1
25 233705 BMTKM LUHEKA — MPABbIE 1
26 233621 | PEMEHb — MPABbI 3
27 233657 LUHEK — CBAPHOW, NEBbIN (FD230) 1
233659 LUHEK — CBAPHOW, NIEBbIN (FD235) 1
233661 LUHEK — CBAPHOW, NEBbIN (FD241) 1
28 233706 BMTKM LUHEKA — JIEBbIE 1
29 233622 | PEMEHb — NEBBIN 3
30 233623 NJACTUHA 12
31 233625 KPbILLUKA 4
32 233514 CTYMUUA — CBAPHAA, UCA, CKONb3ALLAA 2
33 30934 OUTUHT — 1/4-28 KOHWYECKASA PE3bBA (CMA30YHbIN) 2
34 233447 CTYMUUA — MEXAHMYECKAA OBPABOTKA 1
35 233443 CTYMUUA — CBAPHAS, UCA 1,25 KOHUYECKWUI BAN 1
36 233445 MPOCTABKA 2
37 18606 LUM/IMHT 1/8 ANAM. x 1,5, OLINHK. 1
38 18768 3AKJIEMKA — [JTYXAA $0,188 AIONMA OMAMA3OH 3AKUMA OT 4
0,251 A0 0,375
39 134442 NMPOCTABKA — [IBOMHAA NOBOPOTHAA PAMA 1
40 21763 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHASA 2
A 135900 BEONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAr0/I0BKOM, PE3bBA MO BCEM AJIMHE, M12 x 1,75 x 40-8.8-
LMHK
136431 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 135785 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOArON0BKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
D 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LLEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
E 108172 BEONT — C WECTUIP. FOTOBKOW, M10 x 1,5 x 65-8.8-AA1)
F 233446 LWAMBA — PE3NHOBASA
G 184712 LLUAMBA — NNOCKAA BOMBbLIAA M10-200HV
H 184665 BONT — C LWECTUTP. TONOBKOW, ®NAHLEBBIN, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
J 30632 LWAMBA — CTONOPHAA, NPYXUHHAA, M10
30627 BONIT — C LWECTUTP. TONOBKOWM, TFL M10 x 1,5 x 25-8,8-A3L
L 184661 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1J

215556

266

Pepakumna A




(OnLMA) BEPXHUI NOMEPEYHBIN LWHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIM LUHEK (FD230, FD235 U FD241)

Pepakumna A

267

215556



(ONLMA) BEPXHUI NOMEPEYHBIN LWHEK — IBYXKOMMOHEHTHbIM LUHEK (FD230, FD235 U FD241)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
M 184665 BO/IT — C LWECTUTP. TONNIOBKOW, ®NAHLEBBIN, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
N 136113 BONT — C KPYIJIOM TO/IOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/IOBHUKOM, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1)
P 191489 BONT — RHSSN PE3bBA MO BCEN AJIMHE M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1)
Q 135337 FTAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)

215556

268

Pepakumna A




A4

U nonepeyvyHbin WHEK — TPEXKOMMNOHEHTHbIN

4

A4

(Onuuna) BepxHu
wHek (FD240, FD245 u FD250)

108

269

215556



(onumsA) BEPXHUIA NONEPEYHbIA LWWHEK — TPEXKOMMOHEHTHbIN LWHEK (FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbliii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B6417 KOMIM/IEKT — FD240 BEPXHWIM NOMEPEYHbIN LLIHEK 206
B6418 KOMMEKT — FD245 BEPXHWUI MOMEPEYHbIN LLIHEK 206
B6419 KOMM/IEKT — FD250 BEPXHWUIM NOMEPEYHbIN LLIHEK 206
1 283571 KNAMNAH — MEPENYCKHOM 1
245158 KOMMEKT YN/IOTHEHMA
2 283061 LUSTAHT = TUAP. INHKA 1
3 283062 LWAAHT = TUAP. TMHNA 1
4 283077 LUSTAHT = TUAP. NINHKA 1
5 275521 [OEDSIEKTOP — BHYTPEHHMIN 40 ®YTOB 2
275692 [OEDIEKTOP — BHYTPEHHWUI 45 U 50 YTOB 2
6 275625 NEDNEKTOP — MPABbIN, HAPY}HbIN, 40 1 50 dYTOB 1
275543 DEGNEKTOP — MPABbIA, HAPY}KHbIN, 45 GYTOB 1
7 275624 NEDNEKTOP — JIEBbIY, HAPYHbIN, 40 U 50 ®YTOB 1
245542 DEGNEKTOP — NIEBbIN, HAPYKHbIN, 45 GYTOB 1
8 252621 OUTUHT = TPOMHUK TUAP. TNHUU 1
135957 YMNOTHUTE/IbHOE KONbLIO — $1,78 x (37,65
9 252307 OUTUHT — KONEHO 45° TUAP. IMHUN 1
50223 YMIOTHUTESIbHOE KOMbLIO — 1,83 x (38,92
135957 YNNOTHUTE/IbHOE KONbLO — $1,78 x 37,65
10 184461 SUTUHT — ADANTEP TUAP. IMHUM 2
44210 YNJIOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @2,46 x (319,18
135867 YMNNOTHUTE/IbHOE KOJbLIO — 1,78 x (315,60
11 233725 LUMTOK — MPABbIN, B CEOPE, C HAK/IEMKOM 1
12 233724 LUMTOK — NEBbIN, B CEOPE, C HAK/IEMKOW 1
13 233741 NNACTUHA — OMOPA, LIEHTPA/IbHAA, CKONb3ALWAA 2
14 233740 OMOPA — CBAPHASf, LIEHTPAJIbHAA, ®UKCUPOBAHHAA 2
15 233513 LLAPHMP — KPECTOBUHA 2
16 233450 NNACTUHA — MPOCTABKA 2
17 233371 KOMYX — CBAPHOW 2
18 49306 ®NAHEL, 2
19 30661 ®JIAHEL, 2
20 21859 NOALWMNMHUK — COEP. HAPYKH. AVAM. BHYTP. KOJIbLIA, 3
OTBEPCTME 1 3/16
21 172340 PEMY/IMPOBOYHAA NPOKNALKA 2
22 233552 LLNTOK — ®OPMOBAHHbIN
23 283555 rMOPOMOTOP — 100 KYB. CM. SAE B 1
174304 KOMMAEKT YONOTHEHMA — TMAPOMOTOP EATON 2000
137375 FTAMKA — 3AXMMH. CO LU/IMLEM 1,0-20 UNEF

206. KomnneKTbl 4OCTYNHbI TONbKO Yepes OTAeN NPOoLaXK.

215556

270

Pepakumna A



(onumaA) BEPXHUIA NONEPEYHbIN LWWHEK — TPEXKOMMOHEHTHbIN LWHEK (FD240, FD245 U FD250)

Pepakumna A

271

215556



(onumA) BEPXHUIA NOMNEPEYHbIA LWWHEK — TPEXKOMMOHEHTHbIN LWHEK (FD240, FD245 U FD250)

M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbliii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
24 233662 LUHEK — CBAPHOW, NMPABbI (FD240 U FD245) 1
233664 LUHEK — CBAPHOW, MPABbII (FD250) 1
25 233668 LUHEK — CBAPHOW, LEEHTPANbHbLIN (FD240) 1
233669 LUHEK — CBAPHOW, LEHTPA/IbHbIN (FD245 U FD250) 1
26 233705 BMTKW LUHEKA — MPABbIE 1
27 233621 PEMEHb — MPABbI/ 3
28 233706 BMTKW LUHEKA — JIEBBIE 1
29 233622 PEMEHb — /IEBbIN 3
30 233663 LUHEK — CBAPHOW, NIEBbIN (FD240 U FD245) 1
233665 LUHEK — CBAPHOW, NIEBbIN (FD250) 1
31 233623 NNACTUHA 12
32 233625 KPbILLKA 4
33 233514 CTYMUUA — CBAPHA4, , UCA, CKONb3ALLAA 2
34 30934 OUTUHT — 1/4-28 KOHWYECKASA PE3bBA (CMA30YHbIN) 2
35 233447 CTYMUUA — MEXAHWMYECKAA OBPABOTKA, UCA, XONOCTOM 1
KOHEL,
36 233516 CTYMUUA — MEXAHMYECKAA OBPABOTKA, UCA, LEHTP 2
37 233443 CTYMNWULA — CBAPHASA, UCA 1,25 KOHUYECKUI BAN 1
38 233445 MPOCTABKA 2
39 18606 WNJIMHT 1/8 ANAM. x 1,5, OLIMHK. 1
40 18768 3AKMEMNKA — [JIYXAA $0,188 AIOMMA ANATMA30H 3AXKUMA OT 4
0,251 [0 0,375
41 134442 MPOCTABKA — [IBOMHASA NOBOPOTHAA PAMA 1
42 21763 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAS CTAXKA, YEPHASA 2
A 135900 BONT — C MNOAYKPYI/IOM FO/IOBKOW WU KBAAPATHbLIM
NOAr0/I0BKOM, PE3bBA MO BCEN AJIMHE, M12 x 1,75 x 40-8.8-
LMHK
136431 TAMKA — LLECTWUTP., ®/1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
C 135785 BONT — C MNOAYKPYIIOM FO/IOBKOW N KBAAPATHbIM
NOArONI0BKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
D 135799 FTAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10
E 108172 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 65-8.8-AA1)
F 233446 LWAMBA — PE3MHOBASA
G 184712 LWAMBA — NNOCKAA BONbLAA M10-200HV
H 184665 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKOWM, ®NAHLEBbIA, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
J 30632 LLUAMBA — CTOMOPHAA, NMPYXUHHASA, M10
30627 BONT — C LWECTUTP. FTONNOBKOM, TFL M10 x 1,5 x 25-8,8-A3L
L 184661 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA NO BCEMN ANUHE

215556

272

Pepakumna A




(onumaA) BEPXHUIA NONEPEYHbIN LWWHEK — TPEXKOMMOHEHTHbIN LWHEK (FD240, FD245 U FD250)

Pepakumna A

273

215556



(onumaA) BEPXHUIA NOMNEPEYHbIN LWWHEK — TPEXKOMMOHEHTHbIN LWHEK (FD240, FD245 U FD250)

Homep Kon- CepuiiHbliii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
M 184665 BONT — C LWECTUTP. TO/TOBKOW, ®NAHLLEBBINA, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
N 152732 BONT — C KPYIJIOM TONOBKOWM, C KBAAPATHbIM
NOAro/IOBHUKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)
P 191489 BONT — RHSSN PE3bBA MO BCEN AJIMHE M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1)
Q 135337 TAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AAl)

215556

274

Pepakumna A



109 (Onuwua) VertiBlade™ KomnneKT BepTUKaNbHbIX HOXXEM

1032942

215556 275 Pepakuma A



(onumA) VERTIBLADE™ KOMMEKT BEPTUKA/IbHbIX HOXEN

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B7029 KOMMJIEKT — BEPTUKAJ/IbHbBIE HOYW VERTIBLADE 207
1 313502 HOM — BEPTUKA/IbHbINA Y3E, MPABbIN 208 1

313501 HOM — BEPTUKAJ/IbHbIA Y3EN, JIEBbIIA 208 1
2 313750 PETY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA — TOJILMHA 2 MM A/R
3 313749 PEFYIMPOBOYHAA NPOKNAAKA — TO/ILMHA 3 MM A/R
4 313745 PETY/IMPOBOYHAA MPOKNALKA — TOJIMHA 4,5 MM A/R
5 313744 OMOPA — MOTOP, BEPTUKANBbHbIA HOX 2
6 313808 CTYMNULA
7 313801 NPOCTABKA
8 313797 KOMMJEKT — CEKLIMW BEPTUKA/IbBHOIO HOMA 209 A/R
9 313788 CEKUMA — BEPTUKANbHbIA HOX A/R
10 304611 [OBUTATE/Ib TMOPABI. MPUBOJA
11 283066 LWAAHT — TUAP. NMHWUA
12 136653 OUTUHT — MEPEXOOHUK 4

135865 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (1,78 x 39,25

136654 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — 1,50 x 2,10 x 14,70
13 136249 ®UTUHT — KOMEHO 90° TUAP. IMHUMN 4
14 283008 KNAMAH — MPUOPUTETHASA PETY/IMPOBKA MOTOKA (FRRV)

283579 KOMM/IEKT YN/IOTHEHUA
15 135235 XOMYT — LWIAHT C IBOMHOM U30NALMEN 6
16 313780 KANTMBEP — BEPTUKANBHbIA HOX 210 1
A 320220 BUHT — YTONNEHHbIN, TONTOBKA N0/, 3BE3A00EP. K/HOV,

PE3bBA MO BCEMN AJIMHE, M6 x 1 x 16-CMELL-8.8-LIMHK

B 313789 BMHT — CEKLIMA BEPTUKANBHOTO HOXA

313790 FAMKA — CEKUMA BEPTUKAJIBHOTO HOXA

152732 BEONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM

NOAro/IOBHNUKOM, M10 x 1,5 x 40-8.8-AA1)

E 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®/1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 152655 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKON, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8,8-

AAl)

207. KomnneKTbl A4OCTYNHbI TONLKO Yepes oTAaen NpoaaK.

208. OnuncaHMe KOMMOHEHTOB BEPTUKAJIBHOTO HOXa CM. B pasgene 110 (Onyusa) VertiBlade™ KomnoHeHmbl sepmukasnbHo20

HoxMca, cmpaHuya 277.
209. B KOMNAEKT BXOAAT YeTbIPe CEKLUN BepTMKanabHOro HoxKa (MD Ne 313788), BocemMb BUHTOB CEKLUMU BEPTUKANbHOIO

HoxKa (MD Ne 313789) n Bocemb raeK cekuum BepTUKanbHoro Hoxa (MD Ne 313790).
210. Kannbp ncnonbayeTtcsa AnA onpeaeneHnsa HY»KHOro Koan4yecTsa

perynnpoBoYHbIX npokaagok (MD Ne 313750, 313749 n 313745) HeobxoaMmbIxX 414 3aN0/IHEHUA NPOCTPAHCTBA

MeXAyY NNACTUHOM pambl U Kannbpom. MNocne onpeaeneHna 3asopa Kanmbp nssnekatoT. MogpobHoOCTU cm. B

WHCTPYKLMAX MO YCTaHOBKe.

215556

276

Pepakumna A




%W@ &P o

o=
N e @u®
. ,\@I® @L Q.Muv r)/o €

)

Pepakuna A

(Onuua) VertiBlade™ KomnoHeHTbl BEpTUKA/IbHOIO HOXa

110

277

215556



(onuua) VERTIBLADE™ KOMMOHEHTbI BEPTUKA/IBHOIO HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
313501 HO — BEPTMKAJIbHbBIW Y3E/1, NEBbLIV
313502 HO — BEPTMKAJIbHbLIN Y3E/1, NMPABbIN
1 313798 LUMUTOK — BEPTUKA/IbHbBIN HOX 2
2 313799 HOM B CEOPE — BEPTUKAJIbHbIN HOX 4
3 313800 MJACTUHA — NO3ULMOHUPOBAHME AZAMNTEPA 2
4 313802 KPOHLUTENH 2
5 313805 KAJIUBP — BHYTPEHHUI 4
6 313807 FOJ/IOBKA HOXA — JIEBAS 2
7 313810 KO/MbLO — CTOMOPHOE, BHELLUHEE 2
8 313815 LUMOHKA 2
9 313819 KO/bLLIO — CTONOPHOE, BHELLUHEE 2
10 313882 CKOBA — PbIYAT, MPMBOAHON, MPABbIN 1
313820 CKOBA — PbIYAT, MPUBOAHOW, NEBbIN 1
11 313821 NJACTUHA — PE3bEOBAS 2
12 313824 LUMOHKA 4
13 313884 OMOPA — MPABAS, NMPUBO/, CBAPHAA 1
313825 OMNOPA — NEBAA, NMPUBO/, CBAPHAA 1
14 313828 BA/1 — KONIEHYATbIN 2
15 313836 KPbILLKA — TMPABbIM HOX, HAPYXKHAS 2
313835 KPbILLKA — JIEBbIV HOX, HAPYKHAA 2
16 313841 PYYKA 2
17 313809 MY®TA 2
18 313869 FONNOBKA HOXA — MPABAS 2
19 313804 KAIMBP — HOX 20
20 313817 NOALWNMHUK — YIJIOBOW 4
21 313818 KOMbLO — CTOMOPHOE, BHYTPEHHEE 4
22 313826 PbIYAr— KAYAKOLLIMIACA 2
23 313827 Y3EN LLUATYHA 2
24 313813 CTYMUUA 2
25 313814 MY®TA — MPOCTABKA KOJIEHYATOTO BANA 2
26 313834 KPbILLKA — MPABAA CTOPOHA 1
313833 KPbILWKA — JIEBAA CTOPOHA 1
27 313806 KAIMBP — HAPYHbIN 4
28 313811 KOMNbLO — CTONOPHOE, BHELLUHEE 6
29 313812 NOALMMHUK 4
30 313883 BA/1 — NPUBOA, NPABbLIN 1
313822 | BA — NPUBOA, NEBbIN 1
31 313838 KPbILWKA — MPABbIM HO, BHYTPEHHSA 1
313837 KPbILLUKA — JIEBbIV HOX, BHYTPEHHASA 1
32 313816 OMOPA — BbIXOAHOWM BAN 4
33 313803 HAMPABAOLWAA 20

215556

278

Pepakumna A




(onuua) VERTIBLADE™ KOMMOHEHTbI BEPTUKA/IBHOIO HOXA

Pepakumna A

279

215556



(onuua) VERTIBLADE™ KOMMOHEHTbI BEPTUKA/IBHOIO HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
34 313829 TPYBA 4
35 313830 LUAPHWP — LUAPOBOW 4
36 313831 LWAPHMP — LUAPMKONOALWUMIHUK 4
37 313839 [JEDSIEKTOP 4
38 340077 KO/IbLLO — CTOMOPHOE 211 1
39 340078 KO/NbLO — BHYTPEHHEE 211 1
313847 BUHT — M12 x 1,75 x 32
136561 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M6 x 1 x 10-8.8-AA1J
C 30631 LWAWMBA — NPYXUH., CTONOPHAS M6
D 313848 BUHT — LUECTUIPAHHbIA M8 x 1 x 12
E 313849 LWWAMBA — CTOTMOPHAA SCHNORR
F 313844 TAMKA — LWECTUTPAHHAS, M12 x 1,75 JIEBASl PE3bBA, CTOMOPHAS
G 313845 FTAMKA — LLECTUIPAHHASA, M12 x 1,5
H 30660 BEONT — C WWECTMUIP. FO/TOBKOW, M8 x 1,25 x 45-8.8-AA1)
J 50140 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKON, M8 x 1,25 x 30-8.8-AA1J
K 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
L 135785 BONT — C MNOJYKPYI/10M FO/IOBKOW N KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
M 135799 FTAMKA — LLUECTUIP., ®1AHL., LEHTP., CTONMOPH. M10 x 1,5-10
N 136302 BEONT — C 3A3YBPEHHbLIM ®/TIAHLEM, C LLECTUTP. TOJIOBKOW,
PE3bBA MO BCEM A/IMHE M8 x 1,25 x 20-8.8-LMHK
P 136339 BOJIT — C LUECTUIP. TO/IOBKOM, MEJTIKASl PE3bBA, PE3bBA MO
BCEW A/IMHE M20 x 1,5 x 70 x 8.8-AA1)
Q 136342 FTAMKA — LLUECTUTPAHHASA, C ME/IKOW PE3bBEOMN M20 x 1,5 x 10-
AA3L
R 136759 FTAMKA — LLECTUIPAHHASA, LIEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
152668 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
T 152670 BONT — C LWECTMUIP. FO/IOBKON, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-
SPC-8.8-AA1)
U 184661 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M10 x 1,5 x 30-8.8-AA1)
\Y 184696 FTAMKA — LLUECTUIPAHHASA, HU3KAA M12 x 1,75-05-AA1)
184708 LWAWMBA — NJ/IOCKASI M8-200HV-AA1)
X 197171 BONIT — C NOJIYKPYI/I0M TONOBKOW U KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM M8 x 1,25 x 20-8.8-LINHK
Y 252236 BUHT — C BHYTPEHHUM LLUECTUIPAHHMKOM B FO/IOBKE

M6 x 1 x 25-10.9 AALT

211. fletanb ans obcnyxmnsaHua mydtbl (MD Ne 313809).

215556

280

Pepakumna A




(onuua) VERTIBLADE™ KOMMOHEHTbI BEPTUKA/IBHOIO HOXA

Pepakumna A

281

215556



(onuua) VERTIBLADE™ KOMMOHEHTbI BEPTUKA/IBHOIO HOXA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
z 252292 BUHT — C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM B NONYKPYINOW
FO/IOBKE M8 x 1,25 x 12-10.9-AA1J
AA 252398 BONIT — C LUECTUTP. TO/IOBKON, M8 x 1,25 x 60-8.8-LIMHK
AB 136773 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAS, LEEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8-AA1J
AC 313846 LWANBA — CTONOPHAA SCHNORR
AD 313832 WAMBA
AE 313843 BUHT — M12 x 1,75 x 43
AF 340076 LWAMBA 211

215556

282

Pepakumna A




111 KoMNOHEeHTbl pambl — KONMUPYIOWUN MOoAay/b

3

1032521

215556 283 Pepakuma A



KOMMOHEHTbI PAMbI — KONUPYIOLLUIA MOAY/1b

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 133942 KPbILLUKA — MAC/TO3A/IMBHAA TOP/TOBUHA 212 1
2 304658 MPOKJALKA — MAC/NO3A/IMBHAA TOP/TOBMHA (2 B KOMIIEKTE) 1
3 304668 CMOTPOBOE OKHO 2
4 136269 3AMYLIKA — C LUECTUTP. YTNYBA. 2
30971 YNIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (32,95 x ¢23,47
5 328355 KPbILLUKA — CTOPOHA NOAAIOLENO LUHEKA 2
6 314928 KPbILUKA — NEBASA 1
7 194082 MOJIANHT 1
8 322870 KPbILLKA — NPABAA 1
9 322872 YPOBEHb —MY3bIPbKOBbIN 1
A 135873 BWHT — C LUECTUIPAHHOW rO/IOBKOM MCH Ne 10-32 x 1/2; KNACC
NPOYHOCTU 5-AA1)
B 136485 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN
O/WHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
C 136038 BWHT — C BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHMKOM B NOTAMHOM
FOJIOBKE, M4 x 0,7 x 25-10.9-LIHK
D 197320 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAA NYLOC M4 x 0,7-8-AA1)
NSS 3AKUM — HAKUMHOWM, NAHENb

212. Ha BpemsaA TPaHCNOPTUPOBKU CHUMUTE KPbILLIKY W NPOKAaAKYy OTBEPCTUS A4 3aAUBKM (He NOKasaHa Ha PUCYHKe).
CoxpaHuTe wectb BUHTOB (MD N2 135873). 3ameHuTe KpbILKY U NPOKAAAKY KPbILWKOW Mac/i103a/IMBHON rOP/NOBUHbI
(MD Ne 133942), KoTopas NocTaBAAeTcA KOMMJIEKTOM: KpbILWKa Macno3aanBHoM ropnosuHbl (NSS), weika 3a1MBHOM
ropsioBuHbl (NSS) n age npoknagkm (MD Ne 304658). MpuKpenuTe KPbILWKY Mac103a/IMBHOM FOP/I0BMHbI K pame
LLIECTbIO BUHTAMM, COXPAHEHHbIMW MOC/Ie TPAHCMOPTUPOBKMU. KpbIlKa Macn03aaMBHOW FOPA0BMHbI MOCTaBAAETCA
BMECTe C PamMOM MK 3aKa3blBAaeTCA B KAYeCcTBe 3amn4acTu.

215556

284

Pepakumna A




112 Hacoc, peAyKTOp 1 BXOAHOW NpUBOA

1031594

215556 285 Pepakuma A



HACOC, PEAYKTOP W BXOAHOWM NPUBO/,

Homep Kon- CepuifHblii
CcbinKa aetanu OnucaHue BO Homep
1 337774 HACOC — BCTPOEHHbIW 213 1
2 308725 NPUBO/L — KOMUPYIOLLMI MOAY/b, TNABHbIN 214 1
3 308726 NMPUBOA — BXOAHOM 1,14:1 (CNH) 215 1
337713 | NPUBOA — BXOAHOM 1:1,42 (ID) 215 !
347001 NPUBOJA, — BXOLHOM 1:1,14 (CLAAS) 215 1
308863 NPUBOA — BXOAHOM 1:1,04 (AGCO) 215 1
4 328713 | YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — 2,62 x 113,97 1
5 347185 | XOMYT — OCb LUHEKA 1
6 308732 | Y3EN — BA/1 NOAAKOLLErO LLIHEKA 216 1
7 328370 | TPYBKA — BbIXOAHAA 1
8 328202 | BA/1 — BbIXOAHOM 1
9 308755 | YNJIOTHEHWE — BAJ 1
10 328371 NOALIMMHUK — BCTABHOWN 1
11 21363 NOAWWUNHUK — CPHEP. HA, U OMOPHbIN C 2 YINOTHEHUAMMU 1
12 202986 3NEMEHT — FMAPABINYECKUIA GUNBTP 1
13 328316 KOXYX — CYETYMK, KOHYCHbIN, 250 MM 1
A 152779 BONT — C LUECTUTP. TO/IOBKOWM, M12 x 1,75 x 55-8.8-AA1)
B 184714 LWAMBA — NIOCKAA CTAHA. M12-300HV
C 136431 TAMKA — LUECTUIP., ®/TAHL,., LLEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-10
D 152274 BO/IT — C LUECTUTP. TO/TIOBKOWM, M12 x 1,75 x 60-8.8-AA1)
E 135335 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKON, M10 x 1,5 x 45-8.8-AA1)
F 184711 LLUAMBA NJIOCKAA CTAH/. M10-200HV-AA1)
G 152731 BONT — ®/IAHUEBBIN, C LUECTUIP. TOTOBKOW, PE3bEBA MO BCEN
OJIMHE M12 x 1,75 x 35-10.9-AA1)
H 184665 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKON, ®NAHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 30-
10.9-AA1)
J 135783 BONT — ®/IAHUEBBIN, C LUECTUTP. TONOBKOW, PE3bEBA MO BCEN
OJIMHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)
K 152655 BONT — C LWECTUIP. TOIOBKOW, ®AHLIEBbIM, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)

213. OnucaHue y3na Hacoca cm. B pasaene 113 Hacoc e cbope, cmpaHuya 287.

214. OnucaHue y3na peayktopa cM. B pasgene 114 Pedykmop e cbope, cmpaHuua 289.

215. OnucaHu1e y3nia BXOAHOTO NpMBOAa CM. B pasgene 115 BxoodHoli npusod 8 cbope, cmpaHuya 291.

216. B KOMNAEKT BXOAUT ynaoTHeHue Bana (MD Ne 308732), onopHblit nogwmnHuk (MD Ne 21363), BbixogHaa Tpybka
(MD Ne 328370), BbixoaHoi Ban (MD Ne 328202), u BcTaBHOM noawmnHuk (MD Ne 328371).

215556 286 Pepakuma A



113 Hacoc B cbope

6EVYE0L

Pepakumna A

287

215556



HACOC B CBOPE

20 x 1/2 KNACC NPOYHOCTW 5 AFOC

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 328262 KOMIJIEKT — MEPEXOZ, HA PYHYHOW PEXUM 217 1
2 337774 | HACOC — BCTPOEHHDbIMA 218 1
322148 KOMM/EKT YN/IOTHEHUA
3 252814 ®UTUHT — KONEHO 45° TUAP. TMHUN 1
135554 YNAOTHUTE/NIbHOE KOMbLIO — 1,78 x 23,52
136988 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — TOPLIOBOE C TE®/IOHOBLIM
NOKPLITUEM
4 209045 KATYLUKA — 3JIEKTPOMATHUT 1
5 184463 OUTUHI — AOANTEP TUAP. (M1, M2) 3
44210 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (32,46 x $19,18
135866 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — @31,78 x 312,42
6 135821 ®OUTUHT — KONEHO 90° TUAP. (SDP) 1
30971 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (32,95 x B23,47
135868 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (31,78 x P18,77
7 135789 SUTUHT — AJANTEP (KP) 2
50220 YMNOTHUTENIbHOE KO/bLIO — 2,95 x (329,74
135868 YNIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,78 x $18,77
8 135788 ®OUTUHT — AZAMNTEP (SDR) 1
30971 YNAOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (32,95 x B23,47
135868 YNAOTHUTENIbHOE KOMbLIO — (1,78 x $18,77
9 17006 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — 3,18 x 25,40 1
10 40704 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, OPAHMKEBAA 1
11 40703 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, CMHAA 1
12 40702 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHASl CTAMKA, KPACHAA 1
13 21763 KPEMEXHAA OETA/b — KABE/IbHAA CTAXKKA, YEPHAA 1
A 21061 BUHT — YCTAHOBOYHbIN, C LUECTUTPAHHOW rO/IOBKOW 1/4- 1

217. B KOMNIEKT BXOAMT NPOCTaBoYHas KaTywka (NSS), nbinesawmtHan Kpbliwka (NSS), raika Katywku (NSS) n

YyCTaHOBOYHbIM BUHT (MD Ne 21061).
218. Ecnv noTpebyeTcA 3aMeHUTb CHATbIE ¢ Mpou3BoAcTBa ynaoTHeHus (MD Ne 328281) unu nepenyckHble KnanaHbl
(MD Ne 322159 1 328282), 3aKaxunte HOBbI BCTpOEHHbI Hacoc (MD Ne 337774).

215556

288

Pepakumna A




114 PepykKTOp B cbope

Pepakumna A

289

215556



PEAYKTOP B CBOPE

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
308725 NPMBOA, — KOMUPYIOLWWMIA MOAY/Ib, [MIABHbIN
1 328181 NNACTUHA — HATAXUTENb
2 322409 3BE3[OYKA — 50A23
3 328188 3BE3[J04YKA — 50B15 B KOMI/IEKTE C MOALUMHNUKOM
4 328187 3BE3JOYKA — 50B34
5 322193 NOALWMMHUK — LLAPUKOBbBIN (16010)
6 322192 NOALNNHUK — LLAPUKOBbIM (6008)
7 322197 NOALWMHUK — ABYXPAAHbIA LUAPUKOBbIN
8 328154 3AMYLWKA — M20 YIM/IOTH. KO/bLO, MATHUTHAA
9 328152 3AMYLWKA — YM/IOTH. KONbLIO M20
10 328186 3AITYLLKA
11 328185 3AITYLLKA
12 301971 LLENb — POJIMK , RC-50-56P, 3SAMKHYTAA
13 NSS LWTUDT — YCTAHOBOYHbIN
14 328176 CANYH — 1/8-27 NPT
15 328175 LLECTEPHA — 94 3YBLIA
16 328174 LLIECTEPHA — 30 3YBLIOB
17 NSS KOPMYC — PEAYKTOP
18 NSS KOPMYC — PEAYKTOP
19 328164 KPbILLKA — MY®TA
20 328165 KPbILLKA — HATAMWUTE/b
21 314082 MY®TA — WEASLER
22 322194 YNNOTHEHWE — BAJI
23 328144 YNNOTHEHWE — BAJI
24 328161 YNNOTHEHWUE — KPbILWKA MY®TbI CLEMIEHNA
25 322196 NPOKNALKA
26 322195 KO/bLLO — CTOMNOPHOE
27 328157 BJIOK — MOAAEPKMBAOLLMIM PONUK
28 308797 CKOBA — B/IOK HACOCA
A 328160 LWAMNBA — BONTHUCTAA, NPYXMHHAA
B 184587 LLAMBA — NNOCKAA 1/2 x 1,25 AA1)
C 328184 BONT — C 3AMNIEYMKOM 3/8-16 x 3/4 AJ1.
D 328183 BONT — M10 x 1,25 x 30, C HALETOW LLANEOW
E 328159 LLAMBA — BOJIHUCTAS, MPYXUHHAA
F 328182 BONT — M8 x 1 x 20 PA3/IE/1., C HALETOM LLANBOWM
G 328156 BONT — 3YBYATbHIN GAHEL,
H 328158 BONT — HATAXWUTESb

215556

290

Pepakumna A




115 BxogHoU npuBoA B cbope

991ve0l

Pepakumna A

291

215556



BXOZHOW NPUBOJ, B CEOPE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep

B7041 KOMMEKT — 3BE3A04KM BXOAHOIO NMPUBOAA CNH/CLAAS 219

B7042 KOMIMJEKT — 3BE3Z104KM BXO4HOIO NPUBOLA JD 220

B7111 KOMMEKT — 3BE3A0YKA BXOAHOIO NPUBOAA AGCO IDEAL 221

308726 NPMBOJ, — BXOOHOW 1,14:1 (CNH)

337713 NPUBOJ, — BXOAHOWM 1:1,42 (JD)

347001 NPUBOA — BXOAHOWM 1:1,14 (CLAAS)

308863 NPUBOJ — BXOAHOM 1:1,04 (AGCO)
1 328203 CTYNUUA — LI/IMLIEBAA 2
2 328202 BAJ1 — BbIXOAHOM 1
3 328201 BAJ1 — BXOHOM 1
4 328120 LIEMb — RC80 50 PT 3AMKHYTAA 1
5 18607 LUNAWHT 5/32 AUAM. x 1,5, OLMHK. 2
6 328176 CAMNYH — 1/8-27 NPT 1
7 NSS LWUTUDGT — YCTAHOBOYHbIN 2
8 328152 3AMYLLUKA — YIMIOTH. KOMbLO M20 2
9 328154 | 3AMYLIKA — M20 YNIOTH. KO/IbLIO, MATHUTHAA 1
10 30701 NOALIMMHUK — HAPYKHOE KOJbLLO 4
11 30702 NOALMMHUK — KOHUYECKUI 4
12 308852 3BE3/ZI04KA — 80A22 (CNH) 1

337667 | 3BE3,04KA — 80A21 (JD) 1

308848 | 3BE3J0OYKA — 80A25 (CLAAS) 1

308856 | 3BE3J0YKA — 80A23 (AGCO) 1
13 308848 | 3BE3[I0MKA — 80A25 (CNH) 1

308853 3BE3JO4KA — 80A27 (ID) 1

337667 | 3BE3LOYKA — 80A21 (CLAAS) 1

308855 3BE3/I04KA — 80A24 (AGCO) 1
14 328200 NMPOKNALKA — KOMMJEKTYIOLIME NPUBOIA 1
15 328199 | YNNOTHUTE/IbHOE KONbLIO — Ne 260 1
16 328198 KOPMYC — KOMMJIEKTYIOLLIME PEQYKTOPA 1
17 328197 KOPMNYC — 3KCLEHTPUK 1
18 328196 KPbILUKA — KOMIM/IEKTYIOLLME PEOYKTOPA 1
19 187477 CA/IbHUK 2
A 5512 FAMKA — LLUECTUIP. LWAWL,., 0,750-16 UNF OUMHK.

219. B KomMnAeKT BxoauT npoknaaxka (MD Ne 328200), uens (MD Ne 328120), 3se3ao4ku (MD Ne 308848, 308852) u

WHCTPYKUMWU. KOMMAEKTbI 4OCTYMHbI TO/IbKO Yepes OTAEeN KOMM/IEKCHbIX TOBApOB.

220. B KoMNAeKT BXoguT nNpoKknaaka (MD Ne 328200), uenb (MD Ne 328120), 3se3ao4km (MD Ne 308853, 308854) u

MHCTPYKLUMU. KOMMAEKTbI ZOCTYMHbI TO/IbKO Yepes OTAe/ KOMM/IEKCHbIX TOBapOB.

221. B KOMNEKT BXoAMUT NpoKknaaka (MD Ne 328200), uenb (MD Ne 328120), 3se3gouku (MD Ne 308855, 308856) u

MHCTPYKUMWU. KOMNAEKTbI ZOCTYMNHbI TO/IbKO Yepes OTAe/l KOMMIEKCHbIX TOBApOB.

215556

292

Pepakumna A




BXOZHOW NPUBOJ, B CEOPE

99YvE0 L

Pepakumna A

293

215556



BXOZHOW NPUBOJ, B CEOPE

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B 328156 BONIT — 3YBYATbIN GSIAHEL,
C 6647 LLAMBA — NNOCKAA
D 135783 BONIT — ®IAHLIEBbIN, C LLECTUIP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEM
ONVHE M10 x 1,5 x 25-10.9-AA1)
E 328183 BONT — M10 x 1,25 x 30, C HALETON LLUANBOWM

215556

294

Pepakumna A




116 TMMpuBogHOM Ban n onopbl

555555 295 Pepakuma A



NPUBOLHOI BA U OMNOPLI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7038 KOMNNEKT — 6-3Yb. WUL. NPUBOOHAA IMHUA CE 222 1

B7039 KOMMNANEKT — 21-3Y6. WAKU. NPUBOAHAA IMHUA CE 223

B7108 KOMMNEKT — 20-3YbLUOBAA NPUBOAHAA IMHUA B KOMNJIEKTE
224

1 322486 CBAPHAS OMNOPA — 6-3YELIOBbI MEXAHMU3M OTEOPA 1
MOLLHOCTM, CTENNANK 225
322456 | CBAPHAA OMOPA — 21-3YBLIOBbIA MEXAHWU3M OTEOPA 1
MOLLHOCTM, CTENIAK 226
328924 CBAPHASA OMNOPA — 20-3YBLIOBbI MEXAHM3M OTEOPA 1
MOLLHOCTM, CTENNIAK 227
2 314173 NPUBOAHAA IMHUA — 6-3YBLIOBASA LUNULIEBAA 225 1
314174 NPUBOAHAA NNHNA — 1,375 AIONMOB 21-3YBLIOBAS 1
LLU/IMLLEBAS CE 226
322114 NPUBOAHAA IMHUA — 1 3/4 20-3YBLIOBASA LUNULIEBASA 227 1
3 322915 NPUBOAHASA JINHUA — NOJIOBUHA, OPYAUE 1
4 133631 BU/IKA — CBOEOAHOE NEPEMELLLEHUE 1
5 322916 NPUBOAHAA IMHUA — 3ALLUTA OPYAMA 1
6 322926 NPUBOAHASA IMHUA — 6-3YBLLOBAA, KOMBUHUPOBAHHAS, 1
NOIOBUHA 225
322924 NPUBOAHASA IMHUA — 21-3YBLLOBAA, KOMBUHUPOBAHHAS, 1
NOJIOBUHA 226
322930 NPUBOAHASA IMHUA — 20-3YBLLOBASA, KOMBUHUPOBAHHAS, 1
NONIOBUHA 227
7 133634 BWUJIKA — 6 3YBLIOB 225 1
322925 BU/IKA — 21 3YBEL|, 226 1
322931 BU/IKA — 20 3YBL,OB 227 1
8 322917 NPUBOAHASA IMHUA — KOMBUHUPOBAHHAS, 3ALLIUTA HA 1
KOHLE
9 142777 KOMMEKT KPECTOBWHbI 2
10 40095 KOMMAEKT — PEMOHT 1
150891 KOMMNEKT — CTONOP, PEMOHT BUJIKU 227 1
1 322918 KOMMEKT 011 PEMOHTA BHYTPEHHEM 3ALUWTDI 228 1
12 220766 LLIMUTOK, PEMOHTHbIA KOMMNEKT CE 228 1

36651 HAKNEMKA — ONACHOCTb

222. 6-3ybuoBan WwWanLeBasa NpMBogHan NnHUA ansa KombariHoe Case u New Holland. KomnneKTbl AOCTYNHbI TONBLKO Yepes
OTAEN KOMMN/EKCHbIX TOBApOB.

223. 21-3y6L,0Bas WaMLLEeBas NpMBOAHasA MHMA aas KombaliHos Case, New Holland, John Deere, CLAAS, AGCO
Challenger®/Massey Ferguson® U AGCO Gleaner®. KomniekTbl AOCTYMHbI TO/IbKO Yepe3 OTAE/ KOMIMJIEKCHbIX TOBapOB.

224. 20-3ybuoBas wanuesas NpuBoAHan AMHUA ana kombanHos cepmum AGCO IDEAL™. KomnneKTbl 4OCTYMHbI TO/IbKO Yepes
oTAEeN KOMMIEKCHbIX TOBApOB.

225. AnAa 6-3y6L0BOM WAMLEBOW NPUBOAHON NTUHUMN.

226. Ana 21-3y6L0BOM WANLEBOM NPUBOLHOWN IMHUN.

227. AnAa 20-3y6L,0BOM WANLEBOM NPUBOLHOMN NMHUN.

228. B KOMNAEKT BXOAAT LLenn, NOALWMNNHUK, YIJIOTHEHNE N UHCTPYKLUK.

215556 296 Pepakuma A



NPUBOLHOI BA U OMNOPLI

555555 297 Pepakuma A



NPUBOLHOI BA/1 U OMNOPLI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
194521 HAKNEMKA — OCTOPO}HO
30316 HAKNEMKA — OMACHOCTb
A 184662 BONT — RHSN TFL M10 x 1,5 x 30-8,8-AA1)
B 135799 FAMKA — ®NAHLEBAS, LLUECTUrPAHHAS, KOHTP., M10 x 1,5-10

215556

298

Pepakumna A




117 MNpuBogHOM Ban n onopbl — 60ablLUOK yron

€v8reol

Pepakumna A

299

215556



NPUBOAHOM BAZT U ONOPbI — BO/IbLLION YIron

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7180 KOMMJEKT — AIMHHbBIN 6-3YBL0BbIA MPUBOAHOM BAN HILLCO
229
B7181 KOMNAEKT — AJINHHbBIN 21-3YBLI0BbI MPUBOAHOM BAN
HILLCO 230
B7182 KOMMJEKT — KOPOTKUI 21-3YBLI0BbIA MPUBOAHOMN BAN
HILLCO 231
1 337841 CBAPHAf OMNOPA — 6-3YBLIOBbIA MEXAHU3M OTBOPA 1
MOLLHOCTHU, CTENNAX 232
337749 CBAPHAS ONOPA — 21-3YBLIOBbI MEXAHWU3M OTBOPA 1
MOLLHOCTM, CTENNAXK 233
322456 CBAPHAf OMNOPA — 21-3YBLIOBbIA MEXAHU3M OTEOPA 1
MOLLHOCTHU, CTENNAX 234
2 322996 NPUBOAHASA IMHNA — 6 3YBL0OB, 6OJIbLLION YIO/ 232 1
322997 NPUBOAHAA INHUA — 21 3YBEL, EO/IbLLION YION, AJINHHAS 233 1
322998 I2'I34PVIBO,D,HAFI JIUHUA — 21 3YBELL, 6O/IbLLOW Yro, KOPOTKASA 1
3 337707 NPUBOAHASA IMHUA — NONOBUHA, OPYAMUE, ANIMHHASA 235 1
337725 NPUBOAHASA JINHUA — NOJIOBUHA, OPYAMUE, KOPOTKAS 234
4 337709 NPUBOAHASA IMHUA — 6-3YBLLOBAA, KOMBUHUPOBAHHAS,
NOJIOBUHA, C 3ALLUTOM 232
337723 NPUBOA, — 21-3YEL,0BbIA, KOMBEVUHUPOBAHHbIN, MOMIOBUHA, C 1
3ALLUTON 233
337727 NPUBOA — 21-3YBLIOBbINA, KOMBUHUPOBAHHbDIM, NONOBUHA, C 1
3ALLUTON 234
5 133632 KOMMNEKT — PEMKOMNMJIEKT 011 ABTOMATUYECKOIO 2
CTOMNOPA
6 337711 BU/IKA — 21 3YBEL, CV 1
7 337712 KOMMNEKT KPECTOBUHbI 4
8 337715 KOPNYC cV 2
9 337716 NPUBOAHASA JINHUA — BUJIKA N BAN CV 235 1
337729 NPUBOAHASA JIMHUA — BUJIKA N BAN CV 234 1
10 337717 NPUBOAHASA INHUA — HAPYXKHAS 3ALLMUTA 235 1
337730 NPUBOAHASA IMHUA — HAPYXHASA 3ALLMTA 234 1

229. ANVHHbIN 6-3y6L0BbIN WAMLEBOW NpuBoa, AnA KombaiiHos Case n New Holland Wide n Narrow, B KoHbuUrypauum
Sidehill (18 %) u Hillside (27 %). KomnneKTbl 40CTYMHbI TONIbKO YepPE3 OTAE/ KOMIMIEKCHbIX TOBApPOB.

230. AnvHHbIM 21-3y6U,0Bbii WAKLEBOM NpuBoa ans KombaliHos Case u New Holland Wide 1 Narrow, B KoHoUrypauum
Sidehill (18 %) v Hillside (27 %) n kombaitHoB John Deere B KoHdurypaumm Hillside (27 %). KomnnekTbl fOCTYMHbI
TO/IbKO Yepes 0TAEe/1 KOMIMIEKCHbIX TOBAPOB.

231. KopoTKkuii 21-3y6LL0BbIi WAKLLEBOM NpuBO A1A KombaiHos John Deere n CLAAS B KoHourypauum Sidehill (18 %).
KomnieKTbl AOCTYMHbI TONbKO Yepes oTAeN KOMMIEKCHbIX TOBapOB..

232. Ana AANHHON 6-3y6L,0BOW WAULEBOW NPUBOLHOMN INHUMN.

233. AnAa aAnHHOM 21-3y6U0B0M WAMLEBOW NPUBOAHON NUHUN.

234. ina KopoTKol 21-3y6u,0B0M WANLEBON NPUBOLHOM INHUMN.

235. na gAVHHBIX 6- 1 21-3y6L0BbIX WAMLEBbIX NMPUBOAHBIX TMHUNA.

215556

300

Pepakumna A




NMPUBOAHOMN BANT U ONMOPbI — EOJbLLOW Yron

E€V8YE0L

Pepakumna A

301

215556



NPUBOAHOM BAZT U ONOPbLI — BO/IbLLION YIron

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
11 337718 NPUBOAHAA IMHNA — PEMKOMIMEKT 3ALLUTbI 2
12 337720 NPUBOAHAA IMHNA — BHYTPEHHAA 3ALLUTA 235 1
337731 NPUBOAHAA IMHNA — BHYTPEHHAA 3ALLUTA 234 1
13 337721 NPUBOAHAA IMHNA — TPYBA U MYOTA BUNKMU 235 1
337732 NPUBOAHASA IMHUA — TPYBA U MYDTA BUJIKU 234 1
14 337722 6 3YBL,0B, BUJIKA, CV 232 1
337711 21 3YBEL, BUJIKA CV 236 1
30316 HAKNEMKA — ONACHOCTb
36651 HAKNEMKA — OMACHOCTb
A 184662 BONT — RHSN TFL M10 x 1,5 x 30-8,8-AA1)
B 135799 FAMKA — ®NAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, KOHTP., M10 x 1,5-10

236. nA AAVHHBIX U KOPOTKUX 21-3y6U0BbIX WANLEBbLIX NPUBOAHbLIX TUHUN.

215556

302

Pepakumna A




118 bapabaH WHeKa U BHYTPEHHNE KOMMNOHEHTbI

303

215556



BAPABAH LUHEKA U BHYTPEHHUE KOMIMOHEHTbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTtanu OnucaHue BO Homep
1 322397 BAPABAH — CBAPHOM 1
2 328420 MATHUT — KPYI/IbIN 4
3 322770 PACMOPHAA TPYBKA — MJIACTUK 2
4 314062 LWITUDT — OCb 1
5 213660 LITUDT — OCb 1
6 213657 NMPOCTABKA 1
7 133877 BTY/IKA — MNJIACTUKOBAA ®NAHLEBAA 1 AIONM 1
8 213656 POJINK 1
9 308536 BAN — MANEL, 1
10 337206 DEPYATENb — MAJEL, LUHEKA 30
11 248117 KOJIECO, HANPABNAIOLWLEE — NAJELL, BAN 1
12 248145 BTY/IKA — ®JIAHLIEBASA 1
13 213608 B/TIOK — BAJT LLIHEKA 1
14 248538 NUTAA JETANIb — B/IOK LLUAPHUPA, NIEB., MEXAHWUYECKASA 1
OBPABOTKA
15 337152 KOMNEKT — NANEL, 237 22
7642 WTUOT — NOANPYXKWUH. 3/16 AUAM. X 1,5 OJ1. A/R
16 123180 YEKA 22
17 276839 KOMM/EKT — PA3BEMHbIN OEPYATE/Nb MANBLEB 5X (NMAKET 5 A/R
LLIT.) 238
A 184675 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOW, M12 x 1,75 x 70-8.8-AA1)
136759 FTAMKA — LLUECTUIPAHHASA, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-8-AA1)
C 252703 BO/IT — C WWECTUTP. FTONNOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJ/IMHE
M6 x 1 x 20 x CMELL.-12.9-AFOC
D 197263 FTAMKA — TPOMHUK M6 x 1

237. B KOMNAEKT BXOAMT LieNbHbIN Nanel (He npogaeTca oTAeNbHO), NOANPYKMHEHHbIN wTudT (MD Ne 7642),

Hanpasnatouwyto (MD Ne 337143) u UHCTPYKUUN.
238. Mcnonb3yeTcs ANA YNPOLLEHNA 3aMEHbl Ha MECTE C/IOMAaHHbIX HEPA3bEMHbIX AeprKaTenen uenbHbix nanbues (MD Ne

337206). B kKomnneKT BXoAUT Habop 13 5 pasbeMHbIx AepKaTenein nanbla WHeKa (He NnpoaaeTca oTAe/bHO),

NPOCTaBKK aepxkatensa (He Nnpogaercsa oTaenbHo), yekn (MD Ne 123180) , 6apatwkosbie raiku (MD Ne 197263)

n 6ontbl (MD Ne 252703).

215556

304

Pepakumna A




119 LWHek B cbope — npaBbii pbiyar

Pepakumna A

305

215556



LUHEK B CBOPE — MPABbIA PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 308859 NPOBKA — OTBEPCTMA 1
2 308850 LLUTAHTA — MPABAS OMOPA LUHEKA 1
3 304520 NNTAA JETA/Ib — CTOMOP, MEX. OGPABOTKA 1
4 304514 BA/T — LUHEK 1
5 276140 KO/INAYOK — M/IACTUKOBLIN 1
6 213851 NNTAA JETANIb — NJACTUHA CUHXPOHU3ALNMM, MEXAHUYECKAA 1
OGPABOTKA

7 213802 Y3E/1 — PEBEPCMBHAA MY®TA 239 1
8 276206 NMPOK/ALKA MY®TbI 4

248285 LLAP 3
10 213859 BTY/IKA — M/JIACTMKOBAA 1,25 x 1,5 x 1,0 2
11 213801 PbIYAT, AKTUBATOP MY®Tbl — MEX. OEPABOTKA 1
12 213649 NINTAA OETAJIb, KOPMYC MY®Tbl — MEX. OBPABOTKA 1
13 337124 NNACTUHA - LUAPUKOBAA OE0MMA 1
14 213554 ONCK — MY®TA 1
15 213552 ANCK, TOPMO3HOW — MEX. OBPABOTKA 1
16 213750 LLUMOHKA, NMPAMOYTOJ/IbHOTO CEYEHMA — 6,35 KB. MM, [AJIMHA 1

25,5 MM

17 213654 LUNOHKA — CETMEHTHAA 1/4 x 1-1/4 1
18 213679 MPY}XUHA CHATUA 1
19 213659 BTY/IKA — ®/IAHLIEBAA 1
20 213546 NPABAA CTYMULUA, MEXAHUYECKAA OEPABOTKA 1
21 132607 NOALWWMHUK — ABYXPAAHbIA LUAPUKOBbIN 1
22 21235 KOJIbLIO — BHYTP. CTOMOPHOE 1
23 183508 YNNOTHUTENBHOE KONbLLO — 1,78 x 10,82 2
24 183506 YNNOTHUTENBHOE KONbLLO — 1,78 x 7,65 3
25 50083 YNAOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (2,62 x $13,94 2
26 314169 NMPOCTABKA 1
27 314136 KPOHLUTENH — PETY/IATOP 1
28 308538 LWAPHMP — JIEBbI LUHEK, MEXAHUYECKAA OBPABOTKA 1
29 301427 ®OUTUHT — BbICTPOPA3SBEMHbIN, 90 TPALYCOB 1
30 187428 NPOCTABKA 1
31 308648 | BAMIMEP — CBAPHOIA L
32 308056 NAACTUHA — MPOCTABKA 1
33 301994 KPbILLUKA — KOJIMAYOK TOPLIA LLIHEKA, MPAB. 1
34 276180 NAACTUHA — MHAMKATOP, NPAB. 1
A 18638 LUAMBA — OBbIYH. CTONOPHAA 1/2 AIOWMA HOM. BA, AA1)
B 252691 BONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM

NnoAronN0BHUKOM, M16 x 2 x 35-10.9-AA1)

239. B KomnaeKT BxogaT getann Ne 8—15 un kpenex (MD Ne 252701, 213731 1 135799)

215556

306

Pepakumna A




LUHEK B CBOPE — MPABbIA PbIYAT

6€87E0 )

Pepakumna A

307

215556



LUHEK B CBOPE — MPABbIA PbIYAT

M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep

C 252638 BONIT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/IOBHUKOM M16 x 2 x 35-8.8-AA1)

D 252701 BONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAroIOBHMKOM PE3bBA MO BCEN A/IMHE M10 x 1,5 x 60-8.8-
AA1J

E 213731 LWAMBA — NJACTUK

F 135799 FTAMKA — LLUECTUIP., ®AHL,., LUEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10

G 213733 LWANBA — YIMOPHASA

H 184662 BONIT — C KPYI/1OM TONOBKOW, C KBAAPATHbLIM
NoAroNOBHUKOM PE3bBA MO BCEM AJMHE M10 x 1,5 x 30-8,8-
AAlJ

J 136440 FTAVMKA — ®/IAHLIEBAA, LUECTUIPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1J

K 136431 FTAVMKA — LLIECTUIP., ®AHLL., LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

L 135900 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW N KBAAPATHbIM
NoAroN0OBKOM, PE3bBA MO BCEM ASIMHE, M12 x 1,75 x 40-8.8-
LIMHK

M 50154 BUHT — C BHYTPEHHWUM LLUECTUTPAHHUKOM B FO/IOBKE PE3bBA
NO BCEW A/IMHE M12 x 1,75 x 30-8.8-AA1J

N 252541 BONT — C LWECTUTP. TONOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 65-8.8-AA3L

P 252188 FTAMKA — ®/IAHLIEBASA, LLECTUIPAHHASA, CTOMOPH., M12 x 1,5-10-
AA1J

Q 252187 BONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, KOPOTKMIA, C KBAZPATHBIM
NOArONOBHUKOM M12 x 1,5 x 65-10.9-AA1)

R 135369 LLAMBA — 3AKAJI. ASTM F436 1/2

135156 FTAMKA — LLECTUIPAHHAA M12 x 1,75-10-AA1)

T 136441 FTAMKA — LLECTUIPAHHASA, ®NAHL,. (C 3A3YEP. HA TOPLLE) M10 x
1,5-8-AA1J

U 50155 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

215556

308

Pepakumna A




120 LWHek B cbope — neBbiU pblyar

0v8ye0l

Pepakumna A

309

215556



LUHEK B CEOPE — JIEBbII PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 322377 LUAPHWP — NIEBbIN LUHEK, MEXAHWUYECKAS OBPABOTKA 1
2 248388 XOMYT — MJIACTUHA 1
3 314136 | KPOHLUTEMH — PEFYNATOP 1
4 213420 LWNWUHAE/b — C PE3bBOBbIM KOHLLOM, PETYIMPOBOYHbIN 1
5 9333 Y3E/1 — 3BE3/JOYKA 240 1
6 795 KO/bLIO — CTONOPHOE 2
7 9213 NOALMMHUK — LLIAPUKOBBIN 1
8 304931 PbIYAT — JIEBAAl OTMOPA LLIHEKA, CBAPHAA 1
9 213851 NNTAA JETA/Ib — MJIACTUHA CUHXPOHU3ALNW, MEXAHUYECKASA 1
OBPABOTKA
10 301441 BA/T — LUHEK 1
11 183508 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — 1,78 x 10,82 2
12 337284 NOALMMHUK — LUAPUKOBBIN ABYXPALHbIA 52 MM HAPY}H.
OUAM.
337804 KOMMAEKT — IEBAAl CTYMULA NOAAIOLLErO LUHEKA C A/R
NOALIMNHUKOM 241
13 314169 NPOCTABKA 1
14 304521 PbIYAT — BAJ MAJIbUA, KPUBOLLIMM, MEX. OEPABOTKA 1
15 337276 CTYNMUUA — MEXAHUYECKASl OBPABOTKA 1
337804 KOMMJIEKT — NIEBAA CTYNMWULA NOAAIOLLErO LLHEKA C A/R
NOALIMNHUKOM 241
16 301427 ®OUTUHT — BbICTPOPA3SBEMHbIN, 90 TPAJYCOB 1
17 248144 WTHUST — OCb 1
18 220317 LLENb — RC-60H, 56 3BEHbEB, K/NEMKA, 3AMKHYTAA 1
19 213857 BMHT C HAKATAHHOW rO/1I0BKOW — M10 x 80 1
20 187428 NPOCTABKA 1
21 21235 KONbLLO — BHYTP. CTOMOPHOE (2021 I. U OANEE) 1
181649 KOJIbLLO — CTOMOPHOE BHYTPEHHEE (2020 I. U PAHEE) 242 A/R
22 151793 3BE3[JOYKA — RC60A37T 1
23 151691 3BE3JOYKA — RC60B 16 T 1
24 135290 LLIMOHKA — CETMEHTHAA (1/4 x 7/8 HOM.) 2
25 301993 KPbILLUKA — LUHEKA, JIEB., MANIEHbKAA MO/TIOBMHA 1
26 301992 KPbILLKA — LUHEKA, NEB., BO/IbLLUAA NOJIOBMHA 1
27 276183 NNACTUHA — UHOWKATOP, JIEB. 1
28 213112 NNACTUHA — GUKCATOP KPbILLIKK 1
29 213110 NAHE/Ib — CMOTPOBAA 1
30 308648 BAMIMEP — CBAPHOM 1

240. B KomnaeKT BxoguT 3Be3g04ka (NSS), wapukonogwmnHmk (MD Ne 9213) 1 gBa cTonopHbix Konbua (MD Ne 795).
241. KOMNIEKT UCNONb3YeTCA 4J19 PEMOHTA MaLUUH, BbiNyLWeHHbIX A0 2021 r. B KomnaeKT BxoguT ctynuua (MD Ne 337276),
noawunHuk (MD Ne 337284), ctonopHoe Konbuo (MD Ne 21235), nnockas wariba (MD Ne 123406) n MHCTPYKLMM.

242. CtonopHoe Konblo (MD Ne 181649) ucnonb3yetca Ana 06CAYKMBAHMUA MaLUUH, BbiNyLEeHHbIX 40 2021 T.

215556

310

Pepakumna A




LUHEK B CBEOPE — JIEBbIU PbIMAT

0v8¥e0 L

Pepakumna A

311

215556



LUHEK B CEOPE — JIEBbII PbIYAT

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
A 252691 BONIT — C KPYINIOM FONTIOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/IOBHUKOM, M16 x 2 x 35-10.9-AA1J
B 252541 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 65-8.8-AA3L
C 252288 TAMKA — LLIECTUIPAHHAA, HU3KAA, C MEJIKOW PE3bBOW,
M16 x 1,5-04-AA1)
D 252187 BONT — C KPYI/IOM TONIOBKOM, KOPOTKMIA, C KBAZPATHBIM
NOAr0/IOBHUKOM M12 x 1,5 x 65-10.9-AA1J
E 252188 FTAMKA — ®IAHUEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M12 x 1,5-10-
AA1)
F 197122 BO/IT — C KPYIIOM FTO/IOBKOW, KOPOTKWUI, C KBALPATHbIM
NOAr0IOBHUKOM M12 x 1,75 x 40-8.8-AA1J
G 50155 BONT — C LWECTMUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1)
H 187518 LAMBA — NNOCKAA
J 156743 LLIAMBA — NNOCKAA
K 172558 LWAMBA — NORDLOCK 5/8 AIOMMA
L 152730 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJIMHE
M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1J
M 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
N 136757 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAr0/IOBKOM, M16 x 2 x 45-8.8-AAJ1
P 136440 FAMKA — ®/TAHLIEBAA, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
Q 136736 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, BEPXH., CTOMOPHAA
M16 x 1,5-10-AA2L
R 136291 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/I0BKOM, PE3bBA MO BCEM ASIMHE, M12 x 1,75 x 35-8.8-
LMHK
S 135369 LAMBA — 3AKA/. ASTM F436 1/2
T 135156 TAMKA — LLUECTUIPAHHAA M12 x 1,75-10-AA1J
U 30505 FAMKA — LLECTUIPAHHAA M10 x 1,5-10-AA1J
Y 252639 BEONT — C LWECTUIP. FO/TOBKOW, ®NAHLIEBbIN, M6 x 1 x 16 x SPCL-
8,8-AA2L
w 18598 LUAMBA — MJIOCKASA SAE B, 13/32 x HA, 13/16 AIONMA, AA1)
X 18638 LWAMNBA — OBbI4YH. CTONOPHAA 1/2 AIONMA HOM. BA, AA1)
Y 123406 LAMBA - N/TIOCKAS
V4 135157 BUHT - ANA METANNA
AA 31465 LUAMBA — N/IOCKAA

215556

312

Pepakumna A




169¢e0L

Pepakumna A

313

121 Pbl4yaXKHblA MexaHU3M — GNOTALMM LLUHEKA

215556



PbIYAXKHbIA MEXAHU3M — ®/IOTALUM LLHEKA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep

1 322914 LUTAHTA — OMOPA LUHEKA, OTPAHUYUTENb 2
2 301805 LUTAHTA — OMNOPA LUHEKA, 3A4HASA 2
3 301806 LLUTAHIA — OMOPA LLUHEKA, NEPEAHAA 2
4 301807 LLUTAHIA — OMOPA LLHEKA, IBA NMONOKEHWNSA 2
5 276133 PbIYAT — CBAPHOW, NEBbIN Y3EN 1

276132 PbIYAI — CBAPHOW, NMPABbIA Y3E/I 1
6 248348 TPYBKA — MPOCTABKA 2
7 248349 NIACTUHA — KPEMEMKHASA 2
8 322970 LUTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, WM/IUHT, 50 MM AJINHbI 2
9 11814 LUTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, LUM/IUHT, 30 MM AJINHbI 2
10 18648 LWNAWHT 3/16 ANAM. x 1,25 OLMHK. 6
11 245966 MPYXUHA — PACTSAXKEHWA 2
12 231448 BO/IT C MPOYLUMHOM — M10 x 1,5 x 70-4,8-AA1) 2
A 18601 LWAWMBA — NJIOCKAS, SAE
B 112130 LWAMBA — 3AKAN. ASTM F436 3/4 AtOMMA HOM. ID ABOC
C 136378 BONT — ®NAHLEBbIN, C LUECTUTP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEMN

OJIMHE, M16 x 2 x 35-10.9
D 135785 BONT — C MOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW WU KBAAPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)

E 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LLEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 30505 FTAMKA — LWECTUTPAHHAS M10 x 1,5-10-AA1J

215556

314

Pepakumna A




122 Komnnekrtyouime WHeKa

1031629

215556 315 Pepakuma A



KOMMNNEKTYIOLWMUE WWHEKA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 304494 KPbILLKA CBAPHAA 6
2 287887 BUTKW LLUHEKA — MPABbIN, CPEAHUI, M3HOCOCTONKNI 2
3 287888 BUTKM LLUHEKA — JIEBbIW, CPEAHUIA, U3HOCOCTOMKNI 2
4 213084 3AM/IYLLIKA — MPOPE3b CMUPAJIN LLIHEKA 4
5 337143 HAMPABANAIOLWAA NANbLA 22
6 187137 3AITYLLKA 8
A 252703 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M6 x 1 x 20 x CMEL,-12.9-AFOC
197263 FTAMKA — TPOMHUK M6 x 1
136178 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/IOBHUKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
D 135799 FTAMKA — LLECTUIP., ®/TAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

215556

316

Pepakumna A




123 LlHeK — cma304HbIe NHUM

215556 317 Pepakuma A



LWHEK — CMA30YHbIE TUHUN

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 322962 CMA304YHAA SIMHMA — 3170 MM [OJ/INHOW 243 1
2 322961 CMA30YHAA IMHUA — JJINHA 1165 MM 243 1
3 18671 ®UTUHI — CMA30YH. 1/4, 28 AMEP. YHU®. MEJIK. PE3bBA 2
4 320259 FTAMKA — LLUECTUTPAHHAS 1/8-27 NPSM-CMEL,.-K/NACC 2
NPOYHOCTU 2-LUUHK

5 301427 ®OUTUHT — BbICTPOPA3BEMHbIN, 90° 2

136655 KPEMNEHUE — YCTAHOBKA «E/IOYKOM» CO CBA3KOW

30753 KPEMEXHASA JETA/b — KABE/IbHAS CTAMKKA, YEPHAS

243. B KOMNAEKT BXOAAT ABa CMa30o4HbIX utuHra (MD Ne 18671) n wecturpaHHan raiika (MD Ne 320259).

215556

318

Pepakumna A




124 3BeHO ¢noTauum N HaCTPOMKa U uamepeHue paoTauum

Pepakumna A

319

215556



3BEHO ®/IOTALMN N HACTPOMKA U USMEPEHUE ®IOTALINMU

Homep Kon- CepuitHbIii
CcbinKa Aetanu OnucaHue BO Homep

1 328538 PYYKA B CEOPE — BJIOKMPOBKA ®/IOTALMM 244 2

328491 PYKOATKA — PYYKA 2
2 301513 HUMHWUIM YNOP, NUTAA AETANb, MEX. OGPABOTKA 2
3 314276 LITUST — OCb 2
4 322219 BONT — CBAPHAA JETA/b 2
5 328412 JATYMK — BPALLIEHWMA, 5 B, BECKOHTAKTHbIN 2
6 337634 NNACTUHA — BEPXHEE 3BEHO 2
7 328133 TAFA — PbIYAT 2
8 337821 PbIYAT — FSM C MALLMHHOW OGPAEOTKOM 2
9 322981 NIUTAA JETANb — PbIYAT FSM 2
10 322919 WUTOJIKA UHOMKATOPA 2
11 337635 NNACTUHA — HUXKHEE 3BEHO 2
12 322046 NPYXWHA — KPYYEHUA 2
13 337636 NNACTUHA — MPYXXUHHOE 3BEHO 2
14 322557 NPYXWUHA — PACTAEHUA 2
15 322132 Y3E/1 — HUMHEE 3BEHO 245 2
16 113222 KOMMEKT YN/IOTHEHWIA 246
17 100500 NOALUMMHUK — UTONBYATHIN 4
18 49904 NOALWMMHUK — UTONTbYATbIN 4
19 18671 OUTUHT — CMA30YH. 1/4, 28 AMEP. YHU®. MEJIK. PE3bBA 4
20 347038 V3E/1 — PbIYAT ®IOTALIUU 247 2
21 156501 BTY/IKA — NNACTUK 4
22 301633 NNACTUHA 2
23 335144 LWTUDT — LUAPHUP 2
24 212250 NMNACTUHA — OUKCATOP LUTUDTA 2
25 248261 NANEL, 2
26 156741 LUTUDT — C OTBEPCTUEM NOA, WMINHT 2
27 20312 LUTUST — C OTBEPCTUEM NOA, LWMNJINHT 2
28 135995 LUTUDT — C OTBEPCTUEM NOA, WMJINHT 2
29 18609 LWNUHT 1/4 ANAM. x 2 OUMHK. 2
30 18608 LUNAMHT 3/16 AUAM. x 1,5 OLIMHK. 4
31 NSS NNACTUHA — UHOMKATOP C HAK/IEMKOW 248 2
A 30627 BONIT — C LWECTUTP. FONOBKOW, TFL M10 x 1,5 x 25-8,8-A3L
B 184712 LLAMBA — NMNOCKAA BONbLWAA M10-200HV

244, B KOMNIEKT BXOAUT pydKa 610KMpoBKM dnoTaumm (NSS), ronoska pyukun (MD Ne 328491), ctonopHol WTndT doTtaumm
(NSS) n kpenesxx (MD Ne 30627, 184712).

245. B KOMNAEKT BXoAAT ynioTHeHua (MD Ne 113222), aBa uronbyaTbix nogwmnHmka (MD Ne 100500), aBa uronbyatbix
noawunHuKka (MD Ne 49904) u gBa cma304HbIX ¢uTUHra (MD Ne 18671).

246. B KOMNAEKT BXOAMUT OAHO ynaoTHeHue (NSS) 1 MHCTpyKuuu.

247. B KOMNEKT BXOAAT ABe NaacTUKoBble BTYAKM (MD Ne 156501).

248. B KOMNAEKT BXOAMT NnacTuHa uHAmnkaTopa (NSS) 1 HakneliKa co cBeaeHUsAMM O HacTpoiiKe 1 3amepe daoTtaumm (NSS).

215556

320

Pepakumna A




3BEHO ®/IOTALMU N HACTPOMKA U USMEPEHUE ®IOTALINMU

Pepakumna A

321

215556



3BEHO ®/IOTALMN N HACTPOMKA U USMEPEHUE ®IOTALINMU

Homep Kon- CepuitHbIii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO HOomep

C 197319 BONT — C WWECTWUTP. FONNOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE
M4 x 0,7 x 16-8,8-AA1)

D 197320 FTAMKA — LLUECTUIPAHHASA NYLOC M4 x 0,7-8-AA1)

E 252564 LWAMBA — BO/THUCTAA

F 184664 BEONT — C WWECTUIP. TONOBKOM, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1J

G 184662 BOJIT — C KPYI/10M FTONTIOBKOW, C KBALPATHbIM
NOAr0NOBHUKOM PE3bBA MO BCEM AJIMHE M10 x 1,5 x 30-8,8-
AA1l

H 184659 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 75-8.8-AA1J

J 156743 LWAMBA — NIOCKAA

K 136704 BONT — C LWWECTUIP. FTONOBKOMN, ®NAHLIEBBIN, M6 x 1 x 60-8,8-
AA2L

L 152668 FAMKA — LLUECTUTP., ®NAHL,., LEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8

M 133047 FTAMKA — HUXKHWUIM YNOP, MEXAHUYECKAA OBPABOTKA

N 136596 BUHT — YCTAHOBOYHbIW, KONIMAYKOBbIN 1/4-20 x 1/4

P 136178 BONT — C KPYI/1IOM TOIOBKOW, C KBAAPATHbIM
NOArONOBHUKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)

31774 LWAMBA — NJIOCKAA 1-1/8-30 HRC-ACOC
R 18601 LWAMBA — MNJIOCKAS, SAE
S 135799 FAMKA — LLUECTUTP., ®NAHL,, LUEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

215556

322

Pepakumna A




125 npyxunHa ¢pnotauuu

1032353

215556 323 Pepakuma A



NPYXWHA ®JIOTALUU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 308878 MPYXUHA — Y3EN 249
308879 MPYXUHA — Y3E/, MOLLIHASA 249
322668 3ATBOP — MPYXUHHbIN 4
30463 LWTUST — C OTBEPCTUEM NOA, WNAUHT
18608 LWMNJMHT 3/16 AMAM. x 1,5 OLIMHK. 4
A 136088 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW,PE3bBA MO BCEN AJINHE
M20 x 2,5 x 450 x CMEL,.-8.8-AA1)
B 21540 LWAMBA — 3AKAJ1. ASTM F436 M20-340HV-AB2C
136151 BONT — GNAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA NO BCEN
OJIMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J
D 1709 LWAWMBA — NJIOCKASA

249. Ha Kaxgom KonupyloLlem moayne npeaycMOTPeHO YeTbipe NMPYKUHbI, HO coveTaHme npyxuH (MD Ne 308878 u MD
Ne 308879) 3aBUCUT OT pa3mepa XKaTku. s kaTku FD240-FD250 Hy»Ho 3 x 308878 1 1 x 308879 ¢ BHelUHeM
CTOPOHbI CNPaBa, 419 BCEX XATOK MEHbLUEro pasmepa Hy»KHo 4 x 308878.

215556

324

Pepakumna A




126 KOMNOHEeHTbl ANA KpenieHna KonUpyrLwero moayna u
BKhaabiw — cepua FM200 - FD2

215556 325 Pepakuma A



KOMMNOHEHTbI ANA KPENNEHNA KOMNUPYIOLWETO MoAYNA U BKAAAbIW — CEPUA FM200 - FD2

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
1 322676 HATAXUTENb HAK/TOHHOWM MPY*MHblI — CBAPHOW 4
2 340125 NPYXXUHA PACTAXXEHUA — HAKJ/IOH YATKU 4
3 258703 r'MBKWI PE3VHOBBIV 60K — Y3EN 2
4 258876 KPIOK PACLENMHOIO NPEAOXPAHUTENA — CBAPHOM 2
5 258318 LUTNUDT — OCb 2
6 18898 KO/bLO — BHELL. CTOMOPHOE 4
7 295895 NEPYATE/Ib — YNJIOTHEHWE U BKNAAbIL, NEBbIN 1
295896 OEPYATENb — YNNOTHEHME U BKAAObILL, NPABbLIN 1
8 337518 BKNIAAbIL — CPEAHAA AEKA, BOKOBOW, TMBKUNA 2
9 322750 | YN/JIOTHEHWE — NOAAIOLWAA AEKA NONOTHA 2
10 328348 YNNOTHEHWUE — NEB. 3AZH. BEPXHUW 1
328349 YMIOTHEHWE — MPAB. 3A4H. BEPXHWUI 1
11 276770 NAACTUHA — ®UKCATOP YUCTUKA 2
12 213713 NEPYATE/Ib — BKAAAbBILW C MALLWMHHOW OBPABOTKOM 2
13 301127 MJACTUHA — ®UKCATOP YUCTUKA 2
14 301126 | OEPMKATE/Ib — LEEHTPA/IbHbLIM YUCTUK 1
15 295261 HANOJTHWUTENb — NOAAOH LEHTPAJIbHbIN 1
16 295992 LLNTOK — YroN NOAAOHA, TMBKMIA 2
17 231799 OMOPA — YNNOTHEHWE JIEBOTO YI/IA 1
231800 OMOPA — YNNOTHEHME NPABOTO YA 1
18 304040 LUMTOK — YINOBOW BKAAABILL 2
19 240418 NEPYATENb — YI/IOBOW BKNAAbILW, NEBbIA 1
213340 NEPYATENb — YI/IOBOW BKNAAbIL, MPABbI 1
20 276117 [OEPXATE/Nb — LWWTOK NOAAOHA, JIEBbIN 1
276062 NEPYATE/Ib — LWUMTOK NOAA0HA, MPABbIN 1
21 293053 3AK/IENKA — BbITAXHAA 8
A 184669 BEO/IT — C LUECTUIP. TOIOBKOW, M12 x 1,75 x 40-8,8-AA1)
184657 BONIT — C KPYIIOM FTONTIOBKOW, KOPOTKWUI, C KBALPATHbIM
NOArO/I0BHUKOM M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
252807 FTAMKA — LLUECTUTPAHHARA, ®NAHLEBAA NYLOC M10 x 1,5-8-AA1J
D 111528 BEONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW, PE3bBA NO BCEM A/IMHE
M16 x 2 x 40-8.8-AA1)
E 136485 BONT — ®/IAHLEBbIN, C LUECTUIP. TO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEN
OJIMHE M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
F 50139 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)
G 320176 BMHT — C BHYTPEHHUM LLUECTUIPAHHMUKOM B MOJIYKPYI/I0M
FO/IOBKE M8 x 1,25 x 20-10.9-AA1)
H 184709 LLAMBA — NNOCKAA, BOJIbLLAA M8-200HV

215556

326

Pepakumna A




KOMMNOHEHTbI ANA KPENNEHNA KOMNUPYIOLWEIO MoAynAa U BKAAAbIW — CEPUA FM200 - FD2

711€€0L

Pepakumna A

327

215556



KOMMNOHEHTbI ANA KPENNEHNA KOMNUPYIOLWEIO MoAyna U BKAAAbIW — CEPUA FM200 - FD2

M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
J 136231 BONIT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW C 3A3YBPEHHbBIM ®IAHLIEM,
M10 x 1,5 x 16 x CMNEL..-8.8
K 135799 FTAMKA — LLECTUTP., ®1AHL,, LLEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
L 136113 BEONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/IOBHNUKOM, M10 x 1,5 x 60-8.8-AA1)
M 30715 BONT — C LUECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJ/IMHE

215556

328

Pepakumna A




127 TMopaowan geka — pama, LWLapHUPHbIe Nanbubl U NepeaHAA

onopa

Pepakumna A

329

215556



NOAAIOLLAA AEKA — PAMA, LLWAPHUPHBIE NMAJIbLIbl U MEPEAHAA OMOPA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
295400 Y3E/1 — NOJAIOLLIAA AEKA 250 1
1 295378 PAMA — [JEPXATE/b, MOJAIOLLAA JEKA, CBAPHAA 1
2 231368 NANEL, — WWAPHWUP HANPABNAIOLWLEN, CBAPHOW 2
3 213418 OMNOPA — NEBOE COEAMHEHUE, ADANTEP, MEX. OBP. 1
4 213419 OMOPA — NMPABOE COEAWNHEHMUE, ADAMNTEP, MEX. OBP. 1
5 308774 OMOPA — KPIOK B CEOPE 2
A 135785 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW N KBAAPATHbIM
NOAro/IOBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
B 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 320300 BONT — C LUECTUIP. FTONOBKOW M10 x 1,5 x 45-CMELL.-8.8-LIUHK

250. NMoparowas aeka B cbope. B ysen BxogAaT Bce AeTanu, NepeduncieHHble B pasgene 127 [lodarow,aa 0eka — pama,
WwapHUpHble Nansysl U nepedHAa onopa, cmpaHuya 329 v B pasgene 130 LleHmpasnbHoe noa0mHO — moOOOH,
cmpaHuya 337.

215556

330

Pepakumna A




128 T[loparowan geka — NONOTHO

215556 331 Pepakuma A



NOAAIOLLAA AEKA — MONOTHO

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 322555 NOJIOTHO — 1988 MM (78,3 AIOMMA) LUMPUHA X AJIMHA 1
2205 MM
2 130283 PEMEHb — COEAVMHUTE/Ib MONOTHA 28
A 135630 BUHT — BHRN Ne 12-24 NC x 0,920 AtOUMA AJMHA (50 LWT.)
135626 TAMKA — Ne 12-24 NC (KON-BO 50 LUT.)

215556

332

Pepakumna A




129 Mopalowan AeKka — NPUBOAHONU/HATAMXKHOMK PONUK U

HaTAXUTE/1b

215556 333 Pepakuma A



NOJAIOLLIAA IEKA — MPUBOAHOM/HATAMKHOM PONIMK U HATAXKUTE/b

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 287794 POJINK — MPUBOAHOW, BY/IKAHU3MPOBAHHbIN 1
2 295853 rMaPOMOTOP 1
245316 KOMIJIEKT YM/IOTHEHUA
3 335178 KOPMNYC — FL206 W NOALLIMMHUK 1
4 295955 KPbILUKA — NPMBOAHOW POMUK 1
5 295770 | POSINK — HATSKHOM L
6 295399 KOPMYC — BHYTP. KONbLIO NOALUMMHUKA HATAXKHOIO PONMKA 2
B CBOPE 251
7 314474 KOPMNYC — BHYTP. KONbLIO NOALUMMHUKA. HATAXKH. PONUKA, 2
MEXAHUYECKAA OEP.
8 100862 CANTbHUK 4
9 118185 NOALWMMHUK — LLAPUKOBBINA LW/, 52 MM HAPYH. INAM. 2
25 MM BHYTP. IMAM.
10 118011 KOJIbLLO — CTOMOPHOE, BHYTPEHHEE 2
1 133372 KOJINAYOK — MbIJIE3ALLIMTHbBIN 2
12 21010 OUTUHI — CMA30YHbIN 90° 1/4-28 KOHWY. PE3bBA 2
13 295766 KPBILLIKA — HATAXXHOW POJINK 2
14 328128 OMOPA — HATAXEHWE JEKU, INTAA 2
15 295407 NPY}XUHA CHATUA 2
16 328143 OMOPA — MPY}XMUHHAA C MALUMHHOM OGPABOTKOWM 2
17 13617 LWTUST NPYKUHHbBIA 3/16 ANAM. x 1,25 O, 2
A 152520 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHASA, TEX. CTOMOPH., M16 x 2-
10-AA1)
B 136308 BONT — C KPYIJ1I0 TO/IOBKOM, KOPOTKUIA, C KBAZPATHBIM
NOAro/I0OBHUKOM M12 x 1,75 x 60-8.8-LIMHK
136431 FTAMKA — LLECTUIP., ®/TAHLL., LIEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-10
136248 BO/IT — C KPYIIOM FTONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/IOBHNKOM PE3bBA MO BCEM AJIMHE M10 x 1,5 x 35-8.8-
AA1)
E 135799 TAMKA — LLECTUIP., ®/IAHLL., LIEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
F 252272 BONT — C LWECTMUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 180-10.9-LIMHK
G 136036 FTAMKA — LLECTUIPAHHAA, ®/1AHL,., U3 TUCTOBOTO METANNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
H 184694 FTAMKA — LLECTUTPAHHAA M12 x 1,75-8-AA1J
J 320300 BONT — C LUECTUIP. TONIOBKOM M10 x 1,5 x 45-CMNELL.-8.8-LIMHK
K 197171 BONT — C MNOJIYKPYI/10M FO/IOBKOW N KBAAPATHbIM

NnoA4roNOBKOM M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK

251. B KomnaeKT BxoguT Kopnyc (MD Ne 314474), nea macnaHbix ynnotHeHusa (MD Ne 100862), nogwmnHuk (MD Ne
118185) v BHyTpeHHee cTonopHoe KonbLo (MD Ne 118011). CmasouHbiit duTuHr (MD Ne 21010) 1 KpenekHble 60ATbI
(MD Ne 135319) He BXOAAT B KOMM/EKT.

215556

334

Pepakumna A




NOJAIOLLAA AEKA — MPUBOAHOMN/HATAXKHOW PO/IUK U HATSKUTENb

<

215556 335 Pepakuma A



NOJAIOLLIAA IEKA — MPUBOAHOM/HATAMKHOM PONIMK U HATAXKUTE/b

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
L 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
M 184711 LUAMBA NNIOCKAA CTAHZ,. M10-200HV-AA1)

215556

336

Pepakumna A




130 LeHTpanbHOEe NONOTHO — NOAAOH




UEHTPANIbHOE NMNOZIOTHO — NOAAOH

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 276681 NnoAaaoH — NOJANOLLAA JEKA 1
2 295218 OMOPA — MEPEA, NPYXWHA NOAAO0HA, MPAB. 1
3 295219 OMOPA — MEPE/. MPYXWHA NOAAOHA, JIEB. 1
4 295213 NJACTUHA — NEPEAHUNA BPYC, BHYTP. 1
5 295212 LLIMTOK — NOAOOHA, NEPEAH. 1
6 295211 NAACTUHA — MEPEOHUI BPYC, HAPYXKH. 1
7 287939 OEPXATENb — NEPEA. NPYXUHbI 2
8 248833 OEPYATENb — MPYXUHA NOOA0HA 2
9 213634 OMOPA — MNPY}XWUHA NOAAOHA, MPAB. 1
10 213633 ONOPA — NPYXWUHA NOAAOHA, NEB. 1
11 213635 OMOPA — NOABEMHUK NOAAOHA 1
12 240013 KPIOK — 3A/1H. BOKOB. 2
13 240012 KPIOK — 3AIH. LIEHTP. 1
14 231765 LUTAHIA — BOK. C KPKOKOM 2
15 231766 LUTAHIA — LIEHTP. C KPFOKOM 1
16 240010 PYYKA — 3ALLEE/IKA NOAA0HA 1
17 240254 OMOPA — PYYKA 3ALLESIKM NOAA0HA 2
18 159020 NPY}UHA — KPYYEHMUA 2
19 248914 HAMNPABNAIOWAA — 3AMOK PYYKM 6
20 240264 noaAoH — HAMPABAAKOLWEN NOOAYM, HEPYK. CTANb 1
21 295944 3A/IMBHASA TOP/IOBMHA — MPAB. 3AH. YIOJ1, CBAPHASA 1
22 295945 3A/IMBHASA TOP/TIOBUMHA — JIEB. 3AZIH. YTOJ1, CBAPHAA 1
A 252291 BMHT — C NAIOCK. UNAUHAP. FON. M6 x 1 x 8-8.8-AA1)
252051 FTAMKA — BAPALLIKOBASl M6
197171 BO/IT — C MONYKPYI/IOM TO/IOBKOM U KBALPATHbIM
NOAro/I0OBKOM M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
D 135337 FTAMKA — ®/IAHLUEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMNOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
E 190752 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/IOBHUKOM M8 x 1,25 x 30-8.8-AA1J
184709 LLAMBA — NNOCKAA, 5O/IbLLIAA M8-200HV
G 184648 BO/IT — C KPYIIOM FONTOBKOW, C KBAOPATHbBIM
NOAro/IOBHUKOM M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J
H 136050 BONT — C KPYI/IOM TO/TIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOArONIOBHUKOM M8 x 1,25 x 35-8.8-AA1J
J 30628 BO/IT — C LUECTUTP. TO/IOBKOM, M10 x 1,5 x 35-8.8-AA1)
K 184711 LLUAMBA M/IOCKAA CTAHA. M10-200HV-AA1)
L 135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10

215556

338

Pepakumna A




UEHTPANIbHOE NMOZIOTHO — NOAAOH

339



UEHTPAIbHOE NMNOZIOTHO — NOAAOH

BONT — C LWECTUIP. TONOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJINHE
M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
M 135785 BONIT — C MONYKPYI/IOM TOSIOBKOM U KBALPATHbIM
NOAro/I0OBKOM, M10 x 1,5 x 25-8,8-AA1)
N 184652

215556

340

Pepakumna A




131 [uapasanyeckoe o06opyaoBaHue — LeHTpPasbHOe
coeguHEHUEe U MeXaHU3M U3MEeHEHMUA YIN1a aTaKu XKaTKu

1032372

215556 341 Pepakuma A



rMAPAB/IMMECKOE O6OPYAOBAHUE — LUEHTPA/IbHOE COEAUHEHUE U MEXAHU3M USMEHEHUA YI/IA ATAKHU

HATKH
Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 322022 KOJIIEKTOP — CEJIEKTOPHbIM KNAMAH (SV) 252 1
213363 KONINEKTOP — CENEKTOPHbIN KNAMAH (SV) 253
287449 KATYLUKA — 12 B MOCT. TOKA, 0,625 JIONMA
287450 K/TAMAH — TAPE/IBYATHIN
287451 KOMMEKT YNIOTHEHMA
2 314417 LWNAHF — TMAPABIMYECKMA, MEXAHU3M HAKNOHA BMNEPES, 1
3 314416 LUNAHT — TMOPABIMYECKMIA, MEXAHM3M HAKNOHA HA3A[, 1
4 136144 ®UTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. IMHUM 1
135865 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (31,78 x 39,25
50219 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,98 x $11,89
5 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. IMHUM 3
135865 YMNOTHUTESIbHOE KOMbLIO — $1,78 x (9,25
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,98 x $¥11,89
6 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHMK 1
135865 YMNOTHUTESIbHOE KOMbLIO — 31,78 x (9,25
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,98 x $¥11,89
40703 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, CMHAA 4
40704 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, OPAHMKEBASA
9 308658 UMNNHAOP — BEPXHEE 3BEHO, X0/, 193 1
123978 KOMM/EKT YN/IOTHEHWUA
10 252692 OrPAHUYUTEND — YMJIOTH. KO/IbLLO Ne 6 x 0,035 AIOMMA 1
11 314292 WHANKATOP — HAK/OH, XOf, 193 1
12 314645 CBAPKA — AHKEP BEPXHEIO 3BEHA 2
13 301318 TPYBEKA — MPOCTABKA 1
14 187660 LWAPHWP — MEXAHWUYECKASl OBPABOTKA 1
15 135995 LUTUST — C OTBEPCTMEM NOJ, LUNANHT 1
16 18609 LWNAWHT 1/4 ANAM. x 2 OLMHK. 1
17 135234 XOMVYT — LUNTAHT C IBOMHOW U30NALIMENR 1
18 21763 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHASA 2
19 313734 LUTUST — LIEHTPA/IbHOE 3BEHO 1
20 102264 LUNJMHT 3/16 x 1 9/16 AIONMA 1
21 314397 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, MEPEMELLLEEHMA MOTOBWU/IA 1
BMEPE/,
22 314399 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUIM, MEXAHWU3M MEPEMELLEHWUA 1
MOTOBWNA HA3A/L
23 49227 KPEMEXHAA OETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, 3ENIEHAA 3
24 40702 KPEMEXHAA [ETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, KPACHAA

252. B KOMNIEKT BXOAMUT KOJIEKTOP CENEKTOPHOro KnanaHa (MD Ne 213363), oanH agantep ¢utuHra (MD Ne 135778), Tpu
KoneH4aTbix duTmHra 90° (MD Ne 136095), cuHuii dukcatop (MD Ne 40703), opaHeBbiit dukcatop (MD Ne 40704),
KpacHblit pukcatop (MD Ne 40702) u 3eneHbiii pukcatop (MD Ne 49227).

253. B KOMNAEKT BXOAAT [iBa Tape/sibyaTbix KnanaHa (MD Ne 287450) u ase Katywku (MD Ne 287449).

215556

342

Pepakumna A




rMAPAB/IMMECKOE O6OPYAOBAHUE — LUEHTPA/IbHOE COEAUHEHUE N MEXAHU3M USMEHEHUA YI/IA ATAKHU
XATKH

o~
~
®
[
o)
o
2

215556 343 Pepakuma A



rMAPAB/IMMECKOE O6OPYAOBAHUE — LUEHTPA/IbHOE COEAUHEHUE N MEXAHU3M USMEHEHUA YI/IA ATAKHU

HATKM
Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
25 314879 NAHENb — JEPMATE/b LUNAHTA
26 254183 YMIOTHEHWE — 419 KPOMOK
A 152395 BONT — C WWECTUIP. FO/IOBKOW, M12 x 1,75 x 200-10.9-AA3L
B 184714 LWANBA — NIOCKAA CTAHA. M12-300HV
C 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
D 136755 BONT — C KPYIJIOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/IOBHUKOM, M16 x 2 x 40-8.8-AA1J
E 136440 FAMKA — ®NAHLEBAA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M16 x 2-10-
AA1)
F 30693 BONT — C WWECTUIP. FOTOBKOW, ®NAHLL., 3A3YEP., 3/8-16 x 0,5
KJIACC MPOYHOCTU 5 - AALJ
G 136151 BONT — GNAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA NO BCEN
OJIVHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1)
H 152655 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBBINA, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
J 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN

O/MMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J

215556

344

Pepakumna A



132 TuapaBanyeckoe o6opyaoBaHue — NPUBOA LEHTPA/IbHOro

e

NMNOJIOTHA

1032504

215556 345 Pepakuma A



r’MAPAB/IMYECKOE O6OPYOOBAHUE — NPUBOA LLEHTPA/IbHOIO NOJIOTHA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 314396 LWAAHT — TMOPABNIMYECKMIA, OBPATHbIN, NOOAYM MONOTHA 1
2 314395 LWNAHT — TMAPABIMYECKUI, HANOPHbINA, NOAAYM MOSOTHA 1
3 184463 OUTUHT — ADANTEP TMAP. TMHUU 4
4 295853 MOTOP — TMAPAB/IMYECKUI (MOOAYA MONOTHA) 1
245316 KOMMJ/IEKT YN/IOTHEHUA
5 21763 KPEMEXHAA [ETANIb — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHAA, ONMHA 5
160 MM
6 30753 KPEMEXHAA [ETA/Nb- KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHARA, A/IMHA 3
305 MM
A 136308 BO/IT — C KPYIIOM FTO/TIOBKOW, KOPOTKWUI, C KBALPATHbIM
NOAro/IOBHUKOM M12 x 1,75 x 60-8.8-LIMHK
B 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

215556

346

Pepakumna A




133 Tuapasnnuyeckoe o6opyaoBaHne — BcacbiBaHUe M BO3BpaT

<

&

1032505

215556 347 Pepakuma A



rMAPAB/IMMECKOE O6O0PYAOBAHUE — BCACbIBAHUE N BO3BPAT

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 314402 LUAAHT — TMOPABNIMYECKMIA, BO3BPATHbIN 1
2 314389 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, BCACBIBAHME 1
3 314537 KOMM/EKT — PA3bEMHbIN ®NIAHEL, 1,5 AIOMMA. CD61-1 254 1
4 136106 ®NAHEL, PA3BEMHbIN, MOJIOBUHA 1,5 AIONM 2
5 135400 YNAOTHUTE/NIbHOE KOMbLIO — 3,53 x 47,22 1
6 111545 ®OUTUHT — KONEHO TMOPABI., AJAMNTEP LUIAHTA 1
7 245753 XOMYT — T-BONT 1
8 135734 ®UTUHT — KOMEHO 90° TUAP. IMHUMN 1
50220 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO — (32,95 x @29,74
135554 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — 1,78 x 23,52
9 252814 ®UTUHT — KOJIEHO 45° TUAP. IMHUMK 1
135554 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — 1,78 x 23,52
136988 YMIOTHUTE/IbHOE KOJbLIO — TOPLIOBOE C TE®/IOHOBbIM
NOKPbLITUEM
A 152730 BONT — C LWECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1J
B 184714 LLAMBA — MIOCKAA CTAHZ. M12-300HV

254. BkatoyaeT ABa pasbemHbix noaydnaHua 1,5 aroiima (MD Ne 136106), Konbuesoe ynaoTHeHue (MD Ne 135400), yeTbipe
60nta (MD Ne 152730) v yeTbipe waiibbl (MD Ne 184714).

215556

348

Pepakumna A




134 Tuppasnnuyeckoe obopyaosaHne — ABOMHOE MOTOBUIO, OT
KONUPYIOLLEro MOAYNA A0 KONNEKTOPA XaTKu

[=2]
<]
~
o
®
=]

215556 349 Pepakuma A



r'MAPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — ABOMHOE MOTOBWO, OT KONUPYIOLLEFO MOAYNA A0 KONITEKTOPA

HATKU
Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
1 322256 LWAAHT — TMOPABIMYECKMIA, SDP 1
2 314391 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUN, KP 1
3 314401 LUNAHT — TUAPAB/IMYECKUIA, CD 1
4 314392 LWNTAHT — TUZPABJIMYECKUI, KR 1
5 314394 LWAAHT — TMOPABNIMYECKMIA, SDR 1
6 314074 | OEPYKATENb — LUNAHT 1
7 295929 OUKCUPYIOLLMIM PEMEHb — 12 AIOAMOB ). 3
8 49227 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, 3ENIEHAA 3
9 40704 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKKA, OPAHXEBAA 4
10 40703 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, CUHAA 4
11 40702 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, KPACHAA 4
12 135821 OUTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. TUHUMA 1
30971 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (32,95 x (23,47
135868 | YN/NOTHUTENBHOE KO/bLO — @1,78 x $18,77
13 135789 OUTUHT — NMEPEXOAHMK 2
50220 YM/IOTHUTE/IbHOE KONbLO — (32,95 x (29,74
135868 | YM/IOTHUTE/ILHOE KOJIbLIO — (1,78 x 18,77
14 184463 OUTUHT — ADAMTEP TUAP. IMHUK 1
44210 YN/IOTHUTE/IBHOE KOMbLO — (32,46 x 19,18
135866 | YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (1,78 x 12,42
15 135788 | ®UTUHT — MNEPEXOOHMK 5
30971 YN/IOTHUTE/ILHOE KOMbLO — (32,95 x (23,47
135868 | YM/IOTHUTE/IbHOE KO/IbLIO — (1,78 x 18,77
16 135780 | ®UTUHT — MNEPEXOOHMK 1
44209 YMNNOTHUTE/IbHOE KONbLO — @2,21 x 16,36
135866 | YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (1,78 x 12,42

215556

350

Pepakumna A




135 TuapaBnnuyeckoe obopyaoBaHue — TPOMHOe MOTOBUO, OT
KONUPYIOLLEro MOAYyNA A0 KONNEKTOPA XaTKu

1032800

215556 351 Pepakuma A



rMOPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — TPOMHOE MOTOBWO, OT KONUPYIOLLLEFO MOAYNA A0 KON/IEKTOPA

HATKU
Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
1 314593 LWAAHT — TMOPABIMYECKMIA, SDP, LLUMPOKWNI 1
2 314591 LUNAHT — TUOPAB/IMYECKUIA, KP, LUMPOKUIA 1
3 314595 LWNAHT — TUAPAB/IMYECKUI, CD, LUMPOKWUIA 1
4 314592 LWNAHT — TUAPABJIMYECKUI, KR, LUMPOKUIA 1
5 314594 LWJAHT — TMOPABIMYECKMIA, SDR, LUIMPOKMIA 1
6 314606 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, MPMBOJ MOTOBW/IA, BHELLIH. 2
7 314605 LWNAHT — TMAPABIMYECKUIA, MOTOBW/IO, MPOAO/bH. 3
MEPEMELLIEHME, BHELLH.
8 335133 ¥IYT NPOBOMOB — LUMPOKAA PAMA, BHELLIH. 1
314697 | ONOPA — LUNIAHTA 1
10 295929 OUKCUPYIOLLINIA PEMEHb — 12 IOAMOB AJ1. 2
11 295927 SUKCUPYIOLLINMIA PEMEHb — 8 AIOMMOB 4. 1
12 135444 DUKCUPYIOLLMA PEMEHb — 6 OIOMMOB AJ1. 1
13 49227 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, 3E/TEHAA 4
14 40704 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKKA, OPAHXEBAA 2
15 40703 KPEMEXHAA ETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, CUHAA 2
16 40702 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, KPACHAA 5
17 49232 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMXKA (BENIAA) 1
18 40701 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YKE/TAA 1
19 135888 | ®UTWUHT — KOJIEHO 90° TMP. IMHWUN 1
135868 | YM/IOTHUTENLHOE KO/IbLIO — 1,78 x $18,77
20 135788 | ®UTUHT — MEPEXOOHUK 2
30971 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (32,95 x (23,47
135868 | YN/IOTHUTENLHOE KOMIbLIO — 1,78 x $18,77
21 135821 OUTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. TMHUM 4
30971 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (32,95 x (23,47
135868 | YNNOTHUTENBHOE KO/bLO — @1,78 x $18,77
22 136220 | ®UTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. IMHWUN 1
44209 YN/IOTHUTE/IBHOE KO/bLO — (32,21 x 16,36
135866 | YN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — 31,78 x 12,42
23 135778 | ®UTUHT — MNEPEXOOHMK 3
50219 YN/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (31,98 x 11,89
135865 | YNNOTHUTENBHOE KO/IbLO — B1,78 x 39,25
24 135786 | ®UTUHT — MEPEXOOHMK 2
30971 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (32,95 x (23,47
135867 | YNNOTHUTENBHOE KO/bLO — @1,78 x B15,60
25 135789 OUTUHT — MEPEXOAHMK 2
50220 YM/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (32,95 x (29,74
135868 | YNNOTHUTENBHOE KO/bLO — @1,78 x $18,77

215556

352

Pepakumna A




rMOPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — TPOMHOE MOTOBWJIO, OT KONUPYIOLLLEFO MOAYNA A0 KON/IEKTOPA
HATKU

1032800

215556 353 Pepakuma A



rMOPAB/INYECKOE OBOPYAOBAHUE — TPOMHOE MOTOBWO, OT KONUPYIOLLLEFO MOAYNA A0 KON/IEKTOPA

HATKU
Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTann OnucaHue BO Homep
26 184463 OUTUHT — ADANTEP TMAP. NTMHUN 1
44210 YNOTHUTE/IbHOE KO/bLUO — 32,46 x (319,18
135866 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @1,78 x (312,42

215556

354

Pepakumna A




136 JnekTpuuyeckoe obopyaoBaHne — OCHOBHOE

o
©
™
N
[}
o
2

215556 355 Pepakuma A



SNEKTPNYECKOE O6OPYJOBAHUE — OCHOBHOE

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7196 KOMMJIEKT — 3AI/TYLUKA BOKOBOIO HAKNOHA 255
1 328089 IYT NPOBOAOB — [MIABHbII 256 1
136655 KPEM/IEHUE — YCTAHOBKA «EJTO4KOWM» CO CBA3KOM
2 134442 MPOCTABKA — [IBOMHASA NOBOPOTHAA PAMA 3
3 21763 KPEMEXHAA [ETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHAA A/R
328560 3AMNYLKA — KOHOUTYPALUA GNOTALIUMU 1 DATYUK 1
328318 3AM/TYLLUKA — KOHOUTYPALIMA ®NOTALMU 2 AATYMKA OPT
322383 IYT NPOBOAOB — AJANTEP FM200 1
328411 MOLY/1b — MPUBO/, KNAMAHA 1
REF KIYT NMPOBOAOB — HABOP KOMI/IEKTYIOLLMX 257
A 134730 LLAMBA — CTOMOPHAA, HDP 20, PASMEP 24
134728 FAMKA — NAHE/b, HDP 20, PA3MEP 24

255. B KOMNAEKT BXOAMT 3arnyluKka Ha ABa gatymka (MD Ne 328318) u MHCTpyKumnn. KOMNAEKTbl AOCTYMNHbI TO/IbKO Yepes
OTAeN KOMMIEKCHbIX TOBAPOB.

256. B KOMNIEKT BXOAAT BCE CMOHTMPOBAHHbIE KpenieHus A5 YCTaHOBKM «enodkoi» (MD Ne 136655).

257. Tun Kryta 3aBUMCUT OT MOAENMN KOMbBaHa U HEOBX0AMMOro Habopa 3NEKTPOTEXHUYECKMX KOMMAEKTYOLWMX. Homep
[ETaNu XKryTa NpoBOA0B CM. B Pa3fe/ie O 3/IeKTPOTEXHUYECKUX KOMNAEKTYOLWMNX A1 KOHKPETHOro KombaliHa.

215556 356 Pepakuma A



137 JneKkTpuuyeckmne KomnoHeHTbl — ot FM200 Ao KabuHbl
KombaiHa

555555 357 Pepakuma A



3NIEKTPUYECKME KOMMNOHEHTbI — OT FM200 A0 KABUHbl KOMBAIMHA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 328549 KOMMJEKT — OPTAHbI YMPABNEHMA B KABMHE 258
322388 IYT NPOBOAOB — OPrAHbI YMPAB/IEHWMA KOMBANHOM B
KABUHE
2 328550 KOMMEKT — YNPABNEHWUE HAKNOHOM N EOKOBbIM

MOJIOTHOM 259

314076 IYT NPOBOAOB — BHELLIH. KY/IUCHbIN MEPEK/IKOYATE/b B

KABUHE
287859 OCHOBAHUWE — MPUCOCKA C PbIHYAIOM
3 328551 KOMNNEKT — YNPAB/IEHME BOKOBbIM MNMO/IOTHOM, CNH 260

276671 MAHE/Tb YNPABJIEHUA, ICSDSC,CNH

213459 MOTEHUMOMETP — 5 KOm

109773 PYYKA — MNMJIACTUKOBAA

21763 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKKA, YEPHAA

4 328552 KOMMNNEKT — NUTAHWUE B KABMHE CPC NA 261

308684 KIYT MPOBOAOB — BHELUH. MATAHUE B KABMHE CPC
5 328553 KOMMJEKT — BCNOM. NMUTAHUE B KABUHE

308941 KIYT MPOBOAOB — BHELLUH. BIMOM. MUTAHUE B KABUHE
6 328554 KOMMNNEKT — NUTAHWUE B KABUHE JD 262

308942 KIYT MPOBOAOB — BHELUH. MATAHUE B KABUHE JD
7 328555 KOMMNNEKT — NUTAHWUE B KABUHE BOSCH 263

308943 KIYT MPOBOAOB — BHELUH. MMTAHUE B KABMHE BOSCH
8 335287 KOMNNEKT — NUTAHUE B KABUHE CPC EU 264

328561 MryT nPOBOAOB — BHELUH. MTMTAHUE B KABUHE CPC EU

337611 MNAKET — YNPABJIEHUE CBN CLAAS 265

258. B KOMNIEKT BXOAMT *KIyT MPOBOAOB yNpaBaeHua aas KabuHbl KombaliHa (MD Ne 322388) n MHCTPYKLUW.

259. B KOMNAEKT BXOAMUT BHELHWUI KYZIMCHbIM NepeKkatodaTens KabuHbl (MD Ne 314076), npucocka ¢ pbl4arom B OCHOBaHWUM
(MD Ne 287859), naHenb ynpasneHus (NSS) n MHCTPYKLMU.

260. B KoMNAeKT BXxoguT NynbT ynpasneHma (MD N2 276671) v MHCTPYKLMUN.

261. B KOMNAEKT BXOAMT BHELHWNI KryT NPOBOAOB YNpaBAeHUs ANA KabuHbl KombaiHa (MD Ne 308684) 1 MHCTPYKUUMK.

262. B KOMNAEKT BXOAMUT BHELIHWNI KryT NPOBOAOB YNpaBAeHUs Ans KabuHbl KombaiHa John Deere (MD Ne 308942) u
WNHCTPYKLUN.

263. B KOMMNNEKT BXOAWUT BHELUHUI KIyT NPOBOAOB YrNpas/ieHus Ana KabuHbl KombaiiHa Bosch (MD Ne 308943) u
WNHCTPYKLUN.

264. B KOMNAEKT BXOAMT BHELIHWUIA KryT NPOBOAOB YNpaBAeHUs ANnA KabuHbl KombaiHa (MD Ne 328561) U MHCTPYKUUMK.

265. B nakeT BXOAUT KOMMIEKT ynpaB/ieHus 13 KabuHbl (MD Ne 328549), KOMNIEKT yNpaBAeHUss HAKOHOM U BOKOBbIM
nosiotHom (MD Ne 328550), KomnaeKT nutaHua B KabuHe Bosch (MD Ne 328555), KoHTyp (MD Ne 293108), ¢pukcaTop
(MD Ne 500454), kabenbHble cTaxKM (MD Ne 21763, 30753), 3arnywka (MD Ne 287784), u KpenneHus ¢ KabenbHol
ctaxkkon (MD Ne 305330).

215556 358 Pepakuma A



555555555555555555



3NIEKTPUYECKME KOMMNOHEHTbI — OT FM200 A0 KABUHbl KOMBAIMHA

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTann OnucaHue BO Homep

337617 MNAKET — YNMPABJIEHUE CBN CNH NA 266

337618 MNAKET — YNMPABJIEHUE CNH EU 267

337619 NAKET — YNPABJIEHMUE CBN JD 268

337627 NAKET — YNPABJIEHUE CBN CNH AGCO 26°

266. B nakeT BXOAUT KOMMNAEKT ynpaBieHus 13 KabuHbl (MD Ne 328549), KOMNAEKT ynpaBAeHUs HaKNOHOM U BOKOBbIM
nosiotHom CNH (MD Ne 328551), KOMNAEKT NUTaHUa B KabuHe (MD Ne 328552), KpenaeHua ¢ KabeibHOW CTAXKKOM

(MD Ne 305330).

267. B nakeT BXOAUT KOMMIEKT ynpaB/ieHus 13 KabuHbl (MD Ne 328549), KOMNIEKT yNpaBAeHUss HAKOHOM U GOKOBbIM
nosioTHom CNH (MD Ne 328551), KomnaeKT nuTaHus B KabuHe (MD Ne 335287), kabenbHble cTaxku (MD Ne 21763,
30753) v KpenneHua ¢ KabenbHol cTaxkoi (MD Ne 305330).

268. B nakeT BXOAUT KOMMAEKT ynpasieHus 13 KabuHbl (MD Ne 328549), KOMNAEKT ynpaBAeHNs HaKNOHOM U BOKOBbIM
nosiotHom (MD Ne 328550), KomnieKT nutaHua B KabuHe John Deere (MD Ne 328554), koHTyp (MD Ne 293108),
KabenbHble cTaKKku (MD Ne 21763, 30753) v KpenaeHus c KabenbHon cTaxkoi (MD Ne 305330).

269. B nakeT BXOAUT KOMMIEKT ynpaB/ieHus 13 KabuHbol (MD Ne 328549), KOMNIEKT yNpaBAeHUss HAKIOHOM M BOKOBbIM
nonotHom (MD Ne 328550), KOMNAEKT NMTaHUA B KabuHe Bosch (MD Ne 328555) kabenbHble cTaxKku (MD Ne 21763,
30753), KpenneHus c KabenbHol cTaxkon (MD Ne 305330).

215556

360

Pepakumna A




138 Hakneiku u otpaxkatenm — FM200

-
AWARNING

Cancer and
Reproductive
Harm
WWW.
P65warnings.
ca.gov.

\S

—
*302204

|-®

[l

IMPORTANT

At temperatures below 10°C (50°F)
run header at Idle for 5 minutes prior
to operating at full speed

Ensure cutterbar is lightly contacting ground

Check oil level every 25 hours of operation.
25 E e

and float module is level.

®

= A

XiT @@b :[‘ =
e
mmmgﬂ ==l

/-o\fi

& = === :Fazauze:e:

' )

o == . N
o
=0 e "

eeadin a

_

L

FLOAT SETTING o

2
CEJ
8
8
el¢el
R

215556

361

This product may be covered by
one or more of the following patents:

CDN. # 1075914 U.S. # 35543

CDN. # 1226739 U.S. # 4346909
CDN. # 1240158 U.S. # 4573309
CDN. # 1244248 U.S. # 4660361
CDN. # 1267292 U.S. # 4662161
CDN. # 1322104 U.S. # 4909026

AUSTRALIA # 615149 U.S. #5086613
AUSTRALIA # 617821 U.S. # 5157905
KAZAKHSTAN #4372 U.S. # 5243810
RUSSIA # 1828389 U.S. # 5261290
UKRAINE # 3440 U.S. # 5435239
ITALY # 0717922 U.S. # 5459986
FRANCE # 0717922 U.S. # 5473872
GERMANY # 0717922 U.S. # 5678398

U.S. #5791128
U.S. # 5927606
U.S. # 5970695
U.S. # 5992759
U.S. # 6029429

UK. #0717922

Other patents pending.

RH WING FLEX ADJUSTMENT (= &

g f§><“ bl S st
/%f_\ kil
G
=

Pepakumna A

1034759



HAKNENKN U OTPAXKATE/IN — FM200

Homep Kon- CepuifHblii
Cebinka AeTanu Onucanue BO Homep
1 302204 HAKNENKA — «3AKOHOMPOEKT 65 LUTATA KAJIMGOPHUA»
2 328562 HAKNEMKA — MAC/IO, BAXHO
3 23165 HAKJIEMKA — 50 YACOB XWUAK. CMA3KA
23163 HAKNEMKA — 10 YACOB XUIK. CMA3KA
4 32070 HAKJIEMKA — HOMEP MATEHTA
5 340131 HAKNENKA — HACTPOWMKA U3TUBA CNIEBA
6 340132 HAKNENKA — HACTPOWMKA U3IMBA CNPABA
7 276326 HAKNENKA — PEMY/IMPOBKA MATKU
8 287702 HAKNENKA — BNNOKMPOBKA ®/IOTALIMW, C/IEBA
9 287705 HAKJIEMKA — BJIOKMPOBKA ®/IOTALIMN, CMIPABA
10 328565 HAK/IEMKA — C/IUB MAC/IA
11 313728 HAKMEMKA — YUTANTE PYKOBOACTBO/PACMbINEHUE KNUAKOCTH
12 347342 HAKNEMKA — KOHCUCTEHTHAAl CMA3KA, FM200
13 337475 HAKNEMKA — HACTPOMKA ®1OTAL MU
14 174131 MOMIOCA — MPOTUBOCKO/B3ALLAA , 250 MM B OJINHY
132117 NMOMIOCA — MPOTUBOCKO/B3ALLAA , 450 MM B AJINHY
140225 NO/OCA — MPOTMBOCKONB3ALLIAA , 550 MM B AJINHY
15 115146 OTPAMATE/Ib — *ENTbIN

215556

362

Pepakumna A




139 AGCO Challenger®/Massey Ferguson® — nakeT noaHow

KOoMnnektTauyunm Konmpyrowero moayna

wwwwwww

363

215556



AGCO CHALLENGER®/MASSEY FERGUSON® — NAKET NO/IHOA KOMM/IEKTALMU KOMUPYIOLLLEFO MOAYNA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7163 KOMMNEKT — NPOMEYTOYHASA PAMA MSSY/CHLNGR 270
1 133672 PAMA — MEXAHWU3M MOMEPEYHOIrO HAKNOHA NOAAOHA AGCO 1
B KOMNEKTE C HAKNENKOMN
2 328356 KPbILLKA — MOAAIOLLErO LUHEKA BEPXHAA 1
3 301629 ®UKCATOP — MbINIE3ALLUTHASA KPbILLKA 1
4 133981 BK/NIAZbILLI — MPABbI A65/660/9690 1
5 133980 BKNAAbILW — NEBbIA A65/660/9690 1
6 337943 BKNAAbILW — NPABAAl CKOBA 1
337941 BKNAAbIL — NEBAA CKOBA 1
A 184657 BONT — C KPYINOW rONOBKOW, KOPOTKWIA, C KBAAPATHbIM
NOAroN0BHUKOM M10 x 1,5 x 20-8,8-AA1)
B 136625 BONT — C LUECTUIP. FONNOBKOW C 3A3YEPEHHBIM ®IAHLIEM,
M12 x 1,75 x 25 x SPCL-100-AA1J
C 136431 FTAMKA — LLUECTUIP., ®NAHL,, LLEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-10
D 135799 FAMKA — ®NAHLEBAS, LLECTUTPAHHAS, KOHTP., M10 x 1,5-10
E 184714 LUAMBA — NJIOCKAA CTAHA. M12-300HV
F 184667 BONT — C KPYINIOM rONTIOBKOW, C KBAJPATHbIM
NOArONIOBHUKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIUHK
G 152730 BONT — C LUECTUIP. FONNIOBKOM TFL M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1)
184717 LWAMBA — NJIOCKAS, CTAHA,. M16-200HV-AA1)

270. KomnieKTbl AOCTYMHbI TONLKO B OTAE/NE€ KOMMNIEKCHbIX TOBAPOB.

215556

364

Pepakumna A




140 AGCO Gleaner® — nakert NnosHO KOMNAEKTaUuuun
KONUpYL,Eero moaynsa

215556 365 Pepakuma A



AGCO GLEANER® — MAKET NO/IHOM KOMMEKTALMM KOMNUPYIOLLEEFO MOAyNsA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7164 KOMMNEKT — NPOMEYTOYHASA PAMA GLEANER 271
1 245852 PAMA — GLEANER R/S B KOMNMEKTE C HAK/IENKOM 1
2 328356 KPbILLUKA — MOAAIOLLErO LWHEKA BEPXHASA 1
3 301629 ®OUKCATOP — MbINE3ALMUTHASA KPbILLKA 1
4 245816 BKNALbIL — NPABAAl CBAPHAA KOHCTPYKUMA 1
5 245815 BK/IAAbILI — JIEBASl CBAPHAAl KOHCTPYKLIUA 1
6 245763 BXOAHASA ABEPUA 2
7 337943 BKNALbILL — NPABAAl CKOBA 1
337941 BKNAADbILI — JIEBASl CKOBA 1
A 184657 BONT — C KPYINOW rONNOBKOW, KOPOTKWIA, C KBAAPATHbIM
NOAr0/IOBHUKOM M10 x 1,5 x 20-8,8-AA1J
135799 FAMKA — ®NIAHLEBAS, LUECTUTPAHHASA, KOHTP., M10 x 1,5-10
C 50186 FAMKA — ®NAHLL. CTOMOPH., AE®OPM. PE3bBA 1/2-13 UNC,
KNACC NPOYHOCTU 5, AA1)
D 21868 BONT — RHSN 1/2-13 x 1,0; K/IACC NPOYHOCTU 5, AA1)
E 21471 BONT — RHSN 1/2-13 x 1,25; KJIACC NPOYHOCTU 5, AA1)
F 184714 LUAMBA — NJIOCKAA CTAHA. M12-300HV
G 184667 BONT — C KPYIIOM FOJIOBKOW, C KBALPATHbIM
NOArONOBHUKOM, M12 x 1,75 x 30-8.8-LIMHK
H 184572 LLUAMBA — USS NJIOCKAA HOM. 1/4 AIONMA
J 152730 BONT — C LUECTUIP. FONIOBKOM TFL M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1)
K 136431 FTAMKA — LUECTUIP., ®/1AHL,., LLEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-10
L 21282 BONT — RHSN 5/16-18 x 1-GR5-AA1)
M 18589 FTAMKA — LUECTUIP. 5/16-18, UNC; KNIACC MPOYHOCTHU 5, OLMHK.
N 184717 LUAMBA — NJIOCKAS, CTAHA,. M16-200HV-AA1)

271. KomnneKTbl 4OCTYNHbI TONbKO B OTAENE KOMMJIEKCHbIX TOBApPOB.

215556

366

Pepakumna A




141 AGCO Gleaner® — OedneKrop B KOMNAEKTE

<
5

S

215556 367 Pepakuma A



AGCO GLEANER® — OE®NIEKTOP B KOMMNEKTE

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7169 KOMMEKT — BKNAADILLWN GLEANER 272
1 276289 KPOHLUTENH BKNAADILWA 2
2 213845 YUCTUK 2
3 213844 Yron — YUCTUK 2
4 213843 DEDNEKTOP — NAHE/b PEFYINPOBKMU 2
5 213834 DEGNEKTOP — CBAPHOW, NMPABbINA, GLEANER 1
213833 DEGNEKTOP — CBAPHOW, NEBbINA, GLEANER 1
191489 BO/NIT — RHSSN TFL M8 x 1,25 x 16-8,8-AA1J
B 152702 BONT — C KPYI/10OM rONNIOBKOM, KOPOTKUM, C KBAZIPATHbIM
NoAroN0BHUKOM M12 x 1,75 x 30-8.8-AA1J
c 152439 BONT — C KPYI/IOM rOJIOBKOW, KOPOTKWUI, C KBAAPATHBIM
NoAroNI0BHUKOM M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
D 136431 FTAMKA — LUECTUIP., ®N1AHL,., LLEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-10
135337 FAMKA — ®JIAHUEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)

272. KoMNieKTbl AOCTYMHbI TONbKO B OTAE/NEe KOMMNJIEKCHbIX TOBAPOB.

215556

368

Pepakumna A




142 AGCO Challenger®/Massey Ferguson® u Gleaner®

AOOCHaLLeHUe rnapaBanyecKkuin/aneKkTpmuyeckom 4actu

369

215556



AGCO CHALLENGER®/MASSEY FERGUSON® U GLEANER® — [JOOCHALLEHUE rMOPABINYECKUIA/INEKTPUYECKOW

YACTU
Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
B7165 KOMMEKT — JOOCHALLEHUE TMAPAB/IMYECKOWN U
3NIEKTPUYECKOM YACTU GLNR/MSSY/CHLNGR 273
1 328872 | Y3E/1 — KPENJIEHUE MCPLR AGCO 1
2 308249 | CBAPHAA OETA/Ib — ONOPA MY®Tbl, AGCO 1
3 248960 3ALLE/IKA — KPOHLUTENH MY®TbI 1
4 187018 HAKNALKA — PE3UHOBAA 1
5 129148 NPOGKA — PE3UHOBAA 1
6 322386 | MryT NPOBOAOB — AJOOCHALLEHUE AGCO 1
7 279737 KOMMEKT — MY®TA MHOTOKAHA/IbHAA AGCO 5- 1
NO3ULMOHHAA
8 279011 KOMMEKT — MY®TA 3/8 B KOMMJIEKTE C ®UTUHIOM 3/8 3
279034 YMNNOTHEHUE — ®OPMOBAHHOE, 3/8 AIOAMA
9 279012 KOMMNMEKT — MY®TA 9/16 B KOMMN/IEKTE C ®UTUHTOM 5/8 2
279035 YMNNOTHEHUE — ®OPMOBAHHOE, 9/16 AIOAMA
10 294098 KOMMAEKT — M/IACTUHA MY®Tbl B CBOPE, AGCO
11 252650 | ®UTWUHT — ABANTEP FTMAP. IMHUU 1
44210 YNNIOTHUTENIbHOE KO/bLO — 2,46 x 19,18
12 187031 KNAMNAH — OBPATHbIN 1
13 136181 OUTUHT — OTBOAHOMN TPOMHUK rMAP. TMHUN
44210 YNAOTHUTE/IbHOE KO/bLO — 2,46 x 19,18
135867 | YNJIOTHUTE/IbBHOE KO/bLO — 1,78 x $15,60
14 135598 ®OUTUHT — TPOMHUK TUAP. C LIUN. PE3bBOWM C 1
YNNOTHUTE/IbHBbIM KO/bLLOM
44210 YNNAOTHUTE/IbHOE KO/bLO — ©2,46 x 19,18
135867 | YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — @1,78 x $15,60
15 308255 LWNAHT — TMAPABIUYECKUIA, MEXAHU3M NEPEMELLEHUA 1
MOTOBW/A BMNEPE/ AGCO
16 308254 LWNAHT — TMAPABIUYECKUIA, MEXAHU3M NEPEMELLEHUA 1
MOTOBW/A HA3A[, AGCO
17 308253 LWAAHI — MTMAPAB/IMYECKMIA, NOABEM MOTOBUNA AGCO 1
18 308252 LUNAHT — TMAPABIMMECKUIA, MEXAHU3M OTBOZIA MOTOBW/IA 1
AGCO
19 308251 LUNAHT — TMOPAB/IUMECKUIA, LABNEHUE MOTOBWU/IA AGCO 1
20 287878 LUNAHT — rMAP., BAMNACA MOTOBW/IA 1
21 163598 PEMEHHOM XOMYT — MOABECHON, 6 AIOWMOB AJ1. 1
22 135444 PEMEHHOW XOMYT 6 AIOMMOB ANMHOMN 4
23 49232 KPENEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA (BE/IAS) 4
24 49227 KPENEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, 3ENIEHAA 3

273. KomnieKTbl AOCTYMHbI TONbKO B OTAE/NE€ KOMMNIEKCHbIX TOBAPOB.

215556

370

Pepakumna A




AGCO CHALLENGER®/MASSEY FERGUSON® U GLEANER® — [JOOCHALLEHUE rMOPABINYECKUIA/INEKTPUYECKOW
YACTU

215556 371 Pepakuma A



AGCO CHALLENGER®/MASSEY FERGUSON® U GLEANER® — [JOOCHALLEHUE rMOPAB/IMYECKUIA/INEKTPUYECKOW

YACTU
Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep

25 40702 KPEMEXHAA OETANb — KABE/IbHAA CTAMKA, KPACHASA 3
26 40701 KPEMEXHAA OETANIb — KABENIbHAA CTAXKA, ENTAA 4
27 30753 KPEMEXHAA OETANb — KABE/IbHAA CTAIXKKA, YEPHASA 2
28 136095 ®OUTUHT — KOJIEHO 90° TUAP. 2

135865 YNNOTHUTENbHOE KOJbLO — 31,78 x (39,25

50219 YNNOTHUTENbHOE KOJIbLLO — (1,98 x (11,89
29 135786 ®OUTUHT — MEPEXOAHWUK 2

30971 YNNOTHUTENbHOE KO/bLIO — (32,95 x (23,47

135867 YMNOTHUTENBHOE KOMbLIO — 1,78 x $15,60
30 135778 GUTUHT — NEPEXOAHUK 1

135865 YMNNOTHUTENBHOE KO/bLLO — 31,78 x ?¥9,25

50219 YNNOTHUTENBHOE KO/bLIO — (31,98 x 11,89
31 REF HIYT MPOBOAOB — AAANTEP KABMHbI 274 1
A 184711 LUAMBA NNIOCKAS CTAH[,. M10-200HV-AA1)

135894 BUHT — CTYNEHYATbIA, TONOBKA C BHYTPEHHUM

LUECTUrPAHHUKOM M10
C 135337 FTAMKA — ®NIAHLEBASA, LUECTUTPAHHAS, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)

D 30632 LUAMBA — CTOMOPHAS, MPYXXWHHAA, M10

152655 BONT — C LUECTUTP. FTONOBKOW, ®NAHLEBBIA, M10 x 1,5 x 20-

8.8-AA1)

274. OnuncaHue Xryta NpoBoAoB CM. B pasgene 136 3nekmpu4yeckoe obopydosaHue — 0CHOBHoe, cmpaHuya 355.

215556

372

Pepakumna A



143 Cepusa AGCO IDEAL™ — KomnneKTt A00CHaLWeHuns

KONUpyloLwwero mogynsa

vvvvvvv

373

215556



CEPUA AGCO IDEAL™ — KOMMJIEKT AOOCHALLEHUA KOMUPYIOLLEFO MOAYNA

Homep Kon- CepuiiHbiii
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
B7107 KOMMEKT — MPOMEXYTOYHAA PAMA IDEAL 275
1 314678 PAMKA — HAKNIOHHOW KAMEPbI IDEAL C HAKTEMKOWA 1
2 328356 KPbILUKA — MOAAIOLLErO LUHEKA BEPXHASA 1
3 301629 | ®UKCATOP — MNbINE3ALLUTHAA KPbILLKA 1
4 301451 | OMOPA — KPIOK 2
5 158080 LWITUST — C OTBEPCTUEM NOJ, WN/IUHT 2
6 13125 LINUNBbKA 2
A 184657 BOAT — C KPYINOW rONNOBKOW, KOPOTKUIA, C KBAAPATHbIM
NOAr0/IOBHUKOM M10 x 1,5 x 20-8,8-AA1)
B 136476 FTAMKA — LUECTUTPAHHAS, LEEHTP. CTOMOP., M16 x 2-8
c 136141 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, M16 x 2 x 60-8,8-AA1)
D 135799 FAMKA — ®/IAHLIEBASA, LLECTUTPAHHASA, KOHTP., M10 x 1,5-10
E 184717 LUAMBA — NIOCKAA, CTAHA. M16-200HV-AA1)
F 184714 LUAMBA — NJIOCKAA CTAHA. M12-300HV
G 152730 BONT — C LWECTUIP. TONNIOBKOWM TFL M12 x 1,75 x 35-10,9-AA1)
H 136431 FTAMKA — LLUECTUIP., ®NAHL,., LLEHTP., CTONOPH. M12 x 1,75-10
J 135903 BONT — C KPYI/10M rONIOBKOM, C KBAAPATHbIM

noaAronoBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK

275. KomnneKTbl 4OCTYNHbI TONbKO B OTAENE KOMMJIEKCHbIX TOBApPOB.

215556

374

Pepakumna A




144 Cepusa AGCO IDEAL™ — KomnneKTt A00CHaLWeHunnA
ruapaBinYecKou/3n1eKTpruUecKkom cuctembl

215556 375 Pepakuma A



CEPUA AGCO IDEAL™ — KOMMNEKT AOOCHALLEHMA TMAPABANYECKON/INEKTPUYECKOMN CUCTEMbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
B7109 KOMNJIEKT — KOMM/EKT IOOCHALLEHMA r'MAPAB/IMYECKON/
3NEKTPUYECKON CUCTEMbI IDEAL 276
1 337981 Y3EN — KPENJIEHUE MHOTOKAHANIbHON MY®TbI 1
2 337980 | 3ALLE/IKA — MHOTOKAHA/IbHAA MY®TA 1
3 302030 HAKNALKA — PE3UHOBAA 1
4 129148 NPOGKA — PE3UHOBAS 1
5 335008 MY®TA — MHOTOKAHA/IbHASA, AGCO, 5-MO3ULMOHHASA 1
6 328968 KPbILLUKA — 3AT/TYLLKA HD34 1
7 328908 | MryT MPOBOAOB — AOOCHALLEHME IDEAL 1
8 328887 LUNAHT — TMOPAB/IMMECKUIA, NPUBOA MOTOBW/IA IDEAL 2
9 308255 LWNAHT — TMAPABIUYMECKUIA, MEXAHU3M NEPEMELLEEHUA 1
MOTOBW/A BMNEPE/ AGCO
10 308254 LWNAHT — TMAPABIUYMECKUIA, MEXAHU3M NEPEMELLEEHUA 1
MOTOBW/IA HA3A[, AGCO
1 308253 LWNAHI — FTMAPAB/IMYECKMIA, NOABEM MOTOBUA AGCO 1
12 163598 PEMEHHOI XOMYT — NOABECHOM, 6 AIOAMOB A1. 1
13 135444 PEMEHHOM XOMYT 6 AIOMMOB A/INHOMN 4
14 135267 KO/NbLLO — NEPEBEPHYTOE, BHELLH., CTOMOPHOE 1
15 49232 KPENEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA (BE/IAfl) 3
16 49227 KPENEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, 3ENEHAA 3
17 40702 KPENEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, KPACHAA 3
18 40701 KPENEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, MENTAA 3
19 30753 KPENEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHASA 2
20 136095 | ®UTUHI — KONEHO 90° TUAP. 2
135865 | YNNIOTHUTE/IbHOE KONbLO — 31,78 x §9,25
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KO/bLO — ¥1,98 x 11,89
21 135786 | ®UTUHI — MEPEXOOHUK 2
30971 YNIOTHUTE/IbHOE KONbLO — (32,95 x $23,47
135867 | YNJIOTHUTE/IbHOE KO/bLO — 1,78 x $15,60
22 135778 | ®UTUHT — MEPEXOAHUK 1
135865 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — 31,78 x (39,25
50219 YNIOTHUTE/IbHOE KONbLO — (31,98 x ¥11,89
23 279011 KOMMAEKT — MY®TA 3/8 B KOMM/EKTE C PUTUHIOM 3/8 3
279034 YMNNOTHEHUE — ®OPMOBAHHOE, 3/8 AIOMMA
24 279012 KOMMEKT — MY®TA 9/16 B KOMMJIEKTE C ®UTUHITOM 5/8 2
279035 YMNNOTHEHUE — ®OPMOBAHHOE, 9/16 AIOAMA
25 294394 | KOMMNAEKT — NJACTUHA MY®Tbl B CEOPE, AGCO 1

276. KOMNeKTbl AOCTYMHbI TONbKO B OTAE/NE€ KOMMNIEKCHbIX TOBAPOB.

215556

376

Pepakumna A




— KOMMNAEKT AOOCHALLEHMA TMAPABANYECKON/INEKTPUYECKOA CUCTEMDbI

CEPUA AGCO IDEAL™

Pepakumna A

377

215556



CEPUA AGCO IDEAL™ — KOMMNEKT AOOCHALLEHMA TMAPABANYECKON/INEKTPUYECKOM CUCTEMbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
26 184461 ®OUTUHT — MEPEXOAHUK 2
44210 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (32,46 x $19,18
135867 YMNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — 31,78 x 315,60
27 REF HryT NPOBOAOB — AAANTEP KABUHbI 277 1
A 184711 LUAMBA NNOCKAA CTAHA,. M10-200HV-AA1)
135894 BUHT — CTYMEHYATbIA, TONNOBKA C BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHUKOM M10
C 135337 FTAMKA — ®IAHLEBASA, LLIECTUTPAHHAS, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1J
D 30632 LWAMBA — CTOMOPHAS, NPYXXUHHASA, M10
152655 BONT — C LUECTUIP. TONOBKOMN, ®NAHLEBBINA, M10 x 1,5 x 20-

8,8-AA1)

277. OnuncaHue Xryta NpoBoAoB CM. B pasgene 136 3nekmpuyeckoe obopydosaHue — 0CHOBHoe, cmpaHuya 355.

215556

378

Pepakumna A




145 Cepusa AGCO Challenger®/Massey Ferguson® u IDEAL™ —
KOMMIEKT A00CHALWEHUA WHEeKaA

1034850

215556 379 Pepakuma A



CEPUA AGCO CHALLENGER®/MASSEY FERGUSON® W IDEAL™ — KOMMMEKT JOOCHALLEHUA LUHEKA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 337152 KOMMNJIEKT — NAJIEL, 8
7642 LUTUST — NOANPYKUH. 3/16 ANAM. X 1,5 AN, 8

337143 HAMPABAAIOLWASA NANbLA 8
3 213084 3ATNYLUKA — NMPOPE3b CNUPANU LLUHEKA 8
4 123180 LUNUNBbKA 8
A 252703 BONT — C LUECTUIP. FOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEN OJINHE

M6 x 1 x 20 x CMELL.-12.9-AFOC

B 197263 FTAMKA — TPOUHUK M6 x 1

215556

380

Pepakumna A




146 Kopnyc — KOMNAEeKT 40O0CHALLeHUA Konupylowero moaynsa

215556 381 Pepakums



KOPNMYC — KOMNNEKT AOOCHALLEHUA KONUPYIOLLErO MoAavnA

Homep Kon- CepuiiHbliA
Ccbinka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7043 KOMMEKT — MPOMEXYTOYHAA PAMA CNH 278
1 347300 | y3EN1 — HAKNIOHHOW KAMEPbI CNH C HAKNENKOM 1
2 328356 KPbILIKA — MOAAIOLLIEMO LUHEKA BEPXHAA 1
3 301629 OUKCATOP — MbINE3ALLIMTHAA KPbILLIKA 1
4 347141 | 3ALUE/IKA — CBAPHAA 1
5 237363 LUTUOT — GUKCATOP C 8-AHOMMOBbIM BbITAXHbLIM LLIHYPOM 1
6 156948 MPYXXMHA — KPYYEHNA 1
A 184657 BONT — C KPYI/1IOM TONIOBKOM, KOPOTKUIA, C KBAZPATHBIM
NOAr0NOBHUKOM M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
135799 TAMKA — LUECTUTP., ®/TAHL,., LLEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 135903 BEONT — C KPYIJIOM TONOBKOWN, C KBAAPATHbLIM
NOArONOBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
D 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
E 184669 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOM, M12 x 1,75 x 40-8,8-AA1)
F 184714 LLAMBA — MIOCKAA CTAHZ. M12-300HV
G 197319 BO/IT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE
M4 x 0,7 x 16-8,8-AA1J
H 197320 FAMKA — LLUECTUTPAHHAA NYLOC M4 x 0,7-8-AA1)
J 136476 FTAMKA — LLECTUTPAHHAS, LIEHTP. CTOMOP., M16 x 2-8

278. KomnieKTbl AOCTYMHbI TONbKO B OTAE/NEe KOMMNIEKCHbIX TOBAPOB.

215556

382

Pepakumna A




147 Kopnyc — KOMNAEKT A00CHaLleHua ruapasnnueckoi/
3N1EeKTPUUYECKON CUCTEMDI

215556 383 Pepakuma A



KOPMYC — KOMMEKT OOCHALLEHUA TMAPABIMYECKOMN/INEKTPUYECKOI CUCTEMbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7056 KOMMEKT — KOMN/EKT AOOCHALLEHNA rMAPAB/IMYECKOW/
SNEKTPUYECKOW CUCTEMbI CNH 279
1 153151 MY®TA — MHOTOKAHAJ/IbHAA 280 1
2 129800 KOMMJEKT — KPbILKA, CNH, MHOTOKAHAJIbHASI MY®TA 1
3 129801 KOMMANEKT — KHOMKA C ®UKCALIUEN 1
4 129976 MY®TA 1/4 JIONMA 3
5 129977 | My®TA 3/8 IIONMA 2
6 328874 ONOPA, CBAPHAA — MHOTOKAHA/TbHAA MY®TA CNH 1
7 314586 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, MPMBOA MOTOBUA, HATTOPHbIN 1
CNH
8 314587 LWAAHT — TMOPABNIMYECKMIA, MPUBOJ, MOTOBW/IA, BO3BPAT CNH 1
9 314588 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUIM, NOABEM MOTOBUNA CNH 1
10 314585 LWNAHT — TMAPABIMYECKMIA., MOTOBWO, NPOAO/TbH. 2
NMEPEMELLEHME CNH
11 252694 OUTUHI — ALANTEP C OTBEPCTUEM 0,052
12 136220 ®UTUHT — KONEHO 90° TMAP. IMHUN 2
44209 YNNOTHUTENIbHOE KOMbLO — 2,21 x (316,36
135866 YNIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,78 x $12,42
13 49232 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA (BENASA) 4
14 40701 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, KENTAA 4
15 40702 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, KPACHAA 2
16 49227 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, 3ENIEHAA 2
17 135786 OUTUHT — MEPEXOOHMK 2
50219 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (31,98 x $11,89
135865 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,78 x 39,25
18 135778 ®UTUHT — MEPEXOOHUK 1
50219 YNAOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (31,98 x $¥11,89
135865 YNNOTHUTESIbHOE KOMbLIO — (31,78 x @9,25
19 322384 IYT NPOBOAOB — AOOCHALLEHUE CNH
20 REF YT MPOBOAOB — ALAMNTEP KABMHbI 281 1
A 167307 BWHT — C BHYTPEHHWUM LUECTUTPAHHMKOM B I'OJIOBKE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1J
B 135337 FTAMKA — ®IAHLUEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTONOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN

OJMMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J

279. KoMmnneKTbl A0CTYMHbI TO/IbKO B OTAE/e KOMMJIEKCHbIX TOBApOB.
280. B KomnaeKT BXxoguT KpbilwKa mydpTol CNH B cbope (MD Ne 129800), KHonKa 3awenknsanuns (MD Ne 129801), Tpu

myodTbl 1/4 groiima (MD Ne 129976) u ase mydTbl 3/8 atoiima (MD Ne 129977).
281. OnucaHuMe Xryta NpoBoAoOB CM. B pasgene 136 3nekmpu4yeckoe obopydosaHue — 0CHOBHOe, cmpaHuya 355.

215556

384

Pepakumna A




KOPMYC — KOMMEKT OOCHALLEHUA TMOPABIMYECKOMN/INEKTPUYECKOI CUCTEMbI

1032777

215556 385 Pepakuma A



KOPMYC — KOMMEKT OOCHALLEHUA TMOPABIMYECKOMN/INEKTPUYECKOI CUCTEMbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
D 134011 LWAWMBA — CTONOPHAS MPYKUHA, DEUTSCH HD, PASMEP 24 1
E 134010 FTAMKA — NAHENb, HDP 30, PASMEP 24 1

215556

386

Pepakumna A




148 CLAAS — KomMnneKT A00CHALEeHNA KONUpyoLwero moayns

Pepakumna A

387

215556



CLAAS — KOMNNEKT AOOCHALLEHUA KOMUPYIOLWEro MmoAayvnA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7045 KOMMNJEKT — NPOMEYTOYHASA PAMA CLAAS 282
1 347077 PAMKA — HAK/TOHHOM KAMEPbI CLAAS C HAKNEMKOWN 1
2 328356 KPbILLKA — NOJAHOLLIErO LLHEKA BEPXHAA 1
3 301629 ®UKCATOP — MbINE3ALLIMTHASA KPbILLIKA 1
4 337311 3ALLENIKA — MPOMEXYTOYHASA, CBAPHAA 1
5 245246 ONOPA — CTOMNOP YCTPOWCTBA E/IOKMPOBKU 2
6 156783 TPYBA — TATA 2
7 133138 BAJ 2
8 347190 PbIYAT — MNOBOPOTH. 2
9 337043 BTV/IKA — M12 PE3bBOBAA 2
10 133439 NMPOCTABKA — 0,75 BHELLH. IMAM. x 0,120 BHYTP. IMAM. 2
11 328582 PbIYAT 1
12 19809 LUTUPT — C OTBEPCTUEM MOA, WMNANHT 1
13 13125 YEKA 1
A 184657 BONT — C KPYIJIOM TO/IOBKOM, KOPOTKMIA, C KBAZPATHBIM
NOAro/IOBHUKOM M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1J
B 135799 FTAMKA — LLECTWUTP., ®1AHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 135903 BEONT — C KPYTNOW FONOBKOW, C KBAOPATHBIM
NOAro/IOBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
D 136431 FTAMKA — LLECTUTP., ®NAHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
184669 BONT — C LUECTUTP. TONNOBKOW, M12 x 1,75 x 40-8,8-AA1)
F 136178 BONT — C KPYINOW rONNOBKOM, C KBAOPATHbIM
NnoAroN0BHUKOM, M10 x 1,5 x 20-8,8-AA1)
184714 LWAMNBA — NJIOCKASA CTAHA. M12-300HV
237316 BONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW, PE3bBA NO BCEM A/IMHE
M12 x 1,75 x 60-8.8-AA1J
J 136036 FTAMKA — LLECTUTPAHHASA, ®NAHLL., U3 JIMCTOBOTO METAJNA,
M12 x 1,75-8-AA1)
K 184675 BEONT — C LUECTUIP. TO/TOBKOM, M12 x 1,75 x 70-8.8-AA1)
L 32247 LLAMBA — NIOCKASA
M 136625 BEONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW C 3A3YBPEHHbBIM ®/IAHLEEM, M12
x 1,75 x 25 x SPCL-100-AA1J
N 136506 BONT — C KPYIJIOM TO/TIOBKOM, KOPOTKMIA, C KBAZPATHBIM

noAronoBHMKOM M10 x 1,5 x 25-8.8-AA1J

282. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TONbKO B OTAENE KOMMJIEKCHbIX TOBApPOB.

215556

388

Pepakumna A




149 CLAAS — KOMNAEKT A00CHalleHua ruapasnanueckon/
3/1IEKTPUYECKON CUCTEMDI

1032780

215556 389 Pepakuma A



CLAAS — KOMM/EKT OOCHALLEHWNA TMAPAB/IMYECKOW/INEKTPUYECKOMN CUCTEMDI

Homep Kon- CepuiiHbiA
Ccbinka AeTanun OnucaHue BO Homep
B7058 KOMMNAEKT — KOMM/EKT JOOCHALLEHUA TMAPABINYECKON/
3NEKTPUYECKOM CUCTEMbI CLAAS/LEXION 283

1 328548 KNAMAH — CENEKTOP, CLAAS 1

287456 KNAMNAH — 3-MO3ULIMOHHbIN 4-XO40BOM

287460 K/TAMAH — TAPE/IBYATbBIN, HOPMANBHO-3AKPbITbIN

287461 KATYLLUKA — 12 B MOCT. TOKA, 0,500 JONMA

287462 KATYLUKA — 12 B MOCT. TOKA, 0,625 JIONMA

279228 KNAMNAH — BCTABHOW, OBPATHbIN PO

163184 | YI/IOTHUTE/ILHOE KOJIbLIO — 2,38 x 20,64

136108 BMHT — FO/NOBKA C BHYTP. LLECTUIP. M10 x 1,5 x 80-12.9-AA1) 3
2 252693 OFPAHUMYUTE/Ib — Ne 6 ORB x 0,052 AIONMA 1
3 136144 OUTUHT — KOMEHY. 45° TUAP. IMHWUN 1

136095 OUTUHT — KOJIEHO 90° TMAP. TMHUMU 2

135865 | YN/NOTHUTE/IbHOE KO/IbLO — @1,78 x 89,25

50219 YN/IOTHUTE/ILHOE KO/bLO — (31,98 x 11,89
5 320195 YMNOTHEHWE — KNEEHASA LLAMBA 2
6 190866 MY®TA — LEXION MULTI LINK 1
7 129481 KPbILLIKA 1
8 184463 OUTUHT — ADANTEP TUAP. IMHUK 2

44210 YN/IOTHUTE/IBHOE KO/bLO — (32,46 x 19,18

135866 | YN/IOTHUTE/IbHOE KOMbLO — 31,78 x 12,42
9 314821 LWANAHT — TMAPAB/IMYECKUIM, MOTOBWU/IA, HAMOPHbIM CLAAS 1
10 314820 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI MOTOBUIIA, BO3BPATHbIN CLAAS 1
11 314819 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, MOJIOXKEHUE MOTOBW/IA CLAAS 2
12 314817 LWANAHT — TMAPAB/IMYECKUIM, NOABEM MOTOBUNA, CLAAS 1
13 314580 OMOPA — MY®TA, CBAPHAA 1
14 162116 | YNNOTHEHWE — ANA KPOMOK 1
15 135709 3A¥XNUM — N30/IMPOBAHHbBIN 3/4 AIOMMA 1
16 134612 3AXUM — KPEMJIEHWE PO3ETKM 1
17 136655 KPEMJIEHWE — YCTAHOBKA «E/IO4YKOW» CO CBA3KOM 1
18 135786 OUTUHT — MEPEXOAHMK 2

50219 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (31,98 x 11,89

135865 | YN/IOTHUTE/LHOE KOJbLIO — (1,78 x 89,25
19 135778 OUTUHT — MEPEXOAHMUK 1

50219 YM/IOTHUTE/IbHOE KO/bLO — (31,98 x 11,89

135865 | YN/NIOTHUTE/LHOE KOJbLIO — (1,78 x 39,25
20 49232 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMXKA (BENIAA) 3
21 40701 KPEMEXHAA ETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YKE/TAA 3

283. KomnneKTbl 4OCTYNHbI TONbKO B OTAENE KOMMJIEKCHbIX TOBApPOB.

215556

390

Pepakumna A




CLAAS — KOMM/EKT OOCHALLEHWNA TMAPAB/IMYECKOW/INEKTPUYECKOMN CUCTEMDI

1032780

215556 391 Pepakuma A



CLAAS — KOMM/EKT OOCHALLEHWNA TMAPAB/IUYECKOW/INEKTPUYECKOMN CUCTEMDI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
22 40704 KPEMEXHAA OETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, OPAHMKEBAA 2
23 40703 KPEMEXHAA [ETA/b — KABE/IbHASA CTAMKA, CMHAA 2
24 21763 KPEMEXHAA OETA/b — KABE/IbHAA CTAXKKA, YEPHAA 2
25 30753 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHAA 2
26 335431 HIYT NPOBOAOB — AOOCHALLEHUE CLAAS 1
27 276630 HIYT — MY®TA, CLAAS 1
213824 IYT NPOBOAOB — MY®TA LEXION MOD
129772 YIYT NPOBOAOB — MPOBOAKA, CLAAS
28 REF HIYT MPOBOAOB — AZAMNTEP KABMHbI 284 1
A 184652 BONT — C WWECTUIP. FO/TOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M8 x 1,25 x 25-8.8-AA1J
B 135337 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 152655 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBBIN, M10 x 1,5 x 20-8,8-

AAl)

284. OnuncaHWe Xryta NpoBoAoOB CM. B pasgene 136 3nekmpu4yeckoe obopydosaHue — 0CHOBHoe, cmpaHuya 355.

215556

392

Pepakumna A




150 CLAAS — KOMNNeKT A00CHALWEeHUA LLHeKa

1032782

215556 393 Pepakuma A



CLAAS — KOMNANEKT AOOCHALLEHNA LUHEKA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 337152 KOMMJEKT — NANEL, 8
7642 WTUST NPYKUHHBINA 3/16 AUAM. x 1,5 A1. 8

337143 HAMPABNAOLWASA 8
3 213084 3AMTYLLIKA — MPOPE3b CMUPAJIN LLIHEKA 8
4 123180 YEKA 8
A 252703 BONT — C LWECTMUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

M6 x 1 x 20 x CMNEL,-12.9-AFOC

B 197263 TAMKA — TPOMHUK M6 x 1

215556

394

Pepakumna A




151 John Deere cepua S — KOMNNEKT A00CHALLEHUA
Konupyrow,ero moaynsa

555555 395 Pepakuma A



JOHN DEERE CEPUA S — KOMIMJEKT AJOOCHALLEHUA KOMUPYIOLWLEro MmoAynA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7044 KOMMJIEKT — NPOMEYTOYHAA PAMA JD-S 285
1 347301 V3E/1 — NPOMEXYTOYHAA PAMA JD CM C HAKNENKOMN 1
2 328356 KPbILLUKA — NOOAOLLETO LUHEKA BEPXHAA 1
3 301629 ®UKCATOP — MbINE3ALLIMTHAA KPbILLKA 1
4 347179 AHKEP — CBAPHOW NEBbINA 1
5 347180 AHKEP — CBAPHOW NPABbIN 1
A 184657 BONT — C KPYIJ1IOM TONTIOBKOM, KOPOTKUIA, C KBAZPATHBIM
NOAro/I0OBHUKOM M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1J
B 135799 FTAMKA — LLIECTUTP., ®1AHL,, LEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 135903 BEONT — C KPYI/IOM TONTIOBKOM, C KBAAPATHbLIM
NOAro/I0OBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
D 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LLEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
184669 BEONT — C LUECTUTP. TONOBKOM, M12 x 1,75 x 40-8,8-AA1)
F 184714 LWANBA — NJIOCKASA CTAHA. M12-300HV

285. KomniekTbl AOCTYMHbI TONbKO B OTAE/NE€ KOMMNIEKCHbIX TOBAPOB.

215556

396

Pepakumna A




152 John Deere cepua S — KOMNNEKT A00CHALLEHUA
ruapaBinNYecKoi/3neKTpUUecKom cucTembl

@
©
@
<
o)
o

215556 397 Pepakuma A



JOHN DEERE CEPUA S — KOMM/IEKT AOOCHALLEHWA TMAPAB/IUYECKON/3NEKTPUYECKON CUCTEMDI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7057 KOMMEKT — KOMMNAEKT AOOCHALLEHUA rTNAPABINYECKON/
3NIEKTPUYECKOM CUCTEMDI JD S/T 286
1 335342 KNAMNAH — PO, OBPATHbI 1
220959 KOMMJIEKT YN/IOTHEHUA
279228 K/IAMAH — BCTABHOW, OBPATHbI PO
320284 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO - 2,38 x 20,64
184711 LWAMBA NNIOCKAA CTAHZ,. M10-200HV-AA1)
2 136095 ®UTUHT — KOJIEHO 90° TMAP. IMHUM 1
135865 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — @1,78 x @9,25
50219 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,98 x $11,89
3 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHUK 1
50219 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,98 x $¥11,89
135865 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — @1,78 x @9,25
4 322216 Y3E/1 — KPENNEHME MHOTOKAHANBHOM MY®TbI JD 1
5 248960 3ALLENKA — KPOHLUTENH MY®ThI 1
6 129149 HAKNAOKA — PE3MHOBASA 1
7 328002 MY®TA — MHOTOKAHAJ/IbHAA, JD 5-NO3MLNOHHAA 1
8 182182 NAACTUHA B CBOPE — MHOTOKAHANIbHAA MY®TA JD 1
9 191704 MY®TA — MHOTOKAHA/IbHAA MY®TA 3/8, 1D 2
129859 KOMIJIEKT YM/IOTHEHUIA — 3/8 AOMMA, MHOTOKAHAJIbHAA
MY®TA
10 191705 SUTUHT — ADANTEP TUAP. TMHUMK 2
44209 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (32,21 x B16,36
135865 YMNOTHUTESIbHOE KOMbLIO — $1,78 x (9,25
1 184460 MY®TA — MHOTOKAHAJIbHAA MY®TA 1/2 AIOMMA FF 3
129860 KOMM/IEKT YNAOTHEHWUIA — MHOTOKAHA/IbHAA MY®TA 1/2
OIOVNMA CEPUM 60
12 184463 OUTUHT — ADANTEP TMAP. TMHUU 2
44210 YNNOTHUTENIbHOE KOMbLIO — (32,46 x $19,18
135866 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — @31,78 x $12,42
13 184462 SUTUHT — ADANTEP TUAP. TUHUMK 1
44210 YNNOTHUTE/IbHOE KOMbLO — (2,46 x (319,18
135865 YNAOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — @1,78 x @9,25
14 184603 KOMbLIO — CTOMNOPHOE, MY®TA D 5
15 135267 KO/IbLIO — MEPEBEPHYTOE, BHELL., CTONOPHOE 1
16 182181 BTY/IKA — MHOTOKAHA/IbHAA MY®TA JD 2
17 314706 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, NPMBOA MOTOBUAA JD 2
18 314709 LUAAHT — TMOPAB/IMYECKMIA, NOOBEM MOTOBUIIA JD 1

286. KomnneKTbl 4OCTYNHbI TONbKO B OTAENE KOMMJIEKCHbIX TOBApPOB.

215556

398

Pepakumna A




JOHN DEERE CEPUA S — KOMIM/IEKT AOOCHALLEHWA TMAPAB/IUYECKON/3NEKTPUYECKON CUCTEMDI

<)
@
©
<
o)
o
2

215556 399 Pepakuma A



JOHN DEERE CEPUA S — KOMIM/IEKT AOOCHALLEHWA TMAPAB/IUYECKON/3NEKTPUYECKON CUCTEMDI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
19 314708 LWAAHT — TMOPABIMYECKMIA, MEXAHW3M MEPEMELLEHWMA 1
MOTOBWNA HA3AL JD
20 314707 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUIM, MEXAHWU3M MEPEMELLEHWUA 1
MOTOBWNA BMNEPEA JD
21 135786 ®UTUHT — MEPEXOAHMUK 2
50219 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,98 x $11,89
135865 YNNOTHUTENbHOE KONbLIO — (31,78 x 39,25
22 135778 ®UTUHT — MEPEXOAHUK 1
50219 YNNOTHUTE/NIbHOE KOMbLIO — (31,98 x $11,89
135865 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,78 x B9,25
23 163598 PEMEHHOM XOMYT — NOABECHOW, 6 AIOMMOB A/IMHOW 1
24 135444 PEMEHHOWM XOMYT, A/IMHA — 6 [IOMOB 4
25 49232 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKKA (BENASA) 3
26 40701 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, }KENTAA 3
27 40702 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, KPACHAA 3
28 49227 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKKA, 3EMIEHAA 3
29 30753 KPEMEXHAA JETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, YEPHASA 2
30 322387 IYT NPOBOAOB — AOOCHALLEHME JD 1
31 REF IYT MPOBOAOB — AJANTEP KABMHbI 287 1
A 135894 BUHT — CTYMEHYATbIN, FTO/IOBKA C BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHMKOM M10
B 184711 LUAMBA MJIOCKAA CTAHZ. M10-200HV-AA1)
30632 LLAMBA — CTOMOPHAA, NPYUHHAA, M10
D 135337 FAMKA — ®/IAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
E 152655 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOW, ®NAHLIEBBIN, M10 x 1,5 x 20-8,8-
AA1)
F 184524 BUHT — C FO/IOBKOW NOA, LLECTUTPAHHWK, C BYPTUKOM, 1/2-3/8

287. OnuncaHue Xryta NpoBoAoB CM. B pasgene 136 3nekmpu4yeckoe obopydosaHue — 0CHOBHoe, cmpaHuya 355.

215556

400

Pepakumna A




153 New Holland CR Wide — KomnaeKTt goocHaweHuA
KONUpYIoLWero moayns

215556 401 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR WIDE — KOMNJEKT AOOCHALLEHUA KOMUPYIOLWLEro MmoAavnA

Homep Kon- CepuiiHbliA
Ccbinka AeTanu OnucaHue BO Homep
B7043 KOMMEKT — MPOMEXYTOYHAA PAMA CNH 288
1 347300 | y3EN1 — HAKNIOHHOW KAMEPbI CNH C HAKNENKOM 1
2 328356 KPbILIKA — MOAAIOLLIEMO LUHEKA BEPXHAA 1
3 301629 OUKCATOP — MbINE3ALLIMTHAA KPbILLIKA 1
4 347141 | 3ALUE/IKA — CBAPHAA 1
5 237363 LUTUOT — GUKCATOP C 8-AHOMMOBbIM BbITAXHbLIM LLIHYPOM 1
6 156948 MPYXXMHA — KPYYEHNA 1
A 184657 BONT — C KPYI/1IOM TONIOBKOM, KOPOTKUIA, C KBAZPATHBIM
NOAr0NOBHUKOM M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
135799 TAMKA — LUECTUTP., ®/TAHL,., LLEEHTP., CTOMOPH. M10 x 1,5-10
C 135903 BEONT — C KPYIJIOM TONOBKOWN, C KBAAPATHbLIM
NOArONOBHUKOM, M12 x 1,75 x 25-8.8-LIMHK
D 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®NAHL,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10
E 184669 BONT — C LWECTUIP. TONOBKOM, M12 x 1,75 x 40-8,8-AA1)
F 184714 LLAMBA — MIOCKAA CTAHZ. M12-300HV
G 197319 BO/IT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJIMHE
M4 x 0,7 x 16-8,8-AA1J
H 197320 FAMKA — LLUECTUTPAHHAA NYLOC M4 x 0,7-8-AA1)
J 136476 FTAMKA — LLECTUTPAHHAS, LIEHTP. CTOMOP., M16 x 2-8

288. KomnneKTbl 4OCTYNHbI TONbKO B OTAENE KOMMJIEKCHbIX TOBApPOB.

215556

402

Pepakumna A




154 New Holland CR Wide — KomnaeKTt goocHaweHunA
ruapaBNYecKoi/3N1eKTpnUecKkon cuctembl

215556 403 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR WIDE — KOMIMJIEKT AOOCHALLEHWA TMAPAB/IUYECKOWN/3NEKTPUYECKOMN CUCTEMbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7056 KOMMEKT — KOMM/EKT AOOCHALLEHNA rMAPAB/IMYECKOW/
SNEKTPUYECKOW CUCTEMbI CNH 289
1 153151 MY®TA — MHOTOKAHAJIbHARA 290 1
2 129800 KOMMJEKT — KPbILKA, CNH, MHOTOKAHAJIbHASI MY®TA 1
3 129801 KOMMANEKT — KHOMKA C ®UKCALIUEN 1
4 129976 MY®TA 1/4 JIONMA 3
5 129977 | My®TA 3/8 IIONMA 2
6 328874 ONOPA, CBAPHAA — MHOTOKAHA/TbHAA MY®TA CNH 1
7 314586 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUI, MPMBOA MOTOBUA, HATTOPHbIN 1
CNH
8 314587 LWAAHT — TMOPABNIMYECKMIA, MPUBOJ, MOTOBW/IA, BO3BPAT CNH 1
9 314588 LWNAHT — TMAPAB/IMYECKUIM, NOABEM MOTOBUNA CNH 1
10 314585 LWNAHT — TMAPABIMYECKMIA., MOTOBWO, NPOAO/TbH. 2
NMEPEMELLEHME CNH
11 252694 OUTUHI — ALANTEP C OTBEPCTUEM 0,052
12 136220 ®UTUHT — KONEHO 90° TMAP. IMHUN 2
44209 YNNOTHUTENIbHOE KOMbLO — 2,21 x (316,36
135866 YNIOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (1,78 x $12,42
13 49232 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA (BENASA) 4
14 40701 KPEMEXHAA AETA/Ib — KABE/IbHAA CTAXKA, KENTAA 4
15 40702 KPEMEXHAA OETA/Ib — KABE/IbHAA CTAMKA, KPACHAA 2
16 49227 KPEMEXHAA AETA/b — KABE/IbHAA CTAXKA, 3ENIEHAA 2
17 135786 OUTUHT — MEPEXOOHMK 2
50219 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO — (31,98 x $11,89
135865 YNNOTHUTENBHOE KONbLIO — (31,78 x 39,25
18 135778 ®UTUHT — MEPEXOOHUK 1
50219 YNAOTHUTE/IbHOE KOMbLIO — (31,98 x $¥11,89
135865 YNNOTHUTESIbHOE KOMbLIO — (31,78 x @9,25
19 322384 IYT NPOBOAOB — AOOCHALLEHUE CNH
20 REF YT MPOBOAOB — AZAMNTEP KABMHbI 291 1
A 167307 BWHT — C BHYTPEHHWUM LUECTUTPAHHMKOM B I'OJIOBKE
M8 x 1,25 x 20-8.8-AA1J
B 135337 FTAMKA — ®IAHLUEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTONOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 136151 BONT — ®NAHLEBbIN, C LLECTUTP. TOJIOBKOW, PE3bBA MO BCEMN

OJMMHE M10 x 1,5 x 16-8.8-AA1J

289. KomnneKTbl A0CTYMHbI TO/IbKO B OTAE/Ne KOMMJIEKCHbIX TOBApOB.
290. B KomnaeKT BXoguT KpbilwKa mydpTol CNH B cbope (MD Ne 129800), KHonKa 3awenknsanma (MD Ne 129801), Tpu

myodTbl 1/4 groiima (MD Ne 129976) u ase mydTbl 3/8 atoiima (MD Ne 129977).
291. OnucaHuWe Xryta NpoBoAoOB CM. B pasgene 136 3nekmpu4yeckoe obopydosaHue — 0CHOBHOe, cmpaHuya 355.

215556

404

Pepakumna A




NEW HOLLAND CR WIDE — KOMM/IEKT AOOCHALLEHWA MTMAPAB/IUYECKOWN/3NEKTPUYECKOMN CUCTEMDI

1032787

215556 405 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR WIDE — KOMIMJIEKT AOOCHALLEHWA MTMAPAB/IUYECKOWN/3NEKTPUYECKOMN CUCTEMbI

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
D 134011 LWAWMBA — CTONOPHAS MPYKUHA, DEUTSCH HD, PASMEP 24 1
E 134010 FTAMKA — NAHENb, HDP 30, PASMEP 24 1

215556

406

Pepakumna A




155 New Holland CR Wide — KomnaeKT a00CHaLWeHnA WHeKa

C1—®

1032789

215556 407 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR WIDE — KOMMNJEKT AOOCHALLEHUA LWHEKA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
1 337152 KOMMJEKT — NANEL, 8
7642 WTUST NPYKUHHBINA 3/16 AUAM. x 1,5 A1. 8

337143 HAMPABNAOLWASA 8
3 213084 3AMTYLLIKA — MPOPE3b CMUPAJIN LLIHEKA 8
4 123180 YEKA 8
A 252703 BONT — C LWECTMUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE

M6 x 1 x 20 x CMNEL,-12.9-AFOC

B 197263 TAMKA — TPOMHUK M6 x 1

215556

408

Pepakumna A




156 New Holland CR Wide — KomnaeKT aoocCHalWeHnA BUTKOB
LWHEeKa

555555 409 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR WIDE — KOMNJEKT AOOCHALLEHUA BUTKOB LLIHEKA

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
1 2878389 BUTKU LUHEKA — NIEBbIN, U3HOCOCTOMKUI 2
2 287890 BUTKU LUHEKA — MPABbIY, U3HOCOCTOMKUI 2
3 213084 3ATNYLLKA — MPOPE3b CMUPAN LLHEKA 2
4 187137 3ATNYLLKA 4
A 252703 BONT — C LWECTUIP. TO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEW AJ/IMHE
M6 x 1 x 20 x CMEL,-12.9-AFOC
197263 FTAMKA — TPOMHUK M6 x 1
136178 BONT — C KPYIJIOM TO/IOBKOM, C KBAAPATHbIM
NOAro/IOBHUKOM, M10 x 1,5 x 20-8.8-AA1)
D 135799 FTAMKA — LLUECTUIP., ®AHL,., LUEHTP., CTONOPH. M10 x 1,5-10

215556

410

Pepakumna A




157 New Holland CR Wide — KomnaeKTt goocHaweHuA

pAedneKkropa

215556 411 Pepakuma A



NEW HOLLAND CR WIDE — KOMMJIEKT 4OOCHALLEHUA AEDIEKTOPA

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7046 KOMMJIEKT — BKNAADILUU NH CR 292
1 328085 YIONOK — AJINHHbIA CbEMHUK 4
2 337779 DEDNEKTOP — ANIMHHbIN, NPABbIA, CBAPHOM 1
3 337780 DEGNEKTOP — A/INHHbLIN, NEBLIA, CBAPHOM 1
4 314680 YIO/IOK — KOPOTKUI CbEMHUK 4
5 337777 DE®NEKTOP — KOPOTKWUN, NPABBIA, CBAPHOM 1
6 337778 DE®NEKTOP — KOPOTKWUN, NEBbIA, CBAPHOMN 1
A 197171 BONIT — C MONYKPYI/IOM TO/IOBKOM N KBALPATHbIM
NOAr0/I0BKOM M8 x 1,25 x 20-8.8-LIMHK
B 135337 FTAMKA — ®/IAHLEBASA, LUECTUTPAHHAA, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-
AA1)
C 152439 BONT — C KPYI/1IOM TO/TIOBKOM, KOPOTKMI, C KBAZPATHBIM
NOAr0/IOBHUKOM M12 x 1,75 x 25-8.8-AA1J
D 136431 FTAMKA — LLIECTUTP., ®AHU,, LEHTP., CTOMOPH. M12 x 1,75-10

292. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TONbKO B OTAENE KOMMJIEKCHbIX TOBAapPOB.

215556

412

Pepakumna A




158 KomnneKTtbl cnupanen WHeKoB (aononHUTenbHOE
obopyaoBaHue)

1020516

215556 413 Pepakuma A



KOMMEKTbI CMUPANEN LUHEKOB (4,0NO/IHUTE/IbHOE O60PYAOBAHME)

NMPUMEYAHME:

KomMnnekTbl 4NUHHbIX BUTKOB LWHeKa (MD Ne B6400 1 287032) ucnonb3ytoTca Ana nepeobopyaoBaHnA LWHEKa
B [OMO/HUTE/IbHYIO YNbTPAY3KYH KOHOUTypauuio. JononHUTENbHYI0 MHGOPMALMIO CM. B PYKOBOACTBE MO 3KCNyaTauum
YKaTKMK.

Homep Kon- CepuitHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B6400 KOMMNNEKT — NOAAIOWMIA LLHEK FM100, U3HOCOCTOMKME
CMWPANN LLIHEKOB 293

287031 KOMIMIEKT — NOJAIOLWMIA LWHEK FM100, CPEAHME CMIUPANMU

LLIHEKA 294
287032 KOMMNEKT — NOJAIOLIMIN LLIHEK FM100, AJIMHHBIE CTTIUPAMIN
LLIHEKA 295
1 NSS BMTOK LLIHEKA, RTD — MPAB., CPEAHWIA 29 1
NSS BUTOK LLIHEKA, RTD — JIEB., CPEAIHUIA 297 1
287887 BUTOK LLHEKA, RTD — MPAB., CPEAHWI (M3HOCOCTOMKUN) 1
287888 BUTOK LLHEKA, RTD — JIEB., CPEAHUIN (MI3HOCOCTOWMKMIA) 1
2 NSS BUTOK LLIHEKA, RTD — MPAB., A/IMHHbIN 298 1
NSS BUTOK LLUHEKA, RTD — JIEB., I/IMHHbIN 299 1
3 287890 BUTOK LLUHEKA, RTD — MPAB., AJ/IMHHbIA (M3HOCOCTONKNI) 1
287889 BUTOK LLUHEKA, RTD — JIEB., AJINHHbINA (M13HOCOCTOWKNIA) 1
4 213084 | 3AMNYLUKA — MPOPE3b CMUPA/IN LLIHEKA 2
A 136178 BEONT — C NONYKPYI/IOM FO/IOBKOW U KBAAPATHbLIM
NOAr0N0BKOM M10 x 1,5 x 20-8,8-A3L
B 135799 TAMKA — ®JIAHLIEBAS, LUECTUTPAHHASA, CTOMOPHASA, M10 x 1,5-
10-A3L
C 252703 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOW, PE3bBA MO BCEM AJ/IMHE
M6 x 1 x 20 x SPCL-12,9-AA2L
D 197263 TAMKA — TPOMHUK M6 x 1
E 135723 BMHT — C BHYTPEHHUM LLIECTUIPAHHMKOM B MOYKPYI/I0M
FOMIOBKE M10 x 1,5 x 20-10,9-A3L
F 152655 BONT — C LWECTUTP. TO/IOBKOW, ®NAHLEBBINA, M10 x 1,5 x 20-8,8-
A3L

293. BK/OYAET KOMMIEKT AJIMHHBIX cnupanei wHekos (MD Ne 287032). KomnaeKTbl AOCTYMNHbI TO/IbKO Yepes oTaen
KOMMNEKCHbIX TOBApOB.

294. BK/OYAET KOMMIEKT CPeAHUX U3HOCOCTOMKMX Cnnpanei WHeKos, Ase 3arywku (MD Ne 213084), kpenexkHble geTanum
W MHCTPYKLUM.

295. BK/OYAET KOMMAEKT M3HOCOCTOMKUX AJIMHHbIX CMpanen WHekos, Ase 3arnywku (MD Ne 213084), KpenexHble geTanu
U MHCTPYKLUM.

296. Ob6cnyKMBaeTCsA Co CpeaHVMM NPaBbIMU BUTKamMM WHeKa (MD Ne 287887).

297. Ob6cnyKMBaeTcsa Co CpeaHVMM NeBbIMU BUTKaMM LHeKa (MD Ne 287888).

298. O6CNYKMBAETCA C A/IMHHbIMU NPaBbIMU BUTKamK WwHeka (MD Ne 287890).

299. O6cnyKMBaeTCa C ANMHHbIMU NEeBbIMU BUTKaMu WHeKa (MD Ne 287889).

215556 414 Pepakuma A



N KOMNNEKT pa3ae/InTe/NIbHbIX ynﬂOTHEHMﬁ

A4

(Onuua) NonHbl
FM200 — cepusa FD2

159

Pepakumna A

215556



(onumMA) NONHbIA KOMMNAEKT PA3LENUTENbHBLIX YNNIOTHEHUA FM200 — CEPUA FD2

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7031 KOMMEKT — NOMHbIA KOMMNEKT PA3AENUTENbHbIX

YNNOTHEHWIA FD2 300
1 322750 | YNIOTHEHUE — NOAAIOLLIAAl AEKA NONOTHA 2
2 328348 YUCTUK — NEB. 3A0H. BEPXHUW 1
3 328349 YUCTUK — NPAB. 3AJH. BEPXHUI 1
4 314671 BK/IAAbILL — CTOPOHA CTOMKU 2
5 314419 ONOPA — CTOPOHA CTOWKM, NNEBAA, CBAPHASA 1
6 314420 OMNOPA — CTOPOHA CTOMKM, MPABASA, CBAPHASA 1
7 301069 OMNOPA — CTOPOHA BK/IAbILLA, NEBASAl, CBAPHASA 1
8 301067 ONOPA — CTOPOHA BK/NIADBILWA, NPABAS, CBAPHAA 1
9 301065 NNACTUHA — ®UKCATOP HANONHUTENSA 4
10 301049 OMNOPA — CTOPOHA BK/NIALbILLA, NEBAA,, CBAPHAA 1
11 301047 OMNOPA — CTOPOHA BKNAADBILLA, NPABAS,, CBAPHAA 1
12 301034 LLMTOK — NOJHbIA KOMMNEKT PA3AENUTENBHbIX 2

YNNOTHEHWUI, TMBKUIA
13 293053 3AK/EMKA — BbITAXHAS 8
14 276770 NNACTUHA — ®UKCATOP HAMONHUTENA 2
A 197171 BONT — C NONYKPYINIOWN FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM

NOAroNOBKOM M8 x 1,25 x 20-8.8-LIUHK
B 184709 LLUAMNBA — NNOCKASA, O/bLUAA M8-200HV
C 135337 FAMKA — ®NIAHLEBAA, LUECTUTPAHHAS, CTOMOPH., M8 x 1,25-8-

AAl)
D 50139 BONT — C LUECTUIP. FONNOBKOW, PE3bBA MO BCEX OJINHE

M8 x 1,25 x 16-8.8-AA1)

300. TonbKo AnA eBpPONencKkoro pbiHka. ObecneynBaeT 4ONONHUTENbHOE YNIOTHEHUE MEXKAY KONUPYIOWMM MOoAyaeM
M }KaTKOW. KOMNaeKTbl JOCTYMNHbI TO/IbKO Yepes OTAEe/1 KOMMN/IEKCHbIX TOBAPOB.

215556

416

Pepakumna A




160 (Onuua) O6opypoBaHMe ANA XOAMUCTON MECTHOCTHU

1027492

215556 417 Pepakuma A



(onumsA) OBOPYAOBAHUE 19 XOIMUCTON MECTHOCTHU

Homep Kon- CepuiiHbiii
CcbiniKa Aetanu OnucaHue BO Homep
B6057 KOMMNEKT — YAJIMHUTENb AN 3A/IMBKU B TMAPOBAK 301
NSS YOJNMHEHUE N8 3ANONHEHWA TMAPAB/IMYECKOTO BAKA
2 NSS NPOKNALKA
166450 HAKNEMKA — BHUMAHME, TOPAYAA NOBEPXHOCTb
A 135873 BUHT — CTAHOYHAA OBPABOTKA KNACC NPOYH. 10-

32 x 0,5 AIOMMA LUECTUIPAHHASA

301. BKatoyaeT B cebsa yaaMHUTeNb 1A 3a1MBKK B Tapobak (He NnpogaeTcsa oTaenbHO), ABe NPOKAaAKM (He npogatoTcs
oTAeNbHO), ABe Haknelku (MD Ne 166450)v aBeHaauatb BuHTOB (MD Ne 135873). KoMnaeKTbl 4OCTYNHbI TONbKO
yepes OTAe/1 KOMIMJ/IEKCHbIX TOBapOB.

215556

418

Pepakumna A




161 (Onuwua) Komnnekrt nHrerpaumm — CLAAS

1035044

215556 419 Pepakuma A



(onuuna) KOMNNEKT UHTEFPALLUU — CLAAS

NoAro/1I0BKOM M6 x 1 x 45-8.8-AA1J

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep
B7231 KOMMNEKT — UHTErPALIUU, CLAAS 302
1 337354 }rYT NPOBOAOB — AOOCHALLEHUE FM2, CLAAS BHYTP. 1
2 337352 3AIMNYLUKA — OKOHEYHAA 1
3 328913 NPOCTABKA 2
4 328440 Y3E/1 — MOAY/1b MY®TbI 1
5 328065 MOAYNb — UHTErPALIUA XKATKU 1
6 135709 3AXUM — U30/IMPOBAHHbIN 3/4 AIOAMA 1
7 134442 NPOCTABKA — [IBOMHASA MOBOPOTHASl PAMA 2
8 21763 KPEMEXHAS NETANIb — KABENbHAS CTAXKKA, YEPHAA 4
A 184703 LUAMBA — HAPY}H. CTOMOPH. 3YB4YATAAl M5-200HV-AFOC
B 173117 BUHT — C BHYTPEHHMUM LLECTUrPAHHUKOM B FONOBKE
M5 x 0,8 x 35-8.8-AA1J
152668 FTAMKA — LUECTUIP., ®/1AHL,., LLEHTP., CTONOPH. M6 x 1-8
D 152655 BONT — C LUECTUTP. FTONOBKOW, ®NAHLIEBLIA, M10 x 1,5 x 20-
8,8-AA1)
E 136731 BONT — C NONYKPYINOW FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM

302. KomnneKTbl 4OCTYMNHbI TONbKO Yepes OTAeN NPOoLaXK.

215556

420

Pepakumna A




162 (Onuwua) Komnnekrt nHrerpaumm — John Deere

215556 421 Pepakuma A



(onuua) KOMNNEKT MHTErPALLMM — JOHN DEERE

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B7237 KOMMMEKT — UHTEFPALIUMU, John Deere 303
1 500461 MOAYNb — UHTErPALIUM KATKWU DEERE 1
2 500465 MOAY/Ib — DCM 1
3 337806 NNACTUHA — KPENNEHUE 1
4 337631 PENIE — OABJ/IEHUA 1
5 337551 KONNEKTOP — B/IOKUPYIOLLUIM KNANAH 1
6 136144 | GUTUHI — KONEHO 45° TMAP. IMHUN 2

50219 YNNOTHUTE/IbHOE KOJbLIO — (1,98 x 11,89

135865 YNNOTHUTENBHOE KONbLO — (1,78 x (9,25
7 337652 LWAAHT — MOTOBUI0 1
8 337651 LUNAHT — TMOPAB/IMMECKUIA, MOTOBUNO 1
9 337353 IYT MPOBOAOB — AOOCHALLEHME JD INT2S. 1
10 328913 NPOCTABKA 2
1 134442 NPOCTABKA — [, BOMHAA NOBOPOTHAA PAMA 4
12 30753 KPEMEXHAS AETANb — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHAS, 305 MM 2
13 21763 KPEMEXHAA AETANIb — KABE/IbHAA CTAMKA, YEPHASA, 160 MM 6
A 252365 BONT — C LUECTUIP. FO/IOBKOM, M5 x 0,8 x 25-8.8-AA1)
B 184703 LUAMNBA — HAPY}H. CTOMOPH. 3YBYATAAl M5-200HV-AFOC
c 184682 FTAMKA — LUECTUTPAHHAA M5 x 0,8-8-AA1)
D 184644 BONT — C NONYKPYINIOW FO/IOBKOW U KBAZIPATHbIM

NOAr0/I0BKOM M6 x 1 x 50-8.8-LIMHK

E 136773 FAMKA — LUECTUIPAHHASA, LLEHTP., CTONOPH. M6 x 1-8-AA1)

152668 FAMKA — LUECTUIP., ®/IAHLL., LLEHTP., CTOMOPH. M6 x 1-8
G 136731 BONT — C NONYKPYINIOW FO/IOBKOW U KBAAIPATHbIM

NoAro/10BKOM M6 x 1 x 45-8.8-AA1J

303. KomnneKTbl 4OCTYNHbI TONbKO Yepes OTAeN NPOoLaXK.

215556

422

Pepakumna A




163 Yuctuku (gononHutenbHoe obopypoBaHue)

2§8¢€¢0l

Pepakumna A

423

215556



YUCTUKK (AONONHUTENbHOE OBOPYOBAHUE)

Homep Kon- CepuiiHbiA
CcbinKa AeTanu OnucaHue BO Homep

B6042 KOMMNNEKT — YNCTUKK, OTUHA 265 MM (BE3 BbIPE3A) 304

B6043 KOMMNNEKT — YNCTUKK, OTUHA 265 MM (C BbIPE3OM) 304

B6044 KOMMNEKT — YNCTUKW, OJTUHA 325 MM 304

B6045 KOMMNNEKT — YACTUKWN, OSTNUHA 365 MM 304

B6046 KOMMNEKT — YNCTUKW, O/TUHA 403 MM 304

B6213 KOMMNEKT — YNCTUKW, OJIUHA 515 MM 304

1 213523 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKLMWA, IEBbIA (AJIMHA 265 MM, 1
BE3 BbIPE3A)

276899 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKUWA, IEBbIN (AJIMHA 265 MM, C 1
BbIPE3OM) 305

213573 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKUMA, JIEBbIV (AJIMHA 325 MM) 1
213567 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKLMA, JIEBbIV (A/IMHA 365 MM) 1
213561 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKUMA, IEBbIV (AJIMHA 403 MM) 1
213579 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKUMA, NEBbIV (A/IMHA 515 MM) 1
2 213525 CbEMHMK — CBAPHAA KOHCTPYKLMWA, NMPABbIN (OJINHA 265 MM, 1
BE3 BbIPE3A)
276900 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKLMUA, MPABbIN (OJIMHA 265 MM, 1
C BbIPE3OM) 305
213574 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKLMUA, MPABBINA (OJIMHA 325 MM) 1
213568 CbEMHWK — CBAPHASA KOHCTPYKUMA, MPABbINA (A/IMHA 365 MM) 1
213562 CbEMHUMK — CBAPHAA KOHCTPYKLMWA, NPABbIN (OJINHA 403 MM) 1
213580 CbEMHWK — CBAPHAA KOHCTPYKLMWA, MPABbIN (OJIMHA 515 MM) 1
A 135903 BEONT — C NONYKPYI/IOM FOIOBKOW U KBAAPATHbLIM
NOArONOBKOM M12 x 1,75 x 25-8,8-A3L
B 136431 FAMKA — ®/IAHLLEBASA, LUECTUTPAHHASA, KOHTP., M12 x 1,75-10-
A3L
c 184717 LLAMBA — NNOCKAA CTAHA. M16-200HV-AA1)

304. KomnneKTbl AOCTYMHbI TO/IbKO Yepes3 OTAeN KOMMNEKCHbIX TOBApPOB.
305. Ona kombanHos John Deere cepun S6XO0.

215556 424 Pepakuma A






YKasaTtesnb

795 310
L1709 (o, 324
L 80
5512 e, 292
BO47 e, 294
TOA2 i 202, 304, 380, 394, 408
TOTA oo, 210
9213 310
9333 310
L1695, i 80
1814 .., 314
13125, i 4, 6, 50, 52, 54, 240, 374, 388
13617 i, 334
16235 i 100
16266....uciniiiiiiiiiii 10
16681...cuiiiiiiiiiiiiii 92, 94, 96, 98
17006 ... 288
18589 i, 366
18598, 312
18601....cceviiniiiiiiiiis 140, 142, 192, 194, 314, 322
18603 .. i 80
L8604 .. .. 44
18605, ..t 42,100
18606.....ccuiiniiniiiiiiii 80, 266, 272
18607............... 2,92, 94, 96, 98, 100, 104, 106, 232, 292
18608.....ciiiiiiiiiiiiii 230, 236, 258, 320, 324
18609.....ciuiiiiiiiii 228, 260, 320, 342
18619 i, 240
18621 84, 86, 88, 92, 96, 98
18626...cuiiniiiiiiiiii 90
18629 90
18638, 306, 312
18648....cccviiiiiiiiinn, 84, 86, 88, 90, 220, 230, 258, 314
18671 42, 100, 230, 258, 318, 320
18704 ... i 2,92, 96, 98
18768, 266, 272
L8798, 232
18867 .. 22,24
18898, 326
18916, 232, 260
19809.. i 388
L9958 i 94, 100
20312 i 320
210010 e 334
21032, 230
21061 e, 288
21094 80
21235 306, 310
21282, 366
21301 i, 102, 106, 108
21363 286

21540 . 2,222,324
21763........... 134, 158, 168, 200, 230, 266, 272, 288, 342,
346, 356, 358, 392, 420, 422
21859 i, 264, 270
21868 i 366
22072 i 46
23163, 362
23164 212
23165 i 362
30144 ..o 84, 86, 88
30316, e 298, 302
0 26, 30
30463 ., 324
30505, ., 28, 30, 312, 314
30520 i 100, 230, 258
30627 ... 30, 46, 266, 272, 320
30628....iiiiiiiii 132, 202, 338
30629 . 84, 86, 88
30630 .t 104, 106, 108
30631 46, 208, 210, 280
30632 4, 22, 24, 266, 272, 372, 378, 400
30655, . 46, 104
30660......cccviviiiiiininnns 156, 160, 162, 166, 170, 172, 280
30661...ciniiiiiiiiiiii 264, 270
30693, ., 344
30701 e 292
30702 i 292
30715 46, 234, 238, 244, 328
30753........... 156, 160, 162, 166, 170, 172, 318, 346, 372,
376, 392, 400, 422
30856, et 2,44
30934, ., 266, 272
30971........... 134, 138, 142, 144, 148, 152, 154, 176, 178,
284, 288, 350, 352, 372, 376
B1465. .., 312
31774 2,104, 106, 322
32070 i 212, 362
32247 ..o, 388
36651, 296, 302
39272, 236
40005, 296
40701........... 134, 170, 172, 178, 180, 182, 188, 352, 372,
376, 384, 390, 400, 404
40702........... 134, 158, 168, 288, 342, 350, 352, 372, 376,
384, 400, 404
40703........... 134, 168, 170, 180, 182, 188, 288, 342, 350,
352, 392
40704........cocenenns 134, 158, 168, 288, 342, 350, 352, 392
42292 238
42592 ..t 28
44209........... 134, 136, 138, 142, 190, 194, 350, 352, 384,
398, 404



YKA3ATE/Tb

44210........... 138, 142, 144, 148, 152, 154, 178, 264, 270,
288, 350, 354, 370, 378, 390, 398
49227........... 134, 160, 162, 172, 342, 350, 352, 370, 376,
384, 400, 404
49232............ 134, 178, 352, 370, 376, 384, 390, 400, 404
49306......ciuiiiiii 264, 270
409378 256
49904 ...t 320
50071 cuiiiiiiiiii 202
50083, .., 306
50139 i, 326, 416
50140 .., 280
50154, .., 308
50155 .. 2, 36, 38, 104, 108, 308, 312
50186...ciuiiiiiiiiii 366
50193 .. 10, 132, 216, 256
50219........... 134, 136, 152, 154, 180, 182, 188, 342, 352,
372, 376, 384, 390, 398, 400, 404, 422
50220t 136, 288, 348, 350, 352
50223 ... 138, 142, 264, 270
52129 i 2
100500......cccciiniiniiiiiiiiiinanes 42,64,68,72,74,78, 320
TO0577 oo 136
00709 ...eniiiiiiiii 82
T00710 i 82
100712 e 82
100714 e 82
100715 e 82
00717 e 82
100718 .cuieiiiiiii 82
100719 i 82
100720 ... 82
100721 e 82
100722 oo 82
100723 e 82
100726 ....cuiiiiiiiiii 82
TO08B2 ...vviiniiniiiiiiiei 334
TOI007 e 230, 258
102264 ...conieniiii 6, 50, 52, 54, 240, 342
102629 e 82
102630 ..uiiiiiiiiiiii 82
102711 oo 136
T103361 i 218
L103575 o 136
03879 i 94, 100
T08172 i, 266, 272
109613 i, 206
T109773 oo, 358
0 102
111528 e 326
T11545 i, 348
112130 i 34,314
112823 i, 178
T13152 i 82

113153 82

113222 . 42,64,68,72,74,78, 320
113229 o 80
L1356 couiiiiiii 238
T13566 ..uiiiiiiiiiiii 236
113937 i, 64, 68,72,74,78
115146 ..., 212, 362
115670 ..., 64, 68,72,74,78
< 1 PP 334
T18185 i, 334
118239 i, 238
120845 ... 26, 30
120901 ... e 80
123180 ..cieiiiiiiiiiiiicc 304, 380, 394, 408
123406 ..., 312
123978 i, 342
125377 i 158, 168, 170
I 370, 376
120149 ..o, 398
129313 212
0 390
129772 oo, 392
129800 .. e, 384, 404
120801 e, 384, 404
129859 ..ciiiiiiii 398
129860 ....euiiiiiiiiii 398
129976 ..uiiiiiiii 384, 404
1209977 o, 384, 404
130283 .o, 332
132107 o 362
132531 i 26
132607 ..o 26, 30, 306
133047 .o 322
133138 i, 388
133372 334
133439 i, 388
133631 . 296
133632 i, 300
133634 .o, 296
133672 o, 364
133877 o, 304
133942 i, 284
133980 i 364
133981 e, 364
133992 e, 230, 258
134010 c.uiiiiiiiiiiii 386, 406
7 1 386, 406
134442 ... 200, 266, 272, 356, 420, 422
134612 et 390
134728 oo, 200, 356
134730 e, 200, 356
135156 ... 232, 260, 308, 312
135157 i, 312
135226 .., 170
135234 oo, 342
135235 276



YKA3ATE/Tb

135266 ...ccuiiniiiiiiiiiii 134, 160, 162
135267 coniiniiii 376, 398
135290 .., 310
135335 i, 286
135336 .. 16
135337......... 4,6, 8,16, 22, 24, 28, 32, 34, 44, 48, 50, 52,

54,100, 126, 130, 146, 150, 152, 154, 178, 206, 238,
244, 268, 274, 280, 336, 338, 368, 372, 378, 384, 392,
400, 404, 412, 416

135369 ... 232, 308, 312
135400 ... 348
135443 ... 160, 162, 170, 178, 180, 182, 188
135444 ....coiiiiiiiii 158, 168, 352, 370, 376, 400
135554 .., 288, 348
135598 i, 370
135626 ...iniiiiiiiiii 332
135630 i, 332
135696 ... 18, 240
135709 i, 390, 420
135716 i, 230
135723 i, 414
135734 oo, 348
135778......... 134, 152, 154, 156, 158, 160, 162, 166, 168,

170, 172, 180, 182, 188, 216, 220, 342, 352, 372, 376,
384, 390, 398, 400, 404

135780 ...civiiiiiiiiiiiis 134, 138, 142, 190, 194, 350
135783 . 218, 240, 286, 294
135785......... 16, 22, 24, 26, 178, 180, 184, 188, 218, 266,
272, 280, 314, 330, 340

135786......cuuvenee. 134, 352, 372, 376, 384, 390, 400, 404
135788......... 134, 138, 142, 144, 148, 152, 154, 176, 178,
288, 350, 352

135789 i 288, 350, 352
135799....... 4, 6,12, 16, 22, 24, 26, 40, 44, 84, 86, 88, 90,

116, 118, 124, 126, 128, 130, 132, 140, 142, 144, 148,
178, 180, 184, 188, 196, 198, 202, 206, 218, 222, 226,
232, 240, 266, 272, 276, 280, 298, 302, 308, 314, 316,
322, 328, 330, 334, 338, 364, 366, 374, 382, 388, 396,
402, 410, 414

135821 e 288, 350, 352
135865......... 134, 152, 154, 180, 182, 188, 276, 342, 352,
372, 376, 384, 390, 398, 400, 404, 422

135866......... 134, 138, 142, 190, 194, 288, 350, 352, 354,
384, 390, 398, 404

135867......... 134, 138, 142, 144, 148, 152, 154, 178, 264,
270, 352, 370, 372, 376, 378

135868......... 134, 138, 142, 144, 148, 152, 154, 176, 178,
288, 350, 352

135873 e, 284, 418
135888 ..uieiiiiiie 352
135889 i, 176
135894 ... 16, 26, 32, 34, 372, 378, 400
135900 .....cciiiiiiiiii, 46, 266, 272, 308
135903.......... 22, 24, 30, 32, 34, 92, 94, 96, 98, 374, 382,

388, 396, 402, 424

135952 i, 136
135957 oo 138, 142, 264, 270
135959 i, 104
135995 .., 320, 342
136005.....cciiiiiiiii 56, 58, 60, 62
136036.......... 56, 58, 60, 62, 224, 250, 252, 254, 334, 388
136038 ..eieiii 284
136050 ... 338
136057 coniiiiiiii 44, 54
136088 ..., 324
136095......... 156, 158, 160, 162, 166, 168, 170, 172, 342,
372, 376, 390, 398

136106 ...cuiiiiiiiiii 348
136108 ..., 390
136113 .o, 268, 328
136122 ., 2, 84, 86, 88, 220
136124 ..o 2
136137 oo 44
136141 .. 44, 374
136143 .. 2,92, 94, 96, 98, 100
136144 ..o 158, 170, 342, 390, 422
136145 ... 156, 166, 180, 182, 188
136146 160, 162, 172, 180, 182, 188
136150 ..., 156, 166
136151..... 4, 40, 50, 52, 54, 116, 118, 196, 198, 324, 344,
384, 404

136167 e 208
136178 .. 16, 226, 316, 322, 388, 410, 414
136181 e 370
136209 ..ot 22, 24, 104, 106, 108
136211 .. 50, 52, 54, 196, 198
136220 ... 352, 384, 404
136231 e 16, 328
136240 ... 158, 168, 170
136244 ...t 138, 142, 190, 194
136245t 138, 142, 144, 148, 176
136248 e, 334
136249 ..., 276
136269 ... 284
136291 .. 104, 256, 312
136300 .....ciiiiiiiiiiiiii 126, 130, 206
136302 i 280
136308 ..ciiiiiiiiii 334, 346
136310 e 90
136312 i, 224
136324 ..o, 108
136325 .. 180, 182, 186
136326 180, 182, 188
136327 oo, 178
136339 . 10, 240, 280
136342 .. 10, 240, 280
136355 .. 140, 142, 144, 148, 176
136378 i, 256, 314
136395 .. 124, 126, 130
136399 .., 132



YKA3ATE/Tb

136401 ..o 104
136431..... 4, 16, 22, 24, 26, 30, 32, 34, 46, 80, 92, 94, 96,
98, 104, 106, 108, 114, 116, 118, 124, 126, 232, 238,
240, 256, 260, 266, 272, 286, 308, 312, 334, 344, 346,
364, 366, 368, 374, 382, 388, 396, 402, 412, 424

136440.....cccceeniennnns 84, 88, 218, 232, 260, 308, 312, 344
136441 oo, 308
136442......... 140, 142, 144, 148, 156, 158, 160, 162, 166,
168, 172

136443 ..o, 104
136445 ... o, 100
136446 ... 104, 106, 234
136473 oo 46
136476 ..., 44, 240, 374, 382, 402
136477 o, 222
136485 100, 204, 206, 284, 326
136486 ...c.cvviiiiiiii 146, 150, 152, 154, 178
136492 e 8
136495 44, 140, 142, 144, 148
136506 .. ...t 388
136512 e 2,44
136513 e 2
136524 ..o, 136
136540.....cccuvininnnnnnn. 156, 164, 166, 174, 180, 182, 188
136561 ...ccviiiiiiiiiiiiiiin 204, 206, 208, 210, 280
136592 i, 104
136596 ..., 322
136604 ....oneeiie 204
136625 ..., 364, 388
136635 .., 206
136640 .....cciiiiiiiiii 124, 126, 128
136653 .., 276
136654 ..o, 276
136655 i 200, 318, 356, 390
136701 e, 2, 84,88
136702 e 104
136704 ... 322
136731 e, 420, 422
136736 e 16, 312
136741 e, 190, 194
136746 ..., 152, 154
136748 e 6
136749 e 12, 226
136755 i, 344
136757 oo, 312
136759 .. 26, 32, 34, 104, 280, 304
136773 i 232, 238, 282, 422
136779 i 146, 150, 152
136824 ..o 44, 206
136842 e, 104
136848 ... 2
136850 ... 136
136857 v, 232, 238
136882 .cniiiiiiiiii 104
136887 .o 2

136988 ..uiiiiiii 288, 348
137375 i, 80, 102, 266, 270
137476 i 102, 106, 108
137529 i, 114
137721 i, 102, 108
137825 e, 102, 108
137980 e, 112
139003 ... 82
140225 ... 362
140250 ... 106
3 236
L L 296
T43107 coniiiiii 80
T 236, 258
TA4T24 ..o, 232
R 26, 30
145840 ....ciiiiiiiii 22,24
TA8798 ..o 34
150891 ..uiiniiiiiiii 296
S 310
151793 i, 310
152009 ..., 256
152193 44
152274 oo, 286
152395 i, 344
152439 i 32, 92, 96, 98, 368, 412
152520 ... 46, 90, 334
152602 ... 80, 218
152655....... 4, 16, 40, 50, 52, 54, 130, 196, 198, 206, 262,
276, 286, 344, 372, 378, 392, 400, 414, 420

152668..... 6, 104, 108, 132, 156, 166, 180, 182, 188, 204,
238, 280, 322, 420, 422

152670 i, 280
152702 e 234, 256, 368
152730.......... 26, 100, 104, 106, 108, 312, 348, 364, 366,
374

152731 i, 286
152732 i 26, 84, 86, 88, 90, 274, 276
152779 o, 232, 286
153150 i, 384, 404
156178 .cuiiiiiiiiiii 84, 86, 88
L5650 ..uiiniiiiiiiii 320
156741 oo 320
156743 oo, 312, 322
156783 i 388
156948 ..., 382, 402
158080 ..uuiuiiiiiiiiiii i 374
IS8174 e, 136
159020 ... iuiiiiiii 338
162116 e 390
163184 ..eiiii 390
163598 ... 370, 376, 400
164009 .....iiiiiiiii 6
164061 ... 102, 106, 108

164213 . 102, 106, 108



YKA3ATE/Tb

164214 ..o 102, 106, 108
164215 .., 100
164216 ..., 100
165168 ..., 132
165218 . cuiiiiiiii 212
165524 ..o, 232
165588 ..niiiiii 132
165735 i 26, 30
166450 .. ..ot 418
167307 coniiiiiiii 384, 404
170851 e 160, 162, 172
172259 e 30
172340 .., 264, 270
172558 i, 312
173107 i, 420
B 362
174304 ..o 80, 266, 270
174418 ..o 44
174849 ..., 110
174879 i 90
181649 .., 310
18218 e 398
182182 e 398
183506 ...iuiiiiiiiiiiii i 306
183508 ....iiiiiiiiiiii 306, 310
184303 ............e. 152, 154, 156, 160, 162, 166, 170, 172
184460 ..o 398
184461 .......... 138, 142, 144, 148, 152, 154, 264, 270, 378
184462 ...vniiniiiiiiii 398
184463 ... 288, 346, 350, 354, 390, 398
184524 ..o, 400
184572 oot 366
184587 v, 290
184597 e 112
184603 ....ieiiiiiii 398
184643 ..., 238
184644 ... 156, 166, 180, 182, 188, 422
184646 .....ovviiniiiiiiiii 46, 232, 238
184648 ... 338
TI8ABAT ...t 4
184652 ... 2, 244, 340, 392
184656 ....cciviiiiiiiiii 158, 168, 178
184657 ............. 6, 326, 364, 366, 374, 382, 388, 396, 402
184659 ..., 322
184661 ...ccuiiniiiiiiiiiiiic 4, 12, 266, 272, 280
184662......ccvviviiiiiiiiiinn 30, 132, 298, 302, 308, 322
184664 ...t 218, 220, 322
184665......ccccvvinninnnnn. 4, 16, 80, 266, 268, 272, 274, 286
184667 ...ccvvniiiiiiii 4, 22,104, 238, 364, 366
184669 ... 80, 326, 382, 388, 396, 402
184672 coniiiiiiiiii 238
184673 e 80, 240
184675 i, 304, 388
184677 v 46
184680 ...ccueiiiiiiii 240

18468l ..eieiiiiiiii 46
184682 coneniniii 422
184683 ..., 50, 52, 54, 204
184685 ...iiiiiiiiiiii 46, 206
184688 ...iviiiiiiiiiiiii 50, 52, 54
184692......... 132, 140, 142, 144, 150, 156, 158, 160, 164,
166, 168, 174

184694 ... 2,36, 38,334
184695 ..., 240
184696......iiviiiiiiiiii 12, 80, 248, 280
184697 coneeiiii 112
184701 oo 204
184703 ..eiiiiiiii i, 420, 422
184705 .....iiiiiiiiiiiiii 46, 50, 52, 54, 206
184706 ...t 20, 206
184708 ...cvviiiiiiiiiiiii 48, 104, 234, 280
184709 ...ciiiiiiiiii 44, 238, 326, 338, 416
184711........ 26, 30, 46, 286, 336, 338, 372, 378, 398, 400
184712 e 4, 266, 272, 320
184714......... 56, 58, 60, 62, 104, 108, 240, 286, 344, 348,
364, 366, 374, 382, 388, 396, 402

184717 .......... 90, 92, 96, 98, 220, 238, 364, 366, 374, 424
184718 e 2,16
184721 i 152
184977 e 42
187018 e, 370
187031 oo 370
187137 oo, 316, 410
187428 ..o, 306, 310
187477 o, 292
187518 i, 312
187660 ....cuiiniiiiiii 342
188470 i, 218, 222
190752 e 338
190866 .....uininiiiiiiiii 390
191353 102
191489....ciiniiiinnns 6, 22, 24, 32, 34, 100, 268, 274, 368
191704 ... 398
191705 . 398
193187 oo 236
193240 .., 228
193241 ., 228
193242 e, 228
193243 . 228
194082 ..uiiiiiiiiii 284
194521 i 298
197122 o, 312
197135 104
197171 i, 22, 24, 280, 334, 338, 412, 416
197229 oo, 206
197230 i, 204
197263 .....cceviiiiiiinnn, 304, 316, 380, 394, 408, 410, 414
197275 i 26
197319 i 322, 382, 402

197320 ... 232, 284, 322, 382, 402



YKA3ATE/Tb

202986 .....ciniiiiiii 252, 254, 286 213857 e, 310
206340 .. ..o 206 213859 i, 306
209045 ..., 288 220084 ..o, 212
210340 .. .., 230, 258 2200107 ceniniiiiii 6
210661 ...cviiiiiiiiii 230 220264 ...oniiiii 32
210690 ...t 228 220317 e, 310
210018 .. 234 220348 ...cniii 32
210085 ..., 228, 258 220418 ... 32
212250 .. i 320 220766 ...cuiiiiiiiii 296
213084 ..o 316, 380, 394, 408, 410, 414 220939 ..., 112
N 310 220041 ...cniii 112
213102 310 220059 .. i, 398
213340 ..., 326 226280 ....ciiiiiiiiiiii 56, 58, 60, 62, 224
213363 .. 342 226295 ... 56, 58, 60, 62, 252, 254
213418 e, 330 226400 ..ottt 80
213419 i, 330 226861 ...iniiiiiiiii 58, 62
213420 ... 310 226926 ...t 80
213459 i, 358 226927 .o 80
213523 424 226941 ... 64, 68,72,74,78
213525 i, 424 226983 .. 64, 68,72,74,78
213546 ..., 306 227656 ...cuiiiiiiiii 26
213552 i, 306 227747 oo 26
213554 o, 306 227914 ..o 26, 30
213561 et 424 228292 .., 102, 106, 108
213562 ..t 424 228299 .., 102
213567 e, 424 228301 ..t 102, 108
213568 .., 424 228302 ... 106
213573 424 228316 e 114
213574 i, 424 228319 i, 112
213579 i, 424 228322 i, 100
213580 ... it 424 228338 . 90
213608 .. i, 304 228347 ot 114
213633 o, 338 228349 .., 124, 126
213634 ... 338 228381 ., 92, 94, 96, 98
213635 .., 338 228382 .., 102, 108
213649 .. 306 228384 .., 102, 108
213654 ..., 306 228385 .., 102, 108
213656 ..., 304 228460 ... 102
213657 oo, 304 228470 .. e, 208, 210
213659 i, 306 228471 oo, 210
213660 .. ..t 304 228473 i, 208
213679 e, 306 228477 oo, 102
213713 326 228478 .o 102
213730 308 228479 .o 102
213733 308 228485 ..., 102
213750 .. i, 306 228604 ... 102
213801 .eiiiiiiii s 306 228611 i, 102
213802 .ot 306 228619 .., 102
213824 ..., 392 228848 ..., 102
213833 368 229050 ... i 44
213834 .., 368 229064 ..o 46
213843 i, 368 229340 ... 42
213844 ..., 368 229553 i 44
213845 ., 368 230483 .., 236, 258

213851 e, 306, 310 230068 ..., 236, 258



YKA3ATE/Tb

231368 .., 330 233870 .u.iiiiiiiiii 216
231448 ..o, 314 233874 .o, 216
231765 i, 338 233912 i, 202
231766 ..iiniiiiiiii 338 233013 202
231799 i, 326 233014 i, 202
231800 .. e 326 237316 e, 388
232219 i, 152, 154 237363 o, 382, 402
232233 144, 148, 152, 154, 178 240010 ... i 338
232395......ciienee. 152, 154, 156, 160, 162, 166, 170, 172 240012 .. 338
232397 i 144, 148, 152, 154, 178 240013 .o, 338
232405 ... i, 178 240254 ...oniiiii 338
232674 ..o, 132 280264 ..o 338
232676 .., 204 240418 ...iniiii 326
232762 .o 248 245093 .., 214
232806 ...iuiiiiiiiii 132 245158 ..., 264, 270
233371 i, 264, 270 245246 ..., 388
233443 i, 266, 272 245316 ..., 334, 346
233445 ..., 266, 272 245542 ..., 270
233446 ..., 266, 272 245753 i, 348
233447 oo, 266, 272 245763 i, 366
233450 ..., 264, 270 245815 i, 366
233513 i, 264, 270 245816 ..uiniiiiiii 366
233514 o, 266, 272 245852 ... 366
233516 i, 272 2450966 .. ..t 314
233519 i, 264 247222 o, 230
233552 i, 270 3 o 304
233621 .o, 266, 272 248144 ..o 310
233622 .., 266, 272 248145 ... 304
233623 ., 266, 272 248261 .., 320
233625 .., 266, 272 248285 ..., 306
233635 .., 250 248348 ..., 314
233656 ..., 266 248349 .t 314
233657 i 266 248388 ...t 310
233658 ... 266 248538 ... 304
233659 .., 266 248643 ..., 204, 206
233660 ...t 266 248833 ., 338
233661 ..., 266 248914 .., 338
233662 ... 272 248960 .....ccuiiiiiiiiii 370, 398
233663 .. 272 251872 o, 132
233664 ..., 272 251879 e, 204
233665 ..., 272 25188l e, 204
233668 ..., 272 252002 ..., 144, 150
233669 ..., 272 2520501 .o, 338
233705 i 266, 272 252176 e 132
233706 ..., 266, 272 252187 oo, 308, 312
233724 .o, 264, 270 252188 .., 308, 312
233725 i, 264, 270 252189 i 50, 52, 54, 196, 198
233736 i, 264 252236 .. 280
233738 e, 264 252272 i, 232, 260, 334
233740 ... i 270 252284 ... 16
233741 i, 270 252288 .. 312
233748 .o, 224 252290 i, 338
233770 i 224 252292 i, 282
233799 i, 250 252303 .o 2

233800 .. et 250 252307 i 138, 142, 264, 270



YKA3ATE/Tb

252365 ., 422 258757 e 42
252398 .., 282 258758 . 46
252423 i 82 258761 ceiiiiiiii 42
252541 i 12, 308, 312 258778 oo 42
252542 i, 238 258781 e 4
252564 ..., 322 258791 et 44
252581 e 84, 88 258815 e 42
252621 .., 264, 270 258817 e 42
252638 ..., 308 258822 ..t 42
252639 .., 108, 312 258823 .. 42
252650 .. .. 370 258829 it 42
252687 .o, 112, 128 258831 . 42
252691 ..o, 306, 312 258835 .. 2
252692 ..., 342 258837 e 48
252693 .. 390 258843 .. 2
252694 ..., 384, 404 258846 ...t 44
2527001 ot 308 258849 ... 42
252703 .o 304, 316, 380, 394, 408, 410, 414 258850 .. cuiiiiiiiii 42
252794 i 158, 160, 162, 170, 172 258876 .uiiniiiiii 326
252795 i 134, 158, 170, 190, 194 258893 .. 54
252807 i 50, 52, 54, 326 258901 ..iiiiiiiii 42
252814 .o, 288, 348 258905 ... i 42
252839 et 48 258929 ... 54
252902 ...t 134, 152, 154 258932 ..t 54
252058 .. it 228 258940 .. ..t 42
254183 i, 344 258953 L. 42
255461 ..o, 156, 166, 172 258963 ... 42
257054 ... 82 258969 ... 42
257089 ..iiiiii 82 258980 .. et 44
258041 ... 42 258982 ... 50, 52, 54
258298 ... 42 258986 ...iuiiiiiii 42
258318 ., 326 258997 i 50
258326 ...iniiiiiii 256 258998 ...t 50
258343 ., 256 266277 oo 2
258346 ... 42 273032 ., 208, 210
258373 i 44 273078 .o, 102
258383 .. 2 273122 i, 92, 94, 96, 98
258384 ... 42 273138 e 92, 96, 98
258388 ... 42 273223 o 94
258391 .. 44, 216, 220, 240 273258 .. 102
258454 ., 262 273259 i, 102
258458 ..., 262 273278 e 96, 98
258481 .o 42 273281 e 92,94
258558 ... 44 273283 .o 96
258582 ..t 42 273284 ..o 92, 94, 98, 100
258585 ... 42 273285 e, 178
258586 ...iuiiiiiiiii 44 273304 i, 92, 94, 96, 98
258601 ...iniiiiiiii 44 273309 i, 100
258602 ....eiiiii 44 273347 oo 114
258622 ... 42 273373 114
258627 e 42 273375 i, 116, 118
258637 i 2 273376 e, 114
258703 .ot 326 273440 ..., 212
258732 i 256 273451 i, 246

258740 ... 42 273452 oo, 246



YKA3ATE/Tb

273453 i, 246
273523 o, 116, 118
273524 .., 114
273536 ..., 114
273594 i, 246
273637 e 94, 100
273653 .o 90
273666 ...t 114, 116, 118
273680 .. ..t 84, 86, 88
273689 ..., 246
273758 oo 102
273759 oo, 106
273760 ... i, 108
273770 i 108
273772 oo 100
273777 i 92, 94, 96, 98, 100
273787 oo 90
273790 .. e 84, 86
273791 e 88
273795 i 84, 86, 88
273798 .o 84, 88
273813 i, 124
273823 o 124
273831 . 92, 94, 96, 98, 100, 256
273860 .....ccuiiiiiiiii 84, 86, 88
273861 ..o, 92, 94, 96, 98
273873 e 212
273875 e 102
273877 e, 112
273907 .o, 102, 246
273926 ..., 102, 106, 108
273963 .., 102, 246
273068 ..., 128
273978 oo 130
275199 ... 32
275200 ...t 32
275210 i 26
275232 oo 26, 30
275248 ..o 26
275265 ... 32
275266 ...cuiiiiiiiii 32
275286 ...iuiiiiiiiii 22,24
275287 oo 22,24
275319 i 22,24
275320 .. i 22,24
275324 .. 26
275332 i 30
275348 ... 26
275375 i 26
275460 ... 22
275461 ... 22
275483 o 22
275484 ... 22
275504 ...oniii 32
275505 ... i 32

275513 i 32
275514 oo 32
275521 i, 264, 270
275524 .o, 264
275532 i, 264
275533 i, 264
275582 ..o 264
275543 i, 264, 270
275563 ... 22
275575 i 22,24
275614 ..o, 264
275623 ..o 22
275624 ..o, 270
275625 .., 270
275640 ...t 34
275641 ..o 34
275675 i 24
275676 ...oniiiiiiii 24
275688 .. i 34
275690 .. ..t 34
275692 ..., 270
275729 oo 24
275770 e 34
275779 oo 34
275785 .o 20
275837 e 22
275860 .....iiiiiiiiii 30
275864 ..o 30
275876 ..ot 30
275877 oo 26
275879 e 26
275889 ... 26
275902 ...iniii 26
275954 ... 34
275960 ...t 34
275965 ... 24
276062 .. e 326
3 326
276132 o 314
276133 i, 314
276140 .. ..o, 306
276180 .. e, 306
276183 .o, 310
276202 ...oeiiii 8
276206 .. et 306
276289 ..., 368
276326 ...cuiiiiii 362
276630 .. ..t 392
276671 .o 358
276681 ...cniiiiii 338
276770 .., 326, 416
276839 ..., 304
276899 ..., 424
276900 ...ttt 424

279011 o, 370, 376



YKA3ATE/Tb

279012 i, 370, 376
279034 ..., 370, 376
279035 ..., 370, 376
279228 ..o, 390, 398
279528 .., 212
279737 o, 370
283002 .. e 80
283008 .. ..t 276
283012 et 186
283013 .o 182
283014 ..o 182
283015 .. 186
283016 ...t 182
283017 e 182
283018 ..., 182
283019 .., 182
283035 .. 144
283036 .. cniiiiiii 144
283037 e 152
283038 ..., 152
283039 ..., 152
283046 ...t 138
283047 ..o 138
283048 ..., 138
283049 ..., 190
283050 ...t 190
283051 .ot 176
283052 ... 176
283053 .. 156
283055 .. i 156
283056 .. cuiiiiii 156
283057 et 156, 166, 172
283058 ..., 156, 166, 172
283059 ... 156, 160, 162, 166, 172
283061 ...cuiiiiiiii 264, 270
283062 ...ciiiiiii 264, 270
283063 ...t 138, 142, 144, 148
283065 .. i, 138, 142
283066 .....iiiiiiii 276
283068 .. ..t 144, 148
283069 ...t 144, 148
283070 .. i, 144, 148
283074 ..o, 160, 162
283075 i, 160, 162
283077 e, 264, 270
283078 .. 160
283079 e, 160
283080 ....ciiiiiiiiii 160
283081 ..., 190
283082 ...iniii 190
283089 ...t 178
283090 .. ..t 178
283091 ..., 152, 178
283092 ..., 178
283093 ... 158

283095 ... i 178
283096 .....ccviniiniiiiiiin 160, 162, 172, 180, 182, 186
283097 .o 190
283098 ... i, 152
283099 ...t 152
1 138
283104 ..., 138
283108 .. it 152
283109 .. 152
1 156
283143 156
283144 ..., 156
283145 .., 160
283146 ..., 160
B 160
283159 i, 190
283160 ...t 190
< 190
283162 .. 190
S 176
283172 i 142
283173 i, 142
B 142
283175 i, 148
283176 ..t 148
283180 ...cuiiiiiiiii 156
283182 .o, 156
283183 .o 156
283184 .., 162
283185 .. 162
283186 ...iniiiiiiii 162
283190 ..., 194
283191 .o 194
283192 .o 194
283193 .., 194
283194 ., 190
283195 i, 190
283199 i, 176
283200 ... e 176
283201 ..t 138
283202 ... 138, 142, 144, 148
283203 .o 144
283204 ...iniii 144
283205 .. i 176
283378 i, 144, 148
283409 ..., 138
283400 .. i, 138
28341 i, 138
283412 i, 144, 148
283413 i, 144, 148
283417 i, 156, 166
283419 i, 156, 166
283420 ..., 156, 166
283421 .o, 144, 148

283422 .o, 144, 148



YKA3ATE/Tb

283426 ..., 144 283560 .....ciiiiiiiiii 190, 194
283427 oo, 144 283561 .ot 154
283428 ..., 162, 172 283562 ...t 154
283429 i, 162, 172 283563 .., 154
283430 ...t 162, 172 283564 ..., 154
283431 i, 162, 172 283565 .., 154
283432 .o, 162,172 283566 ...cuiiiiiiii 154
283433 i, 162, 172 283567 et 136
283434 190 283569 ...t 136
283435 190 283571 i, 264, 270
283436 ... 190 283579 i, 276
283437 oo, 190 283693 ... 198
283438 ..., 190, 194 283704 ... 50, 52, 54
283439 ., 190, 194 283773 i, 180, 182, 186
283440 ...t 148 283776 e, 186
283441 ..ot 148 283777 et 186
283442 ... 148 283778 oo 216
283443 ..o 148 283779 e, 216
283447 ..o, 166 283783 .o, 220
283449 ..o, 166 283785 i, 158, 168, 170
283450 ... it 166 283786 ..iniiiiiii 168
283451 i 172 283791 e, 156, 166, 172
283452 .o, 172 283797 i 138, 142, 144, 148, 156, 166
283453 172 283807 ..o 138, 142, 144, 148, 156, 166
283456 ..., 138 283818 .., 160, 162, 172
283457 i, 138 283820 ..., 160, 162, 172
283458 ..., 138 283822 .o, 166
283459 ... 190 283823 .o 166
283460 .. ...t 190 283824 ..., 166
283461 ... 176 283830 .. et 186
283462 ..., 176 283831 e, 186
283463 .., 142 283832 i, 186
283464 ..., 142 283833 ., 186
283465 ..., 142 283836 ...iniiiiiii 186
283466 .. .., 194 283837 e, 186
283467 .o, 194 283838 ..., 186
283468 ...t 176 283839 .., 186
283469 ..., 176 283849 ...t 50, 52, 54, 196, 198
283470 .. e 176 283889 ..., 158, 170
283471 oo 176 283906 .. ..t 160, 162, 172
283485 ..., 168 283907 e, 160, 162, 172
283486 ..., 168 283909 ..., 158, 168
283487 oo, 170 283910 .. it 158, 168
283489 ..., 178 283916 ... 170
283490 ...t 170 2830963 ... 196
283491 .., 170 283984 ...t 138, 142, 144, 148
283502 ..., 134, 136 283987 et 158, 168, 178
283504 ..., 168 283988 ..., 158, 168, 178
283505 ..., 170 283989 .., 158, 168, 178
283506 .. cuiiiiii 170 283991 .., 158
283507 e, 172, 186 283992 .., 158
283508 ... 154 284215 i, 230
283509 ..., 154 284548 ... 230
283555 i, 266, 270 284549 . i, 236

283556 .. i 186 284550 ... i 236



YKA3ATE/Tb

284705 ..., 216, 220
284706 .. e, 216, 220
284707 oo, 216, 220
284708 ...iiiiiiiii 216, 220
284709 ..., 216, 220
284710 ., 218, 220
286087 ...eniiiii 80
286089 .. ..ttt 80, 82
286257 et 56, 58, 60, 62
286315 .. 56, 58, 252
286316 ... 56, 58, 252
286317 oo 58
286318 ... 56, 60, 62, 254
286319 ... 56, 58, 60, 62, 254
286320 ...t 62
286329 ... 56, 58
286330 ....iiiiiiiiiiii 60, 62, 254
286331 .. 56, 58, 60, 62, 254
286332 .. 58
286333 .. 62
286354 ... 80
286362 ..., 70,72,74,78
286363 ..., 70,72,74,78
286440 ......ciiiiiiiiiiii 64, 68,72,74,78
286445 ... 82
286461 .....ccceiiiiiiiiiiiin, 64, 68, 72,74, 78, 252, 254
286463 ..., 68,72,74,78
286464 ..., 68,72,74,78
286473 i, 68,72,74,78
286475 ... 64, 70,72, 74,78, 252, 254
286476 ... 64,70, 72,74, 78, 252, 254
286477 oo, 64,70, 72,74, 78, 252, 254
286478 ..ot 64,70,72,74,78
286479 ..o 20, 66, 70, 72,76, 78
286481 ... 64, 68,72,74,78
286483 ... 82
286485 ... 82
286486 ...t 82
286488 .. et 82
286489 ...t 82
286490 ...t 82
286493 ...t 64, 68,72,74,78
286502 .. i 6
286503 ... 6
286562 .....iiiiiiiiiii 64, 68,72,74,78
286563 ..., 68,72,74,78
286564 ...t 64,74,78
286565 ..., 64, 68,72, 74
286566 .....iiiiiiiii 64
286567 ..iiniiii 64
286569 ...t 68
286570 ... 68, 72
286571 e 74
286572 .o 78

286574 ..o 68

286575 i 68, 74
286576 ...eniiiiii 72
286578 ... 78
286598 ... 64
286599 ... 64
286600 ........ciuiiiiiiiii 64
286604 ... 68
286605 .. ..t 68
286606 ......ceuiiiiiiii 72
286607 ...iniiiiiiii 74
286608 .....ccuiiiiiii 78
286621 ... 66, 70, 72,76, 78
286703 ..t 80
286705 ..., 56, 58, 60, 62
286725 ... 6
286741 ...oniiiiiii 6
287031 .ot 414
287032 .o, 414
287449 ..., 220, 342
287450 ..., 220, 342
287451 i 342
287456 ...cuiiiiiiiii 390
287460 .. .. 390
287461 ..., 390
287462 ..., 390
287701 .o, 228
287702 .o, 362
287705 e e 362
287794 ..o, 334
287859 ..., 358
287878 e, 370
287887 e, 316, 414
287888 ...ieiiiiii 316, 414
287889 ..., 410, 414
287890 .....cciiiiiiiiiii 410, 414
287939 i, 338
288195 .. 212
288438 ... 2
289220 .. i 4
289235 .. 10
289261 ... 4
289341 .. 4
289346 ... 40
289347 .o 40
289349 ... 4
289356 .. i 40
289357 i 40
289358 ... 4
289359 . 10
289375 i 16
289380 .. et 16
289439 .. 16
289483 .. 16
289487 .o 16
289519 e 16



YKA3ATE/Tb

289520 ...t 16 301427 e, 306, 310, 318
289618 ... 16 301441 ..o, 310
289621 ... 16 301451 .ot 374
289654 ... 12 301513 i, 320
289715 i 12 301629 ... 364, 366, 374, 382, 388, 396, 402
289742 ..o 4 301633 .., 320
289759 .o, 132 301805 .. e 314
289761 ..o, 132 301806 .. cuiieniiiiiiiii 314
289762 ... 212 301807 ceiiniiiii 314
289763 .o, 212 301971 e, 290
289869 ..., 132 301992 ..., 310
289880 .....ciuiiiiiiiiii 84, 86, 88 301993 .., 310
289892 ..., 240 301994 ...iniiii 306
289907 .eiiiiiii 240 302030 .. e 376
289910 ...t 240 302204 ...iniii 362
289924 ... 16 303021 et 230
289925 .. 16 303033 .., 230
289945 ..., 240 303169 i, 236
289946 ...t 240 303251 it 232, 260
B 204 303283 ., 232
291485 .., 204 303341 . 232
292692 ..., 228, 258 303351 i 232
293053 .. i, 326, 416 303379 e, 228
294098 .. .. 370 303380 .. .iuiiiiiiiii 230
294394 ., 376 303486 .. cuiiiiiiii 228
295210 i, 338 303491 .ot 228
295212 i, 338 303492 ..., 228, 258
295213 i, 338 303493 .., 228
2095218 .., 338 303496 ...t 228
295219 i, 338 303520 .. i 258
295261 ..t 326 303525 i, 228, 258
295378 i, 330 303691 i, 228
295399 i, 334 303693 ..., 228
295400 ... .o 330 303766 ...eniiiiiiii 228
295407 .o, 334 303832 .., 230
295766 ...iniiiiiiiii 334 303839 .., 228, 258
295770 i, 334 303898 ..., 232
295853 i, 334, 346 303961 ..t 228
295895 ...t 326 304040 ... 326
295896 ... 326 304494 ... 316
295927 i, 352 304514 ..o, 306
295929 i 158, 168, 350, 352 304520 ... 306
205944 ..o, 338 304521 i 310
2050945 ., 338 304611 ... 276
295055 L., 334 304658 .. e, 284
295992 .., 326 304668 ..., 284
301034 .., 416 304931 .t 310
301047 .o, 416 308056 ....uiiviiiiiiiiii 306
301049 ..., 416 308249 ..., 370
301065 ... i, 416 308251 .o 370
301067 coiiniiiiii 416 308252 ..t 370
301069 ..., 416 308253 ..., 370, 376
301126 .c.iniiiiiiiiii 326 308254 ..., 370, 376
301127 oo, 326 308255 ..., 370, 376

301318 e, 342 308536 ...cniiiiiiii 304



YKA3ATE/Tb

308538 ..iiiiiii 306 311461 .o, 158, 168
308648 ..o, 306, 310 311462 ..o, 160, 162, 172
308658 ...t 342 311464 ..., 226
308684 ..o, 358 311493 212
308725 i, 286, 290 311513 i, 196, 198
308726 ...cuiiiiiiiiiii 286, 292 311523 110
308732 e 286 311524 ..o, 110, 128
308755 .., 286 B1161T e 84, 88
B08774 ..o, 330 311612 i 84, 88
308797 e, 290 311613 i 84, 88
308848 ....eiiiiiiiiiii 292 311615 ., 114
308850 .. ..iiiiiiiiii 306 B311617 e, 114
308852 it 292 311620 .. i 102
308853 ..., 292 311627 e 84, 88
308855 .. i, 292 B311632 e, 100
308856 .. cuiiiiiiiiiiiii 292 B11644 ... 120
308859 ..iiiiiiiiii 306 311645 .., 122
308863 ...ciiiiiiiic 286, 292 311646 ...cniniiii 120
308878 ..., 324 B11647 oo, 122
308879 .t 324 311648 .., 120
308941 ..., 358 B11658 ..., 122
308942 ... 358 311661 .o 120
308943 ... 358 311672 e 114
311038 .. 120 B11675 i, 110
0 122 B11676 i, 110
B311190 ... i 110 311694 ..., 126
311193 110 311695 .. i, 130
311195 120 B11724 ... 108
311203 ., 122 B11729 i, 126
312207 e, 110 311745 110
312220 i 110 311746 ..., 110
311213 120 B11752 i, 126
311233 138, 142, 144, 148, 156, 166 311753 130
311237 e 92, 96, 98 311789 e, 252
311238 . 92, 96, 98 312790 ... i, 254
311284 .o 90 B11795 i, 128
B311285 i 84, 86 B11822 i, 128
311299 i, 122 B311850 .. e 168
311303 . 110 0 158
311306 ...t 110 B11882 et 246
311309 i, 120 B311906 .. e, 124
B11318 e, 206 311949 .. 90
311325 112 312134 i, 180, 182, 186
311327 e 112 312654 .......... 140, 142, 144, 148, 156, 160, 162, 166, 172
311354 i, 158, 168 312655 i 158, 160, 162, 168, 172
311359 i 94, 100 312673 i, 244
311360 ..., 160, 162, 172 B12704 ... 2
B11364 .., 120 313007 ceiiiiiiiiii 220
311365 i, 110 313011 e, 216
311368 . 110 313012 e 216
311372 i, 120 313020 ... 216
311378 e, 120, 122 313035 .., 126, 130
B11405 .., 110 313064 ..., 202
311408 .. e, 110 313114 216, 220

311451 i, 160, 162, 172 313150 220



YKA3ATE/Tb

313192 e, 202
313303 . 16
313304 .. 16
313366 ..uiniiiiiii 216, 220
313368 .., 216, 220
B13374 o 244
313406 .. cuiiiiiii 228
B13421 o, 214
B313422 i, 214
313425 i, 228
313432 o 16
313442 ... 216
B13447 oo, 216
I 7 1 240
S 7 240
B13476 e, 240
B1348L e, 240
B13488 .o, 240
313492 .. 4
313493 i, 240
313496 ..., 180, 182, 186
313497 e, 180, 182, 186
313498 ... 4
313499 .., 180, 182, 186
313500 .. i, 180, 182, 186
313501 i, 276, 278
313502 ..., 276, 278
313510 i, 212
313511 i, 180, 182, 186
313523 180
313524 i, 180
313525 i, 180
313526 i, 180
313529 e, 186
313530 ... 186
B13541 i, 214
313542 i, 214
313543 214
313544 ., 214
313545 ., 214
313546 ..., 214
313547 e, 214
313548 .., 214
313549 o, 214
313550 .. i, 214
313550 i, 214
313552 i, 214
313554 i, 214
313555 214
313556 ..., 186
313557 o, 186
313566 ..uiuiiiiiiii 226
B13574 i, 214
313575 i, 214

313576 cuiieiiii 214

313577 e, 214
313580 .. .iniiiiii 214
313581 et 214
313611 e 14
313612 e 14
313613 14
313614 ... 14
B13643 .o, 202
313705 .., 226
313725 212
313726 e 212
313728 e 362
313729 i, 212
313730 .. i, 212
313733 212
313734 i 6, 342
313744 ..o 276
313745 .., 276
B13748 .., 220
B13749 i, 276
313750 ... 276
313753 220
313767 e 10
B13776 i, 220
B13777 e, 220
B13778 e, 240
B13779 e, 240
313780 e icniiiii 276
313783 16
313787 e, 212
313788 .o, 276
313789 e, 276
313790 . i, 276
313791 220
313792 i, 220
313793 216
313794 i 88, 216
313797 e, 276
313798 e, 278
313799 e, 278
313800 ... .uieiiiiiiiii 278
313801 et 276
313802 e 278
313803 .. 278
313804 ... 278
313805 .. i 278
313806 ...cuiieiiiiiiie 278
313807 e 278
313808 ..iiiiiiiii 276
313809 .., 278
313810 cuiuiiiiiiiii 278
B1381L e, 278
313812 e, 278
313813 e, 278
B313814 e, 278



YKA3ATE/Tb

313815 i, 278 BL4174 .o, 296
313816 uuiniiiiiiii 278 B14276 e, 320
313817 e, 278 314292 .., 342
313818 e, 278 314389 i, 348
313819 i, 278 314391 i, 350
313820 .. .iiiiiiiiic 278 314392 e, 350
313820 e 278 314394 ..., 350
313822 e, 278 314395 .., 346
313824 ..o, 278 314396 ..., 346
313825 i, 278 314397 e, 342
313826 .uiiniiiiiii 278 314399 i, 342
313827 e 278 314401 ... 350
313828 .., 278 B14402 ... 348
313829 ., 280 B14416 ..., 342
313830 ... 280 N 342
313831 i 280 314419 i, 416
313832 i, 282 314420 ..., 416
313833 e, 278 BL4474 ..o, 334
313834 .., 278 B14537 e, 348
313835 ., 278 B314580 .. cuiiiiiiiiii 390
313836 ..., 278 N 1 218, 242
313837 e, 278 314585 .., 384, 404
313838 ., 278 314586 ...cniiiiiiii 384, 404
313839 i, 280 B14587 oo, 384, 404
B13841 ., 278 14588 ..., 384, 404
313843 ., 282 B14591 i, 352
B13844 ..., 280 314592 o, 352
313845 .., 280 314593 ., 352
313846 ..., 282 B14594 .., 352
313847 .o 280 B14595 .., 352
313848 ..., 280 B314605 .. .o, 352
313849 .., 280 314606 .....ccviiiiiiiiii 352
313859 i, 216, 220 314645 ..., 342
313869 e, 278 314671 e, 416
313882 ., 278 B14678 ..., 374
313883 ., 278 314680 ....ciiviiiiiiiiiii 412
313884 ..., 278 B14697 oo 352
313909 ..., 216 B14706 ...cuiiiiiiii 398
313910 . i 216 B14707 oo 400
31391 e 6 BL4708 ... 400
313913 L, 216 B14709 .. i, 398
313914 i, 216 2 390
313920 .. i 212 B14819 i, 390
313020 e, 216 B14820 .. e 390
313922 i, 216 B14821 .o, 390
313940 ..., 202 B14879 e, 344
313964 ... 92, 94, 96, 98, 100 314928 ..., 284
3130965 .., 132 316044 ..., 230
314062 ...cniiiiiii 304 316095 ... i, 228, 258
314074 ..., 350 316096 .....ccviiiiiiiiii 228, 258
B314076 ...cniiiiiii 358 1 B O 228
B314082 ..., 290 1 5 228
314136 ., 306, 310 3 228
R 306, 310 A 232

314173 296 316284 ..., 228, 258



YKA3ATE/Tb

316293 .o, 232 320175 i, 114
316330 ..., 230, 258 320176 cuieniiiiii i 48, 326
316358 ..., 228 320179 e, 114
316639 ... 232 320180................ 104, 106, 108, 114, 116, 118, 124, 126
316649 ..., 232 320181 e 22,24
316662 ...cniiiiiiii 260 320182 e 30
316793 e, 230, 258 320187 e 112
B16794 ..., 228 320190......ccievvinninnannnn, 22, 24, 32, 36, 38, 48, 50, 52, 54
B16847 ..o, 230, 258 320192 ..., 112, 246
316848 ..., 230, 258 320195 .. i, 390
316851 i, 230, 258 320196 ...cviiiiiiiii 84, 86, 88
316859 .., 232, 260 320199 .. 46
316860 .....ccuiiiiiiiiii 232, 260 320204 .. i 36, 38
316904 ..., 236 320205 ... i, 230, 236
319051 .eiiniiiiii 26 320206 .. .uiniiiiiiiii 26, 30
319095 ... i 20 320207 et 92, 94, 96, 98, 100
319099 ... 20 320208 ...ieiiiiiiii 238
319100 ... i 20 320213 e 236
S 0 N 20 320214 ..einii 80
319102 i 20 320215 i 80
319103 et 20 320218 et 10
319104 ... 20 320219 it 238
319105 .. i 20 320220 .. e, 276
319155 24 320236 ..iiiiiii 44
319180 .. i 36, 38 320246 ..ot 50, 52, 54
31919 e 30 320248 ...ciiii 202
319222 .o 22,24 3202501 ceiiiii 46
319223 22,24 320259 i, 318
319225 i 32,34 320274 ..o, 152
319228 ... 32 320284 ..., 398
319229 i 36, 38 320290 .. ..t 34
319230 ... 36, 38 320300 .. .ciiiiiiiiiiiii 330, 334
319231 e 36, 38 320304 ...oniiiii 4
319265 ... 30 320311 e 80
319345 .. 20 320327 e 18
319346 ... 20 320331 et 220
319347 e 20 322022 ..., 342
319394 ... 22 322046 ..., 320
320011 ceiiniii 232, 260 322104 o, 296
320026 .....iiiiiiiii 80 322132 i, 320
320039 ..., 238 322148 .., 288
320060 .....ccuiiiiiiiiii 234, 260 322192 i 290
320089 ...ceiiiiiiii 80 322193 290
320108 ...ceiiiie 44 N 290
320109 ..iiiiiiiii 44 322195 i, 290
320120 cuiniiiii 44 322196 ..., 290
320122 e 218 322197 e, 290
320148 ..., 20, 50, 52, 54 322216 e 398
B20154 ... 232 322219 i, 320
320160 .. e 44 322256 .u.iiiiiii 350
320161 i 46 322377 e, 310
320167 e 26, 46 322383 356
320168 ...iniiiiiiiii 84, 88 322384 ..., 384, 404
320169 ceiiniiiiii 2 322386 ...iniiiiiii 370

32017 e 2 322387 e, 400



YKA3ATE/Tb

322388 e, 358 323169 i, 196, 198
322397 e, 304 323172 e, 196, 198
322409 ..., 290 327086 .. et 232, 260
322456 ..., 296, 300 327089 ..., 230, 258
322486 ...cuiiiiii 296 327179 i, 228
322555 i, 332 327199 e, 230
322557 e 320 327212 oo 236
322668 ... 324 327255 i, 230
322676 ..., 326 327261 i, 236
322750 ... i, 326, 416 327294 ..., 236
322770 ceicniiiiiii 304 327304 ... 236
322870 e e 284 327428 ..., 228
322872 i, 284 327429 ..o, 228
322914 ., 314 327532 i, 236
322915 i, 296 327534 ., 230
322916 e, 296 327535 i, 230
322917 e, 296 327561 o, 228
322018 e, 296 327563 o 236
322919 i, 320 327588 ..., 238
322024 ..., 296 327600 ...ttt 232, 258
322925 i, 296 327635 i, 230
322926 ...iiiiiiii 296 327638 .o, 230
322930 .. e 296 327649 ..., 236
322931 e, 296 327650 ..., 236
322061 .. 318 327655 .., 258
3220962 ..., 318 327656 ..., 258
322970 e, 314 327659 .o, 238
322081 .o, 320 327664 ...oniii 236
322996 ..., 300 327672 i, 230
322997 e, 300 327675 i, 230
322998 ..., 300 327680 ...t 238
323003 ..., 192, 194 327682 .., 258
323023 .o, 158, 168 327692 ..., 236
323032 i 50, 52, 54 327694 ...oniii 236
323037 e 200 327695 ..., 236
323038 ..t 200 327696 ..., 236
323045 ..., 200 327704 ..o, 228
323049 ..., 230 327710 e, 234
323051 i 50, 52, 54 327716 e 230
323082 .. 48 327717 e, 236, 258
323083 .. 48 328002 ...iiiiiiiiie 398
323086 ...cuiiiiiiii 48 328065 .. i, 420
323087 .o 48 328085 ..., 412
323130 i i 200 328089 .. e 356
323139 i, 200 328120 .. it 292
323140 .. i, 200 328128 e 334
323141 i, 200 328133 i, 320
323145 i, 200 328143 i 334
323157 e 52 B328144 ... 290
323158 e 52 328152 e, 290, 292
323159 i 54 328154 .., 290, 292
323160 .. e 54 328156 ...iuiiiiiiiii 290, 294
323164 .o, 196, 198 328157 et 290
323165 i, 198 328158 ., 290

323166 .uuiniiiiiiii 196, 198 328159 e, 290



YKA3ATE/Tb

328160 .. et 290 328565 .., 362
328161 .o, 290 328582 e 388
328164 ... 290 328713 i, 286
328165 .., 290 328872 i, 370
B28174 i, 290 328874 ..o, 384, 404
328175 i, 290 328887 e, 376
328176 e, 290, 292 328908 .. e 376
328181 et 290 328913 ., 420, 422
328182 e, 290 328924 ..., 296
328183 .., 290, 294 328968 ..., 376
328184 ..., 290 335008 .. e 376
328185 e 290 335133 352
328186 ..uiuiiiiiiiiii 290 335144 ., 320
328187 e, 290 335178 e, 334
328188 .., 290 335287 e, 358
328196 ...iuiiiiiiiiii 292 335342 i, 398
328197 e 292 335431 i, 392
328198 ..., 292 335563 i, 242
328199 ..t 292 335564 .., 242
328200 .. e 292 337043 i, 388
328201 et 292 337124 oo 306
328202 ..., 286, 292 337143 316, 380, 394, 408
328203 .o 292 337152 i 304, 380, 394, 408
328262 ..., 288 337206 .. et 304
328316 i, 286 337276 i, 310
328318 ., 356 337284 ..., 310
328329 i, 210 337310 e 388
328348 ..., 326, 416 337352 e 420
328349 .., 326, 416 337353 422
328355 i, 284 337354 420
328356....cccuiiiiiiiininns 364, 366, 374, 382, 388, 396, 402 337475 i, 362
328370 ...t 286 337518 i, 326
328371 e 286 337551 i, 422
328411 e 356 337611 e, 358
328412 i, 320 337617 e, 360
328420 ..., 304 337618 ., 360
328440 .....cciiiiiiii 420 337619 i, 360
328491 .., 320 337627 e 360
328532 e, 206 337631 e 422
328534 .., 206 337634 .., 320
328538 .., 320 337635 .., 320
328539 i, 206 337636 ..., 320
328547 .o, 206 337651 i, 422
328548 ..., 390 337652 e 422
328549 ..., 358 337667 .o, 292
328550 .. cuiiiiiiii 358 337707 e, 300
328551 i, 358 337709 ..., 300
328552 i, 358 S 300, 302
328553 i, 358 S 300
328554 .., 358 337713 i, 286, 292
328555 .., 358 337715 i, 300
328556 ... it 206 337716 i, 300
328560 .. .ciiiiiiiiiiii 356 S 300
328561 i, 358 337718 e 302

328562 .., 362 337720 e e 302



YKA3ATE/Tb

337720 e, 302 B
337722 oo 302

BOOAZ. ..o, 424
337723 oo, 300

BOOA3. ..o 424
337725 oo 300

BOOA ..o 424
337727 oo, 300

BBOAS ..o e 424
337729 oo 300

BBOA6. ..ot 424
337730 oo 300

BB057 oot 418
337730 e, 302

BO213. e, 424
337732 oo, 302

B6275. e, 236, 258
337749 oo, 300 berga o8
337778 oo, 286, 288

BB382. .ot 236
337777 oo 412

BB383 ...ttt 236
337778 oo, 412

BOA00. ... oo, 414
337779 oo, 412

BOA14 .o, 264
337780 oo, 412

BBAL5 ..o 264
337804 .. v 310

BBAL6. ..o 264
337806 ... veeeeeeeeereee et 422

BOA17 oo e 270
337821 oo 320

BOAL8. ..o, 270
337841 oo, 300

BOA1D ..o 270
337981 oo, 364, 366

BBAB0. ..o 258
337943 oo, 364, 366

B6799 .o, 216, 220
337980 .. vt 376

BB800. ... veeeeeeeeeee et 240
337981 .o 376

BBSOL. .o eeeee oot 244
380076 .o, 282

B7022. .o, 224
340077 v, 280

B7023 ..o, 224
380078 ..o veee oo, 280

B7027 oo e 262
380095 ....v et 248

B7028 oo e 256
380096 ...veveeee e 248

B7029 . et 276
3A0T1L coeee oo 16

B7030. ..o, 226
340012 oo, 16

B703 .o, 416
340103 1o, 4

B7038. oo 296
380022 oo e, 4

B7039. e 296
380025 ..o 326

B700. ..o e oo 242
38013 oo 362

B70B1 ..o, 292
340132 e, 362

B702. .o 292
340146 ..o, 114

B7043 ..o, 382, 402
340091 ..o, 90

B708 ..o 396
380216 v 102

B7045 oo 388
380218 ..o 206 57040 P
380224 1. 92, 94, 96, 98

B7056. .o 384, 404
347000 ..o, 286, 292

B7057 oo, 398
347038 ..o, 320

B7058. e e 390
347077 oo 388 57004 210
347181 oo, 382, 402

B70B5 e eeee e e 208
347079 oo, 396

B7082. ..o, 180
347180 oo, 396

B7083. .o, 182
347185 oo, 286

B7107 oo e 374
347190 v 388 57108 o
347300 ..o e oo 382, 402

B7109. e eeee oo 376
347300 oo 396

B710 oo, 292
347382 oo, 362 57113 o
500321 ..o, 208, 210

B7104 oo e 186
500861 ...veeeeeeeeeeeeeee oo 422
200465 2 B7106. oo e 186

B7107 oo 176



YKA3ATE/Tb

B7110. i 176
B7120. . i, 176
B7121. i, 176
B7122. . i, 250
B7123. . i, 250
B7127. .o, 190
B7128...eeei e, 190
B7130. . i, 190
B7131 i, 194
B7163. .., 364
B7164. ..o, 366
B7165. .. i, 370
B7169. ..o, 368
B7180. ..., 300
B7181. ., 300
B7182. i, 300
B71093. i, 186
B7194... ., 176
B7105. . i, 190
B7196....iiiiiiiiii 356
B7231 i, 420
B7237. i, 422
B7238... e, 248
C









MacDon

MacDon Industries Ltd.

680 Moray Street

Winnipeg, Manitoba

R3J 3S3, KaHaga

TenedoH: (204) 885 5590, pakc: (204) 832 7749

MacDon, Inc.

10708 N. Pomona Avenue

Kansas City, Missouri

64153-1924, CWLA

TenedoH: (816) 891 7313, dpakc: (816) 891 7323

MacDon Australia Pty. Ltd.

A.C.N. 079393 721

54 National Boulevard, Campbellfield, Victoria,
3061, AscTpanusa

TenedoH: +61 (3) 8301 1911,

dakc: +61 (3) 8301 1912

3AKA34YUKU
MacDon.com

JOWUNEPGI
Portal.MacDon.com

MacDon Brasil Agribusiness Ltda.
Rua Gra Nicco, 113, Sala 404, B. 04
Mossungué, Curitiba, Parana

CEP 81200-200, bpasuaua
TenedoH: +55 (41) 2101 1713,
daKc: +55 (41) 2101 1699

LLC MacDon Russia Ltd.

123317 Poccwuiickas ®eaepaunsn, Mockea
MpecHeHckan Hab. 10, kopn. C,

6usHec-ueHTp «Peryc», 5-i1 atax, od. Ne 534
TenedoH: +7 (495) 775-69-71, dakc: +7 (495) 967-
76-00

MacDon Europe GmbH
Edisonstrasse 63

Haus A, 12459 Berlin
lfepmaHuna

TenedoH: +49 30 408 172 839

ToBapHble 3HaKM Ha NPOAYKLMK ABNAIOTCA TOBAPHbIMWU 3HaKaMu ee
COOTBETCTBYHOLWMNX I'IpOVI3BOAMTeI1€'l‘;I M/MHM AMCTpMGb}OTOpOB.

OtnevataHo B KaHage.



	Введение 
	Сокращения 
	Разделения серийного номера 
	Сводное описание изменений: серии FD2 и FM200 (215556, ред. A) 
	1: Компоненты рамы жатки 
	2: Торцевые панели рамы жатки 
	3: Футляр для руководств, фиксатор и чехол для ножа 
	4: Промежуточный поддон 
	5: Конусы делителя 
	6: Стержни делителя и чехол 
	7: Боковые щитки 
	8: Компоненты для монтажа боковых щитков 
	9: Полотно 
	10: Полотно — панели заднего щитка (FD230, FD235, FD240 и FD241) 
	11: Полотно — панели заднего щитка (FD245 и FD250) 
	12: Полотно — натяжитель 
	13: Полотно — приводной ролик 
	14: Полотно — деки и треки (FD230, FD235, FD240 и FD241) 
	15: Полотно — деки и треки (FD245 и FD250) 
	16: Полотно — уплотнения (FD230, FD235 и FD240) 
	17: Полотно — уплотнения (FD241, FD245 и FD250) 
	18: Дефлекторы полотна — узкие 
	19: Балансировочный механизм 
	20: Щиток гибкого соединения — петля задней трубы 
	21: Щиток гибкого соединения — сдвоенное мотовило (FD220, FD235, FD240 и FD241) 
	22: Щиток гибкого соединения — тройное мотовило (FD240) 
	23: Щиток гибкого соединения — тройное мотовило (FD245 и FD250) 
	24: Противорежущие пальцы, прижимы и башмаки ножевого бруса — одинарный нож, заостренные (FD235 и FD240) 
	25: Противорежущие пальцы, прижимы и башмаки ножевого бруса — двойной нож, заостренные (FD235, FD240, FD241, FD245 и FD250) 
	26: Противорежущие пальцы, прижимы и башмаки ножевого бруса — одинарный нож, PlugFree™ (FD230, FD235 и FD240) 
	27: Противорежущие пальцы, прижимы и башмаки ножевого бруса — двойной нож, PlugFree™ (FD240, FD241, FD245 и FD250) 
	28: Ножи — жатки с одинарным ножом, сегменты с крупными зубьями (FD230, FD235 и FD240) 
	29: Ножи — жатки с двойным ножом, сегменты с крупными зубьями (FD235 и FD240) 
	30: Ножи — жатки с двойными ножами, сегменты с крупными зубьями (FD241) 
	31: Ножи — жатки с двойными ножами, сегменты с крупными зубьями (FD245) 
	32: Ножи — жатки с двойными ножами, сегменты с крупными зубьями (FD250) 
	33: Привод ножа — одинарный и двойной нож 
	34: Редуктор привода ножа 
	35: Рычаг опоры мотовила и подъемные цилиндры — центральный рычаг (FD230, FD235, FD240 и FD241) 
	36: Рычаг опоры мотовила и подъемные цилиндры — центральный рычаг, правая сторона (FD240, FD245 и FD250) 
	37: Рычаг опоры мотовила и подъемные цилиндры — центральный рычаг, левая сторона (FD240, FD245 и FD250) 
	38: Рычаг опоры мотовила и подъемные цилиндры — наружные рычаги 
	39: Компоненты рычага мотовила — правый рычаг, сдвоенное мотовило (FD230, FD235, FD240 и FD241) 
	40: Компоненты рычага мотовила — правый рычаг, тройное мотовило (FD240, FD245 и FD250) 
	41: Компоненты рычага мотовила — центральный рычаг (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 и FD250) 
	42: Компоненты рычага мотовила — центральный, правый рычаг, тройное мотовило (FD240, FD245 и FD250) 
	43: Компоненты рычага мотовила — левый рычаг (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 и FD250) 
	44: Мотовило — привод, центральный рычаг 
	45: Мотовило — компоненты эксцентрика, правый рычаг 
	46: Мотовило — компоненты эксцентрика, центральный правый рычаг, тройное мотовило (FD240, FD245 и FD250) 
	47: Мотовило — граблина 
	48: Мотовило — диск, сторона эксцентрика и соединение (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245 и FD250) 
	49: Мотовило — диск, середина, сторона эксцентрика (FD235, FD240, FD241, FD245 и FD250) 
	50: Мотовило — диск, середина, хвостовая часть и конец (FD230, FD235, FD240, FD241, FD245, и FD250) 
	51: Мотовило — центральные трубы 
	52: Мотовило — боковые щитки, сторона эксцентрика, внутренняя 
	53: Мотовило — боковые щитки, сторона эксцентрика, внешняя 
	54: Мотовило — боковые щитки, хвостовой конец, внутренние 
	55: Мотовило — боковые щитки, хвостовой конец, внешние 
	56: Копирующие башмаки – на концах и в центре 
	57: Гидравлическое оборудование — фитинги и крепежные детали коллектора 
	58: Гидравлическое оборудование — Заглушки коллектора 
	59: Гидравлическое оборудование — привод ножа, одинарный и двойной нож, левая сторона (FD230, FD235, FD240, FD241 и FD245) 
	60: Гидравлическое оборудование — привод ножа, двойной нож, левая сторона (FD250) 
	61: Гидравлическое оборудование — привод ножа, двойной нож, правая сторона (FD235, FD240 и FD241) 
	62: Гидравлическое оборудование — привод ножа, двойной нож, правая сторона (FD245 и FD250) 
	63: Гидравлическое оборудование — привод полотна (FD230, FD235, FD240 и FD241) 
	64: Гидравлическое оборудование — привод полотна (FD245 и FD250) 
	65: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, левый рычаг (FD230, FD235, FD240 и FD241) 
	66: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, центральный рычаг (FD230, FD235, FD240 и FD241) 
	67: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, правый рычаг (FD230 и FD235) 
	68: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, сдвоенное мотовило, правый рычаг (FD240 и FD241) 
	69: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, тройное мотовило, левый рычаг (FD240, FD245 и FD250) 
	70: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, тройное мотовило, центральный рычаг Левая сторона (FD240, FD245 и FD250) 
	71: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, тройное мотовило, центральный рычаг Правая сторона (FD240, FD245 и FD250) 
	72: Гидравлическое оборудование — подъем и продольное перемещение, тройное мотовило, правый рычаг (FD240, FD245 и FD250) 
	73: Гидравлическое оборудование — верхний поперечный шнек 
	74: Гидравлическое оборудование — привод жатки 
	75: Гидравлическое оборудование — ContourMax™, копирующие колеса (FD230) 
	76: Гидравлическое оборудование — ContourMax™, копирующие колеса (FD235) 
	77: Гидравлическое оборудование ContourMax™, копирующие колеса (FD240, FD241, FD245 и FD250) 
	78: Гидравлическое оборудование — VertiBlade™ Вертикальный нож (FD230, FD235, FD241 и FD245) 
	79: Гидравлическое оборудование — VertiBlade™ Вертикальный нож (FD250) 
	80: Крышки гидравлической линии (FD230, FD235 и FD240) 
	81: Крышки гидравлической линии (FD241, FD245 и FD250) 
	82: Электропроводка — жгут 
	83: Электрическое оборудование — габаритные фонари 
	84: Электрическое оборудование — датчик высоты мотовила 
	85: Электрическое оборудование — датчик продольного перемещения мотовила 
	86: Электрическое оборудование — датчик скорости мотовила AGCO и CLAAS 
	87: Электрическое оборудование — датчик скорости мотовила, John Deere 
	88: Наклейки и отражатели — серия FD2 
	89: Наклейки – идентификация изделия 
	90: (Опция) ContourMax™ — наружные контурные колеса 
	91: (Опция) ContourMax™ — внутренние контурные колеса 
	92: (Опция) Стеблеподъемники и стеллаж для хранения 
	93: (Опция) Скоба для хранения делителя 
	94: (Опция) EasyMove™ — медленно движущееся транспортное средство, базовый комплект и стабилизирующие колеса 
	95: (Опция) EasyMove™ — медленно движущееся транспортное средство, колеса, шины и жесткие сцепки 
	96: (Опция) Копирующие делители культуры 
	97: (Опция) Ножной переключатель наклона жатки 
	98: (Опция) Износостойкие копирующие башмаки 
	99: (Опция) Мотовило — две скорости 
	100: Делители для скашивания риса (дополнительное оборудование) 
	101: Камнеуловитель (дополнительное оборудование) 
	102: (Опция) Комплекты для обслуживания — острые противорежущие пальцы, ножи грубой резки 
	103: (Опция) Комплекты для обслуживания — противорежущие пальцы PlugFree™, ножи грубой резки 
	104: (Опция) Комплект стабилизации при работе под наклоном 
	105: Стабилизирующие колеса (дополнительное оборудование) 
	106: (Опция) Фонари для освещения стерни 
	107: (Опция) Верхний поперечный шнек — двухкомпонентный шнек (FD230, FD235 и FD241) 
	108: (Опция) Верхний поперечный шнек — трехкомпонентный шнек (FD240, FD245 и FD250) 
	109: (Опция) VertiBlade™ Комплект вертикальных ножей 
	110: (Опция) VertiBlade™ Компоненты вертикального ножа 
	111: Компоненты рамы — копирующий модуль 
	112: Насос, редуктор и входной привод 
	113: Насос в сборе 
	114: Редуктор в сборе 
	115: Входной привод в сборе 
	116: Приводной вал и опоры 
	117: Приводной вал и опоры — большой угол 
	118: Барабан шнека и внутренние компоненты 
	119: Шнек в сборе — правый рычаг 
	120: Шнек в сборе — левый рычаг 
	121: Рычажный механизм — флотации шнека 
	122: Комплектующие шнека 
	123: Шнек — смазочные линии 
	124: Звено флотации и настройка и измерение флотации 
	125: Пружина флотации 
	126: Компоненты для крепления копирующего модуля и вкладыш — серия FM200 - FD2 
	127: Подающая дека — рама, шарнирные пальцы и передняя опора 
	128: Подающая дека — полотно 
	129: Подающая дека — приводной/натяжной ролик и натяжитель 
	130: Центральное полотно — поддон 
	131: Гидравлическое оборудование — центральное соединение и механизм изменения угла атаки жатки 
	132: Гидравлическое оборудование — привод центрального полотна 
	133: Гидравлическое оборудование — всасывание и возврат 
	134: Гидравлическое оборудование — двойное мотовило, от копирующего модуля до коллектора жатки 
	135: Гидравлическое оборудование — тройное мотовило, от копирующего модуля до коллектора жатки 
	136: Электрическое оборудование — основное 
	137: Электрические компоненты — от FM200 до кабины комбайна 
	138: Наклейки и отражатели — FM200 
	139: AGCO Challenger®/Massey Ferguson® — пакет полной комплектации копирующего модуля 
	140: AGCO Gleaner® — пакет полной комплектации копирующего модуля 
	141: AGCO Gleaner® — Дефлектор в комплекте 
	142: AGCO Challenger®/Massey Ferguson® и Gleaner® — дооснащение гидравлический/электрической части 
	143: Серия AGCO IDEAL™ — комплект дооснащения копирующего модуля 
	144: Серия AGCO IDEAL™ — комплект дооснащения гидравлической/электрической системы 
	145: Серия AGCO Challenger®/Massey Ferguson® и IDEAL™ — комплект дооснащения шнека 
	146: Корпус — комплект дооснащения копирующего модуля 
	147: Корпус — комплект дооснащения гидравлической/электрической системы 
	148: CLAAS — комплект дооснащения копирующего модуля 
	149: CLAAS — комплект дооснащения гидравлической/электрической системы 
	150: CLAAS — комплект дооснащения шнека 
	151: John Deere серия S — комплект дооснащения копирующего модуля 
	152: John Deere серия S — комплект дооснащения гидравлической/электрической системы 
	153: New Holland CR Wide — комплект дооснащения копирующего модуля 
	154: New Holland CR Wide — комплект дооснащения гидравлической/электрической системы 
	155: New Holland CR Wide — комплект дооснащения шнека 
	156: New Holland CR Wide — комплект дооснащения витков шнека 
	157: New Holland CR Wide — комплект дооснащения дефлектора 
	158: Комплекты спиралей шнеков (дополнительное оборудование) 
	159: (Опция) Полный комплект разделительных уплотнений FM200 — серия FD2 
	160: (Опция) Оборудование для холмистой местности 
	161: (Опция) Комплект интеграции — CLAAS 
	162: (Опция) Комплект интеграции — John Deere 
	163: Чистики (дополнительное оборудование) 

